Пояснительная записка
по целевым и ведомственным целевым программам

муниципального образования городской округ город Пыть-Ях 
по итогам 2011 года
На территории муниципального образования городской округ город Пыть-Ях разработаны и утверждены 30 программ, из них 22 - целевые программы, 4 – ведомственные целевые, 4 - адресные программы.

На 2011 год по утвержденным программам предусмотрено 1 475,4 млн. рублей за счет всех источников финансирования. Основную долю запланированных средств занимают другие источники финансирования (средства предприятий, инвесторов, внебюджетные фонды) – 41,0%.



За январь – декабрь 2011 года исполнение за счет бюджетных средств по целевым, ведомственным целевым, адресным программам и программе развития материально-технической базы составило 705,7  млн. рублей или 77,9 % по отношению к уточненному бюджету на 2011 год.

Основную долю исполнения составляет местный бюджет – 55,0%. Доля исполнения за счет федерального бюджета в общем объеме освоенных средств составляет – 1,5%, доля окружного бюджета – 43,5%. 


В декабре приняты следующие программы:

-  адресная программа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2011-2012 годы, утвержденная постановлением администрации города от 09.12.2011 № 284-па;

- адресная программа по переселению граждан в рамках Соглашения о сотрудничестве между Правительством округа и ЗАО "СИБУР ХОЛДИНГ" на 2011-2012 годы, утверждена постановлением администрации города от 13.12.2011 № 286-па.
1. Целевая программа "Модернизация здравоохранения на территории муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2011 -2012 годы", утвержденная постановлением администрации города от 19.09.2011 № 184-па.

Координатор: отдел по здравоохранению.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 130 289,0 тыс. рублей, из них:
- ФФОМС -  12 371,5 тыс. рублей;
- окружной бюджет – 56 366,3 тыс. рублей; 

- ТФОМС – 61 551,2 тыс. рублей.

По программе запланировано 10 767,0 тыс. рублей (без учета средств на внедрение стандартов медицинской помощи), из них: 

- укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения - 5 582,1 тыс. руб.;

- обеспечению потребности во врачах по основным специальностям – 212,0 тыс. рублей;

-   проведение диспансеризации 14-летних подростков – 211,8 тыс. рублей;

- повышение доступности амбулаторной медицинской помощи, в т.ч. предоставляемой врачами-специалистами – 4 761,1 тыс. рублей.

Объем исполнения составил 6 947,2 тыс. рублей (64,5 % от плана по программе без учета средств на внедрение стандартов медицинской помощи).  
Проведены  мероприятия:
- в рамках мероприятий по укреплению материально-технической базы учреждений здравоохранения -  запланировано приобретение аппарата УЗИ экспертного класса для диагностического отделения МЛПУ «Центральная городская больница» на сумму 5 528,1 тыс. рублей. Заключен государственный контракт на приобретение ультразвукового сканера HITACHI EUB 7000 HiVision с ООО «Спецмединвест» на сумму 3 873,8 тыс. рублей (включая поставку, монтаж, пусконаладочные работы, ввод в эксплуатацию). Оборудование получено 16.11.2011.

В целях использования выделенных средств в полном объеме направлена заявка на аукцион в Департамент здравоохранения на дооснащение полученного оборудования на сумму 1 707,4 тыс. рублей:

- цветной термопринтер (периферийное оборудование);

- блок управляемого постоянноволнового допплера;

- кардиологический датчик.
· в рамках мероприятий по переходу к оказанию медицинской помощи в соответствии со стандартами медицинской помощи - стандарты оказания медицинской помощи в учреждениях здравоохранения города Пыть-Ях не внедряются; 

· в рамках мероприятий по обеспечению потребности во врачах по основным специальностям - на 2011 год было запланировано 212,0 тыс. руб. Прошли профессиональную переподготовку 5 специалистов, повышение квалификации - 6 врачей на сумму 497,3 тыс. рублей (за счет средств МЛПУ «Центральная городская больница»);
· в рамках  мероприятий по повышению доступности амбулаторной медицинской помощи, в том числе предоставляемой врачами-специалистами, - в 2011 году запланировано 4 761,1 тыс. рублей из расчета на 44 врача и 105 средних медицинских работников «узких» специальностей.  Поступили средства от страховых компаний на сумму 2 334, 1 тыс. рублей, израсходовано 2 334, 1 тыс. рублей, из них:

- 1 634,0 тыс. рублей на выплаты медицинским работникам (44 врача, 90 средних медицинских работников);

- 700,1 тыс. рублей на приобретение лекарственных препаратов и расходных материалов, необходимых для проведения диагностических и лечебных мероприятий. 

· диспансеризация 14-летних подростков - медицинский осмотр проводится на базе школ города, приказом по МЛПУ «ЦГБ» утвержден график проведения углубленной диспансеризации. Количество детей, подлежащих диспансеризации в 2011 году составляет 473 человека. Проведение медицинских осмотров началось с  03.10.2011, по состоянию на 01.01.2012 осмотрено 484 ребенка.

На 2011 год запланировано 211,8 тыс. рублей, по состоянию на 01.01.2012 оплачено реестров страховой компанией на сумму 242,0 тыс. рублей.
2. Программа «Современное здравоохранение муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2011-2013 годы»,  утверждена постановлением администрации города от 07.12.2010 № 238-па (с изм. от 25.11.2011 № 260-па).

Координатор: отдел по здравоохранению.
Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 13 294,9 тыс. рублей, из них:
- федеральный бюджет- 5 269,7 тыс. рублей;
- окружной бюджет – 1 242,7 тыс. рублей; 

- местный бюджет – 4 472,5 тыс. рублей; 
- средства ФСС – 2 310,0 тыс. рублей;
Объем исполнения составил 11 000,7тыс. рублей (82,7 % к плану на 2011 год по программе и 82,1% к общей сумме годового назначения по бюджету), в том числе  за счет федерального бюджета – 4 610,0 тыс. рублей, местного бюджета – 4 405,8 тыс. рублей, средств ФСС – 1 984,9 тыс. рублей.

Информация о проведенных мероприятиях приведена в «Итогах социально-экономического развития».
3. Муниципальная целевая программа "Программа по улучшению условий охраны труда в городе Пыть-Ях на 2009-2011 годы", утвержденная постановлением  администрации города от 03.06.2009г. № 113-па (с изм. от 26.10.2011 № 223-па).

Координатор: Отдел по труду и социальным вопросам.


Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год  1 147,3 тыс. рублей, средства местного 
бюджета.


Объем исполнения составил 1 005,8 тыс. рублей (87,7 % к плану на 2011 год по программе и к общей сумме годового назначения по бюджету).

Проведены следующие мероприятия:

- Улучшение условий труда - аттестовано 884 рабочих места с количеством работающих 1540 человек. Проведена уведомительная регистрация 44 коллективных договоров, имеющих раздел  «Мероприятия по охране труда». Проведено 2 городских совещания с работниками бюджетной сферы, обучено 905 человек по охране труда. Работодателям всех форм собственности направлен порядок (методика) расчета экономического ущерба от производственного травматизма. Размещено 14 публикаций на сайте администрации города, а также в печатном издании «Мой Северный город». Разработано «Положение о системе управления охраной труда в городе Пыть-Ях». Проведено 19 проверок организации работ по охране труда в организациях города.
- Проведение муниципальных смотров-конкурсов – по номинации «Лучшая организация работ по охране труда в организациях города»: проведен 1 смотр конкурс. По результатам проведенных контрольных проверок и рейдов по охране труда в организациях-участниках смотра-конкурса, победителями, по решению рабочей группы, стали 2 организации, с присвоением им призовых мест: ООО «Борец Сервис – Нефтеюганск» - 2 место и МУП «Управление городского хозяйства» - 3 место;

по номинации «Лучшее звание по охране труда у работников – участников смотра-конкурса «Лучший по профессии»: в организациях города проведено 17 смотр конкурсов.
- Обучение специалистов по охране труда - на базе двух учебных центров в 2011 году, проведено обучение по охране труда: НОУ «МЦОТ» - 796 человек; ЧОУ «УКП» - 109 человек.
- Изготовление и размещение баннеров по охране труда - размещен один баннер на рекламном щите по ул. Магистральная по теме охраны труда.


В течение года осуществляется мониторинг производственного травматизма на территории города. Еженедельно БУ «Пыть-Яхская окружная больница» извещает отдел по труду о всех случаях производственного травматизма. В 2011 году зарегистрирован 1 случай производственного травматизма, подлежащий учету, со смертельным исходом. Коэффициент смертности в 2011 году составил Ксм=0,08, что ниже, чем за соответствующий период прошлого года на 50%. 
4. Целевая программа "Комплексная программа по обеспечению организационных и социально-экономических мер социальной 
поддержки отдельных категорий граждан на 2011-2013 годы", утверждена постановлением администрации города от 30.03.2010г. № 61-па (с изм от 16.12.2011 № 298-па).

Координатор: Отдел по труду и социальным вопросам.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 6 239,6 тыс. рублей, из них:

- местный бюджет – 5 889,6 тыс. рублей;

- средства ООО «РН ЮНГ» – 350,0 тыс. рублей.


Объем исполнения составил 5 205,8 тыс. рублей (83,4 % к плану на 2011 год по программе и к общей сумме годового назначения по бюджету).

Проведены следующие мероприятия:

- предоставление социальной поддержки на проезд в городском транспорте для неработающих пенсионеров - за получением социальной поддержки на проезд в городском транспорте обратилось 913 неработающих пенсионеров, из них, 897 гражданам   выданы «удостоверения на льготный проезд в городском транспорте» (98,2% от обратившихся). По состоянию на 31.12.2011 года 5 149 школьникам по месту учебы выданы удостоверения на проезд в городском транспорте;
- предоставление социальной помощи почетным гражданам города (по решению Думы) - по состоянию на 31.12.2011 года звание «Почетный гражданин города Пыть-Яха» присвоено 18 гражданам; 17 граждан, удостоенных звания «Почетный гражданин города Пыть-Яха», состоит на учете в отделе по труду и социальным вопросам, из  них,  18 гражданам предоставлены дополнительные меры социальной поддержки в виде единовременной годовой выплаты;  12  гражданам - в виде ежемесячной денежной выплаты. На реализацию мероприятий израсходовано 633,0 тыс. рублей (100,0% от годового плана);
- предоставление права на дополнительную пенсию  к трудовой пенсию за выслугу лет -  41 гражданину, из числа лиц, замещавших муниципальные должности или должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, назначена пенсия за выслугу лет, из них 39 граждан явились получателями муниципальной пенсии. На реализацию мероприятий в 2011 году  израсходовано 2 712, 2 тыс. рублей  (99,6% от годового плана). Такой уровень освоения денежных средств, предусмотренных программой, объясняется тем, что предоставление дополнительных мер социальной поддержки носит заявительный характер;
- реализация социально-значимых программ общественными объединениями и организациями граждан посредством осуществления грантовой поддержки - на реализацию социально-значимых проектов общественными организациями израсходовано 1 484,1 тыс. рублей (100,0% от годового плана), из них на реализацию социально-значимого проекта «Забота», городской общественной организации ветеранов войны, труда вооруженных сил и правоохранительных органов в 2011 году израсходовано 268,6 тыс. рублей; на реализацию социально-значимого проекта «Преодоление» Пыть-Яхской городской общественной организации «Преодоление» израсходовано 1 215,5 тыс. рублей;
- предоставление единовременных выплат в связи с празднованием Дня Победы - издано распоряжение администрации города от 05.05.2011 № 916-ра «О выплате единовременной помощи ко Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», согласно которому получателями единовременной помощи стали 92 гражданина, в том числе:

участники и инвалиды ВОВ, вдовы умерших участников и инвалидов ВОВ – 26 человек;

лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и другие места принудительного содержания – 8 человек;

труженики тыла – лица, проработавшие в тылу в период с 22.06.1941-09.05.1945 года не менее 6 месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденных орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период ВОВ – 58 человек.


На предоставление единовременных выплат в связи с празднованием Дня Победы было запланировано 381,5 тыс. рублей, из них, 31,5 тыс. рублей – средства местного бюджета и 350, 0 тыс. рублей – средства ОАО «РН-ЮНГ»; перечислено и исполнено 376, 5 тыс. рублей (освоено 98,7% от запланированных средств), из них 26,5 тыс. рублей – средства местного бюджета (освоено 84,3% от запланированных средств) и  350,0 тыс. рублей – средства ОАО «РН-ЮНГ» (освоено 100,0%).

5. Целевая программа "Новая школа Югры на территории муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2010-2013 годы", утверждена постановлением администрации от 16.10.2010г. № 201-па (с изм. от 29.12.2011 № 319-па).

Координатор: Управление по образованию.
Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 327 418,4 тыс. рублей, из них:

- федеральный бюджет- 6 410,6 тыс. рублей;
- окружной бюджет – 185 051,1 тыс. рублей;
- местный бюджет – 75 956,7 тыс. рублей; 

- внебюджетные источники – 60 000,0 тыс. рублей.
Объем исполнения составил 237 521,3 тыс. рублей (72,5 % к плану на 2011 год по программе и 72,6% к общей сумме годового назначения по бюджету), в том числе  за счет федерального бюджета – 6 309,8 тыс. рублей, окружного бюджета – 124 225,7 тыс. рублей, местного бюджета – 75 387,8 тыс. рублей, внебюджетные средства – 31 598,0 тыс. рублей.

Информация о проведенных мероприятиях приведена в «Итогах социально-экономического развития».
6. Целевая программа "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Пыть-Ях на 2011-2013 годы и на период до 2015 года", утвержденная постановлением администрации от 30.11.2010г. № 225-па (с изм. от 25 11.2011 № 257-па).

Координатор: Управление по экономике.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 2 314,1 тыс. рублей, из них:

- окружной бюджет – 2 198,4 тыс. рублей;
- местный бюджет – 115,7 тыс. рублей.
Объем исполнения составил 2 102,5 тыс. рублей (90,9 % к плану на 2011 год по программе или 87,1% к общей сумме годового назначения по бюджету), в том числе  за счет окружного бюджета – 2 002,4 тыс. рублей и местного бюджета – 100,1 тыс. рублей.
Проведены мероприятия:
·  разработка нормативно-правовых актов по формированию, ведению и обязательному опубликованию перечней имущества, предусматривающих передачу в аренду и отчуждение имущества для Субъектов и Организаций  - распоряжением администрации города от 03.11.2011 № 2440-ра «О внесении изменений в распоряжение администрации города от 30.03.2009 № 382-ра «Об утверждении перечня муниципального имущества, подлежащего передаче в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также порядка формирования, ведения и обязательного опубликования данного перечня» определен перечень муниципального имущества, подлежащего передаче в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства; 

· разработка нормативно-правового акта по определению порядка и условий передачи в аренду и отчуждения имущества предназначенного для Субъектов - передача в аренду и отчуждение имущества, предназначенного для Субъектов, производится в соответствии с Положением «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности г.Пыть-Ях», утвержденным  решением Думы г.Пыть-Ях от 09.06.2007 №187 (в ред. от 27.11.2008 №347, от 07.05.2009 №414, от 16.06.2010 №549). Изменения вносятся по мере необходимости, в соответствии с изменениями в законодательстве; 
· организация мониторинга деятельности малого и среднего предпринимательства  - в соответствии с договором от 01.09.2011 №111 ООО «Окружной Бизнес-Инкубатор» провел мониторинг деятельности малого и среднего предпринимательства в м.о. г.о. г.Пыть-Ях. Мероприятие выполнено в полном объеме.  На основании результатов опроса будут формироваться мероприятия программы на 2012-2015 годы;
· ведение реестра субъектов малого и среднего предпринимательства-получателей поддержки – реестр размещен на официальном сайте администрации г.Пыть-Ях http://adm.gov86.org/ в разделе «Экономика» (подраздел «Малое предпринимательство») и обновляется ежемесячно; 

· развитие молодежного предпринимательства - муниципальное образование приняло участие, на условиях софинансирования, в окружном конкурсе молодежных бизнес - проектов «Путь к успеху», на участие в котором молодежью города было разработано 8 бизнес - проектов, 2 из которых получили гранты на их реализацию. Мероприятие выполнено в полном объеме. Экономия сложилась, в связи с отсутствием затрат на организацию конкурса;
· организация и проведение мероприятий с участием Субъектов и организаций -проведен конкурс детского творчества «Предпринимательство сегодня», участие приняли - 12 школьников. Из них: в номинации  «Литературное творчество» первое место раздели 3 учащихся, II – 2; в номинации «Изобразительное искусство» I место занял 1 учащийся, II – 1. Остальные 5 работ отмечены и поощрены. Совместно с Окружным Бизнес -Инкубатором  проведена школа сервиса: «мастер классы для официантов, кондитеров». В рамках программы была предусмотрена компенсация затрат, связанных с участием субъектов малого и среднего предпринимательства в выставочных мероприятиях. В связи с тем, что документы на возмещение расходов субъекты не предоставили, денежные средства в сумме 90,0 тыс. рублей не освоены;
·  формирование благоприятного общественного мнения о малом и среднем предпринимательстве - проведен конкурс профессионального мастерства, в котором приняли участие 12 субъектов МСП. По итогам конкурса выбраны победители в каждой из номинаций: «Лучшая организация выездной торговли среди участников праздничной ярмарки, посвященной «Дню города»; «Лучшее предприятие по выпечке хлебо - булочных изделий», «Лучший налогоплательщик». 

        
Экономия сформировалась, в связи с низкой активностью предпринимателей и малого количества заявок на участие в конкурсе. 


В рамках недели предпринимательства проведены:

· классные часы  «Я б в предприниматели пошел, пусть меня научат» в СОШ №1 и СОШ №2  - приняли участие 105 школьников;

· субботник для предпринимателей – 15 участников;

· слет молодых предпринимателей Югры – 7 участников;

· круглые столы «Молодежь в сфере предпринимательской деятельности» на базе Пыть-Яхского индустриального колледжа и Курганского торгово-экономического колледжа – 75 участников;

· информационная выставка «В помощь предпринимателю» – 75 участников;

· семинар «Ораторское искусство-1 ступень» – 8 участников;

· круглый стол «Ярмарка кредитов» – 15 участников;

· круглый стол «Ярмарка кредитов» – 15 участников;

· заседание расширенного координационного совета (награждение участников конкурса детского творчества «Предпринимательство сегодня», и конкурса «Предприниматель года») – 25 участников.

Опубликованы в газете «Мой – Северный город» материалы, связанные с поддержкой и развитием малого и среднего предпринимательства, в соответствии с договорами с МАУ «ТРК-Пыть-Яхинформ» от 08.08.2011 №70/11, от 01.12.2011 №90/11,  всего 12 публикаций, в т.ч. статьи:  «Информация о ходе реализации целевой программы», 
«Малый и средний бизнес - основа рыночной экономики», «Предпринимательству – зеленый свет». Размещена информация для субъектов малого и среднего  предпринимательства на официальном сайте администрации г. Пыть-Ях http://adm.gov86.org/ в разделе «Экономика» (подраздел «Малое предпринимательство»); 

· проведение образовательных мероприятий для Субъектов и Организаций - в соответствии с договором от 15.07.2011 № 18/11, ООО «Окружной Бизнес-Инкубатор» проведено шесть обучающих семинаров, на темы: 

1. «Особенности трудового права для малого предпринимательства»  (кол-во участников – 10); 
2. «Бухгалтерский учет и налогообложение для субъектов малого и среднего предпринимательства» (15 участников);
3.«Как обезопасить свой бизнес от недобросовестных заказчиков» (15 участников);
4. «Школа сервиса: мастер классы для официантов, кондитеров» (16 участников);
5. «Управление продажами для руководителей бизнеса» (18 участников); 

6. «Мотивации и управление персоналом» (14 участников);
Всего участников – 88. Мероприятие проведено в полном объеме, экономия сформировалась в связи с тем, что отбор организации для проведения семинаров был произведен путем запроса котировок; 

· развитие семейного бизнеса - оказана поддержка в виде предоставления субсидий на компенсацию части  затрат по уплате процентов за пользование банковскими кредитами двум субъектам. В связи с низкой активностью предпринимателей сформировалась экономия;
· финансовая поддержка Субъектов, осуществляющих производство, реализацию товаров и услуг в социально значимых видах деятельности, в части компенсации арендных платежей за нежилые помещения - предоставлена поддержка, в виде возмещения части затрат по уплате арендных платежей  по договору аренды за пользование нежилым помещением в размере 50,0% от произведенных расходов, одному субъекту, осуществляющему деятельность в социально-значимой сфере (оказание медицинских услуг);

· финансовая поддержка Организаций, осуществляющих деятельность по бизнес - инкубированию, в том числе обучение Субъектов - предоставлена субсидия ООО «Окружной Бизнес-Инкубатор» для компенсации затрат,  связанных с деятельностью по бизнес - инкубированию. Мероприятие проведено в полном объеме; 

· проведение муниципального конкурса «Предприниматель года» - конкурс проведен среди субъектов малого предпринимательства города Пыть-Яха». Количество участников -  8, в номинациях:

1.  «Лучший предприниматель в производственной сфере и сельском хозяйстве» - 2 заявки.

2.  «Лучший предприниматель в сфере торговли с товарооборотом до 30 млн. руб. в год» - 3 заявки.

3. «Лучший предприниматель в сфере торговли с товарооборотом до 30 млн. руб. в год» - 3 заявки.

     
По итогам конкурса 3 субъекта заняли первые места, 2 - вторые, 1 - третье. 


Мероприятие проведено в полном объеме. В связи с тем, что в одной из номинаций: «Лучший предприниматель в сфере торговли с товарооборотом до 30 млн.руб. в год» I-II места не были присуждены, по данному мероприятию сформировалась экономия.
7.
Целевая программа "Реализация приоритетного национального проекта "Развитие агропромышленного комплекса в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях в 2011-2013 годах", утверждена постановлением администрации города от 30.11.2010г. № 224-па (с изм. от 05.12.2011 № 276-па).

Координатор: Управление по экономике.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 5730,6 тыс. рублей, из них:
- федеральный бюджет- 3,2 тыс. рублей;
- окружной бюджет – 5 452,0 тыс. рублей;
- местный бюджет – 275,5 тыс. рублей. 

Объем исполнения составил 5718,9 тыс. рублей (99,8 % к плану на 2011 год по программе и к общей сумме годового назначения по бюджету), в том числе  за счет федерального бюджета – 3,1 тыс. рублей, окружного бюджета – 5 440,3 тыс. рублей и местного бюджета – 275,5 тыс. рублей.
Проведены мероприятия:
· проведение совещаний, семинаров, круглых столов - организован круглый стол для представителей крестьянских (фермерских) хозяйств по вопросам выявления необходимой поддержки; принято участие в трех семинарах на тему «Организация сельскохозяйственного производства в крестьянских (фермерских) хозяйствах в современных условиях»;
· предоставление субсидий на производство и реализацию продукции животноводства – выплачены субсидии 4 крестьянско-фермерским хозяйствам. Увеличение производства и реализации населению города собственной произведенной продукции – молока до 58,0%,  при плане до 25,0%;
· предоставление субсидий на возмещение части затрат на содержание маточного поголовья животных, содержащихся у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство  - выплачены субсидии 8 личным подсобным хозяйствам. Снижение поголовья КРС в личных подсобных хозяйствах на 1 голову в 2011 году по сравнению с 2010 годом произошло в связи с уменьшением количества ЛПХ, содержащих крупно-рогатый скот на 1 хозяйство;

· поддержка развития малых форм хозяйствования в том числе предоставление субсидий на возмещение части затрат на развитие материально-технической базы - получатели  субсидий 3 КФХ. Количество созданных крестьянско-фермерских хозяйств увеличилось с 3-х до 6-ти единиц; 

· организация и проведение городского конкурса  «Лучшее сельскохозяйственное предприятие» среди крестьянских (фермерских) хозяйств и личных подворий - победители конкурса – 2 КФХ, 3 ЛПХ (распоряжение администрации от 05.09.2011 № 1904-ра); 
· обследование крестьянско-фермерских хозяйств, личных подсобных хозяйств  на предмет организации сельскохозяйственного производства и наличия материально-технической базы - проведен сбор информации о наличии материально-технической базы, обследование проводилось с 01. 07.2011г. по 15.07.2011г. во время инвентаризации ЛПХ; 
· сбор и обобщение информации о приобретении сельскохозяйственной техники, оборудования и скота по сельскохозяйственным предприятиям города - получение  сведений в разрезе сельскохозяйственных предприятий, ежемесячно направляется отчет по переданным полномочиям  в Департамент природных ресурсов и несырьевого сектора экономики; 

· публикация в средствах массовой информации материалов, связанных с реализацией проекта  на территории города - своевременное получение информации, связанной с реализацией проекта  на территории города, размещено 5 материалов в СМИ, 8 материалов на официальном сайте администрации города Пыть-Ях. 
8. Ведомственная целевая программа "Финансовое обеспечение содержания муниципальной собственности и развития производственной деятельности муниципальных унитарных предприятий и учреждений на 2010-2012 годы, утвержденная постановлением администрации города от 12.11.2009 №187-па (с изм. от 27.12.2011 № 305-па).


Координатор: Управление по муниципальному имуществу.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год  37 005,8 тыс. рублей, средства местного бюджета.

Объем исполнения составил 33 816,1 тыс. рублей (91,4 % к плану на 2011 год по программе и к общей сумме годового назначения по бюджету).


Проведены следующие мероприятия:

· техническая паспортизация – средства освоены в полном объеме, паспортизировано 148 объектов недвижимости;

· оценка имущества - исполнение составило 76,0%, экономия сложилась за счет проведения торгов;

· оформление проектно-сметной документации - исполнение составило 93,9 %, не освоены 50,0 тыс. рублей, предусмотренные на обследование вентиляции Храма в связи  с включением данных работ в комплексные мероприятия по проведению  обследования   объекта в целом;

· проведение мероприятий  по устранению замечаний Роспотребнадзора, жилищной инспекции, оснащение первичными средствами пожаротушения - исполнение составило 60,9%, произведено обслуживание пожарной сигнализации жилых домов, в которых 100,0% жилого фонда принадлежит муниципалитету. Не освоены средства, запланированные  на устранение нарушений в области пожарной безопасности, т.к. предписания в 2011 году не составлялись;
· охрана муниципального имущества – исполнение составило 93,0 %, произведены расходы на охрану зданий МУП «ДЕЗ», котельной Вертолетка, НЗС 2-30, спортзала в 7 мкр; 
· оплата услуг по содержанию временно незакрепленных объектов недвижимости – исполнение составило 100,0%, произведена оплата услуг по ТВС и содержанию  жилых помещений Управляющим компаниям и МУ «УГХ»; 
· транспортный налог – исполнение 100,0 %, оплата  согласно расчету по декларации   на 67 ед. автотранспорта; 
· проведение капитального ремонта, устранение обнаруженных недостатков сданного в аренду имущества – исполнение 91,1%, поскольку ООО «Юграэнергосбережение» не были предоставлены документы подтверждающие объемы выполненных работ. Произведены расходы на возмещение затрат по капитальному ремонту котельной;
· расходы на информационно-консультационные услуги – исполнение 66,1%,  информационно-консультационные услуги, плачивались по  мере возникновения расходов;
· размещение рекламы в СМИ – исполнение 51,7% расходы на размещение  рекламы в СМИ, информационно-консультационные услуги, оплачивались по  мере необходимости  возникновения расходов;
· приобретение движимого имущества - исполнение 36,2%, средства не освоены 2011 году по причине поздних сроков проведения  торгов, договор с поставщиком заключен 27.12.2011г., имеются бюджетные обязательства на 2012 г. в сумме 395,9 тыс. рублей, поставка ожидается 20.01.2012г., имеются бюджетные обязательства на сумму 395,9 тыс. рублей;
· оплата госпошлины и нотариальных услуг – исполнение 52,4%, оплата проводилась по  мере возникновения расходов;
В рамках программы проведено обустройство входной группы по адресу 1-10, приобретение 3 единицы автотранспорта.
9. Ведомственная целевая программа "Мероприятия по землеустройству и землепользованию в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях на 2011-2013 годы», утвержденная постановлением администрации от 20.12.2010 № 270-па (с изм. от 27.12.2011 № 303-па).


Координатор: Управление по муниципальному имуществу, отдел территориального развития.
Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 7 573,3 тыс. рублей, из них:

- окружной бюджет – 2 514,2 тыс. рублей;

- местный бюджет – 5 059,1 тыс. рублей.

Объем исполнения составил 2 756,7 тыс. рублей (36,4 % к плану на 2011 год по программе или 54,5% к общей сумме годового назначения по бюджету), средства местного бюджета.

Проведены следующие мероприятия:
· формирование земельных участков для организации торгов (многоэтажное жилищное строительство, индивидуальное жилищное строительство, объекты иного назначения) - исполнение 95,5%, сформировано 15 участков под индивидуальное жилищное строительство;

· оценка рыночной стоимости права аренды земельных участков – исполнение 72,9%, проведена оценка 24 земельных участков;
· формирование земельных участков под многоквартирными жилыми домами -  исполнение 92,4%, сформировано 43 земельных участка;
· формирование земельных участков под объектами муниципальной собственности и регистрация права муниципальной собственности на земельные участки – исполнение 36,1%, сформировано 26 земельных участков;

В ходе реализации Программы в 2011 году, по итогам проведенных аукционов, сложилась экономия сметных ассигнований по программным мероприятиям, в связи с чем, постановлением администрации города от 14.11.2011 № 237-па, были внесены изменения в части дополнения Программы новыми мероприятиями и уточнения объемов финансирования. 

Неисполнение мероприятий по межеванию земельных участков в полном объеме обусловлено переходящим характером бюджетных обязательств: муниципальный контракт с ИП Петровой К. А. на выполнение работ по межеванию земельных участков заключен 24.10.2011 года, срок исполнения контракта – 3 месяца с момента подписания (бюджетные обязательства, перешедшие на 2012 год, составляют 351,9 тыс. рублей). 
Неисполнение в полном объеме мероприятий по рыночной оценке земельных участков связано с планируемым в декабре 2011 года заключением договора на оценку 2-х земельных участков под строительство многоквартирных жилых домов в мкр. № 6 «Пионерный» (строительные №№ 9/1, 9/2), но в связи с увеличением сроков постановки земельных участков на государственный кадастровый учет заключение договора на оценку перенесено на февраль 2012 года.
· обновление планово-картографического материала – исполнение 100,0%, заключен муниципальный контракт с ООО «Инженерно-геодезическая компания» г. Новосибирск на выполнение работ по обновлению планово-картографического материала промышленной зоны «Центральная»;
· внедрение новой версии информационной системы обеспечения градостроительной деятельности г. Пыть-Ях (ИСОГД) - данное мероприятие включено в программу на основании постановления администрации города от 14.11.2011 № 237-па. Направлена заявка в план муниципального заказа с целью проведения конкурса по определению подрядчика на выполнение данного вида работ. Выполнение запланировано в 1-2 квартале  2012 года;
· разработка, корректировка, реализация градостроительной документации, в том числе корректировка правил землепользования и застройки - заключен муниципальный контракт от 11.11.2011 № 114/11 с ОАО «Сибирский научно-исследовательский и проектный институт градостроительства» г. Новосибирск  на проведение работ по подготовке проекта правил землепользования и застройки МО ГО города Пыть-Яха, на общую сумму 1 257,1 тыс. рублей.  Выполнен 1 этап работ в 2011 году на сумму 879,9 тыс. рублей.

10. Целевая программа "Укрепление пожарной безопасности в городе Пыть-Ях на 2011-2013 годы",  утвержденная постановлением администрации города от 31.12.2010 № 285-па (с изм. от 29.11.2011 № 272-па).

Координатор: Управление ГО и ЧС

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 5 215,0 тыс. рублей, средства местного бюджета.

Объем исполнения составил 5 196,4 тыс. рублей (99,6 % к плану на 2011 год по программе и к общей сумме годового назначения по бюджету).


Проведены следующие мероприятия:
- обучение специалистов, уполномоченных решать задачи в сфере ГОЧС и пожарной безопасности в АГЗ, УМЦ - обучено в НДОУ «ЦЭО» г. Нижневартовск 7 специалистов;
- информационная противопожарная пропаганда (изготовление, приобретение и  распространение  памяток) - изготовлено и распространено среди населения 3000     памяток (6 видов) на противопожарную тематику;
- изготовлены  и установлены  2 рекламных щита на противопожарную тематику  (3 и 7 мкр. города);

- размещено в средствах массовой информации аудио-, видео- и печатная информация – изготовлено 2 информационных видеоролика на противопожарную тематику, которые регулярно транслировались  ТРК «Пыть-Яхинформ»;
- заключен договор на содержание, ремонт и обслуживание наружных источников  противопожарного водоснабжения. Ведутся работы в соответствии с договором;
- обустройство минерализованных полос и противопожарных разрывов - работы выполнены в полном объеме, произведена 100,0% оплата, обустроено 2 минерализованные полосы в микрорайонах «Черёмушки» и 7 микрорайон (ГПК) и 2 дороги противопожарного назначения.
11. Ведомственная целевая программа "Информационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления города Пыть-Яха на 2010-2012 годы", утвержденная постановлением администрации от 02.03.2010 № 33-па (с изм. от 18.01.2011 № 10-па).

Координатор: сектор по связям с общественными организациями и СМИ.
Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 18 894,2 тыс. рублей, средства местного бюджета.


Объем исполнения составил 18 872,3 тыс. рублей (99,9 % к плану на 2011 год по программе и к общей сумме годового назначения по бюджету).

Деятельность органов местного самоуправления освещалась на телевидении информационной программе «Наше время», в радиоэфире: выпуск программы «Новости», «Встречи в студии», а также в общественно-политическом еженедельнике города Пыть-Яха «Новая северная газета». Опубликованы принятые нормативно-правовые акты муниципалитета, социально-экономические программы, прогноз социально-экономического развития города Пыть-Яха, бюджета города Пыть-Яха, предоставлена достоверная информация о деятельности органов местного самоуправления. Основные задачи программы выполнены в полном объеме.
12. Целевая программа "Развитие муниципальной службы и резерва управленческих кадров в городе Пыть-Яхе на 2011-2013 годы", утвержденная постановлением администрации города от 09.12.2010 № 245-па (с изм. от 27.12.2011 № 306-па).
Координатор: отдел кадров и муниципальной службы.
Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 871,7 тыс. рублей, средства местного бюджета.


Объем исполнения составил 868,7 тыс. рублей (99,7 % к плану на 2011 год по программе или 99,6% к общей сумме годового назначения по бюджету).

За отчетный период выполнены мероприятия:

В целях повышения эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности муниципальных служащих в органах местного самоуправления проводятся квалификационные экзамены и аттестация муниципальных служащих. Так по итогам 2011 года:


Количество муниципальных служащих: сдавших квалификационный экзамен – 80,  из них присвоен классный чин – 66,  не сдавших квалификационный экзамен – 14.



Количество муниципальных служащих: прошедших аттестацию – 73, из них соответствующих замещаемой должности – 69, не соответствующих замещаемой должности – 4; рекомендовано повышение квалификации – 8, рекомендовано улучшить свою профессиональную деятельность – 15, пониженных в должности – 2;



Прошли курсы повышения квалификации: в администрации города– 14 человек, приняли участие в обучающих семинарах, прошли обучение (от 8 до 36 часов) в администрации города – 23 муниципальных служащих, в Думе города – 2 муниципальных служащих. Без финансирования в администрации города повысили квалификацию – 6, приняли участие в обучающих семинарах, прошли обучение (от 8 до 36 часов) – 6 муниципальных служащих.


В целях развития механизма предупреждения коррупции, выявления и разрешения конфликта интересов на муниципальной службе в органах местного самоуправления города Пыть-Яха, ведется контроль за соблюдением муниципальными служащими ограничений и запретов на муниципальной службе, ежегодно проводиться кампания по предоставлению муниципальными служащими сведений о доходах и имуществе, так в 2011 году:

Количество муниципальных служащих, представивших сведения о доходах и имуществе, - 201
- нарушивших срок представления сведений – 6;
- не полностью указавших доходы и собственность – 37, из них уточнивших представленные сведения, – 37;

Сделано запросов о проверке достоверности сведений (количество запросов/количество служащих) - 21/201;

Количество нарушений, выявленных в результате проверки достоверности, – 52.

В целях соблюдения требований к служебному поведению муниципальными служащими и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления в течение года проводятся заседания комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления:


Количество проведенных заседаний комиссий  в 2011 году – 5;

Количество рассмотренных материалов (обращений), касающихся:

- представления служащими недостоверных или неполных сведений  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 48;
- несоблюдения служащими требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов – 1;
- обеспечения соблюдения служащими требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции – 2.

Количество установленных нарушений, касающихся:

- соблюдения требований о достоверности и полноте сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 32;
- соблюдения требований к служебному поведению – 1;
- соблюдения требований об урегулировании конфликта интересов -1;

Количество служащих, привлеченных к дисциплинарной ответственности по результатам заседаний комиссий – 9.
13. Целевая программа "Комплексные мероприятия по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью на территории г. Пыть-Ях на 2011-2013 годы", утвержденная постановлением администрации от 23.09.2011 № 191-па (с изм. от 14.12.2011 № 287-па)

Координатор: отдел по организации работы комиссий, лицензированию и защите прав потребителей.
Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 8 809,1 тыс. рублей, из них:

- окружной бюджет – 232,3 тыс. рублей;

- местный бюджет – 8 576,8 тыс. рублей.

Объем исполнения составил 8 569,0 тыс. рублей (97,3 % к плану на 2011 год по программе или 96,2% к общей сумме годового назначения по бюджету), средства окружного бюджета 332,3 тыс. рублей, местного бюджета – 8 236,7 тыс. рублей.

Проведены следующие мероприятия:
· проведение рейдовых мероприятий с целью выявления правонарушений и нарушений обязанностей и ограничений, возложенных судом, сбор и направление материалов на замену условного освобождения на реальное лишение свободы -  составлен план совместных профилактических мероприятий, в который включены мероприятия по проверке женщин, имеющих отсрочку исполнения наказания и лиц, имеющих временные ограничения. Еженедельно по пятницам службой ОУУПиПДН совместно с сотрудниками УИИ № 9 в г. Пыть-Ях проводятся рейдовые мероприятия по проверке осужденных условно и имеющих временные ограничения по их месту жительства. Выявлено 23 нарушения обязанностей возложенных судом на осужденных условно. По всем фактам направлены представления в УИИ № 9 по г. Пыть-Ях. По ст. 19.24 КоАП РФ к административной ответственности привлечено 7 человек (2010г. - 6); 

· проведение проверок по месту жительства лиц, являющихся владельцами гражданского оружия с целью выявления правонарушений в сфере оборота оружия -  осуществлялся контроль за 2 266 владельцами охотничьего огнестрельного и оружия самообороны (2010г. -  2 264 владельца).  Проведено 3 327  проверок обеспечения сохранности оружия гражданами (2010г. – 3 293). Выявлено 160 нарушений установленных правил оборота оружия, 160 человек привлечено к административной ответственности за нарушение правил оборота гражданского оружия;

· проведение мероприятий в микрорайонах города с целью охвата детей, подростков и молодежи организованными формами досуга – проведена акция «Неделя мужества», организована встреча детей с ветеранами органов внутренних дел, а также с действующими сотрудниками милиции, побывавшими в горячих точках Северо-Кавказского региона. В период летней оздоровительной компании с 1 по 10 июня 2011 года сотрудниками криминальной милиции и милиции общественной безопасности были посещены места летнего отдыха, оздоровления и занятости детей (пришкольных площадок, лагерей на базе учреждений здравоохранения, культуры, спорта). В период проведения специализированного мероприятия «Лето», сотрудниками милиции проведено всего 52 беседы и встречи; 14.10.2011 сотрудники Пыть-Яхской полиции встретились с кадетами и учениками СОШ №5 – во встрече приняли участие более 70 ребят;  20.11.2011 проведена специальная акция, посвященная дню памяти жертв в ДТП; 

Проведение рейдовых мероприятий в целях профилактики повторных, рецидивных и бытовых  преступлений -  участковые уполномоченные полиции выявляют лиц, поведение которых  отрицательно влияет на детей, а также лиц проявляющих агрессивное поведение в отношении близких родственников, употребляющих спиртные  напитки и наркотические средства. Данные лица, как «семейные дебоширы» ставятся на профилактический учет, по состоянию на 31.12.2011 всего на учете состоит 465 человек;
· формирование банка лиц, освободившихся из мест лишения свободы, нуждающихся в трудоустройстве и испытывающих трудности в поиске работы - инспектором по профилактике выдается направление в центр занятости, всего в текущем году выдано 36 направлений (в 2010г. -  27);

· участие сотрудников ОВД по г. Пыть-Яха в ежегодном фестивале самодеятельного музыкального творчества МВД России «Щит и Лира» - в КДЦ «Факел» г. Пыть-Ях состоялся 1 этап отборочного тура фестиваля «Щит и Лира». Лучшим коллективом фестиваля были признаны представители ОМВД России по г. Пыть-Ях;
· оформление фотоальбомов (отчет о проведенных мероприятиях) - в административном здании ОМВД России по г. Пыть-Ях в фойе 2-го этажа размещено 2 стенда «Наши будни» и «Наша служба». Фотографии - отчеты о проведенных мероприятиях периодически обновляются. Выставлялись фотографии о проведении конкурса «Щит и Лира», о проведении торжественных мероприятий, посвященных празднованию 23 февраля, 08 марта, 09 мая и дня сотрудника органов внутренних дел; 

· в целях формирования позитивного общественного мнения о правоохранительной деятельности и результатах профилактики правонарушений в средствах массовой информации вышло 656 материалов; 
·  совершенствование материально-технического обеспечения деятельности ОМВД по г. Пыть-Ях - приобретены 12 автомобилей  ВАЗ 21144, 29 единиц оргтехники,  мобильный прибор фото видео фиксации «Бинар», мобильная радиостанция 6 ед.,                                        носимая радиостанция 2 ед., копировально - множительная техника 4 ед.; проведены ремонтных работ в Административных зданиях ОМВД России по г.Пыть-Ях, приобретено оборудования для обеспечения антитеррористической защищенности избирательных участков; 
· профилактика правонарушений, в том числе совершаемых в общественных местах и на улицах, вовлечение общественности в мероприятия по предупреждению правонарушений - до населения города доводится порядок деятельности участковых уполномоченных полиции, как через средства массовой информации, так и при проведении рейдовых мероприятий путем вручения визитных карточек с указанием в них сведений о территории обслуживаемых ими административных участков, мест расположения служебных помещений, номеров телефонов, дней и времени приема граждан. На сайте ОМВД России по г. Пыть-Ях, администрации города размещены сведения об участковых уполномоченных полиции с фотографией, местонахождения участкового пункта милиции, графики и часы приема населения с указанием контактных телефонов; 
· создание общественных формирований правоохранительной направленности - в целях стабилизации оперативной обстановки на улицах города и в общественных местах, а также для увеличения плотности патрульно-постовых нарядов полиции, совместно с сотрудниками патрульно-постовой службы в режиме пеших патрулей в вечернее время привлекаются представители ДНД. На охрану общественного порядка привлекалось 146 представителей ДНД, с их участием выявлено 92 административных правонарушения. 

14. Целевая программа «Информационное общество – Югра в городе Пыть-Ях на 2011-2013 годы», утвержденная постановлением администрации от 28.04.2011 № 74-па (с изм. от 10.01.2012 № 03-па)

Координатор: отдел по информационным ресурсам.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 8 885,5 тыс. рублей, средства местного бюджета.


Объем исполнения составил 7 494,4 тыс. рублей (84,3 % к плану на 2011 год по программе и к общей сумме годового назначения по бюджету).


Проведены мероприятия:
· Развитие цифрового контента и сохранение культурного наследия (в том числе перевод библиотечных, музейных и архивных фондов в электронный вид). Организация предоставления услуг с использованием базы данных библиотечных, музейных и архивных фондов – исполнение 100,0%, приобретено лицензионное программное обеспечение для подготовки к переводу библиотечных, музейных и архивных фондов в электронный вид и оказания услуги с использованием баз данных;
· использование электронного документооборота в деятельности органов муниципальной власти - приобретено 2 штрих принтера, 2 потоковых сканера, 2 штрих считывателя; 
· модернизация, развитие и поддержка корпоративной сети органа МО - проведен аукцион по закупке оргтехники  в количестве 50 моноблоков и  50 печатающих устройств, сервера и сетевого оборудования, оборудования для электронного документооборота на сумму 2 999,9 тыс. рублей; проведен аукцион по закупке  лицензионного программного обеспечения (Windows 7, антивирусное программное обеспечение)  на сумму 1 182,0 тыс. рублей, остаток денежных средств закреплен бюджетными обязательствами по результатам проведения аукциона на закупку расходных материалов; 
· распределение бюджетных ресурсов по видам затрат - разработка и внедрение системы БОР;
· приобретение неисключительных прав на программное обеспечение и его сопровождение - проведена котировка по закупке неисключительных прав на программное обеспечение (Windows 7), экономия по результатам котировки составила 31,9 тыс. рублей;

· приобретение рабочих станций, серверного, периферийного и др. оборудования - проведена котировка по закупке  оргтехники (5 системных блоков и сервер), экономия по результатам котировки составила 113,2 тыс. рублей.
15. Целевая программа «Развитие молодежной политики в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях на 2011-2013 годы», утвержденная постановлением администрации от 23.12.2010 № 277-па (с изм. от 14.04.2011 № 68-па).

Координатор: отдел по молодежной политике.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 4 608,1 тыс. рублей, средства местного бюджета.


Объем исполнения составил 4 548,5 тыс. рублей (98,7 % к плану на 2011 год по программе и к общей сумме годового назначения по бюджету).

В результате реализация мероприятий программы достигнуты следующие показатели:

·   увеличение количества молодых людей, принимающих участие в мероприятиях по поддержке талантливой молодежи за 2011 год -  2 461 человек, при плане 2 420 человек;

· увеличение количества молодых людей, занимающихся волонтерской и добровольческой деятельностью за 2011 год - 413 человек, при плане 400 человек;

· увеличение количества детей, подростков, молодежи, участвующих в мероприятиях за 2011 год – 3 125 человек, при плане 2 888 человек;

· увеличение числа молодых людей, состоящих в патриотических клубах, центрах, учреждениях и  вовлеченных в мероприятия патриотической направленности за 2011 год – 1 429 человек, при плане  1 350 человек;
· количество учреждений молодежной политики, оборудованных всеми средствами пожарной, антитеррористической  безопасности - в 2011 году выполнены все запланированные МАУ мероприятия, согласно утвержденного плана мероприятий данной программы (пожарная безопасность, энергосбережение, антитеррористическая безопасность) в полном объеме. 


В рамках мероприятия «Трудоустройство подростков и молодежи от 14 до 18 лет (Организация работы молодежных трудовых, отрядов)» - фактически трудоустроено 136 человек.
16. Целевая программа "Организация отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи города на 2011-2013 годы", утвержденная постановлением администрации от 20.12.2010г. № 261па (с изм. от 21.12.2011 № 299-па).

Координатор: отдел по молодежной политике.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 13 898,3 тыс. рублей, из них:

- окружной бюджет – 9 412,7 тыс. рублей;

- местный бюджет – 3 127,0 тыс. рублей;

- средства родителей – 1 358,6 тыс. рублей.

Объем исполнения составил 13 381,2 тыс. рублей (96,3 % к плану на 2011 год по программе и 82,9% к общей сумме годового назначения по бюджету), средства окружного бюджета – 9 184,7 тыс. рублей, местного бюджета – 3 118,0 тыс. рублей, средства родителей – 1 078,5 тыс. рублей.
В рамках мероприятия программы «Организация питания детей в лагерях с дневным пребыванием детей» (субсидии на оплату стоимости питания детям школьного возраста в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей) базе МОУ СОШ №1,2,3,4,5,6 в городе работало 6 лагерей с дневным пребыванием детей (2 из них работали в две смены) с охватом  1 208 человек.

В рамках мероприятия программы «Организация отдыха и оздоровления детей, поживающих в муниципальном образовании автономного округа» (субвенции на организацию отдыха и оздоровления детей) из окружного бюджета организован выезд детей в детские оздоровительные лагеря следующими муниципальными учреждениями города:

- МБОУ ДОД ДЮСШ «Айкидо - реал»;

- МУ Центр «Надежда»;

- МОАУ ДОД «ЦДТ»;

- МБОУ ДОД «ДЮСШ»;

- МБОУ ДОД «СДЮШОР».
В детских оздоровительных лагерях различных типов смогли оздоровиться за счет субвенций окружного бюджета 391 ребенок. Дети отдыхали в следующих лагерях:

- ДОЛ «Красный десант», Ростовская обл.;

- Югорский колледж - интернат Олимпийского резерва г. Ханты - Мансийск;

- ДОЛ «Уральские самоцветы», Краснодарский край, г.Анапа;

- Оздоровительный лагерь «Юный геолог», г. Тюмень;

- ДОЛ «Лесная сказка», Челябинская обл., г. Златоуст;

- ДОЛ «Курган», г. Екатеринбург;

- ДОЛ «Шахтерская слава», Краснодарский край, г. Анапа.
На базе общественного объединения православного Прихода храма в честь иконы Божьей Матери «Нечаянная радость» работала детская православная площадка кратковременного пребывания детей «Надежда», охвачено 30 детей из них 15 детей из малообеспеченных семей.

В рамках мероприятия программы «Трудоустройство несовершеннолетних подростков и молодежи от 14 до 18 лет» (организация работы молодежных трудовых отрядов) трудоустроено 126 несовершеннолетних граждан на временные рабочие места на предприятия, учреждения и организации города.

17. Целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях на 2011-2013 годы», утверждена постановлением администрации от 07.12.2010 № 239-па (с изм. от 04.08.2011 № 143-па). 


Координатор: Отдел по физической культуре и спорту.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 15 292,3 тыс. рублей, из них:

- окружной бюджет – 12 838,6 тыс. рублей;

- местный бюджет – 2 453,7 тыс. рублей.

Объем исполнения составил 4 838,8 тыс. рублей (31,6 % к плану на 2011 год по программе и к общей сумме годового назначения по бюджету), в том числе средства окружного бюджета – 2 545,8 тыс. рублей и местного бюджета – 2 293,0 тыс. рублей.

Проведены мероприятия:

·  строительство модульной лыжной базы с комплектом спортивного оборудования и инвентаря – проектно-сметная документация изготовлена, средства городского бюджета освоены в полном объеме. В связи с отсутствием поступления средств из окружного бюджета в сумме 10 291, 4 тыс. рублей, работы по строительству данного объекта  перенесены на 2012 год, что и явилось причиной низкого исполнения утвержденной программы за 2011 год.

·  комплексная безопасность учреждений спорта – исполнение составило 99,7%, проведены работы в учреждениях спорта: МАУ «Спортивный комплекс» (спортивный зал «Россия», пункт проката х/к «Авангард»), МАУ КСК «Кедр» (спортивный, тренажерный залы), МОУ ДОД ДЮСШ «Айкидо-Реал» (спортивный, тренажерный залы).

·  спортивно-массовые мероприятия –  исполнение составило – 98,0%, проведено: МАУ «Спортивный комплекс» - 57  городских мероприятий, участвовали в 13 выездных мероприятиях; МОУ ДОД ДЮСШ «Айкидо-Реал» - участвовали в  15 выездных мероприятиях, МАУ КСК «Кедр» - проведено 7 городских, участвовали в 13 выездных мероприятиях.

·  мероприятия по укреплению материально-технической базы спортивных школ - выделенные бюджетные ассигнования окружным и городским бюджетом исполнены на 100,0 %. Учреждениями спорта: МОУ ДОД ДЮСШ, МОУ ДОД ДЮСШ «Айкидо-Реал», МОУ ДОД СДЮСШОР приобретены спортивный инвентарь для воспитанников школ.


Привлечены дополнительные средства за счет спонсорской помощи, наказов избирателей, средств от предпринимательской деятельности в сумме – 3 143,0 тыс. руб.
- по МАУ «Спортивный комплекс» - 1 955,5 тыс. руб. (средства направлены на приобретение спортивного инвентаря и оборудования для пункта проката, оборудования для настольного тенниса, для занятий адаптивной физической культурой, оборудование в шахматно-шашечный клуб,  спортивной формы для сборной команды города хоккейного клуба «Авангард», спортивной формы для сборной команды инвалидов и лиц с ограниченными возможностями);
- по МАУ КСК «Кедр» - 1 131,1 тыс. рублей (средства направлены на приобретение спортивного инвентаря и оборудования для тренажерного зала, проведения спортивных мероприятий,  приобретение наградной продукции); 

-  по МОУ ДОД ДЮСШ «Айкидо-Реал» - 56,4 тыс. рублей (средства направлены на приобретение оргтехники).
      
Дополнительно в 2011 году:
-  по МОУ ДОД ДЮСШ «Айкидо-Реал»  было выделено финансирование в сумме – 244,7 тыс.  рублей из них:

- 174,7 тыс. рублей (окружной бюджет – 166,0 тыс. рублей, городской бюджет – 8,7 тыс. рублей)  - для обеспечения учащихся спортивной школы спортивной экипировкой и инвентарем;
- 70,0 тыс. рублей - выплата грантов победителям окружного смотра-конкурса на звание «Лучшее учреждение физкультурно-спортивной направленности» по итогам работы в 2010 году;

-  по МОУ ДОД ДЮСШ было выделено финансирование в сумме –398, 4 тыс. руб., из них: 

- 348, 4 тыс. рублей (окружной бюджет – 331, 0 тыс. рублей, городской бюджет – 17,4 тыс. рублей - для обеспечения учащихся спортивной школы спортивной экипировкой и инвентарем);
- 50, 0 тыс. рублей (выплата грантов победителям окружного смотра-конкурса на звание «Лучшее учреждение физкультурно-спортивной направленности» по итогам работы в 2010 году);

-  по МОУ ДОД СДЮСШОР  было выделено финансирование в сумме – 221,1 тыс. рублей из них: окружной бюджет – 210,0 тыс. рублей, городской бюджет – 11,1 тыс. рублей  - для обеспечения учащихся спортивной школы спортивной экипировкой и инвентарем.

18. Целевая программа "Развитие культуры города Пыть-Ях на 2011-2013 годы", утвержденная постановлением администрации от 06.12.2010 №234-па (с изм. от 14.12.2011 № 288-па).

Координатор: Отдел по культуре и искусству.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 4 641,8 тыс. рублей, из них
- окружной бюджет – 220,2 тыс. рублей;

- местный бюджет – 4 421,6 тыс. рублей.

Объем исполнения составил 4 608,7 тыс. рублей (99,3 % к плану на 2011 год по программе и к общей сумме годового назначения по бюджету), в том числе средства окружного бюджета – 220,2 тыс. рублей и местного бюджета – 4 388,5 тыс. рублей.

Проведены мероприятия:

·  в рамках подпрограммы «Библиотечное дело» оплачены и установлены  программы «Консультант», «Гарант», приобретен компьютер. Проведены мероприятия по «Неделе  детской книги», изготовлены буклеты. Приобретено 1409 единиц библиотечного фонда. Курсы  повышения квалификации прошли 11 человек. Остаток составил 2, 9 тыс. рублей в связи с тем, что запланированный в декабре семинар в г. Когалым, перенесен на февраль 2012г.;
· в рамках подпрограммы «Музейное дело» приобретено 3 музейных экспоната. Курсы  повышения квалификации прошел 1 человек, остаток средств в размере 1,8 тыс. рублей сложился в связи с экономией средств по оплате за проживание;
· в рамках подпрограммы «Художественное образование» учащиеся МОУ ДОД «ДШИ» приняли участие в четырех конкурсах, 22 человека получили звание Лауреатов и грамоты 1,2,3 степени;

· в рамках подпрограммы «Профессиональное искусство» прошли курсы повышения  квалификации педагогических работников 13 человек, проведено 10 конкурсов по предметам и 1 открытый городской фестиваль ансамблей и оркестров;
· в рамках подпрограммы «Народное творчество и традиционная культура» проведено 26 мероприятий. Танцевальный коллектив «Ритм» принял участие на международном фестивале «Роза ветров» (ноябрь-декабрь), участвовало 9 человек. Курсы повышения квалификации прошел 1 человек;
· в рамках подпрограммы «Поддержка общественно - значимых, инновационных и  информационно-издательской деятельности» произведены поощрительные выплаты в связи с  юбилейными датами творческих коллективов: танцевальный «Ритм» - 25  лет, хоровой «Ветеран» - 25  лет, вокальный «Парафраз» - 20  лет. Заключены договора на размещение информации в СМИ, съемку фильма о деятельности МОУ ДОД «ДШИ». Проведено 14 городских мероприятий; 
· в рамках подпрограммы «Обеспечение комплексной безопасности и комфортных условий в учреждениях культуры» разработано 4 энергетических паспорта, установлено 9  видеокамер, в течение года производилось обслуживание охранно-пожарной сигнализации по  учреждениям. Произведена обработка деревянных конструкций МАУК «Краеведческий  экомузей», в МАУК «ЦБС» произведен замер сопротивлений, прошли обучение по пожарному минимуму 5 человек. В МАУК «Краеведческий экомузей» аттестовано 6 рабочих мест, разработан паспорт твердых бытовых отходов. Произведен ремонт охранно-пожарной сигнализации  в МАУК «КДЦ».

19. Целевая программа "Оздоровление экологической обстановки в городе Пыть-Ях на 2011-2013 годы", утвержденная постановлением администрации от 20.12.2010 № 267-па (с изм. от 28.12.2011 №308-па). 

Координатор: Управление по ЖКК, транспорту и дорогам.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 1 437,7 тыс. рублей, средства местного бюджета.
Объем исполнения составил 1 435,7 тыс. рублей (99,9 % к плану на 2011 год по программе и к общей сумме годового назначения по бюджету).

Проведены мероприятия:
· разработка Системы комплексного мониторинга окружающей среды на территории муниципального образования - ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в ХМАО-Югре в г. Нефтеюганске и Нефтеюганском районе» - проведено исследование объектов окружающей среды и объектов жилищного фонда. По результатам проведенных работ по радиологическому загрязнению территорий и объектов окружающей среды города Пыть-Ях установлено, что радиационное гигиеническое состояние находится в норме; 
· разработка и реализация мероприятий по ликвидации несанкционированных свалок – заключены договоры с ООО "Строительная Компания Маршал";                            ООО ПКФ "Тайфун", ООО "Пыть - Яхавтодорсервис", ООО «Пыть - Яхавтосервисцентр»               работы выполнены в полном объеме;

·  обучение специалистов, уполномоченных решать задачи в сфере охраны окружающей среды и экологической безопасности – на базе ХМРО РАЕН «Центр экологического образования» обучение прошел 1 специалист по теме «Обеспечение экологической безопасности в области с обращением с опасными отходами».
20. Ведомственная целевая программа "Благоустройство города Пыть-Ях на 2011-2013 годы", утвержденная постановлением администрации от 16.12.2010 № 254-па (с изм. от 28.12.2011 № 307-па).

Координатор: Управление по ЖКК, транспорту и дорогам.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 63 626,3 тыс. рублей, средства местного бюджета.
Объем исполнения составил 63 462,9 тыс. рублей (99,7 % к плану на 2011 год по программе и к общей сумме годового назначения по бюджету).

Проведены мероприятия:

· уличное освещение – заключен договор с ОАО "ЮТЭК-Пыть-Ях", обеспечение электроэнергией 72,2 км линий электропередач, выполнен комплекс работ по техническому обслуживанию, техническому ремонту электрооборудования и электрических сетей;
· озеленение городской территории – заключен договор с МУП "Горлесничество", выполнен комплекс работ по охране лесного массива общей площадью  4 539 га;
·  содержание мест захоронения - выполнен комплекс работ на площади – 53 900 кв.м.: уборка мусора с территории, урн, контейнеров ТБО, снега, посыпка песком дорожек, восстановление опавших могил ветеранов - 36 единиц, ремонт дорожек; 

· содержание городских территорий 649 624 кв.м.- ООО "Пыть-Яхский Жилищный Сервис" выполнены работы по ремонту и покраске скамеек с навесами - 8 шт., кабины для переодевания - 2 шт., пункт спасателей - 1шт; обеспечен санитарный порядок на площади 10 350 кв.м.; Оформлена доска почета - ООО "Фотограф", изготовлены фотографии с видами города, портреты - 48 шт.; ООО ПО "Югор", изготовлены и вывешены урны подвесные - 14 шт. (ул. Н. Самардакова), на 1ой стойке - 7 шт. (ул.Нефтяников); ООО Ателье "Север", изготовлены флаги маленькие - 60 шт., флаги большие - 15 шт.; ОАО "ЮТЭК-Пыть-Ях",  выполнены работы по монтажу и демонтажу флагов расцвечивания, растяжек - (ул. Первопроходцев - 8 шт., ул. Центральная – 26 шт., ул. Нефтяников - 39 шт., ул. Н. Самардакова - 21 шт., ул. Магистральная - 45 шт., ул. Св. Федорова - 19 шт..; растяжка - 1шт (ул. Центральная), баннер - 2 шт. (пл. Мира), флаги России, ХМАО, Пыть-Ях - 6 шт. (пл. Мира), подключение аппаратуры и электрооборудования; 


Обеспечена чистота и порядок на улицах города, в микрорайонах, летнее содержание городских территорий, механизированная уборка внутриквартальных проездов, зимнее и летнее содержание скверов. 
Государственным предприятием Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Северавтодор"  выполнены работы по асфальтированию внутриквартальных проездов согласно контракта, ООО "Мегаполис"  выполнены ПИР;

· повышение уровня культуры населения -  принято участие в окружном конкурсе "Самый благоустроенный город", ООО "Фотограф" выполнил работы по  оформлению печатной продукции, фотоальбома -1шт.;
· осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах в летний период - МУ "НВАС" выполнены работы по очистке дна водоема от прочего мусора; филиалом ФГУЗ произведен отбор про воды и почвы - 12 раз за сезон; осуществлялась работа спасателей на территории городского пляжа согласно контрактов.
21. Целевая программа "Развитие транспортной системы в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях на 2011-2013 годы", утвержденная постановлением администрации от 04.03.2011 №40-па (с изм. от  29.12.2011 №312-па).

Координатор: Управление по ЖКК, транспорту и дорогам.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 87 548,2 тыс. рублей, из них
- окружной бюджет – 44 047,5 тыс. рублей;

- местный бюджет – 43 500,7 тыс. рублей.

Объем исполнения составил 87 080,8 тыс. рублей (99,5 % к плану на 2011 год по программе и к общей сумме годового назначения по бюджету), в том числе средства окружного бюджета – 44 047,5 тыс. рублей и местного бюджета – 43 033,3 тыс. рублей.

Проведены мероприятия:

по задаче «Совершенствование системы управления в транспортном комплексе» – заключен договор с МУПАТП г. Пыть-Ях, проведен мониторинг и анализ пассажиропотока по городским и внутрирайонным автобусным маршрутам, корректировка маршрутной сети.  

В рамках подпрограмма "Автомобильные дороги" проведены уширение и капитальный ремонт ул. Магистральная - от ул. Кузоваткина до ул. Котина», заключен договор с ООО «ХМДС» - работы по уширению,  договор с ООО «СК Профиль» - ПИР по уширению и капитальному ремонту, работы выполнены.  В рамках мероприятия «Асфальтирование ул. Урусова», заключен договор с ООО «СК Профиль», работы выполнены.

Объявленные аукционы на проведение работ по мероприятию «Корректировка проекта "Строительство автомобильной дороги от ул. Православная до Больничного комплекса с закольцовкой в п. Горка» -  не состоялись в виду отсутствия участников.

по мероприятию «Содержание автодорог - "Улично - дорожная сеть города", заключен договор с ООО "ПЯАС" на выполнение работ по содержанию и ремонту улично-дорожной сети города (62,195 км.);

по мероприятию «Содержание автодорог - Автодорога "Пыть - Ях-КНС-15" (Кольцевая – путепровод - Тюменский тракт- ул. Тобольская ), заключен договор с ООО "ДРСК" на выполнение работ по содержанию и ремонту участка автодороги "Пыть-Ях - КНС-15";


по мероприятию «Содержание светофорных объектов», заключен договор с ОАО "ЮТЭК-Пыть-Ях" на проведение работ по техническому содержанию светофорных объектов;


по мероприятию «Переключение уличного освещения путепровода на другой источник питания», заключен договор с ОАО "ЮТЭК-Пыть-Ях" на проведение работ по переключению линии электропередачи. Работы выполнены;


по мероприятию «Приобретение остановочных павильонов», заключен договор с ООО "ДРСК" на поставку 2-х остановочных павильонов. Поставка выполнена;


по мероприятию «Погрузка и вывоз снега с улично - дорожной сети города», заключен договор с ООО "ПЯАС" на выполнение работ по механической очистке и вывозу снежных масс с улично - дорожной сети города.

В рамках подпрограмма "Безопасность дорожного движения" по мероприятию «Приобретение автобусов», заключен договор с ОАО «Тюменьавтоспецтранс» на поставку школьных автобусов. Выполнена поставка 2-х школьных автобусов соответствующих ГОСТу Р 51160-98 "Автобусы для перевозки детей. Технические требования".

по мероприятию «Изготовление и распространение световозвращающих приспособлений в среде дошкольников и учащихся младших классов», заключен договор с ИП «Пантусова» на изготовление светоотражающих стикеров. Стикеры изготовлены и выданы учащимся;

по мероприятию «Устройство ограждения МОУ СОШ №5 для отделения пешеходной зоны от проезда для спец. транспорта (скорая помощь и т.д.)», заключен договор с ООО "Спецмонтажстрой". Произведено изготовление и установка металлоконструкции.
22. Целевая программа "Чистая вода" на 2011-2013 годы по муниципальному образованию городской округ город Пыть-Ях, утвержденная постановлением администрации города от 22.12.2010 № 273-па

Координатор: Управление по ЖКК, транспорту и дорогам.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 37 743,0тыс. рублей, из них
- окружной бюджет – 5 283,9 тыс. рублей;

- местный бюджет – 375,5 тыс. рублей;
- привлеченные средства – 32 081,6 тыс. рублей.


По итогам года освоения по программе не было. Мероприятия по данной программе финансируются и реализуются в рамках целевой программы «Модернизация и реформирование жилищно-коммунального комплекса муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2011-2013 годы».
23. Целевая программа по городу Пыть-Ях "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2011-2013 годы", утвержденная постановлением  администрации от 22.12.2010 № 275-па (с изм. от 15.12.2011 № 290-па)

Координатор: Управление по ЖКК, транспорту и дорогам.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 2 718,0 тыс. рублей, из них
- окружной бюджет – 2 690,8 тыс. рублей;

- местный бюджет – 27,2 тыс. рублей.

Проведен аукцион,  заключен муниципальный контракт от 26.12.2011г. с фирмой ООО «Квадрат» на сумму 2 718,0 тыс. рублей, срок исполнения контракта февраль 2012 года. 
24. Целевая программа по капитальному ремонту многоквартирных домов "Наш дом" на 2011-2013 годы по муниципальному образованию городской округ город Пыть-Ях, утвержденная постановлением администрации от 08.12. 2010 № 244-па (с изм. от 28.11.2011 № 266-па)

Координатор: Управление по ЖКК, транспорту и дорогам.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 52 046,7тыс. рублей, из них
- окружной бюджет – 17 358,2 тыс. рублей;

- местный бюджет – 32 713,1 тыс. рублей;

- привлеченные средства – 1 975,4 тыс. рублей.

Объем исполнения составил 36 458,8 тыс. рублей (70,1 % к плану на 2011 год по программе и 77,2% к общей сумме годового назначения по бюджету), в том числе средства окружного бюджета – 13 061,7 тыс. рублей, местного бюджета – 21 719,9 тыс. рублей, привлеченные средства – 1 677,2 тыс. рублей.


Проведены мероприятия:
·  капитальный ремонт по утеплению торцов фасада многоквартирного жилого дома № 30 мкр. 5 г. Пыть-Ях на сумму 2 697,7 тыс. рублей; 

·  капитальный ремонт кровли многоквартирного жилого дома № 18 мкр. 5 г. Пыть-Ях на сумму 1 647,3 тыс. рублей; 

· заключено соглашение от 23.12.2011г. о предоставлении субсидии на капитальный ремонт жилого дома  № 41А по ул. Советской во 2А мкр. в размере 2 683,5 тыс. руб. Работы по утеплению и обшивке фасада жилого дома планируются провести в 2012 году; 

·  капитальный ремонт по утеплению торцов фасада многоквартирных жилых домов №№ 3, 4, 6 микрорайона 5 г. Пыть-Ях на сумму 4 800,0 тыс. рублей;

·  капитальный ремонт кровли многоквартирного жилого дома № 20 микрорайона 1 г. Пыть-Ях на сумму 6 912,8 тыс. рублей; 

· капитальный ремонт сетей ТВСиК многоквартирного жилого дома № 3 по ул. Железнодорожной мкр. 2а г. Пыть-Ях на сумму 713,9 тыс. рублей; 

· восстановлена водоразборная колонка на территории в/п СТГМ (353,7 тыс.рублей); 

· проведен аукцион на выполнение работ по капитальному ремонту инженерных сетей электроснабжения многоквартирного жилого дома № 10/2 микрорайона 5 г. Пыть-Ях - победитель ООО «Строительная компания Тюменьмонтажспецстрой». Заключен муниципальный контракт на сумму 10 061,5 тыс. рублей. Работы планируются провести в 2012 году; 

· произведено обследование 13 многоквартирных жилых домов на предмет состояния строительных конструкций на сумму 112,0 тыс. рублей; 

· капитальный ремонт муниципальной квартиры по адресу: г. Пыть-Ях, мкр. 1, дом 20, кв. 31 на сумму 394,0 тыс. рублей; 

· предоставлено субсидии на подготовку ветхого муниципального жилищного фонда к эксплуатации в осеннее – зимний период и устранению замечаний указанных в предписаниях выданных государственными службами осуществляющими надзор за содержанием жилищного фонда в размере 8 466,6 тыс. рублей; 

· выполнены мероприятия по благоустройству дворовых территорий многоквартирных жилых домов: асфальтирование межквартальных проездов во 2а мкр. на сумму 7 126,7 тыс. руб.; работы по устройству освещения во 2 мкр. на сумму 952,9 тыс. руб.; приобретены детские игровые площадки на сумму 2 184,4 тыс. рублей.
25. Целевая программа "Модернизация и реформирование жилищно -коммунального комплекса муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2011-2013 годы", утвержденная постановлением администрации от 22.12.2010 № 274-па (с изм. от 21.11.2011 № 247-па).

Координатор: Управление по ЖКК, транспорту и дорогам.
Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 196 002,1тыс. рублей, в том числе:

· бюджет автономного округа – 61 139,2  тыс. рублей;

· бюджет муниципальных образований – 9 203,9  тыс. рублей;

· привлеченные внебюджетные средства – 125 659,0 тыс. рублей.

Объем исполнения составил – 195 188,5 тыс. рублей (99,6% к плану на 2011 год по программе или 63,7% к общей сумме годового назначения по бюджету), в том числе:

· бюджет автономного округа – 21 283,2  тыс. рублей;

· бюджет муниципальных образований – 44 852,3  тыс. рублей;

· привлеченные внебюджетные средства – 129 053,1 тыс. рублей.

По результатам реализации целевой программы «Модернизация и реформирование жилищно-коммунального комплекса муниципального образования городской округ город  Пыть-Ях на 2011-2013 гг.» следует отметить завершение строительства и ввод в эксплуатацию объекта «Строительство перехода сетей тепло - водоснабжения и водоотведения через ж/пути (закольцовка сетей тепло - водоснабжения 1 мкр., 2а мкр.)», а также завершение строительства следующих объектов:  

· Строительство КНС-5;

· Реконструкция  котельной «Мамонтовская» и  строительство ЦТП;

· Реконструкция  напорного коллектора от КНС-2 до колодца-гасителя в  районе пекарни «Колос»;

· 2КТПБ 630\6\0,4кВт с кабельной линией в мкр. № 3.

Развернутая информация о реализации программы приведена в «Итогах социально-экономического развития».
26. Целевая программа «Повышение эффективности бюджетных расходов муниципального образования городского округа города Пыть-Ях на период до 2013 года», утвержденная постановлением администрации города от 14.09.2011 № 180-па. 


Координатор: Комитет по финансам.
Финансирование программой не предусмотрено.

Разработана и утверждена методика прогнозирования отдельных доходов бюджета муниципального образования городского округа города Пыть-Яха (приказ комитета по финансам от 30.12.2011 № 42);

По мероприятию «Оснащение приборами учета объектов организаций бюджетной сферы» в соответствии с целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2011-2013 годы» заключен муниципальный контракт от 26.12.2011 № 69542-01 на выполнение работ по установке узлов учета тепловой энергии, холодного и горячего водоснабжения на объектах муниципальной собственности (учреждений социальной сферы) на сумму 2 718,0 тыс. рублей;

По мероприятию «Модернизация автоматизированных систем комитета по финансам» в рамках программы «Информационное общество Югры» на 2011-2013 годы, в целях внедрения механизма БОРа, заключен муниципальный контракт на выполнение работ по  модернизации автоматизированной системы управления муниципальными финансами, в частности, создания информационной базы для планирования бюджета и мониторинга оказания муниципальных услуг.
27. Адресная программа по переселению граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания или аварийным на 2010-2011 годы, утвержденная постановлением администрации от 22.01.2010 №12-па (с изм. от 14.11.2011 № 235-па).

Координатор: Управление по жилищным вопросам.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 6 871,1 тыс. рублей, средства местного бюджета.


Объем исполнения составил 2 397,3 тыс. рублей (34,9 % к плану на 2011 год по программе и к общей сумме годового назначения по бюджету).

Предоставлено 19 жилых помещений, из них 8 - на условиях социального найма. Снесено 12 жилых домов (ветхих, аварийных) площадью 3,5 тыс. кв.м., не демонтировано по причине не полного расселения (решения суда) 6 домов.
28. Адресная программа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2011-2012 годы, утвержденная постановлением администрации от 09.12.2011 №284-па.

Координатор: Управление по жилищным вопросам.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 31 405,9 тыс. рублей, в том числе:
· федеральный бюджет – 22 608,0 тыс. рублей:
· бюджет автономного округа – 8 225,5  тыс. рублей;

· бюджет муниципальных образований – 572,4  тыс. рублей.

Целью программы является переселение граждан из многоквартирных домов, признанных до 1 января 2010 года в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации, в другие благоустроенные жилые помещения. Реализация мероприятий будет осуществляться в 2012 году.
29. Адресная программа по переселению граждан в рамках Соглашения о сотрудничестве между Правительством округа и ЗАО «СИБУР-ХОЛДИНГ» на 2011-2012 годы, утвержденная постановлением администрации от 13.12.2011 №286-па.

Координатор: Управление по жилищным вопросам.

Объём и источники финансирования Программы, всего по программе запланировано на 2011 год – 101 866,3тыс. рублей, средства ЗАО «СИБУР-ХОЛДИНГ».

Объем исполнения составил 1 991,1 тыс. рублей (2,0 % к плану на 2011 год по программе). Произведена выплата выкупной стоимости за 1 жилое помещение.
30. Адресная программа "Проведение капитального ремонта многоквартирных домов на 2008-2011 годы по городу Пыть-Яху", утверждена постановлением Главы города от 16.12.2008 № 237 (с изм. от 24.08.2010 №153-па). 
Постановлением администрации города от 25.01.2010 № 13-па приостановлено действие адресной программы "Проведение капитального ремонта многоквартирных домов на 2008-2011 годы по городу Пыть-Яху", утвержденной постановлением Главы города от 06.03.2008 № 29 (с изм. от 24.08.2010 № 153-па). 

Не запланировано финансирование мероприятий в 2011 году  по следующим целевым программам:

- «Модернизация здравоохранения на территории муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2011-2012 годы», утвержденная постановлением администрации города от 19.09.2011 № 184-па; 

- «Чистая вода» на 2011-2013 годы по муниципальному образованию городской округ город Пыть-Ях, утвержденная постановлением администрации города от 22.12.2010 № 273-па;

- «Повышение эффективности бюджетных расходов муниципального образования городского округа города Пыть-Ях на период до 2013 года», утвержденная постановлением администрации города от 14.09.2011 № 180-па.
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