ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

о работе Антинаркотической комиссии 
муниципального образования городской округ город Пыть-Ях

за 2016 год.
В целях осуществления контроля и координации деятельности в сфере профилактики наркомании и противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ на территории муниципального образования городской округ город Пыть-Ях осуществляет свою деятельность Антинаркотическая комиссия (далее - Комиссия). Комиссия образована постановлением администрации города от 14.03.2014 № 44-па «О создании Антинаркотической комиссии муниципального образования городской округ город Пыть-Ях» (в редакции от 02.04.2015 г. № 88–па, от 31.10.2016 г. № 271-па, от 07.12.2016 г. № 326-па).
За отчетный период работа Комиссии осуществлялась в строгом соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Основными задачами Комиссии являются:

- участие в формировании и реализации на территории муниципального образования городской округ город Пыть-Ях государственной политики в области противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подготовка предложений председателю антинаркотической комиссии муниципального образования городской округ город Пыть-Ях по совершенствованию работы комиссии, а также представление докладов о деятельности комиссии в антинаркотическую комиссию Ханты-Мансийского округа - Югры;

- координация деятельности структурных подразделений администрации города, организация их взаимодействия с территориальными органами, федеральными органами исполнительной власти, предприятиями, организациями, учреждениями, общественными и религиозными объединениями и организациями по вопросам противодействия злоупотреблению наркотическими средствами, психотропными веществами, прекурсорами и их незаконному обороту;

- разработка мер, направленных на противодействие незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, в том числе на профилактику этого оборота, а также на повышение эффективности реализации муниципальных программ в этой области;

- анализ эффективности деятельности структурных подразделений администрации города по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров;

- рассмотрение в установленном законодательством Российской Федерации порядке предложений о дополнительных мерах социальной защиты лиц, осуществляющих борьбу с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров и (или) привлекаемых к этой деятельности, а также по социальной реабилитации лиц, больных наркоманией;

- изучение, обобщение и распространение положительной практики работы органов, учреждений и организаций по антинаркотической профилактической деятельности;

- решение иных задач, предусмотренных законодательством Российской Федерации и ХМАО-Югры о наркотических средствах, психотропных веществах и их прекурсорах.

Работа Комиссии осуществлялась в соответствии с планом работы на 2016 год, утверждённым главой администрации города на заседании Комиссии 20 ноября 2015 года, с учётом оперативного решения возникающих неотложных вопросов. За истекший период 2016 года проведено 4 очередных заседания комиссии, на которых рассмотрено 20 вопросов.

Заседания Комиссии не переносились, проводились в установленные по плану сроки. В течение года рассмотрены все вопросы по плану. На заседаниях Комиссии рассматривались и анализировались все информационные материалы и аналитические справки, поступавшие в адрес Комиссии.
Решения Комиссии своевременно направлялось в органы и учреждения, ответственные за их исполнение. В установленные Комиссией сроки предоставлялась информация о ходе исполнения протокольных решений. Сведения обобщались, анализировались и соответствующие рекомендации направлялись адресату. Вопрос исполнения решений Комиссии заслушивается на каждом заседании Комиссии.
Решения окружной Антинаркотической комиссии в части, касающейся деятельности Комиссии администрации города Пыть-Яха выполнялись в установленные по протоколу сроки. Информации о ходе исполнения протокольных решений направлялась в аппарат окружной антинаркотической комиссии своевременно.

Профилактическими мероприятиями охвачена большая часть населения.

Всего на 2016 год было выделено – 90, 0 тыс. рублей (местный бюджет – 90,0 тыс. рублей).
Изготовлен баннер социальной рекламы антинаркотического характера «Нет наркотикам в городе Пыть-Яхе» в количестве 1 шт. на сумму 14,0 тыс. рублей, буклеты Антинаркотического характера в количестве 1000 шт. на сумму 30,0 тыс. рублей, организация и проведение конкурса настенных рисунков «Дети против наркотиков» на сумму 46,0 тыс. рублей.
В план по профилактике и противодействию злоупотребления наркотическими средствами и их незаконному обороту вошли мероприятия всех субъектов профилактики, которые реализуют их в тесном взаимодействии.
Все мероприятия, проводимые в учреждениях города, являются альтернативой вредных и социально–опасных привычек у детей, подростков и молодёжи, в том числе употребления наркотических средств, алкоголя, табакокурения и других психотропных средств в местах массового времяпровождения.

Проводимые мероприятия направлены на пропаганду здорового образа жизни, отвлечение подрастающего поколения от пагубного влияния улицы и социально опасных проявлений. Целью мероприятий является формирование у детей позитивных жизненных установок и ценностей, создания условий для развития нравственного, интеллектуального и эмоционального самовыражения личности, на организацию развивающего досуга детей и молодежи как альтернативы вовлечения в наркопотребление.

Соисполнителями программы Департаментом образования и молодежной политики, отделом по организации деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, отделом по физической культуре и спорту, отделом по культуре и искусству, МБУ Центром профилактики потребления психоактивных веществ среди детей и молодежи «Современник» проводится работа по реализации Указа Президента РФ от 09.06.2010 N 690 (ред. от 01.07.2014) "Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года".

В рамках программы соисполнителями в 2016 году, в сфере предупреждения распространения среди несовершеннолетних социально-значимых заболеваний, реализованы следующих мероприятия:

- во всех общеобразовательных организациях города ведется системная, целенаправленная, совместная работа по предупреждению распространения среди несовершеннолетних социально-значимых заболеваний. Одной из важных целей профилактической работы является ранняя профилактика и оказание своевременной и квалифицированной помощи детям, подросткам или их семьям, попавшим в сложные социальные, семейные, педагогические и прочие ситуации. В образовательных учреждениях проводится работа по выявлению учащихся, злоупотребляющих табакокурением и создается банк данных по ним с последующей профилактической работой. Из наиболее эффективных форм работы можно отметить следующие: декада правовых знаний (по отдельному плану), в рамках декады - профориентационное мероприятие «День открытых дверей», организованное специалистами Пыть-Яхского филиала «Центр СПИД», Наркотестирование обучающихся, Профилактическая беседа с обучающимися, состоящими на ВШУ «Последствия приема алкоголя, наркотических средств и табакокурения», Физкультминутки «Будь здоров», Часы общения про здоровый образ жизни, Демонстрация социального видеоролика «Жребий брошен» и беседа-обсуждение по итогам просмотра, Театрализованные классные часы по профилактике вредных привычек, Реализация  программы  социально-адаптивного направления «Закон и порядок», Тематические беседы классных руководителей 5-11 классов по предупреждению употребления ПАВ и предупреждения социально-значимых заболеваний, Индивидуальные профилактические беседы социально-психологической службы с обучающимися девиантного поведения, комплекс мероприятий по профилактике правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних и профилактике употребления ПАВ, по предупреждению ЧП с детьми (в том числе суицидальных попыток), нормах толерантного поведения в социуме, в рамках реализации комплексной целевой программы «Правильный выбор», Лекция «Последствия приёма алкоголя, наркотических средств и табакокурения», Интерактивная беседа «Мы – за здоровый образ жизни», Беседа «Здоровый образ жизни», Классные часы «Профилактика употребления ПАВ и ПТВ», Классные часы на тему «Здоровый образ жизни», Дискуссия с просмотром видео фильма "Алкоголь и преступления», Выступление докладчиков с проектом: «Вред алкоголя на организм или почему стоит придерживаться здорового образа жизни», Лекция «Профилактика ВИЧ-инфекций» в рамках общешкольного родительского собрания, Беседа: «Формирование жизненных ценностей и навыков ведения здорового, безопасного образа жизни», Беседы о взаимоотношениях между мальчиками и девочками: «Наш класс – моя семья», «Курильщик – сам себе могильщик», Профилактические беседы по ОРВИ, РВИ, туберкулез, Беседа – диалог «Мы за здоровый образ жизни», Беседа «В мире любви, добра и красоты», Беседа – диалог «Мы за здоровый образ жизни», Лекция – беседа «Профилактика курения, наркомании, токсикомании употребление алкогольных напитков», Просмотр и обсуждение фильмов «О вреде курения, алкоголизма», «Есть выбор: жизнь без токсических веществ», Участие в дне открытых дверей и посещение  Центра «Анти СПИД»
- МАУК "Культурно-досуговый центр" в 2016 году по профилактике ВИЧ-инфекции, алкоголизма, наркомании и токсикомании проводились следующие профилактические мероприятия: по профилактике алкоголизма, наркомании и токсикомании в учреждении проводились тематические конкурсные программы. Всего проведено 20 мероприятий с охватом аудитории 1710 человек. Самыми яркими стали: игровая программа «Азбука безопасности», где присутствовало 20 человек; «Мини-мисс Пыть-Яха» конкурс красоты для девочек с охватом аудитории 290 человек; акция к всемирному дню отказа от курения, где было распространено 500 экземпляров информационных буклетов «Курить не модно» по микрорайонам города; конкурс рисунка на асфальте «Как прекрасен этот мир», где присутствовало 26 человек; танцевальный конкурс на открытой площадке «Мегамикс», где присутствовало 160 человек; танцевальный конкурс на открытой площадке «В гостях у Ириски», где присутствовало 110 человек; «Дети против наркотиков» конкурс рисунка для детей и подростков, с охватом аудитории 200 человек. Все проведённые мероприятия направлены на профилактику вредных и социально опасных привычек у детей, подростков и молодёжи, отвлечение от пагубного влияния улицы. На информационном стенде учреждения ежемесячно обновляется наглядная агитация по профилактике: ВИЧ-инфекции, алкоголизма, наркомании и токсикомании. Руководители клубных формирований ежемесячно проводят беседы с воспитанниками учреждения.

- МАУК "Краеведческий экомузей" в течение 2016 года специалистами музея были разработаны информационные буклеты: «О вреде употребления табакокурения», «Ответственность несовершеннолетних за употребление и распространение наркотических средств», «О проблемах ВИЧ и СПИДа», календарь «Здоровый образ жизни» в количестве 205 экз. Эти буклеты были распространены по микрорайонам города Пыть-Ях, а также  во время мероприятий музея.

Также информационный материал о здоровом образе жизни находится на стендах музея в доступных местах.

После каждой экскурсии лектор (экскурсовод) музея уделяет несколько минут теме вреда алкоголизма, наркомании, и табакокурения.

28 июня 2016  МАУК «Краеведческий экомузей» провел беседу «О вреде употребления алкоголя, наркотиков и курения» для детей пришкольных площадок МБОУ СОШ № 4, охват аудитории 13 человек. После беседы каждому участнику был вручен буклет «О вреде употребления табакокурения» и календарь «Здоровый образ жизни».

За летний период 2016 года музеем была проведена игровая программа «Если хочешь быть здоров», в которой приняли участие учащиеся МБОУ СОШ города в количестве 231 детей.

В сентябре 2016 года проведена беседа «О вреде употребления алкоголя и наркотических средств» для несовершеннолетних дворового клуба «Перекресток», в количестве 15 детей.

03 октября 2016 года в день трезвости и борьбы с алкоголизмом музей посетили учащиеся МБОУ СОШ № 4 в количестве 24 человек. После проведения экскурсии по выставке «Дыхание близкой земли» учащимся был предложен просмотр видеоролика «Секреты манипуляции. Алкоголь. Скрытая правда».

- МАУК "Централизованная библиотечная система" в 2016 году работа в данном направлении продолжается. За отчетный период оформлено 9 книжных выставок, разработано и выпущено 2 буклета, проведено 20 мероприятий, на которых присутствовало 511 человек.

Наиболее значимыми, яркими, запоминающимися стали следующие мероприятия: «Опасная зависимость» — библиотечный урок проведен 23 июня в библиотеке-филиале № 1. На мероприятии присутствовали дети с КЦСОН «Гелиос» отделения реабилитации несовершеннолетних. Вначале беседы был представлен обзор книжной выставки «Будем жить», на которой была размещена информация о здоровом образе жизни. Далее состоялась беседа о вредных привычках, таких как: курение, алкоголизм, токсикомания, наркомания и их профилактике, а так же о том, как важно беречь свое здоровье. В заключение беседы дети посмотрели короткометражный фильм «Вредные привычки» и высказали свое мнение о том, что нужно сделать, чтобы приобщать молодых людей к здоровому образу жизни.

26 июня в Международный день борьбы с наркоманией, сотрудники МАУК «Централизованная библиотечная система» совместно с молодежным общественным движением «Активист» провели акцию «Просто скажи НЕТ!».

По маршруту № 1 проследовал автобус с организаторами акции и волонтерами молодежного общественного движения «Активист». Волонтеры, одетые в яркие футболки, раздавали пассажирам буклеты, пропагандирующие здоровый образ жизни и информирующие о негативном воздействии наркотических средств на организм человека. Далее акция продолжилась на центральной улице города, где прохожим вручались информационные памятки и буклеты о вреде употребления наркотических средств.

За текущий год выпущено 2 буклета: «Мир против наркотиков», «Цена зависимости – жизнь». Буклеты были распространены среди читателей библиотеки и жителей города.

Работа по данному направлению будет продолжаться, и до конца года будет проведен ряд мероприятий данной направленности.

- МБОУ ДО "Детская  школа  искусств» за 2016 год - 11 мероприятий с охватом 762 учащихся. Самыми значимыми можно считать - беседы на темы: «Пьянству бой!», «Защитим детей вместе», «В здоровом теле здоровый дух»; концерт у городского фонтана «Музыка жизни», и мероприятие «Я люблю тебя жизнь!», организованное и проведенное отделом учителей «Народные инструменты». В школе работает студия по созданию анимационных фильмов «Стоп кадр!» при посещении которой учащиеся создают агитационные фильмы по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни, которые потом демонстрируются на классных часах и досуговых мероприятиях. Мероприятия проводимые в школе отличаются разнообразной тематикой актуальны и значимы, познавательны и поучительны. Они позволяют активизировать интеллектуальный потенциал участников мероприятий в борьбе с формированием вредных привычек.

- учреждениями физической культуры и спорта проведены следующие мероприятия: На сайте спортивной школы МБУ ДО СДЮСШОР –  http://sdyushor.hmaoschool.ru/info/9 существует страничка под девизом «ЗДОРОВЬЕ - НЕ ВСЁ, НО ВСЁ БЕЗ ЗДОРОВЬЯ – НИЧТО», о системе профилактики наркомании размещена информация –  http://mymolodye.org/index.php/mboudodsdyusshor/1327-informatsiya-o-sisteme profilaktiki-narkomanii-v-mbou-dod-sdyusshor 
В 2016 года в МБУ ДО «ДЮСШ» проводились мероприятия с демонстрацией публикаций по пропаганде здорового образа жизни: «Движение есть жизнь», «Путь к здоровью», «Рецепты бодрости на весь день», «Правильная осанка- залог здоровья», о системе профилактики наркомании размещена информация на сайте спортивной школы  http://dush-pyt-yah.ru.

04.05.2016 года в зале бокса (Пионерный д.33) заместителем Прокурора г.Пыть-Яха Бабенышевой Е.В. проведена лекция и разъяснительная работа с обучающимися на тему: ««Ответственность несовершеннолетних за совершение преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств». Количество слушателей МБУ ДО СДЮСШОР - 74 ребёнка. В июне 2016 года в учреждениях спорта совместно с органами исполнительной власти и представителями правоохранительных органов МВД по ХМАО-Югре проведены лекционные беседы с обучающимися на тему: «Употребление токсических и наркотических веществ». Количество слушателей - 82 ребёнка.

17.06.2016 года на стадионе МБОУ СОШ№1 проведено спортивное мероприятие «Спартакиада летних пришкольных лагерей» среди детей, приуроченное к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом. Приняло участие 40 человек (1 место – МБОУ №6; 2 место – МБОУ №1; 3 место – МБОУ №5; 4 место – МБОУ №4)

В октябре-декабре 2016 года проведены следующие мероприятия с занимающимися учреждений спорта: 3 октября – Всемирный день трезвости и борьбы с алкоголизмом, 17 ноября -  Международный день отказа от курения, 1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом.

- отделом по организации деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в рамках выездного консультативного пункта «Право» совместно с субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних за 2016 год было проведено 122 мероприятия, консультации, беседы, лекции, такие как: Инфекции, передающиеся половым путем, Современные виды контрацепции, ВИЧ-инфекция; профилактика курения, употребления алкоголя, токсикомании; первые проблемы подросткового возраста; детский телефон доверия; к чему приводит безнадзорность; о состоянии наркопреступности, ответственность в сфере незаконного оборота наркотиков; сделай свой выбор правильно. Обеспечивалось распространение печатных информационных материалов (буклеты, брошюры, памятки и т.п.): «Я умею отвечать за свои поступки», «Об основных гарантиях прав ребенка в РФ», «Алкоголь – яд, поражающий все органы», «Тестирование на наркотики», «Разъяснение Закона ХМАО-Югры № 109-оз», «Защитим права вместе», «Подростки…в поисках пути», «Родитель, будьте осторожны: Спайс рядом!», «безопасный интернет». На улично-дорожной сети муниципального образования городской округ город Пыть-Ях размещены баннерные полотна по профилактике наркомании в подростковой среде.

На сегодняшний день можно отметить, что совместными действиями Администрации города Пыть-Яха, городских органов здравоохранения, учреждений социальной сферы, ОМВД по городу Пыть-Яху в нашем городе достигнуты значительные положительные результаты.
Сегодня в городе созданы благоприятные условия для реализации творческих способностей детей, подростков и молодежи города. Внедряются инновационные формы работы. 73 % детей, подростков и молодежи принимают активное участие в мероприятиях, проводимых учреждениями образования, культуры, молодежной политики.

Ежегодно увеличивается количество объектов досуговой и спортивной направленности, растет количество подростков и молодежи, занимающихся физкультурой и спортом. Сегодня Пыть-Ях имеет своих чемпионов мира, Европы, России, автономного округа по вольной борьбе, боксу, шахматам и шашкам, лыжному спорту, дзюдо, и другим видам спорта.

Налажено эффективное взаимодействие структур социальной сферы и правоохранительных органов в области профилактики наркомании и преступности.

Подводя итоги вышеизложенного, необходимо отметить, что совместная согласованная работа различных субъектов профилактики наркомании способствует реализации государственной антинаркотической политики, формированию негативного отношения к проблеме немедицинского потребления наркотиков, в первую очередь среди подростков и молодежи.

Дальнейшая работа антинаркотической комиссии города будет направлена на реализацию действующего законодательства в области противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту, профилактики наркомании в молодёжной среде, исполнения Указа Президента Российской Федерации «Об утверждении стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года» № 690 от 09 июня 2010 г.
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