ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки соблюдения законодательства, нормативных правовых актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа -Югры, правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих деятельность в муниципальном бюджетном учреждении «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Пыть-Яха»
          Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании Плана контрольных мероприятий на 2016 год, утвержденного распоряжением администрации города от 23.12.2015 № 2464-ра, проведена плановая выездная проверка соблюдения законодательства, нормативных правовых актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих деятельность в муниципальном бюджетном учреждении «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Пыть-Яха» за период с 01.01.2014 по 31.12.2015 в срок с 22.03.2016 по 25.05.2016г. Результаты плановой выездной проверки оформлены актом от 03.06.2016 г. 

Обобщенная информация о выявленных нарушениях: установлены нарушения законодательства РФ, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, регулирующего деятельность учреждения, ведение бухгалтерского учета, использование учреждением муниципального имущества, оплату труда работников, нарушения осуществления расчетов с подотчетными лицами, исполнения контрактов (договоров), заключенных на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, нарушение и недостатки при осуществлении закупок товаров, работ, услуг.
Акт проверки от 03.06.2016 г. соблюдения законодательства, нормативных правовых актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих деятельность в муниципальном бюджетном учреждении «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Пыть-Яха» за период с 01.01.2014 по 31.12.2015 направлен главе администрации города. 
По результатам рассмотрения акта проверки главой администрации города в адрес муниципального бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Пыть-Яха»  было направлено
- представление от 20.06.2016г. для принятия мер об устранении нарушений. 
- предписание № 5 от 20.06.2016 об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе  в сфере закупок.
Представление № 5 от 20.06.2016 и Предписание от 20.06.2016г.  исполнены в установленный срок.
