ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведения внеплановой проверки исполнения ранее выданного предписания об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок

Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании пункта 3 части 15 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановления администрации города от 23.12.2013 № 359-па «О наделении полномочиями органа на осуществление контроля в сфере закупок», пунктом 1.5. постановления администрации города от 14.02.2014 № 26-па «Об утверждении порядка осуществления контрольно-ревизионным отделом администрации города Пыть-Яха внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок», распоряжения администрации города от 07.04.2016 № 882-ра «О проведении внеплановой проверки исполнения предписания об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок» проведена внеплановая проверка исполнения предписания  № 3 от 05.02.2016 об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, выданного Управлению по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам администрации города Пыть-Яха в результате проведения плановой проверки правомерности, результативности, эффективности и целевого использования средств местного бюджета г. Пыть-Яха, направленных на реализацию ведомственной целевой программы "Благоустройство города Пыть-Яха на 2014-2016 годы" и соблюдения законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов Российской Федерации и муниципальных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в рамках реализации программы муниципальным казенным учреждением «Администрация города Пыть-Яха» (Акт проверки от 07.04.2016).
Проверяемый период с 01.01.2014 года по 01.10.2015 года.

Проверка проведена 07.04.2016 года

В результате проверки исполнения Предписания, установлено неисполнение пункта 1 Предписания. 

Пункт 2 Предписания исполнен с нарушением требований, предусмотренных законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок.

На основании распоряжения администрации города от 19.04.2016 № 981-ра «О результатах внеплановой проверки исполнения ранее выданного предписания об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок» материалы проверки направлены в Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа - Югры для рассмотрения вопроса о возбуждении дел об административном правонарушении по выявленным нарушениям.

