Информация о результатах проверок (ревизий), проведенных контрольно-ревизионным отделом администрации города  
в 1-м квартале 2014 года
Контрольно-ревизионным отделом администрации г. Пыть-Яха проведена плановая проверка договоров с потребителями услуг теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистке сточных вод за 2013 год в муниципальном унитарном предприятии «Управление городского хозяйства», в рамках которой проведен анализ формирования и выполнения производственной программы по теплоснабжению в разрезе потребителей услуг. Результаты проверки направлены главе администрации города для рассмотрения вопроса об оценке деятельности муниципального предприятия.
Контрольно-ревизионным отделом администрации г. Пыть-Яха совместно с сектором пресс-службы управления делами администрации города проведена внеплановая проверка отчетности о выполнении муниципального задания за 2013 год в муниципальном автономном учреждении «Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ», результаты которой направлены главе администрации города для рассмотрения вопроса о дальнейшей деятельности  муниципального учреждения с учетом оценки степени выполнения установленных показателей его деятельности.

Контрольно-ревизионным отделом администрации г. Пыть-Яха совместно с управлением по экономике администрации города проведена внеплановая проверка посредством проведения обследования по вопросу производства и реализации коммунальных ресурсов за период 2012 – 2014 годы в муниципальном унитарном предприятии «Управление городского хозяйства». По результатам проверки получены ключевые (наиболее информативные) параметры, дающие объективную картину производственных показателей деятельности предприятия по выработке и реализации тепловой энергии, услуг водоснабжения и водоотведения потребителям, на собственные производственно-технологические нужды котельных, собственные хозяйственно-бытовые нужды цехов, потери и неучтенные расходы. Результаты проверки направлены главе администрации города для рассмотрения вопроса о дальнейшей деятельности  муниципального предприятия с учетом полученных параметров оценки показателей его деятельности.
Контрольно-ревизионным отделом администрации г. Пыть-Яха в составе рабочей группы проведена внеплановая выездная проверка по коллективному обращению работников МУПАТП о нарушении их трудовых прав и ряда других претензий к директору предприятия в муниципальном унитарном пассажирском автотранспортном предприятии, в результате которой факты, изложенные в обращении, подтверждены частично. По ряду претензий была установлена правомерность действий руководителя. Материалы проверки рассмотрены на рабочем совещании при главе администрации города. Информация о результатах рассмотрения обращения граждан направлена обратившимся, а также в рамках взаимодействия исполнительных органов государственной власти автономного округа и органов местного самоуправления в Департамент дорожного хозяйства и транспорта ХМАО – Югры, Департамент труда и занятости населения ХМАО – Югры.

