Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города

«Об утверждении порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в городе Пыть-Яхе»
Настоящий порядок разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 09.10.2013               № 419-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Социально-экономическое развитие, инвестиции и инновации  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2016-2020 годы» и определяет порядок предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, предусмотренных подпрограммой 4 «Развитие малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Социально-экономическое развитие, инвестиции муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2016 – 2020 годы», утвержденной постановлением администрации города от 17.12.2015 № 353-па.

Предлагаемый способ регулирования затрагивает сектор экономики в сфере деятельности субъектов малого предпринимательства, регулированию подлежит деятельность юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, относящихся в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории города Пыть-Яха.


Проект постановления не содержит положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также изменяющих предусмотренные действующим законодательством обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере предпринимательской деятельности и не способствует их установлению.
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