Итоги проведения акции по предупреждению жестокого обращения с детьми «Дарю добро детям!» в 2017 году

На территории города Пыть-Яха в течение 2017 года проводилась акция по предупреждению жестокого обращения с детьми «Дарю добро детям!», в рамках данной акции на улично-дорожной сети города было размещено баннерное полотно «Дарите детям добро!», обеспечивалось распространение среди жителей города Пыть-Яха буклетов и памяток: «Дарите добро детям!», «Жестокое обращение с ребенком», буклета «Поощрение и наказание», «Подростковое одиночество», «Виды насилия в семье», «Пусть в твоей жизни не будет черных полос!», «Если ребенок говорит о нежелании жить», «Вы - родитель подростка. Советы для родителей», «Воспитание – это всегда диалог», «Информация о телефоне доверия» и др.
Также, с целью профилактики жестокого обращения в семье проводились следующие мероприятия: акция «Добрый Новый Год» под девизом «Чужих детей не бывает», мероприятие «Семейные посиделки», акция «На расстоянии вытянутой руки», акция «Без обид и унижений», просветительская акция «Я мечтаю о дружной семье», флэш-моб «Запусти желание в небо», игровая программа «Спешите делать добро!», выставка рисунков «Добро глазами детей», уроки музыки «Прекрасное пробуждает добро», флэш-моб «Дари добро!», спортивно-игровая программа «Доброе сердце», акция «Подари улыбку», экш-тренинг «Вместе мы одна семья», фотомарафон «Селфи с родителями» и др. В период проведения акции в средствах массовой информации (на сайтах и в эфире МАУ ТРК «Пыть-Яхинформ») было обеспечено размещение 11 тематических материалов. 
По итогам акции определены самые активные участники и организаторы мероприятий в рамках проводимой акции (в т.ч. 1 семья и 12 несовершеннолетних детей), которые были поощрены благодарственными письмами территориальной комиссии по делам несовершеннолетних.
[bookmark: _GoBack]Все мероприятия, проведенные в рамках акции были направлены на предотвращение проявлений жестокости в семьях, ведь порой даже успешные родители в воспитательных целях допускают не педагогические методы.
Будьте внимательны к своим детям и дарите им каждый день добро, тогда в будущем они ответят вам взаимностью!



Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Пыть-Яха
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