Итоги проведения профилактической акции по предупреждению чрезвычайных происшествий с детьми «Защитить и уберечь» и информационной кампании «Спасти и уберечь» в 2016 году

На территории города в течение 2016 года проводилась профилактическая акция по предупреждению чрезвычайных происшествий с детьми «Защитить и уберечь» и информационной кампании «Спасти и уберечь», в рамках которых проводились следующие мероприятия:
· 28.03.2016 – 02.04.2016 в образовательных учреждениях города осуществлен просмотр видеофильма «Обеспечение личной безопасности»;
· с 10.04.2016 по 15.04.2016 в дворовых клубах города проведены занятия с элементами беседы «Осторожно, экстремизм!»;
· 17.05.2016 был проведен городской конкурс детского рисунка «Защитить и уберечь» (приняло участие 23 несовершеннолетних);
· с 24.05.2016 по 31.05.2016 в дворовых клубах города проведены занятия с элементами игры «Ура! Каникулы! Правила безопасности на каникулах» (приняло участие 92 несовершеннолетних);
· в течение мая 2016 года в дворовых клубах и образовательных учреждениях города проведена акция «Будем осторожны!»;
· 06.06.2016 – 27.06.2016 проведен фестиваль агитбригад «У дорожных правил нет каникул», «Один дома», «Безопасная дорога домой» на параллели 1 - 7 классов;
· 07.06.2016 и 20.07.2016 организована встреча с инспектором пропаганды БДД ОГИБДД ОМВД России по г. Пыть-Ях;
· в течение июня 2016 года в дворовых клубах города проведена игра – викторина «Соблюдаем правила – переходим правильно»;
· 12.08.2016 на территории МАУ ГЛБ «Северное сияние» проведено межклубное мероприятие «Интеллектуально – спортивная полоса «Дороги без опасности»;
· 01.09.2016 организована беседа с инспектором ГПП 84 ПСЧ на тему «Основы безопасности жизнедеятельности», «Год пожарной охраны» на параллели 7 - 8 классов;
· 06.09.2016 организована беседа с представителем управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации г. Пыть-Яха на тему «Формирование правил поведения при чрезвычайных ситуациях» на параллели 1 - 2 классов;
· 21.09.2016 была проведена всероссийская выездная акция рекламы Детского телефона доверия «Детство без насилия» с участием специалистов Центра «Веста» на параллели 1 - 11 классов; 
· 04.10.2016 проведена городская викторина «Опасности на улице»;
· общешкольные родительские собрания на следующие темы: «Как защитить детей от насилия», «Безопасность детей в Ваших руках», «Вместе одной дорогой», «Безопасность детей в современном мире», «Профилактика ВИЧ-инфекций», «Профилактика употребления курительных смесей и электронных сигарет», «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних», «Роль семьи в профилактике правонарушений и преступлений», «Ответственность родителей за детей»;
· в школах проведены классные часы на следующие темы: «Пешеходный переход», «Где можно играть», «Моя дорожная безопасность», «Противопожарная безопасность», «Поведение на воде. Безопасность на льду», «Как себя вести в нестандартных ситуациях», «Как не стать жертвой насилия», «Обеспечение безопасности при проявлении актов терроризма»,
· [bookmark: _GoBack]в дворовых клубах города проведены профилактические беседы на следующие темы: «Как не стать жертвой угрозы», «Осторожно! Лавиноопасная крыша, гололед», «Запомнить твердо нужно нам – пожар не возникает сам!».
Специалистами Центра «Современник» совместно с воспитанниками дворовых клубов, социальными педагогами образовательных учреждений города в рамках акции «Защитить и уберечь» среди несовершеннолетних обеспечивалось распространение памяток: «Как не стать жертвой угрозы», «Береги себя», «Будем бдительны!», «Правила соблюдать – беду миновать», «Как не стать жертвой угрозы», «Осторожно! Гололед!», «Порядок действий при пожаре», «Мы знаем что такое безопасность» (в количестве 650 штук).
Кроме того в рамках акции «Защитить и уберечь» среди родителей обеспечивалось распространение памяток: «Как обезопасить своих детей» и «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации в ХМАО-Югре» (в количестве 222 штук).
В течение 2016 года на официальных сайтах образовательных учреждений города в разделе «Безопасность» было обеспечено размещение тематического материала на темы: «Меры безопасности в сильные морозы», «О мерах пожарной безопасности», «Правила поведения при нахождении вблизи объектов железнодорожного транспорта», «Осторожно, гололед!», «Безопасное поведение ребенка», «Детский комендантский час», «Инструкция по правилам дорожного движения и безопасного поведения на дороге», «О деятельности детского телефона доверия», «Портал детской безопасности МЧС России» и т.д. На официальном сайте молодежной организации «Мы – молодые!» размещены статьи: «Телефон доверия», «Как вести себя на воде и у воды летом», «Алкоголь вредит здоровью», «Час Х», «Правила поведения детей при пожаре», «Помни - ты не один» и т.д. Также на официальном сайте БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Гелиос» размещены статьи: «Информация для детей и родителей по безопасности на железной дороге» и «Безопасный интернет для детей».
По итогам проводимой акции были определены самые активные участники, которые были поощрены благодарственными письмами территориальной комиссии:
· Султанова София Дмитриевна, воспитанник дворового клуба «Солнечный остров»;
· Тымчук Юлия Витальевна, воспитанник дворового клуба «Солнечный остров»;
· Николаева Анна Борисовна, воспитанник дворового клуба «Черемушки»;
· Симакова Юлия Александровна, воспитанник дворового клуба «Черемушки»;
· Левина Елена Юрьевна, воспитанник дворового клуба «Ровесник»;
· Архипова Евгения Олеговна, воспитанник дворового клуба «Фантазеры»;
· Вайнер Ксения Александровна, воспитанник дворового клуба «Перекресток»;
· Сибагатуллина Карина Даниловна, воспитанник дворового клуба «Планета»;
· Шакиров Артур Ильнурович, воспитанник дворового клуба «Мечта»;
· Атожонов  Шахназар Кахраманович, воспитанник дворового клуба «Мечта».




Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Пыть-Яха
