ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки правомерности, результативности, эффективности и целевого использования средств местного бюджета г. Пыть-Ях,  направленных на реализацию муниципальной программы «Развитие транспортной системы муниципального образования городской округ город Пыть-Ях», и соблюдения законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов Российской Федерации и муниципальных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в рамках реализации мероприятий программы

Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании плана контрольных мероприятий на 2016 год (распоряжение администрации города от 23.12.2015 № 2464-ра, с изменениями от 27.05.2016 № 1245-ра, от 12.09.2016 № 2079-ра, от 03.10.2016 № 2203-ра), распоряжения администрации города Пыть-Яха от 07.10.2016 № 2234-ра «О проведении проверки правомерности, результативности, эффективности и целевого использования средств местного бюджета г. Пыть-Ях, направленных на реализацию муниципальной программы «Развитие транспортной системы муниципального образования городской округ город Пыть-Ях», и соблюдения законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов Российской Федерации и муниципальных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в рамках реализации программы муниципальным казенным учреждением «Управление капитального строительства города Пыть-Яха» в отношении муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства города Пыть-Яха» проведена проверка правомерности, результативности, эффективности и целевого использования средств местного бюджета г. Пыть-Ях, направленных на реализацию муниципальной программы «Развитие транспортной системы муниципального образования городской округ город Пыть-Ях», и соблюдения законодательства Российской Федерации и муниципальных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в рамках реализации мероприятий программы.

Проверяемый период с 01.01.2015 года по 30.09.2016 года. 

Срок проведения проверки с 10.10.2016 г. по 12.12.2016 г.

Результаты плановой выездной проверки оформлены актом от 30.12.2016 г. Объем проверенных средств 90 738,4 тыс. рублей. 

Выявлены нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих бюджетные правоотношения, нарушения законодательства о бухгалтерском (бюджетном) учете. Сумма нарушений 2 747,4 тыс. рублей.
Проверено 31 закупка на сумму 90 738,4 рублей. Во всех проверенных закупках выявлены нарушения законодательства о контрактной системе и иных нормативно-правовых актов РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг.
По результатам проверки объекту контроля выдано:
- представление от 02.02.2017 года для принятия мер об устранении причин и условий, способствовавших совершению выявленных нарушений; 

- предписание № 1 от 02.02.2017 об устранении нарушений законодательства

Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Предписание № 1 от 02.02.2017 исполнено в установленные сроки.
Представление от 02.02.2017 частично не исполнено.
