ИНФОРМАЦИЯ

по результатам проверки соблюдения трудового законодательства Российской Федерации, сметно-штатной дисциплины и использования фонда оплаты труда в Муниципальном автономном учреждении «Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ» 
  Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании распоряжения администрации города Пыть-Яха от 05.06.2017 № 1022-ра «О проведении внеплановой проверки соблюдения трудового законодательства Российской Федерации, сметно-штатной дисциплины и использования фонда оплаты труда в муниципальном автономном учреждении «Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ», проведена проверка соблюдения трудового законодательства Российской Федерации, сметно-штатной дисциплины и использования фонда оплаты труда в Муниципальном автономном учреждении «Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ».

Проверяемый период с 01.01.2017 год по настоящее время. Срок проведения проверки с 05.06.2017 по 08.06.2017 г. 

Объем проверенных средств 2 246,2 тыс. рублей.
Результаты проверки оформлены актом от 09.06.2017 года. 
Обобщенная информация о выявленных нарушениях: установлены нарушения норм трудового законодательства, иных правовых актов органов местного самоуправления, регламентирующих вопросы оплаты труда, социальных выплат, обеспечения прав работников в области социально-трудовых отношений, нарушения при расчете среднего заработка для оплаты отпусков.
По результатам проверки объекту контроля выдано представление об устранении нарушений.
Информация и документы о мерах, принятых для устранения выявленных нарушений, предоставлены в установленный представлением срок. 
