Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города

«Об утверждении порядка предоставления субсидий на возмещение  затрат, понесённых организациями (за исключением субсидий  государственным (муниципальным) учреждениям), на выполнение работ по капитальному ремонту объектов жилищно- коммунального хозяйства, являющихся муниципальной собственностью»
Настоящий порядок разработан в соответствии 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской  Федерации от  06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и определяет порядок предоставления субсидии в целях возмещения затрат, понесённых организациями на выполнение работ по капитальному ремонту объектов жилищно-коммунального хозяйства, являющихся муниципальной собственностью. 

Предлагаемый способ регулирования затрагивает сектор экономики в сфере деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, регулированию подлежит деятельность юридических лиц не зависимо от организационно-правовых форм и форм собственности, индивидуальных предпринимателей зарегистрированных и осуществляющих свою деятельность на территории города Пыть-Яха.
Проект постановления не содержит положений, изменяющих предусмотренные действующим законодательством обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере предпринимательской деятельности и не способствует их установлению.
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