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Об  оперативной обстановке и результатах 
оперативно-служебной деятельности ПДН 
ОУУП и ПДН ОМВД России по городу Пыть-Яху
за 9 месяцев 2018 года


Зал заседаний администрации города Пыть-Яха, в 14 часов 30 минут (сведения об участниках заседания указаны в протоколе заседания территориальной комиссии).

	Заслушав и обсудив аналитическую справку о состоянии оперативной обстановки и результатах оперативно-служебной деятельности ПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по городу Пыть-Яху за 9 месяцев 2018 года, территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав установлено:
 
Состояние преступности среди несовершеннолетних, а также в отношении несовершеннолетних.

	 На профилактическом учете в ПДН ОМВД России по городу Пыть-Ях по состоянию на 01.10.2018 года состоит 35 несовершеннолетних (АППГ – 57 несовершеннолетних). Выявлено и поставлено на профилактический учет 33 несовершеннолетних (АППГ – 29 несовершеннолетних).

	Из 35 несовершеннолетних:

- 3 – за совершение преступления;
- 9 – за совершение общественно опасных деяний;
- 13 – за совершение административных правонарушений;
- 1 – в связи с употреблением алкогольной продукции;
- 3 – за совершение антиобщественных действий;
- 1 – условно осужденный;
5 – освобожденные от уголовной ответственности в связи с примирением с потерпевшим.

	По тогам 9 месяцев 2018 года на территории обслуживания ОМВД России по городу Пыть-Ях  несовершеннолетними совершено 13 преступлений (АППГ – 8 преступлений). В совершении преступлений участвовало 12 лиц (АППГ – 9 несовершеннолетних).

	В группе, из числа оконченных расследованием уголовных дел, совершено 2 преступления (АППГ – 2). В состоянии алкогольного опьянения совершено 1 преступлений (АППГ – 0).

	За 9 месяцев 2018 года отмечается снижение количества преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних с 27 до 17.

	В отношении несовершеннолетних в указанном периоде составлено 4 административных протокола (АППГ – 8 протоколов):
- по ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ – 1 протокол;
- по ст. 7.27 КоАП РФ – 1 протокол;
- по ст. 20.21 КоАП РФ – 1 протокол;
- по ст. 6.24 КоАП РФ – 1 протокол.

	В отчетном периоде 2018 года несовершеннолетними совершено 16 самовольных уходов АППГ – 8):

- 14 – из семьи;
- 2 – из учреждений социального обслуживания населения.
	В 11 случаях причиной самовольных уходов послужила склонность к бродяжничеству, в 3 – конфликтные отношения с родителями.
	Один несовершеннолетний  помещен в реабилитационный центр «Гармония» сроком до 08.10.2018 года. Один несовершеннолетний помещен в реабилитационные центр «Северяночка» г. Нягань.

	В отчетном периоде несовершеннолетними совершено 10 общественно-опасных деяний (АППГ – 4). В отношении одного несовершеннолетнего, который повторно совершил общественно опасное деяние, направлено ходатайство о помещении в специализированное учреждение закрытого типа (находится в стадии рассмотрения).

Меры по профилактике и пресечению подростковой преступности.

	В целях профилактики и пресечения подростковой преступности ОМВД России по городу Пыть-Ях активно взаимодействует с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

	21.03.2018 года в рамках проводимого инспекторами ПДН ОМВД России по городу Пыть-Яху профилактического мероприятия в кафе-магазине «Быстрица», расположенном на железнодорожном вокзале станции Пыть-Ях, выявлен факт реализации несовершеннолетнему «насвая». В ходе осмотра магазина было изъято порядка 10 кг. «насвая». Материал проверки направлен по подведомственности.

	На предмет употребления алкогольной продукции у врача – нарколога обследовано 5 несовершеннолетних (факт употребления алкоголя в одном случае не подтвердился).

	В течение 1 полугодия 2018 года во всех образовательных организациях муниципального образования проведено профилактическое мероприятие «Единый день профилактики». До учащихся образовательных организаций доведена следующая информация:

- о правилах поведения в образовательной организации;
- лекция «проступок, правонарушение, преступление»;
- лекция «Уголовная и административная ответственность».

	При посещении по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, инспекторами ПДН ОМВД России по городу Пыть-Яху проводятся индивидуальные беседы с каждым подростком, изучаются связи и интересы подростка, законным представителям несовершеннолетних разъясняется ответственность за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию, содержанию, обучению, защите прав и законных интересов несовершеннолетних.

	На постоянной основе в образовательных организациях инспекторами ПДН ОМВД России по городу Пыть-Ях проводятся разъяснительные меропритяия об ответственности несовершеннолетних.  

	При участии преподавательского состава в отчетном периоде проведена 156 лекций (АППГ – 111 лекций) на темы:

- «О вреде употребления наркотических средств и ответственность за изготовление, приобретение и сбыт наркотических средств»;
- «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних»;
- «Профилактика совершения краж велосипедов, самокатов и сотовых телефонов»;
- «Профилактика курения и токсикомании»;
- «Меры по сохранности личного имущества»;
- «Ответственность подростков за совершение правонарушений»;
- «Твоя личная безопасность»;
- «Действия в экстремальных условиях»;
- «Чтобы не попасть в беду».

Профилактика семейного неблагополучия.

	На профилактическом учете ПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по городу Пыть-Ях состоит 34 родителя, отрицательно влияющих на воспитание детей (АППГ – 33 родителя).

	В ходе проведения рейдовых мероприятий, а также работы на административных участках, выявлено 59 административных правонарушений, предусмотренных ч. 1 ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (АППГ – 41 административных правонарушений); 6 административных правонарушений, предусмотренных ст.20.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (АППГ – 14).

	На профилактический учет в отчетном периоде поставлено 10 родителей, ненадлежаще исполняющих обязанности по воспитанию и содержанию несовершеннолетних (АППГ – 11 родителей).

	В отношении третьих лиц сотрудниками ПДН ОМВД России по городу Пыть-Ях в 1 полугодии 2018 года составлено 14 протоколов об административных правонарушениях (АППГ – 12 административных протоколов), из них:
- по ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ (нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции) – 9 протоколов;
- по ч. 3 ст. 14.53 КоАП РФ (несоблюдение ограничений и нарушение запретов в сфере торговли табачной продукцией и табачными изделиями) – 5 протоколов.

	Анализируя представленную ОМВД России по городу Пыть-Ях информацию необходимо сделать следующие выводы:

1) За 9 месяцев 2018 года  произошел рост количества преступлений, совершенных несовершеннолетними с 9 до 13;

2) снизилось количество преступлений в отношении несовершеннолетних с 27 до 17;

3) увеличилось количество самовольных уходов из семьи с 8 до 16;

4) увеличилось количество составленных административных протоколов в отношении законных представителей несовершеннолетних, по фактам ненадлежащего исполнения родительских обязанностей с 41 до 59.

Меры по устранению причин и условий, которые способствовали совершению несовершеннолетними преступлений, административных правонарушений и антиобщественных действий.

	Ежеквартально на заседании территориальной комиссии рассматривается вопрос об исполнении органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних ст. 9 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

	Систематически на заседаниях территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассматриваются вопросы об исполнении раннее принятых постановлений, мониторинг исполнения органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних индивидуальных программ реабилитации в отношении несовершеннолетних и их семей, исполнение мероприятий, предусмотренных комплексными планами.

	Также, на заседаниях территориальной комиссии регулярно рассматривается информация, поступающая из БУ ХМАО-Югры «Пыть-Яхская окружная клиническая больница» о чрезвычайных происшествиях, произошедших с несовершеннолетними.

	Обеспечено ежеквартальное рассмотрение на заседании территориальной комиссии информации ОМВД России по городу Пыть-Яху о состоянии оперативной обстановки и результатах оперативно-служебной деятельности ПДН ОМВД России по городу Пыть-Яху.

На основании вышеизложенного, руководствуясь п. 13 ст. 15 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 12.10.2005 № 74-оз «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по созданию и осуществлению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,
	 

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПОСТАНОВИЛА:

1. Аналитическую справку о состоянии оперативной обстановки и результатах оперативно-служебной деятельности ПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по городу Пыть-Яху за 9 месяцев 2018 года принять к сведению.

2. Директору департамента образования и молодежной политики администрации города Пыть-Яха (П.А. Наговицына):

2.1. Представить в территориальную комиссию результаты работы за 4 квартал 2018 года по профилактике девиантного поведения обучающихся в соответствии с размещенными материалами на ресурсах ФГБНУ «Центр защиты прав и интересов детей» http://www.fcprc.ru/metodicheskie-materialyi/navigator и ФГБОУ ВПО «Московский государственный психолого - педагогический университет» http://www.mgppu.ru/nav/structure/12/282
срок: до 15.01.2019 

2.2. Представить в территориальную комиссию утвержденное положение и состав экспертного совета из педагогов-психологов, созданного с целью своевременного психолого-педагогического сопровождения подростков, имеющих девиантное поведение, угрожающее  общественной безопасности
Срок: до 15.11.2018

3. Начальнику отдела по осуществлению деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Пыть-Яха (А.А. Устинов):

3.1.Обеспечить включение в комплексный межведомственный план мероприятий субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2018 год (утвержден постановлением территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их  прав  при  администрации  города  Пыть-Яха  №  471 от 27.12.2017) предложенных  дополнительных мероприятий по профилактике подростковой преступности.
срок: 31.10.2018

3.2.Обеспечить размещение постановления территориальной комиссии на официальном сайте администрации города Пыть-Яха.
срок: до 05.11.2018
  



Председательствующий на заседании:
председатель территориальной комиссии                                                      А.П. Золотых
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