ИТОГИ РАБОТЫ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ г. Пыть-Ях 

за 12 месяцев 2018 ГОДА.

За 12 месяцев 2018 год на заседаниях административной комиссии г. Пыть-Ях было рассмотрено 108 дел об административных правонарушениях, предусмотренных Законом ХМАО-Югры от 11.06.2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях» (далее – Закон):

- по статье 10 Закона «Нарушение тишины и покоя граждан» - 33 дела;

- по статье 20.1 Закона «Нарушение требований нормативных правовых актов автономного округа при выгуле собак» – 6 дел;

- по статье 21 Закона «Нарушение нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа в области установки указателей с названиями улиц и номерами домов» - 6 дел;

- по статье 29 Закона -  «Нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городских округов» – 7 дел;
- по статье 30 Закона «Нарушение правил благоустройства и озеленения территорий поселений, городских округов»- 39 дел; 

     - по статье 37 «Торговля вне мест, установленных органами местного самоуправления муниципальных образований» – 17 дел.


Общая сумма наложенных штрафов 188400 рублей, общая сумма взысканных штрафов 179100 рублей. 

В соответствии со статьей 48 Закона ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях» протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных указанным Законом, вправе составлять должностные лица органов местного самоуправления в соответствии с компетенцией.

Постановлением администрации города от 13.08.2014 № 209-па утвержден перечень должностных лиц администрации города Пыть-Ях, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях. 

