ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведения проверки правомерности, результативности, эффективности и целевого использования средств местного бюджета г. Пыть-Ях, направленных на реализацию муниципальной программы «Развитие транспортной системы муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2016-2020 годы» и соблюдения законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов Российской Федерации и муниципальных правовых актов о контрактной системе  в сфере закупок в рамках реализации программы муниципальным казённым учреждением «Администрация города Пыть-Яха».
Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании Плана контрольных мероприятий на 2018 год, утвержденного распоряжением администрации города от 28.12.2017 № 2519-ра, распоряжения администрации города от 19.03.2018 № 517-ра «О проведении проверки правомерности, результативности, эффективности и целевого использования средств местного бюджета г. Пыть-Ях, направленных на реализацию муниципальной программы «Развитие транспортной системы муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2016-2020 годы» и соблюдения законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов Российской Федерации и муниципальных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в рамках реализации программы муниципальным казённым учреждением «Администрация города Пыть-Яха», распоряжения администрации города от 15.05.2018 № 825-ра «О продлении проверки…», проведена плановая выездная проверка правомерности, результативности, эффективности и целевого использования средств местного бюджета г. Пыть-Ях, направленных на реализацию муниципальной программы «Развитие транспортной системы муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2016-2020 годы» и соблюдения законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов Российской Федерации и муниципальных правовых актов о контрактной системе  в сфере закупок в рамках реализации программы муниципальным казённым учреждением «Администрация города Пыть-Яха».

Проверяемый период 2017 год.
Срок проведения проверки с 21.03.2018 г. по 18.06.2018 г.
Результаты плановой выездной проверки оформлены актом от 21.06.2018. 
Объем проверенных средств 127 712,3 тыс. рублей, в том числе соблюдение законодательства в сфере закупок – 43 587,6 тыс. рублей.
Обобщенная информация о выявленных нарушениях: 
Выявлены нарушения законодательства, нормативных правовых актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих деятельность учреждения, законодательства о бухгалтерском (бюджетном) учете. Сумма нарушений 2 462,6 тыс. рублей. 

Выявлены нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг в одной закупке на сумму 43 097,5 тыс. рублей.

По результатам проверки (распоряжение администрации города от 16.07.2018 № 1173-ра «О результатах проверки…») в адрес объекта контроля направлено представление от 19.07.2018. для принятия мер об устранении нарушений, предписание № 1 от 19.007.2018 об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

