ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха, законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств»
На основании статей 78,1, 266.1, 269.2 Бюджетного законодательства Российской Федерации, частей 3, 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», плана контрольных мероприятий на 2017 год (распоряжение администрации города от 23.12.2016 № 2817-ра), распоряжения администрации города Пыть-Яха от 28.09.2017 № 1649-ра «О проведении проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха, законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств», проведена выездная проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха, законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств».
Проверяемый период с 01.01.2015 года по 31.12.2016 года. 

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха, законодательства о контрактной системе и иных нормативно-правовых актов РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг.

Срок проведения проверки с 29.09.2017 г. по 24.11.2017 г
Наименование субъекта контроля: Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств».
Сокращённое наименование – МБОУ ДО «ДШИ» 
ИНН 8612009340. 

Местонахождение: 628380, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Пыть-Ях, 1 микрорайон «Центральный», дом 12 а.
Объем проверенных средств 100 483,2 тыс. рублей, в том числе соблюдение законодательства в сфере закупок – 5 553,32 тыс. рублей. 

Выявлены нарушения законодательства, нормативных правовых актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих деятельность учреждения, законодательства о бухгалтерском (бюджетном) учете, порядка о компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно для работников учреждения и членов их семей, норм трудового законодательства, иных правовых актов органов местного самоуправления, регламентирующих вопросы оплаты труда, социальных выплат, обеспечения прав работников в области социально-трудовых отношений. Сумма нарушений 652,5 тыс. рублей. 
Проверено 46 закупок на сумму 5 553,32 рублей. В 19-ти проверенных закупках выявлены нарушения законодательства о контрактной системе и иных нормативно-правовых актов РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг на сумму 3 377,71 тыс. рублей.
По результатам проверки на основании распоряжения администрации города от 17.01.2018 № 108-ра объекту контроля выдано представление для устранения причин и условий выявленных нарушений.

Информация о принятых мерах по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки, предоставлена объектом контроля в установленные сроки.
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