ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха муниципальным автономным учреждением Горнолыжная база «Северное сияние».


На основании статей 78.1, 266.1, 269.2 Бюджетного законодательства Российской Федерации, распоряжения администрации города от 28.12.2017 № 2519-ра «Об утверждении плана контрольных мероприятий на 2018 год», распоряжения администрации города Пыть-Яха от 27.06.2018 № 1083-ра «О проведении проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха, муниципальным автономным учреждением «Горнолыжная база «Северное сияние», распоряжения администрации города от 22.08.2018 № 1339-ра «О продлении проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха, муниципальным автономным учреждением «Горнолыжная база «Северное сияние», распоряжения администрации города от 26.09.2018 № 1513-ра «О возобновлении проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха, муниципальным автономным учреждением «Горнолыжная база «Северное сияние» проведена выездная проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха, муниципальным автономным учреждением «Горнолыжная база «Северное сияние».
Проверяемый период с 01.01.2016 года по 31.12.2017 года. 
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха.
Срок проведения проверки с 29.06.2018 по 12.10.2018. 
Наименование субъекта контроля: Муниципальное автономное учреждение «Горнолыжная база «Северное сияние» (далее – Учреждение).
Сокращенное наименование – МАУ «ГЛБ «Северное сияние».
ИНН 8612013547
Местонахождение: 628383, Российская Федерация, Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, город Пыть-Ях, микрорайон 5 Солнечный, улица Солнечная; 628384, Российская Федерация, Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, город Пыть-Ях, улица Тепловский тракт, промзона. 
Объем проверенных средств 52 115,8 тыс. рублей. 
Выявлены нарушения законодательства, нормативных правовых актов Российской Федерации, правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих деятельность учреждения, законодательства о бухгалтерском учете, норм трудового законодательства, иных правовых актов органов местного самоуправления, регламентирующих вопросы оплаты труда, социальных выплат, обеспечения прав работников в области социально-трудовых отношений. 
Сумма нарушений 567,6 тыс. рублей.
Акт проверки от 18.10.2018 года соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха муниципальным автономным учреждением Горнолыжная база «Северное сияние», направлен Главе города для принятия соответствующих решений.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки на основании распоряжения администрации города от 09.11.2018 № 1799-ра объекту контроля выдано представление для устранения причин и условий выявленных нарушений. Информация о мерах, принятых по устранению выявленных нарушений предоставлена объектом контроля в установленные сроки.




2

