ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха, муниципальным автономным учреждением «Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ»



На основании статей 78.1, 266.1, 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, плана контрольных мероприятий на 2018 год, утвержденного распоряжением администрации города от 28.12.2017 № 2519-ра (с изменениями от 20.09.2018 № 1499-ра), постановления администрации города от 01.10.2018 № 302-па «Об утверждении порядков осуществления контрольно-ревизионным отделом администрации города Пыть-Яха внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок», постановления администрации города от 14.04.2014 № 89-па «Об утверждении порядка осуществления администрацией города Пыть-Яха контроля за деятельностью муниципальных учреждений города», распоряжением администрации города Пыть-Яха от 26.10.2018 № 1703-ра «О проведении проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха, муниципальным автономным учреждением «Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ», проведена выездная проверка в отношении Муниципального автономного учреждения «Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ». 
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха.
Проверяемый период с 01.01.2016 по 31.12.2017. 
Срок проведения проверки с 31.10.2018 по 21.12.2018. 
Наименование объекта контроля: Муниципальное автономное учреждение «Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ» (далее – Учреждение).
Сокращенное наименование: МАУ «ТРК Пыть-Яхинформ».
ИНН 8612006282.
Местонахождение и почтовый адрес учреждения: 628384, Российская Федерация, Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, город Пыть-Ях, микрорайон 10 «Мамонтово», д. 50.
Объем проверенных средств 66 202,0 тыс. руб.
Выявлены нарушения законодательства Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, регулирующих деятельность учреждений, ведение бухгалтерского учета, норм трудового законодательства, использование учреждением муниципального имущества.
Сумма выявленных нарушений - 2 876,92 тыс. рублей. 
Из них сумма устраненных нарушений в ходе проверки - 11,23 тыс. рублей.
Результаты проверки оформлены актом проверки от 11.01.2019 соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха, муниципальным автономным учреждением «Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ». 
На основании распоряжения администрации города от 04.02.2019 № 193-ра «О результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха, муниципальным автономным учреждением «Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ» объекту контроля выдано представление для устранения причин и условий выявленных нарушений. 
[bookmark: _GoBack]Объектом контроля предоставлена информация о мерах, принятых по устранению выявленных нарушений. 
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