ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха, муниципальным автономным учреждением дополнительного образования «Центр детского творчества»


На основании статей 78.1, 266.1, 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, плана контрольных мероприятий на 2019 год, утвержденного распоряжением администрации города от 27.12.2018 № 2426-ра, постановления администрации города от 01.10.2018 № 302-па «Об утверждении порядков осуществления контрольно-ревизионным отделом администрации города Пыть-Яха внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок», постановления администрации города от 14.04.2014 № 89-па «Об утверждении порядка осуществления администрацией города Пыть-Яха контроля за деятельностью муниципальных учреждений города», распоряжением администрации города Пыть-Яха от 06.02.2019 № 213-ра «О проведении проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха, муниципальным автономным учреждением дополнительного образования «Центр детского творчества», контрольно-ревизионным отделом проведена выездная проверка в отношении муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества». 

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха.
Проверяемый период с 01.01.2017 по 31.12.2018. 
Срок проведения проверки с 07.02.2019 по 17.05.2019(с учетом приостановления на основании распоряжения администрации города от 18.02.2019 № 279-ра с 19.02.2019 по 28.03.2019). 
Наименование объекта контроля: Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества» (далее – Учреждение).
Сокращенное наименование: МАУДО «ЦДТ».
ИНН 8612009004.
Юридический, фактический и почтовый адрес учреждения: 628380, Российская Федерация, Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, город Пыть-Ях, микрорайон 2 «Нефтяников», дом 4а. По данному адресу размещается исполнительный орган – и хранятся документы Учреждения. 
Объем проверенных средств 86 842,5 тыс. руб.

Выявлены нарушения законодательства Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, регулирующих деятельность учреждений, ведение бухгалтерского учета, норм трудового законодательства, использование учреждением муниципального имущества.
Сумма выявленных нарушений – 2 548,83 тыс. рублей. 
Из них сумма устраненных нарушений в ходе проверки – 72,27 тыс. рублей.

Результаты проверки оформлены актом проверки от 07.06.2019 соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений             г. Пыть-Яха, муниципальным автономным учреждением дополнительного образования «Центр детского творчества». 
На основании распоряжения администрации города от 21.08.2019 № 1948-ра «О результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО – Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха муниципальным автономным учреждением дополнительного образования «Центр детского творчества», объекту контроля направлено представление для устранения причин и условий выявленных нарушений, с обязательством предоставления в контрольно-ревизионный отдел администрации города Пыть-Яха информации о принятии мер по устранению причин и условий выявленных в ходе проверки нарушений с приложением копий подтверждающих документов не позднее 20.09.2019.
[bookmark: _GoBack]Информация о принятых мерах предоставлена в установленные сроки.
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