ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведения проверки соблюдения бюджетного, законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения, в рамках реализации муниципальной программы «О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях в 2018-2025 годах и на период до 2030 года» 

Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании:

- статьи 266.1, статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

- постановления администрации города от 01.10.2018 № 302-па «Об утверждении порядков осуществления контрольно-ревизионным отделом администрации города Пыть-Яха внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок»;

- распоряжения администрации города от 27.12.2018 № 2426-ра «Об утверждении плана контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, контроля в сфере закупок и контроля за деятельностью муниципальных учреждений на 2019 год структурными подразделениями администрации города Пыть-Яха»;

- распоряжения администрации города от 27.06.2019 № 1411-ра «О проведении проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, в рамках реализации  муниципальной программы «О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях в 2018-2025 годах и на период до 2030 года» Муниципальным  казённым учреждением «Администрация города Пыть-Яха» (в редакции от 31.07.2019 № 1742-ра),
проведена выездная плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при реализации муниципальной программы «О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях в 2018-2025 годах и на период до 2030 года».
Объект контроля: Муниципальное казенное учреждение администрация города Пыть-Яха (Отдел по работе с комиссиями и Советом по коррупции).

Проверяемый период: 2018 год.
Срок проведения проверки с 28.06.2019 года по 21.08.2019 года
Результаты плановой выездной проверки оформлены актом от 06.09.2019. 
Объем проверенных средств 4 338,1 тыс. рублей.
В ходе проверки нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету, не выявлено.
По результатам рассмотрения материалов проверки принято решение не направлять представление в связи с отсутствием оснований.
