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Информационная справка
 о результатах оценки регулирующего воздействия, экспертизы и оценки фактического воздействия в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях за 9 месяцев 2020 года 
(далее – ОРВ, ОФ
	По состоянию на 1 октября 2020 года управлением по экономике администрации города дано 14 заключений об ОРВ, экспертизе и ОФВ 
в отношении 14 проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов (далее – проекты, НПА).
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	Из общего числа заключений 12 положительных (85,7%) и
2 отрицательных (14,3%):
- заключение об экспертизе от 22.05.2020 №9-Исх-356 постановления администрации города от 16.03.2020 №91-па «О внесении изменений в постановление администрации города от 15.05.2017 №124-па «Об утверждении порядка предоставления субсидий из бюджета города Пыть-Яха социально-ориентированным некоммерческим организациям на реализацию мероприятий в сфере молодежной политики»;
- заключение об экспертизе от 30.07.2020 №9-Исх-565 постановления администрации города от 21.12.2017 №348-па «Об утверждении порядка предоставления субсидий на возмещение затрат, понесённых организациями (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) на выполнение работ по текущему и капитальному ремонту бесхозяйных сетей теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, до включения указанных затрат в тарифы организаций» (с изм. от 25.06.2019 №240-па).
Причиной вынесения отрицательных заключений является нарушение порядка проведения процедур.
В соответствии с планом, утвержденным распоряжением администрации города от 22.01.2020 №155-ра «Об утверждении планов проведения экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2020 год» (в ред. от 26.05.2020 №986-ра) запланировано проведение экспертизы 8 НПА, а также ОФВ 5 НПА.
Кроме того, проведена оценка фактического воздействия одного НПА, предусмотренного планом проведения на 2019 год. Процедура начата 25 ноября 2019 года и завешена в январе 2020 года.
В результате анализа НПА рекомендовано внесение изменений в 2 постановления администрации города:
- от 26.09.2017 №238-па «Об утверждении порядка предоставления субсидий на возмещение затрат, понесенных организациями (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), на выполнение работ по капитальному ремонту объектов жилищно-коммунального хозяйства, являющихся муниципальной собственностью» (с изм. от 22.11.2017 №299-па): в связи с изменением наименования муниципальной программы (заключение об экспертизе от 12.05.2020 №Сл-3875-9); 
- от 17.01.2017 № 15-па «О порядке проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, направляемых на капитальные вложения»: в связи с принятием Закона ХМАО-Югры от 26.06.2020 № 59-ОЗ «О государственной поддержке инвестиционной деятельности, защите и поощрении капиталовложений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» (заключение об ОФВ от 25.08.2020 №Сл-7832-9).

	В целях обеспечения более широкого круга участников публичных консультаций структурными подразделениями администрации города на постоянной основе осуществляется адресное информирование заинтересованных лиц о начале публичного обсуждения НПА на Портале проектов нормативных правовых актов (https://regulation.admhmao.ru/). Информация размещается на официальном сайте администрации города Пыть-Яха, в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники». 
За январь-сентябрь общее количество отзывов участников публичных консультаций поступивших посредством Портала проектов нормативных правовых актов 20 единиц.
Респондентами представлено 38 отзывов в поддержку вводимого (действующего) правового регулирования, а также 3 замечания и предложения, направленных на улучшение обсуждаемой редакции НПА (содержательные отзывы). 
	Из числа содержательных отзывов 2 учтены при доработке проектов либо будут учтены при очередном внесении изменений в НПА; 1 отклонен, по причине необоснованности, проведена процедура урегулирования разногласий, по результатам которой участник публичных консультаций согласился с позицией органа, осуществляющего оценку фактического воздействия (протокол от 22.07.2020 года).
	За январь-сентябрь 2020 года проведено 2 заседания координационного совета по вопросам развития малого и среднего предпринимательства города Пыть-Яха, на которых рассматривались вопросы ОРВ, экспертизы, ОФВ (протокол от 06.02.2020 №1/14, вопрос 5, пункт 5.4. Приглашены представители предпринимательского сообщества; от 22.05.2020 №3, заочное голосование вопрос 2).
Кроме этого, на заседаниях комиссии по вопросам стабилизации и развития финансового рынка и поддержке реального сектора экономики муниципального образования городской округ г. Пыть-Ях освещены вопросы ОРВ, экспертизы и ОФВ (протокол от 25.02.2020 №1, вопрос 4; от 23.07.2020 №2, вопрос 2). 
Количество публикаций по вопросам ОРВ, экспертизы и ОФВ в средствах массовой информации за отчетный период составило - 26 публикаций.
