Вниманию субъектов 
предпринимательской и инвестиционной деятельности города Пыть-Яха!

16.12.2020
Управление по экономике администрации города, в целях развития процедур экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории города Пыть-Яха предлагает принять участие в обсуждении проектов планов на 2021 год:

- План     проведения     экспертизы     муниципальных   нормативных правовых актов муниципального образования городской округ город Пыть-Ях.
- План      проведения         оценки       фактического          воздействия муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования городской округ город Пыть-Ях
В г. Пыть-Яхе ОРВ, экспертиза и ОФВ осуществляется в соответствии с постановлением администрации города от 31.12.2019 № 547-па «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации города Пыть-Яха».

Нормативные акты включаются в План при наличии в них положений, регулирующих отношения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Экспертиза проводится в отношении муниципальных нормативных правовых актов в целях выявления в них положений:

а) содержащих избыточные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, запреты и ограничения для них;

б) предусматривающих необоснованные расходы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета муниципального образования. 

Целью оценки фактического воздействия является анализ достижения целей регулирования, заявленных при проведении оценки регулирующего воздействия, оценка фактических положительных и отрицательных последствий принятия муниципальных нормативных правовых актов.
Проекты Планов на 2021 год размещены на официальном сайте администрации города в разделе Главная / Документы / Оценка регулирующего воздействия, экспертиза и оценка фактического воздействия муниципальных нормативно-правовых актов https://adm.gov86.org/dokumenty/680/2713/;  на портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в разделе «ОРВ в ОМСУ»  https://regulation.admhmao.ru/Regulation/pyt-Jah
Предложения в План проведения     экспертизы     муниципальных   нормативных правовых актов муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2021 год и  План      проведения         оценки       фактического          воздействия муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2021 год просьба направлять на адрес электронной почты ChernovayaIS@gov86.org,   BunakLD@gov86.org
Сроки публичного обсуждения: с 17.12.2020 года по 21.01.2021 года
