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межведомственного взаимодействия и информирования уполномоченных органов, в том числе правоохранительных органов, о фактах совершения обучающимися и в отношении их правонарушений в образовательных организациях

1. Настоящий порядок разработан в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 19 июня 1999 года 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», письмом Министерства просвещения Российской Федерации от 3 ноября 2020 года № ДГ-1972/07 «О направлении рекомендаций об организации межведомственного взаимодействия и обмена информацией между образовательными организациями и органами внутренних дел о несовершеннолетних, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа, а также о выявленных несовершеннолетних «группы риска».
Профилактика правонарушений, в том числе среди несовершеннолетних обучающихся образовательных организаций осуществляется в соответствии с положениями Федерального закона от 19 июня 1999 года 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
Основные направления деятельности сотрудников органов внутренних дел в образовательных организациях определены требованиями приказов МВД России от 17 января 2006 года № 19  «О деятельности органов внутренних дел по предупреждению преступлений», от 19 января 2015 года № 31 дсп «Об утверждении Инструкции о порядке взаимодействия сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации по предупреждению безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов», от 15 октября 2013 года № 845 «Об утверждении Инструкции по организации деятельности подразделений по делам несовершеннолетних органов внутренних дел Российской Федерации» и от 29 марта 2019 года № 205 «О несении службы участковым уполномоченным полиции на обслуживаемом административном участке и организации этой деятельности».
1.1. Межведомственное взаимодействие и обмен информацией между образовательными организациями и органами внутренних дел осуществляется на постоянной основе через совместное планирование деятельности и проведение мероприятий, направленных на профилактику безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних обучающихся, их правовое воспитание, организацию личных встреч сотрудников, обмен сведениями и различными документами, а также информирование о фактах совершения обучающимися и в отношении их правонарушений в образовательных организациях.
1.2. Организация обмена информацией между образовательными организациями и органами внутренних дел о несовершеннолетних, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа, а также о выявленных несовершеннолетних обучающихся с девиантным поведением осуществляется в целях предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, выявления и устранения причин и условий, способствующих этому, предупреждения вовлечения несовершеннолетних в совершение антиобщественных действий.
1.3. Образовательная организация осуществляет информирование территориального органа внутренних дел:
о фактах нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних (незамедлительно по факту выявления, любыми доступными способами с получением обратной связи);
о выявленных причинах и условиях безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (незамедлительно по факту выявления, любыми доступными способами с получением обратной связи);
о фактах правонарушений и преступлений (незамедлительно                       по факту выявления, любыми доступными способами с получением обратной связи);
о выявлении признаков, свидетельствующих о возможной вовлеченности несовершеннолетнего обучающегося в криминальные субкультуры, организации экстремисткой направленности и террористического характера, неформальные молодежные объединения противоправной направленности;
о выявлении сведений о неисполнении (ненадлежащем исполнении) родителями (законными представителями) обязанностей по воспитанию и обучению детей.
2. Сотрудники территориального органа внутренних дел осуществляют информирование образовательной организации:
о безнадзорности, правонарушениях и преступлениях несовершеннолетних обучающихся, выявленных причинах и условиях, этому способствующих (ежеквартально);
о несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органе внутренних дел: о постановке на учет, снятии с учета, динамике поведения, эффективности применяемых мер воздействия (систематически по согласованию);
о родителях (законных представителях) несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органе внутренних дел, не исполняющих своих обязанностей по воспитанию, обучению и (или) содержанию детей и (или) отрицательно влияющих на их поведение либо жестоко обращающихся с ними.

Алгоритм 
информирования уполномоченных органов, в том числе правоохранительных органов, о фактах совершения обучающимися  и в отношении их правонарушений в образовательных организациях

Руководитель образовательной организации, осуществляющей деятельность на территории Ханты-Мансийского автономного                  округа – Югры, незамедлительно направляет ставшую ему известной информацию о совершении несовершеннолетним обучающимся или в отношении него правонарушения и (или) преступления любыми доступными способами:
в дежурную часть органа внутренних дел;
в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав;
родителям (законным представителям) несовершеннолетнего обучающегося.
В форме письма-сообщения информацию в течение одного рабочего дня после совершения несовершеннолетним обучающимся или в отношении него правонарушения или преступления направляет учредителю образовательной организации (представителю учредителя образовательной организации).
В письме-сообщении должна содержаться следующая информация:
- наименование образовательной организации;
- время и место совершения несовершеннолетним обучающимся или в отношении него правонарушения или преступления;
- краткая информация о совершенном несовершеннолетним обучающимся или в отношении него правонарушении или преступлении;
- фамилия, имя, отчество ответственного за предоставление информации, контактные данные.
Образовательная организация в течение одного рабочего дня с момента поступления запроса территориального органа внутренних дел направляет всю запрашиваемую информацию о несовершеннолетнем обучающемся и его семье.


