ИНФОРМАЦИЯ
о результатах рассмотрения обращения о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) и проведения внеплановой документарной проверки 


Контрольно-ревизионным отделом администрации города Пыть-Яха рассмотрено поступившее от муниципального казенного учреждения «Администрация города Пыть-Яха» (Управление по образованию) обращение о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) от 18.08.2021, на основании распоряжения администрации города Пыть-Яха от 20.08.2021 № 1567-ра «О проведении внеплановой документарной проверки в отношении муниципального казенного учреждения «Администрация города Пыть-Яха»  проведена внеплановая документарная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при проведении запроса предложений в электронной форме (извещение № 0187200001721001145) на право заключения контракта на поставку фона для фото и видео съемки в комплекте с осветительным оборудованием.
Предмет внеплановой документарной проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, услуг при осуществлении закупки путем проведения запроса предложений в электронной форме на поставку фона для фото и видео съемки в комплекте с осветительным оборудованием. 
Проверяемый период: текущий период 2021 года.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 23.08.2021 по 27.08.2021.
Субъект контроля – муниципальное казенное учреждение «Администрация города Пыть-Яха» (Управление по образованию). 

Проверка проведена в соответствии с пунктом 28 Правил от 01.10.2020              № 1576 без проведения заседания комиссии (без явки сторон).  
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