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о результатах внеплановой выездной проверки 
в муниципальном автономном учреждении «Спортивный комплекс»

Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании распоряжения администрации города Пыть-Яха от 30.09.2022 № 1722-ра «О проведении внеплановой выездной проверки в муниципальном автономном учреждении «Спортивный комплекс» проведена внеплановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности в части осуществления расходов на обеспечение деятельности учреждения.
Цель контрольного мероприятия:
- Достоверность расчетов, объемов поставленных товаров, выполненных работ и оказанных услуг, подтверждение хозяйственных операций первичными учетными (оправдательными) документами.
- Проверка правильности составления и оформления авансовых отчетов, подтверждение расходования подотчетных средств первичными учетными (оправдательными) документами, в части расходов, связанных с ведением деятельности учреждения (проведение мероприятий, хозяйственные расходы)
Срок проведения контрольного мероприятия составил 14 рабочих дней с 04.10.2022 по 21.10.2022. 
Проверяемый период: с 01.08.2019 по 30.09.2022.
Наименование объекта контроля: муниципальное автономное учреждение «Спорткомплекс»; структурное подразделение администрации города, в ведении которого находится объект контроля - Управление по культуре и спорту администрации г. Пыть-Яха.
Проверка проводилась путем выборочного рассмотрения и анализа документов, представленных МАУ «Спорткомплекс» и МКУ «Центр бухгалтерского и комплексного обслуживания муниципальных учреждений г. Пыть-Яха».
Результаты проверки оформлены актом внеплановой выездной проверки от 14.11.2022. Акт проверки подписан объектом контроля. Объем проверенных средств 19 106 849,99 рублей. 
Выявлены нарушения законодательства, нормативных правовых актов Российской Федерации, правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих деятельность учреждения, в том числе в области трудового законодательства, законодательства о бухгалтерском учете, иных правовых актов органов местного самоуправления, регламентирующих вопросы социальных выплат, обеспечения прав работников в области социально-трудовых отношений. 
Сумма выявленных в ходе проверки нарушений в финансово-бюджетной сфере составляет 1 629 426,97 рублей
Сумма выявленных в ходе проверки нарушений в финансово-бюджетной сфере составляет 1 629 426,97 рублей, из них устранено до направления представления 698 256,20 рублей. 
Для устранения нарушений, принятия мер по устранению причин и условий выявленных в ходе проверки нарушений объекту контроля направлено представление от 23.01.2023 № 5, Предписание № 1 от 03.03.2023. 
По результатам контрольных мероприятий объектом контроля устранено нарушений в общей сумме 1 629 426,97рублей.
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