ИТОГИ РАБОТЫ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ г. Пыть-Ях 

за 12 месяцев 2019 ГОДА.

За 12 месяцев 2019 год на заседаниях административной комиссии г. Пыть-Ях было рассмотрено 106 дел об административных правонарушениях, предусмотренных Законом ХМАО-Югры от 11.06.2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях» (далее – Закон):

- по статье 10 Закона «Нарушение тишины и покоя граждан» - 34 дела;

- по статье 15 Закона «Нарушение общепризнанных правил поведения» - 1 дело;

- по статье 20.1 Закона «Нарушение требований нормативных правовых актов автономного округа при выгуле собак» – 4 дела;

- по статье 21 Закона «Нарушение требований к внешнему виду, установке (размещению) и содержанию информационных конструкций» - 4 дела;

- по статье 23 Закона «Размещение объявлений и иной информации, не являющейся рекламой, а также рисунков и надписей вне установленных для этих целей мест» - 4 дела;

- по статье 29 Закона - «Нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городских округов» – 1 дел;
- по статье 30 Закона «Нарушение правил благоустройства и озеленения территорий поселений, городских округов» - 9 дел; 

- по статье 30.1 Закона «Нарушение требований к содержанию и охране озелененных территорий» - 4 дела;

- по статье 30.2 Закона «Нарушение требований к внешнему виду фасадов, зданий, строений, сооружений» - 1 дело;

- по статье 30.3 Закона «Нарушение правил содержания детских и спортивных площадок, площадок для выгула животных, малых архитектурных форм» - 1 дело;

     - по статье 37 «Торговля вне мест, установленных органами местного самоуправления муниципальных образований» – 43 дела.


Общая сумма наложенных штрафов 71100 рублей, общая сумма взысканных штрафов с учетом задолженности составила 81100 рублей. 

В соответствии со статьей 48 Закона ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях» протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных указанным Законом, вправе составлять должностные лица органов местного самоуправления и сотрудники ОМВД России по г.Пыть-Яху в соответствии с компетенцией.

Дополнительно сообщаем, что явка граждан, в отношении которых составлены протоколы об административном правонарушении, на заседание комиссии, позволяет защитить свои права и отстоять свою законную позицию. Гражданам, в отношении которых вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафа, административная комиссия разъясняет: статьёй 32.2 КоАП РФ установлено, что административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьёй 31.5 КоАП РФ.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного  штрафа, по истечении шестидесяти дней, в течении десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате будет направлено судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, лицо, не уплатившее административный штраф в установленные законом сроки, будет привлечено к административной ответственности в соответствии с ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, а именно: неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный ст.32.2 КоАП РФ – влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо административные работы до пятидесяти часов.

Так, за 2019 год за уклонение от уплаты назначенного штрафа в законом установленный срок, в отношении 12 граждан составлены протоколы по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Призываем граждан нашего города не допускать административные правонарушения, быть вежливыми и внимательными к себе и окружающим.

