ИНФОРМАЦИЯ
о результатах внеплановой выездной проверки 
муниципального казенного учреждения «Администрация города Пыть-Яха» (Управление по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам)

В соответствии со статей 266.1, 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с пунктами 11, 12 Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, 
на основании распоряжения администрации города Пыть-Яха от 14.03.2023г. № 466-ра «О проведении внеплановой выездной проверки», обращения Счетной палаты Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 07.02.2023 № 143.
в период с 16.03.2023 по 24.03.2023 в отношении муниципального казенного учреждения «Администрация города Пыть-Яха» (Управление по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам).
проведена внеплановая проверка соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на выполнение работ по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в 2022 году автономной некоммерческой организацией «ГОРОДСКОЙ ПРИЮТ ДЛЯ БЕЗДОМНЫХ ЖИВОТНЫХ «ШАНС».
[bookmark: _GoBack]Результаты проверки оформлены актом от 27.03.2023.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения законодательства Российской Федерации в сфере закупок. 
Для устранения нарушений, принятия мер по устранению причин и условий выявленных в ходе проверки нарушений, объекту контроля направлено представление.
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