ИНФОРМАЦИЯ
о результатах плановой выездной проверки в муниципальном 
дошкольном образовательном автономном учреждении 
центр развития ребенка – детский сад «Фантазия»
 (МДОАУ ЦРР – д/с «Фантазия»)

Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании распоряжения администрации города Пыть-Яха от 24.12.2021 № 2477-ра «О проведении плановой выездной проверки в муниципальном дошкольном образовательном автономном учреждении центр развития ребенка – детский сад «Фантазия», проведена плановая выездная проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха.
Тема контрольного мероприятия:
- проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, достоверности отчета об исполнении муниципального задания.
Проверяемый период: с 01.01.2019 по 30.09.2021
Срок проведения контрольного мероприятия составил 41 рабочий день: в период с 29.12.2021 года по 04.03.2022 года.
Наименование объекта контроля: муниципальное дошкольное образовательное автономное учреждение центр развития ребенка – детский сад «Фантазия»; структурное подразделение администрации города, в ведении которого находится объект контроля - Управление по образованию администрации г.Пыть-Яха.
Проверка проводилась путем выборочного рассмотрения и анализа документов, представленных МДОАУ ЦРР – д/с «Фантазия» и МКУ «Центр бухгалтерского и комплексного обслуживания муниципальных учреждений г. Пыть-Яха».
Результаты проверки оформлены актом плановой выездной проверки от 28.03.2022. Акт проверки подписан объектом контроля с возражениями (пояснениями).
Объем проверенных средств 362 657 398,14 рублей, в том числе: 2019 – 141 057 466,04 рублей, 2020 – 133 641 431,96 рублей, 2021 – 87 958 500,14 рублей.

Выявлены нарушения законодательства, нормативных правовых актов Российской Федерации, правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих деятельность учреждения, в том числе в области управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, законодательства о бухгалтерском учете, норм трудового законодательства, иных правовых актов органов местного самоуправления, регламентирующих вопросы оплаты труда, социальных выплат, обеспечения прав работников в области социально-трудовых отношений. 

Сумма выявленных нарушений 9 098 837,95 рублей.
Для устранения нарушений, принятия мер по устранению причин и условий выявленных в ходе проверки нарушений объекту контроля направлено представление от 20.06.2022 № 2, срок исполнения данного представления – не позднее 27.07.2022. 
Представление исполнено в установленный срок. Устранено нарушений в общей сумме – 2 328 523,93 рублей.
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