ИНФОРМАЦИЯ
о результатах внеплановой выездной проверки в муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства города Пыть-Яха»
 (МКУ «УКС г. Пыть-Ях»)
Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании распоряжения администрации города Пыть-Яха от 22.12.2022 № 2373-ра «О проведении внеплановой выездной проверки» проведена внеплановая выездная проверка соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при выполнении работ по благоустройству общественной территории сквер "Сиверко" во 2 мкр. "Нефтяников" в городе Пыть-Яхе в рамках муниципальной программы «Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда города Пыть-Яха».
Проверяемый период: 2021 - 2022 годы.
Срок проведения контрольного мероприятия составил 30 рабочих дня с 28.12.2023 по 14.02.2023.
Наименование объекта контроля: Муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства города Пыть-Ях».
Результаты проверки оформлены актом внеплановой выездной проверки от 28.02.2023. 
Выявлены нарушения законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров работ услуг.
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