ИНФОРМАЦИЯ
о результатах плановой выездной проверки 
в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва»
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Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании распоряжения администрации города Пыть-Яха от 23.12.2022 № 2381-ра «Об утверждении плана контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, контроля в сфере закупок и контроля за деятельностью муниципальных учреждений, муниципальных унитарных предприятий на 2023 год структурными подразделениями администрации города Пыть-Яха» (в ред. от 09.03.2023 № 419-ра), распоряжения администрации города Пыть-Яха от 17.04.2023 № 731-ра «О проведении плановой проверки в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва» проведена плановая выездная проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов РФ, ХМАО-Югры, органов местного самоуправления, регулирующих деятельность муниципальных учреждений г. Пыть-Яха.
Тема контрольного мероприятия:
- проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования города Пыть-Ях, и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности,
- проверка соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Проверяемый период: с 01.01.2021 по 31.12.2022.
Срок проведения контрольного мероприятия с 19.04.2023 по 19.06.2023
Наименование объекта контроля: муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва» 
Результаты проверки оформлены актом плановой выездной проверки от 10.07.2023. 
В ходе проверки выявлены отдельные нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов. Для устранения нарушений, принятия мер по устранению причин и условий, выявленных в ходе проверки нарушений объекту контроля направлено представление.
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