ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«02» 
июня 20_17_ г.             

 





№ _4_

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.
Рассмотрение представленных главой города материалов проверки, свидетельствующих о предоставлении муниципальными служащими недостоверных и (или) неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Информация МИФНС № 7 по ХМАО-Югре 21.02.2017 № 11-28/02271, поступившая в отдел кадров и муниципальной службы управления делами 19.05.2017.

2.
Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (письмо Минтруда РФ от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526).
3.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего.

4.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего с приложением сведений о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица по состоянию на 01.04.2017, справки ПАО «Сбербанк России» о состоянии вклада, сканкопии приказов о приеме на работу и об увольнении.

РЕШИЛИ:

1.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются неполными и недостоверными. Однако, руководствуясь приложением № 3 вышеназванного Обзора практики, подготовленного Министерством труда и социальной защиты населения Российской Федерации, учитывая малозначительную сумму расхождения в сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год, не превышающую 10000 рублей от фактически полученного общего дохода, а также наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, комиссия считает возможным признать предоставление муниципальным служащим неполных и недостоверных сведений о доходах несущественным проступком и рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему, а ограничится моральным осуждением проступка, а также указать на недопустимость предоставления недостоверных и (или) неполных сведений впредь. 

2.
Для всесторонней оценки указанной ситуации и принятия соответствующего решения, пригласить на заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 07.06.2017 в 16 час.30мин. индивидуального предпринимателя (либо его представителя) со всеми необходимыми документами, подтверждающими факт трудоустройства и оплаты труда муниципального служащего, а также представителя Центра занятости населения  г.Пыть-Яха.

