П Р О Т О К О Л 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

от 06.09.2017 г.                








№ 10
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1.
Рассмотрение обращения муниципального служащего, замещающего в администрации города должность муниципальной службы, включенную в Перечень должностей муниципальной службы в администрации города Пыть-Яха, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, установленный постановлением администрации города, и планирующего увольнение с муниципальной службы, о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации, отдельные функции по муниципальному (административному) управлению которой входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы, с учетом соблюдения муниципальным служащим, планирующим увольнение с муниципальной службы, требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Обращение муниципального служащего муниципального жилищного инспектора отдела жилищно-коммунального комплекса управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам, замещающего должность муниципальной службы, включенную в Перечень должностей муниципальной службы в администрации города Пыть-Яха, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, установленный постановлением администрации города, и планирующего свое увольнение с муниципальной службы, о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности ведущего юрисконсульта юридического отдела в МУП «Управление городского хозяйства м.о.г. Пыть-Ях», в должностные (служебные) обязанности, которой входят отдельные функции муниципального (административного) управления указанной организацией, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы;

2.
Письменные пояснения к обращению муниципального жилищного инспектора отдела жилищно-коммунального комплекса управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам;
3.
Мотивированное заключение отдела кадров и муниципальной службы по результатам рассмотрения обращения муниципального служащего, замещающего в администрации города должность муниципальной службы, включенную в Перечень должностей муниципальной службы в администрации города Пыть-Яха, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, установленный постановлением администрации города, и планирующего свое увольнение с муниципальной службы, о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации, отдельные функции по муниципальному (административному) управлению которой входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы, с учетом соблюдения муниципальным служащим, планирующим увольнение с муниципальной службы, требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
4.
Должностная инструкция муниципального жилищного инспектора отдела жилищно-коммунального комплекса управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам;
5.
Запрос отдела кадров и муниципальной службы управления делами в МУП «Управление городского хозяйства м.о. г. Пыть-Ях» о предоставлении копию утвержденной должностной инструкции ведущего юрисконсульта юридического отдела;

6.
Копия должностной инструкции ведущего юрисконсульта юридического отдела МУП «Управление городского хозяйства м.о. г. Пыть-Ях»;

7.
Запрос отдела кадров и муниципальной службы управления делами о представлении информации о размере должностного оклада ведущего юрисконсульта юридического отдела МУП «Управление городского хозяйства м.о. г. Пыть-Ях»;

8.
Информация управления по экономике администрации города о размере должностного оклада ведущего юрисконсульта юридического отдела МУП «Управление городского хозяйства м.о.г. Пыть-Ях» (письмо от 28.08.2017 № 9-896). 
9.
Копия акта проверки органом муниципального контроля юридического лица от 15.04.2016 № 108.

РЕШИЛИ:
1.
Дать муниципальному служащему муниципальному жилищному инспектору отдела жилищно-коммунального комплекса управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам, согласие на замещение на условиях трудового договора должности ведущего юрисконсульта юридического отдела в Муниципальном унитарном предприятии «Управление городского хозяйства» города Пыть-Яха, отдельные функции муниципального (административного) управления которым входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего. 

Результаты голосования: 

«за»  9 (девять) 
 чел.,  «против» 
нет чел., «воздержались» 1 (один)
чел.

Обоснование принятого решения: В связи с отсутствием подтвержденных фактов предоставления муниципальным служащим, необоснованных выгод и преимуществ МУП «УГХ м.о.г. Пыть-Ях», и как следствие, отсутствие коллизии публичных и частных интересов, комиссия считает возможным дать муниципальному служащему муниципальному жилищному инспектору отдела жилищно-коммунального комплекса управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам, согласие на замещение на условиях трудового договора должности ведущего юрисконсульта юридического отдела МУП «УГХ м.о.г.Пыть-Ях».






