ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«11» 
ноября 20_16_ г.             

 





№ _11_

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1.
Рассмотрение обращение гражданина, замещавшего в администрации города должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей, установленный постановлением администрации города, о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы (оказание услуги) на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.

2.
Оглашение решения и.о.главы администрации города, принятого по итогам рассмотрения рекомендаций комиссии, вынесенных на предыдущем заседании комиссии (протокол от 15.10.2016 № 10).

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Обращение гражданина, замещавшего в администрации города должность муниципальной службы заместителя главы администрации по жилищно-коммунальному комплексу-начальника управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам, включенную в перечень должностей, установленный постановлением администрации города, о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в МУП «Управление городского хозяйства м.о.г. Пыть-Ях», в должностные (служебные) обязанности которого входили отдельные функции муниципального (административного) управления указанной организацией, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.

2.
Заключение отдела кадров и муниципальной службы о соблюдении гражданкой, замещавшей должность муниципальной службы в администрации города, требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» от 14.10.2016.

3.
Копия должностной инструкции заместителя главы администрации по жилищно-коммунальному комплексу-начальника управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам от 18.06.2015.

4.
Копия распоряжения администрации города от 03.02.2016 № 44-лс «О прекращении (расторжении) трудового договора с работником (увольнении)».

РЕШИЛИ:

1.
Дать гражданину, замещавшему должность муниципальной службы в администрации города, согласие на замещение на условиях трудового договора должности заместителя директора по общим вопросам в МУП «Управление городского хозяйства м.о.г. Пыть-Ях», если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего. 
2.
В соответствии с рекомендациями комиссии к муниципальному служащему, представившему не по своей вине недостоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, меры дисциплинарной ответственности не применять.

