П Р О Т О К О Л 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

от 14.09.2017 г.                








№ 11
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1.
Рассмотрение уведомления муниципального служащего заместителя директора департамента образования и молодежной политики представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу по государственному контракту (работа в качестве эксперта привлекаемого к мероприятиям по контролю по экспертизе соблюдения требований законодательства РФ по образованию в отношении департамента образования администрации г. Сургута) в службе по контролю и надзору в сфере образованию ХМАО-Югры.
2.
Рассмотрение представленных главой города Пыть-Яха в соответствии с пунктом 24 Порядка проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, муниципальными служащими Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, замещающими должности, включенные в соответствующий перечень, и соблюдения муниципальными служащими Ханты-Мансийского автономного округа - Югры требований к служебному поведению, утвержденного постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 28.05.2012 № 82, материалов проверки, свидетельствующих о предоставлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Уведомление муниципального служащего заместителя директора департамента образования и молодежной политики от 07.09.2017 представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, с приложением проекта государственного контракта;

2.
Должностная инструкция заместителя директора департамента образования и молодежной политики, от 21.12.2016;

3.
Представление прокуратуры города Пыть-Яха об устранении нарушений федерального законодательства от 01.09.2017 № 07-04-2017 ПД № 006413, поступившее в отдел кадров и муниципальной службы управления делами 01.09.2017.

4.
Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленный Министерством труда и социальной защиты РФ и рекомендованный к применению должностным лицам, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (письмо Минтруда РФ от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526). 
5.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего.

6.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего с приложением копии справки по состоянию на 01.01.2017 ПАО Банка «ФК Открытие».

7.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего с приложением копий выписки по банковской карте АО «Всероссийский банк развития регионов» за период с 31.12.2016 по 31.12.2016; справок о состоянии вкладов ПАО «Сбербанк России» за периоды с 01.01.2016 по 31.12.2016; с 31.12.2016 по 31.12.2016.
8.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего с приложением справки ПАО «Сбербанк России» о состоянии вклада за период с 01.01.2016 по 10.01.2017; справки о выплате за период с октября 2016 по декабрь 2016 от 11.09.2017, выданной УПФР в г.Нефтеюганске ХМАО-Югры (межрайонное) Клиентская служба в г. Пыть-Яхе (на правах отдела).
9.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего с приложением справок ПАО Банка «ФК Открытие» по состоянию на 01.01.2017; Банка Газпромбанк (ГПБ АО) за период с 01.01.2016 по 31.12.2016; ПАО «Запсибкомбанк» от 02.02.2017 № 16-6/4-002330 о доходах в виде полученных процентов по счетам физического лица за период 01.01.2016 по 31.12.2016; выписки из лицевого счета ПАО «Сбербанк России» за период с 01.01.2016 по 31.12.2016. 

РЕШИЛИ:
1.
Установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Результаты голосования: 

«за» единогласно 
 чел., «против» 
нет чел., «воздержались» нет
чел. 

2.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения об имуществе, находящемся в пользовании супруги, являются неполными. Комиссия считает возможным признать данный проступок муниципального служащего несущественным, в связи с чем, рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему, а ограничится моральным осуждением проступка, и указать на недопустимость предоставления недостоверных и (или) неполных сведений впредь.

Результаты голосования: 

«за» единогласно 
 чел., «против» 
нет чел., «воздержались» нет
чел. 

Обоснование принятого решения: Учитывая вышеназванный Обзор практики, а также тот факт, что, в целом, сложившаяся ситуация не искажает достоверность представленных муниципальным служащим сведений и не влечет утаивания объекта недвижимого имущества, комиссия, руководствуясь пунктом 8.3.1. Методических рекомендаций по организации работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (аттестационных комиссий) в федеральных государственных органах, одобренных президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции (протокол № 24 от 13 апреля 2011 г.), считает целесообразным ограничится указанием муниципальному служащему на недопустимость представления неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и рекомендует муниципальному служащему более добросовестно и скрупулезно относится к заполнению Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
3.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах являются неполными и недостоверными. Комиссия считает возможным признать данный проступок муниципального служащего. несущественным, в связи с чем, рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему, а ограничится моральным осуждением проступка, и указать на недопустимость предоставления недостоверных и (или) неполных сведений впредь.

Результаты голосования: 

«за» единогласно 
 чел., «против» 
нет чел., «воздержались» нет
чел. 

Обоснование принятого решения: Руководствуясь приложением № 3 вышеназванного Обзора практики, а также учитывая незначительный размер расхождений в представленных сведениях о доходах за 2016 год (97,03 руб.), не превышающий 10 000 рублей от фактически полученного общего дохода, комиссия, руководствуясь пунктом 8.3.1. Методических рекомендаций по организации работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (аттестационных комиссий) в федеральных государственных органах, одобренных президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции (протокол № 24 от 13 апреля 2011 г.), считает целесообразным ограничится указанием муниципальному служащему на недопустимость представления неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и рекомендует муниципальному служащему более добросовестно и скрупулезно относится к заполнению Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

4.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах, полученных ее супругом от вклада в банке, являются неполными. Комиссия считает возможным признать данный проступок муниципального служащего несущественным, в связи с чем, рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему, а ограничится моральным осуждением проступка, и указать на недопустимость предоставления недостоверных и (или) неполных сведений впредь.

Результаты голосования: 

«за» единогласно 
 чел., «против» 
нет чел., «воздержались» нет
чел. 

Обоснование принятого решения: Руководствуясь приложением № 3 вышеназванного Обзора практики, учитывая мизерную сумму расхождения (14 копеек) в сведениях о доходах за 2016 год, полученных ее супругом от вклада в банке, не превышающую 10 000 рублей от фактически полученного общего дохода, комиссия, руководствуясь пунктом 8.3.1. Методических рекомендаций по организации работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (аттестационных комиссий) в федеральных государственных органах, одобренных президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции (протокол № 24 от 13 апреля 2011 г.), считает целесообразным ограничится указанием муниципальному служащему на недопустимость представления неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и рекомендует муниципальному служащему более добросовестно и скрупулезно относится к заполнению Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
5.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах являются недостоверными. Комиссия считает возможным признать данный проступок муниципального служащего несущественным, в связи с чем, рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему, а ограничится моральным осуждением проступка, и указать на недопустимость предоставления недостоверных и (или) неполных сведений впредь.

Результаты голосования: 

«за» единогласно 
 чел., «против» 
нет чел., «воздержались» нет
чел. 

Обоснование принятого решения: Руководствуясь приложением № 3 вышеназванного Обзора практики, учитывая малозначительную сумму расхождения (30 руб.) в сведениях о доходах за 2016 год, не превышающую 10 000 рублей от фактически полученного общего дохода, комиссия, руководствуясь пунктом 8.3.1. Методических рекомендаций по организации работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (аттестационных комиссий) в федеральных государственных органах, одобренных президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции (протокол № 24 от 13 апреля 2011 г.), считает целесообразным ограничится указанием муниципальному служащему на недопустимость представления неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и рекомендует муниципальному служащему более добросовестно и скрупулезно относится к заполнению Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
6.
Установить, что представленные муниципальным сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются полными и достоверными. 
Результаты голосования: 

«за» единогласно 
 чел., «против» 
нет чел., «воздержались» нет
чел. 

Обоснование принятого решения: Учитывая, что факт отсутствия дохода от вкладов в банках супруга муниципального служащего подтверждается документально, сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера признаны полные и достоверные.






