ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«15» 
декабря 20_16_ г.             

 





№ _12_

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1.
Рассмотрение материалов, свидетельствующих о предоставлении муниципальным служащим администрации города Пыть-Ях недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
2.
Представление председателя комиссии, касающееся обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению и осуществления в администрации города мер по предупреждению коррупции.

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Информация прокуратуры города Пыть-Яха (представление прокурора города от 24.10.2016 ПД 004599) о предоставлении муниципальным служащим администрации города Пыть-Ях недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

2.
Представление председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Матрухиной В.А., касающееся обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению и осуществления в администрации города мер по предупреждению коррупции от 12.12.2016.


3.
Пояснительные записки муниципальных служащих, тренера по волейболу. 

РЕШИЛИ:

1.
Установить, что представленные муниципальным служащим               сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга, являются неполными и недостоверными. Однако, комиссия рекомендует главе города Пыть-Яха не применять меры дисциплинарной ответственности, к муниципальному служащему, в связи с истечением шестимесячного срока с момента совершения нарушения (ст. 193 ТК РФ), ограничиться моральным осуждением и вынести порицание муниципальному служащему, а также указать на недопустимость предоставления недостоверных и (или) неполных сведений впредь.

2.
Установить, что муниципальный служащий не нарушал требований к служебному поведению. Подвергнуть действия муниципального служащего моральному осуждению, указать на недопустимость повторения подобных ситуаций впредь, даже за пределами служебного времени, а также рекомендовать муниципальному служащему воздерживаться от грубости и оскорбительных выражений не только в служебном поведении, но и в быту.
