ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«19» 
октября 20_16_ г.             

 





№ _10_

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1.
Рассмотрение уведомления организации – ООО «Северная Транспортная Компания» г.Пыть-Яха о заключении трудового договора с гражданкой, замещавшей должность муниципальной службы главного специалиста отдела жилищно-коммунального комплекса управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам в администрации города Пыть-Яха.

2.
Рассмотрение представленных и.о. главы администрации города материалов, свидетельствующих о предоставлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Уведомление организации - ООО «Северная Транспортная Компания» г.Пыть-Яха от 10.10.2016, поступившее в администрацию города 10.10.2016, о заключении трудового договора с гражданкой, замещавшей должность муниципальной службы главного специалиста отдела жилищно-коммунального комплекса управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам в администрации города Пыть-Яха.

2.
Заключение отдела кадров и муниципальной службы о соблюдении гражданкой, замещавшей должность муниципальной службы в администрации города, требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» от 14.10.2016.

3.
Письменное заявление гражданки с просьбой о рассмотрении уведомления без её участия от 18.10.2016.

4.
Должностная инструкция главного специалиста отдела жилищно-коммунального комплекса управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам от 31.08.2015.

5.
Информация МИФНС № 7 по ХМАО-Югре 20.09.2016 № 11-28/10243, поступившая в отдел кадров и муниципальной службы управления делами 03.10.2016.
6.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего, копии справок о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ за 2015 год от 05.07.2016 № 3 и от 04.10.2016 № 5 по предыдущему месту работы в ООО «Эльвида» г.Пыть-Яха.

РЕШИЛИ:

1.
Установить, что отдельные функции муниципального (административного) управления в отношении ООО «Северная Транспортная Компания» г.Пыть-Яха, не входили в должностные (служебные) обязанности гражданки, замещавшей должность муниципальной службы главного специалиста отдела жилищно-коммунального комплекса управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам, следовательно, замещение гражданкой на условиях трудового договора должности кладовщика в ООО «Северная Транспортная Компания» г.Пыть-Яха не нарушают требования статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», согласие комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Пыть-Яха на замещение гражданкой на условиях трудового договора должности кладовщика в ООО «Северная Транспортная Компания» г.Пыть-Яха не требуется. Признаков личной заинтересованности бывшего муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в рассматриваемом случае не содержится. 

2.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются недостоверными. Однако, учитывая тот факт, что предоставление муниципальным служащим недостоверных сведений о доходах, полученных по месту работы в ООО «Эльвида» произошло не по вине муниципального служащего, а вследствие ошибки, допущенной ООО «Эльвида», комиссия рекомендует и.о.главы администрации города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему.

