ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«31» 
января 20_17_ г.             

 





№ _2_

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.
Рассмотрение уведомления муниципального служащего консультанта отдела общего образования департамента образования и молодежной политики представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу по государственному контракту (работа в качестве эксперта привлекаемого к мероприятиям по контролю по экспертизе соблюдения требований законодательства РФ по образованию в отношении комитета по образованию администрации Белоярского района) в службе по контролю и надзору в сфере образованию ХМАО-Югры г.Ханты-Мансийск ул.Мира, д.124.

2.
Рассмотрение обращение муниципального служащего начальника отдела по физической культуре и спорту администрации города, замещающей должность муниципальной службы, включенную в Перечень должностей, установленный постановлением администрации города, и планирующей свое увольнение с муниципальной службы, о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы (оказание услуги) на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или                некоммерческой организации, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Уведомление муниципального служащего консультанта отдела общего образования департамента образования и молодежной политики от 26.01.2017 представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, с приложением проекта государственного контракта;

2.
Должностная инструкция консультанта отдела общего образования департамента образования и молодежной политики от 21.12.2016;

3.
Служебная записка отдела кадров и муниципальной службы управления делами от 26.01.2017 о наличии (отсутствии) возможности возникновения конфликта интересов и необходимости (отсутствии необходимости) рассмотрения уведомления на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в администрации города Пыть-Яха;

4.
Обращение муниципального служащего начальника отдела по физической культуре и спорту администрации города, замещающей должность муниципальной службы, включенную в Перечень должностей, установленный постановлением администрации города, и планирующей свое увольнение с муниципальной службы, о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности заместителя директора по безопасности и организованной работы в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва (МБУ ДО СДЮСШОР), в должностные (служебные) обязанности которой входят отдельные функции муниципального (административного) управления указанной организацией, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы;

5.
Заключение отдела кадров и муниципальной службы о соблюдении гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации города (муниципальным служащим, планирующим увольнение с муниципальной службы), требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» от 27.01.2017;

6.
Должностная инструкция начальника отдела по физической культуре и спорту от 22.06.2016.

РЕШИЛИ:

1.
Установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
2.
Дать муниципальному служащему начальнику отдела по физической культуре и спорту администрации города, планирующему свое увольнение с муниципальной службы, согласие на замещение на условиях трудового договора должности заместителя директора по безопасности и организационной работе в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва (МБУ ДО СДЮСШОР), если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего. 

