Формы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, предоставляемые Фондом поддержки предпринимательства Югры

· Контактная информация: Нефтеюганский филиал ФПП Югры, 2 микрорайон, 32 дом, 215 офис, телефоны 8(3463)222822, 224302, 89088806120,  электронная почта ugansk@sb-ugra.ru; metelskaya@sb-ugra.ru. 


1. Предоставление поручительств (Программа «Гарантия»)
Основным направлением деятельности Фонда поддержки предпринимательства Югры является предоставление поручительств по обязательствам (кредитам, займам, банковским гарантиям) субъектов малого и среднего предпринимательства перед банками (Программа «Гарантия»).
· Максимальный размер поручительства Фонда – до 70% от суммы кредита или банковской гарантии, но не более 59 396 070 рублей.
· Вознаграждение Фонду за предоставление поручительства уплачивается субъектом (организацией) единовременно или с рассрочкой платежа.
Размер вознаграждения, уплачиваемого Фонду, за предоставленное поручительство:
· по кредитным договорам, договорам финансовой аренды (лизинга) и договорам о предоставлении банковской гарантии в сумме, превышающей 1 000 000 руб., но не более 3 000 000 руб. – без взимания платы
· по кредитным договорам, договорам финансовой аренды (лизинга) и договорам о предоставлении банковской гарантии в сумме более 3 000 000 руб.: а) для субъектов, относящихся к особой категории и социальному предпринимательству – 0,5% годовых от суммы предоставленного поручительства; б) для иных субъектов – 0,75% годовых от суммы предоставленного поручительства.

2. Образовательные мероприятия
· организация Фондом безвозмездных образовательных мероприятий;
· компенсация части затрат Субъектов и Организаций по участию их либо сотрудников в образовательных мероприятиях.
Информационно-консультационная поддержка
Фонд поддержки предпринимательства Югры на постоянной основе проводит ряд мероприятий, направленных на информирование населения о действующих механизмах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и консультирование предпринимателей об условиях её предоставления. Фонд совместно с администрациями муниципальных образований и территориальными центрами занятости населения проводят выездные встречи с предпринимателями во всех населённых пунктах Ханты-Мансийского автономного округа — Югры. Данная работа проводится с января 2011 года. 

3. Компенсация части затрат по уплате лизинговых платежей
Размер компенсации: 
· в размере не более 2/3 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату заключения соглашения о предоставлении Поддержки, исчисляемом от размера лизингового платежа, с периодичностью, установленной для уплаты лизинговых платежей по договору лизинга;
· в размере не более 1/3 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату заключения соглашения о предоставлении Поддержки, исчисляемом от размера лизингового платежа, с периодичностью, установленной для уплаты лизинговых платежей по договору лизинга, СМП осуществляющей транспортную деятельность;
· Компенсация части затрат по уплате первого взноса (авансового платежа) по договору лизинга, предоставляется в размере не более 50% первого взноса (авансового платежа), но не более 500 тыс.рублей. 
· Размер компенсации не может превышать 3 000 000, для особой категории 5 000 000 рублей, для особой категории компенсация лизинговых платежей может быть выплачена в форме авансирования.

4. Компенсация банковской процентной ставки
Размер компенсации:
· в размере не более 2/3 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату заключения соглашения о предоставлении Поддержки, исчисляемом от остаточной суммы кредита, с периодичностью, установленной для уплаты процентов по кредитному договору, по кредитам до 5 000 000 (Пяти миллионов) рублей;
· в размере не более 1/2 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату заключения соглашения о предоставлении Поддержки, исчисляемом от остаточной суммы кредита, с периодичностью, установленной для уплаты процентов по кредитному договору, по кредитам свыше 5 000 000 (Пяти миллионов) рублей;
· Размер компенсации не может превышать 3 000 000, для особой категории 5 000 000 рублей (для особой категории компенсация банковской процентной ставки может быть выплачена в форме авансирования).

5. Грантовая поддержка
Грантовая поддержка предоставляется участникам по результатам конкурса молодежных бизнес-проектов «Путь к успеху», зарегистрированных на территории Ханты-Мансийского автономного округа — Югры не более 1 года, на создание собственного бизнеса в размере не более 300 тыс. рублей.

6. Центр инноваций социальной сферы (ЦИСС)
Одним из приоритетных направлений Фонда поддержки предпринимательства Югры является реализация мероприятий по развитию социального предпринимательства в автономном округе. С этой целью на базе Фонда создан Центр инноваций социальной сферы (ЦИСС).
Задачи:
· продвижение и поддержка социального предпринимательства, социальных проектов субъектов малого и среднего предпринимательства, поддержка и сопровождение социально ориентированных некоммерческих организаций;
· информационно-аналитическое и юридическое сопровождение социально ориентированных некоммерческих организаций;
· обмен опытом по поддержке социальных инициатив субъектов малого и среднего предпринимательства;
· проведение обучающих мероприятий по развитию компетенций в области социального предпринимательства.
