Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги
1) заявление (по установленной форме);

2) документ(ы), удостоверяющие личность заявителя и проживающих с ним членов семьи;

3) нотариально удостоверенная доверенность представителя заявителя (в случае, если заявление подписывается и (или) подается представителем);

4) договор аренды земельного участка (при наличии);

5) документ(ы), подтверждающий отнесение гражданина к одной из льготных категорий;
7) копии СНИЛС на всех членов семьи.
· В случае совместного проживания заявителя, супруга  и родителей обоих супругов (!), родители включаются в состав семьи заявителя.

· В случае подачи заявления лично Заявителем копии документов для удостоверения их верности представляются с одновременным предъявлением оригиналов документов. Копии документов после проверки соответствия оригиналам заверяются лицом, их принимающим.

· Предъявления оригинала документа не требуется в случае представления его копии, верность которой засвидетельствована нотариусом.

· В случае подачи заявления путем направления почтовым отправлением верность прилагаемых к нему копий документов должна быть засвидетельствована нотариусом.

Прием документов, осуществляет:
- МБУ«Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Пыть-Яха» (далее – МФЦ), по адресу: 628383, РФ, ХМАО-Югра, г. Пыть-Ях, 4 мкр., дом 7;  2 мкр., д. 7а. График работы: ежедневно с 08.00 - 20.00 - прием граждан, организаций без перерыва,  в субботу – с 09:00 до 14:00, воскресенье – выходной.

