ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«10» 
марта 20_16_ г.             

 





№ _2_

ПОВЕСТКА ДНЯ: 


1.
Рассмотрение уведомления организации Автономного учреждения профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Ханты-Мансийский технолого-педагогический колледж»  о заключении трудового договора с гражданкой, замещавшей должность муниципальной службы главного специалиста отдела общего, дошкольного, дополнительного образования управления по образованию департамента образования и молодежной политики в администрации города Пыть-Яха.

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Уведомление от 16.02.2016 № 104 АУ ПО ХМАО-Югры «Ханты-Мансийский технолого-педагогический колледж», поступившее в администрацию города 24.02.2016, о заключении трудового договора с гражданкой, замещавшей должность муниципальной службы главного специалиста отдела общего, дошкольного, дополнительного образования управления по образованию департамента образования и молодежной политики в администрации города Пыть-Яха.

2.
Заключение сектора кадров и муниципальной службы о соблюдении гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации города, требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» от 29.02.2016.

3.
Письменное заявление гражданки с просьбой о рассмотрении уведомления без ее участия от 09.03.2016.

4.
Должностная инструкция главного специалиста отдела общего, дошкольного, дополнительного образования управления по образованию департамента образования и молодежной политики от 07.12.2015.

РЕШИЛИ:

Установить, что отдельные функции муниципального (административного) управления в АУ «Ханты-Мансийский технолого-педагогический колледж» не входили в должностные (служебные) обязанности гражданки, замещавшей должность муниципальной службы главного специалиста отдела общего, дошкольного, дополнительного образования управления по образованию департамента образования и молодежной политики, следовательно, замещение гражданкой на условиях трудового договора должности воспитателя в вышеуказанной организации не нарушают требования статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», согласие комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Пыть-Яха на замещение гражданкой на условиях трудового договора должности воспитателя в АУ «Ханты-Мансийский технолого-педагогический колледж» не требуется. Признаков личной заинтересованности бывшего муниципального служащего которая приводит или может привести к конфликту интересов, в рассматриваемом случае не содержится. 

