ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«12» 
февраля 20_16_ г.             

 





№ _1_

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1.
Рассматривается письменное уведомление муниципального служащего заместителя начальника отдела по работе с комиссиями и Советом по коррупции, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу по срочному трудовому договору в качестве директора МКУ «Управление материально-технического обеспечения органов местного самоуправления города Пыть-Яха» (по совместительству).

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Уведомление муниципального служащего заместителя начальника отдела по работе с комиссиями и Советом по коррупции от 11.02.2016, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, с приложением проекта срочного трудового договора.

2.
Должностная инструкция заместителя начальника отдела по работе с комиссиями и Советом по коррупции, утвержденная 07.04.2015.

3.
Должностная инструкция директора МКУ «Управление материально-технического обеспечения органов местного самоуправления города Пыть-Яха», утвержденная 14.04.2015.

4.
Распоряжение администрации города от 12.02.2016 № 63-лс «О предоставлении отпуска работнику».

РЕШИЛИ:

Установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

