ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«17» 
марта 20_16_ г.             

 





№ _3_

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.
Рассматриваются письменные уведомления муниципальных служащих администрации города о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в Ханты-Мансийском региональном отделении Всероссийской политической партии «Единая Россия». 

2.
Рассматривается письменное уведомление муниципального служащего главного специалиста отдела общего, дошкольного, дополнительного образования управления по образованию департамента образования и молодежной политики, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу по государственному контракту (работа в качестве эксперта привлекаемого к мероприятиям по контролю, по экспертизе соблюдения требований законодательства РФ по образованию в отношении комитета по образованию администрации Ханты-Мансийского района) в Службе по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Уведомления муниципальных служащих от 14.03.2016, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу с приложениями проектов договоров.

2.
Уведомление муниципального служащего главного специалиста отдела общего, дошкольного, дополнительного образования управления по образованию департамента образования и молодежной политики от 14.03.2016, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, с приложением проекта государственного контракта;

3.
Должностные инструкции муниципальных служащих, представивших уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу:

-
начальника отдела по делам архивов (муниципального архива), от 11.08.2015;

-
начальника отдела имущественных отношений управления по правовым вопросам, от 13.02.2014;

-
начальника отдела по физической культуре и спорту, от 13.02.2014;

-
начальника управления по экономике, от 14.01.2016;

-
начальника управления по правовым вопросам, от 13.02.2014;

-
заведующего сектором пресс-службы управления делами, от 2014;

-
заведующего отделом по учету граждан и распределению жилья управления по жилищным вопросам, от 17.02.2014;

-
главного специалиста отдела по молодежной политике департамента образования и молодежной политики, от 07.12.2012;

-
главного специалиста отдела развития управления по образованию департамента образования и молодежной политики, от 12.08.2014;

-
главного специалиста отдела жилищно-коммунального комплекса управления по ЖКК, транспорту и дорогам, от 31.08.2015;

4.
Должностная инструкция главного специалиста отдела общего, дошкольного, дополнительного образования управления по образованию департамента образования и молодежной политики, от 07.12.2015.

РЕШИЛИ:

1. Установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципальных служащих, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Обоснование принятого решения:

Учитывая, что муниципальные служащие намерены выполнять иную оплачиваемую работу в Ханты-Мансийском региональном отделении Всероссийской политической партии «Единая Россия», которая не связана с непосредственной подчиненностью и подконтрольностью муниципальными служащими, комиссия считает, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
2. Установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

