ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«20» 
января 20_17_ г.             

 





№ _1_

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.
Рассмотрение письменного уведомления муниципального служащего администрации города представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Уведомление муниципального служащего начальника отдела по труду и социальным вопросам от 12.01.2017 представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу по гражданскому договору (исполнение обязанностей преподавателя по охране труда) в ЧОУ ДПО «Межотраслевой центр охраны труда».
2.
Должностная инструкция начальника отдела по труду и социальным вопросам от 13.02.2014;

3.
Служебная записка отдела кадров и муниципальной службы управления делами от 16.01.2017 о наличии (отсутствии) возможности возникновения конфликта интересов и необходимости (отсутствии необходимости) рассмотрения уведомления на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в администрации города Пыть-Яха.
РЕШИЛИ:

Установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

