П Р О Т О К О Л 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

от 20.10.2017 г.                








№ 12
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1.
Рассмотрение представленных главой города Пыть-Яха в соответствии с пунктом 24 Порядка проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, муниципальными служащими Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, замещающими должности, включенные в соответствующий перечень, и соблюдения муниципальными служащими Ханты-Мансийского автономного округа - Югры требований к служебному поведению, утвержденного постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 28.05.2012 № 82, материалов проверки, свидетельствующих о предоставлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
2.
Представление члена комиссии, касающееся осуществления в администрации города мер по предупреждению коррупции. 

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Представление прокуратуры города Пыть-Яха об устранении нарушений федерального законодательства от 01.09.2017 № 07-04-2017 ПД № 006413, поступившее в отдел кадров и муниципальной службы управления делами 01.09.2017, (в ред. письма заместителя прокурора города от 27.09.2017 № 07-04-2017 ПЛ № 018920, уточняющего ФИО муниципального служащего).

2.
Письмо заместителя прокурора города от 27.09.2017 № 07-04-2017 ПЛ № 018920.

3.
Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленный Министерством труда и социальной защиты РФ и рекомендованный к применению должностным лицам, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (письмо Минтруда РФ от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526). 
4.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего.

5.
Доклад начальника отдела правового обеспечения управления по правовым вопросам по результатам оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций муниципального управления в администрации города Пыть-Яха.

6.
Должностные инструкции главных специалистов отдела доходов комитета по финансам от 21.02.2017; от 11.09.2017.

7.
Должностные инструкции главных специалистов отдела общего образования департамента образования и молодежной политики от 19.12.2016; от 21.12.2016; от 22.12.2016.

8.
Должностные инструкции главных специалистов отдела мониторинга, экономики и муниципальных заданий департамента образования и молодежной политики от 08.06.2016; от 21.12.2016.

9.
Должностная инструкция главного специалиста отдела кадров и муниципальной службы управления делами от 27.03.2017.

10.
Должностные инструкции главных специалистов отдела по работе с комиссиями и Советом по коррупции от 21.03.2017; от 27.03.2017.

11.
Должностные инструкции главных специалистов отдела опеки и попечительства от 10.02.2017.

12.
Должностные инструкции главных специалистов отдела по культуре и искусству от 30.03.2017.

РЕШИЛИ:
1.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются неполными и недостоверными. Однако, в связи с расторжением трудового договора с муниципальным служащим 19.10.2017, применить меры дисциплинарной ответственности не представляется возможным.

Результаты голосования: 

«за» единогласно 
 чел., «против» 
нет чел., «воздержались» нет
чел. 

Обоснование принятого решения: В связи с увольнением муниципального служащего с муниципальной службы 19.10.2017, применить к нему меры дисциплинарной ответственности не представляется возможным.
2.
Принять к сведению доклад начальника отдела правового обеспечения управления по правовым вопросам по результатам оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций муниципального управления в администрации города Пыть-Яха.



Отделу кадров и муниципальной службы управления делами подготовить проект постановления администрации города о внесении соответствующих изменений и дополнений (согласно оценке коррупционных рисков) в Перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, утвержденного постановлением администрации города от 25.09.2015 № 266-па.

Результаты голосования: 

«за» единогласно 
 чел., «против» 
нет чел., «воздержались» нет
чел. 

