Итоги проведения акции по предупреждению жестокого обращения с детьми «Дарю добро детям!» в 2016 году

На территории города в течение 2016 года проводилась акция по предупреждению жестокого обращения с детьми «Дарю добро детям!», в рамках данной акции на улично-дорожной сети города было размещено баннерное полотно «Дарите детям добро!», распространен специально разработанный буклет (около 1000 штук: в мае 2016 года на родительских собраниях, 01.06.2016 в День защиты детей в микрорайонах города, 08.07.2016 во время проведения ромашкового праздника, посвященного Дню семьи любви и верности). Кроме того, обеспечивалось распространение среди жителей города Пыть-Яха других буклетов и памяток: «Жестокое обращение с ребенком», «Поощрение и наказание», «Виды насилия в семье», «Пусть в твоей жизни не будет черных полос!», «Если ребенок говорит о нежелании жить», «Вы - родитель подростка. Советы для родителей», а также плаката «Воспитание – это всегда диалог».
Также, с целью профилактики жестокого обращения в семье проводились следующие мероприятия: беседа представителя прихода храма в честь иконы Божией Матери «Нечаянная радость» на тему: «Мир без насилия»; конкурсно-развлекательные программы «Детство – это счастье» и «За любовь и верность»; обучающее занятие «Семейный код общения»; вечер отдыха «Семейные посиделки», «Счастливая семья» и др. В период проведения акции в средствах массовой информации (на сайтах и в эфире МАУ ТРК «Пыть-Яхинформ») было обеспечено размещение 10 тематических материалов. 
По итогам акции определены самые активные участники и организаторы мероприятий в рамках проводимой акции (в т.ч. 10 несовершеннолетних детей), которые были поощрены благодарственными письмами территориальной комиссии по делам несовершеннолетних.
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