Наркотики – это зло.  Будьте на стороне добра

Предупредить всегда легче, чем бороться с последствиями наркотической зависимости.  
Что необходимо знать родителям, у которых подрастают дети?

Какие факторы провоцируют возникновение наркомании, каким образом можно препятствовать возникновению зависимости и что такое спайсы, о которых так много пишут СМИ? Ответы на эти вопросы дает врач психиатр-нарколог БУ «Пыть-Яхская окружная клиническая больница» Лучинина Елена Михайловна.

Что определяет, вступит ли человек на путь наркопотребления или нет?

Начало употребления и развитие заболевания определяют три фактора: социальная среда и окружение конкретного человека, психоактивные вещества (ПАВ), а также личность человека, его индивидуальная готовность к зависимости. Каждый из этих факторов может доминировать, влиять в большей или меньшей степени на человека в возрасте 12-25 лет – именно таков возрастной коридор, в котором чаще всего начинается употребление наркотиков.

Что же такое ПАВ?

Понятие ПАВ широкое: к таким веществам относятся как табак, алкоголь, так и наркотики. ПАВ – вещества природного или синтетического (искусственного) происхождения, которые влияют на психику. Вещества эти делятся на токсические и наркотические (соответственно, есть токсикомания и наркомания). Такое разделение ПАВ продиктовано юридическими причинами: список наркотиков утверждается в каждой стране свой, но часто списки пересекаются. К наркотикам относятся опиаты, канабиоиды, кокаин, стимуляторы, галлюциногены и сочетания названных веществ. Перечень наркотиков, а точнее их количество, не ограничено: постоянно синтезируются все новые и новые. 
К чему относятся спайсы?

Спайсы, или курительные смеси, являются относительно недавним «изобретением» и относятся к наркотикам. Возникли спайсы как новая задумка заинтересованного в распространении наркотиков сообщества дельцов, распространителей наркотиков, их ответ на отношение социума в целом к наркотикам, его давление на проблему. В основе спайсов лежат канабиоиды: гашиш, марихуана, анаша. К основе делают различные химические добавки из других наркотических веществ. Какие – решается производителем, в зависимости от того, что есть у него под рукой.

Какое воздействие оказывают спайсы?

Спайсы действуют на центральную нервную систему и психику: могут возбуждать или стимулировать, тормозить или угнетать, дезинтегрировать или искажать. Искажение – это уже психоз: могут быть и галлюцинации, так что безобидными спайсы никак назвать нельзя – это тоже наркотики, губительно влияющие на человека.

Каков механизм действия наркотиков? 
На что конкретно они оказывают влияние в организме?

Они влияют на основу нормальной нервной деятельности – синаптическую передачу нервного импульса. Этот тип передачи импульса происходит там, где он передается с одной нервной клетки на другую: приходит на одну клетку импульс, происходит выделение специального вещества медиатора, и благодаря этому веществу импульс передается на мембрану другой клетки. Если все происходит по этой схеме, нервная система работает, как часы. А вот все ПАВ, включая наркотики, влияют именно на этот стык нервных клеток, на выделение медиатора, нарушая передачу нервного импульса дальше.

Такую информацию надо обязательно доносить до школьников
Да, но существует еще и наркотическая субкультура, оказывающая влияние на них. В нее входят производители, продавцы и потребители наркотиков (представители массовой культуры), порой доносящие мифы о наркотиках (их «крутизне», даже пользе) куда быстрее. Эта субкультура давит на человека, склоняя его к выбору в пользу наркотиков.

Как противостоять такому давлению?

О профилактике можно говорить только тогда, когда мы понимаем, что такое наркотики, какие факторы определяют возникновение зависимости от них и как возникновению этой зависимости можно противостоять. Определяющими выбор ребенка, подростка, молодого человека являются люди из его ближайшего окружения: родственники, знакомые, соседи, друзья, которым у него нет оснований не доверять. И надо бояться тех, кто имеет отношение к наркотикам. Спайсы же сегодня являются одним из самых доступных, дешевых наркотиков, что увеличивает опасность попробовать их после чьего-то «доброго совета». Следовательно, родители должны быть внимательны к окружению своего ребенка. Школа и педагоги тоже не избавлены от ответственности: предупредить всегда легче, чем бороться с последствиями. Давать детям надо самые простые знания: наркотики – это вредно, это ведет к разрушению здоровья и противоречит морали и закону, который сурово наказывает за распространение наркотиков.
Вряд ли это может служить подростку безоговорочной антимотивацией для употребления ПАВ
На сегодняшний день в атмосфере подорванных ценностей предыдущих поколений, аморализма, асоциальности и девиантности поведения трудно влиять на подрастающее поколение. В основе личности лежат духовная, психическая и физические составляющие. И решающим является именно дух, формирующий то, что в быту мы часто называем стержнем. Эта система гуманистических ценностей, которые еще никто не отменял, хотя на первый план ныне стремительно выходят ценности совсем другие. Вот поэтому родители параллельно должны заниматься воспитанием, формированием личности своего ребенка и, сохраняя доверительные с ним отношения, прививать ему ценности, которые помогут сделать верный выбор.

