Информационная справка

«О результатах работы  Межведомственной комиссии  по противодействию экстремистской деятельности на территории муниципального образования городского округа  города Пыть-Яха и реализации муниципальной программы, направленной на профилактику экстремизма»

Подводя итоги работы проводимой за 2015 год, проводимой Межведомственной комиссией по противодействию экстремистской деятельности и отдела по работе с комиссиями и Советом по коррупции можно отметить следующее:

В целях осуществления контроля и координации деятельности в сфере противодействия экстремизму на территории муниципального образования городского округа города Пыть-Яха в 2010 образованна межведомственная комиссия по профилактике правонарушений под председательством главы администрации города Пыть-Яха.

В апреле 2015 года работа комиссии была приведена в соответствие                         с рекомендациями Департамента внутренней политики Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, с учетом которых, постановлением главы города                      Пыть-Яха от  14 апреля 2015 года № 20-пг «О Межведомственной комиссии по противодействию экстремистской деятельности на территории муниципального образования городского округа города Пыть-Яха», председателем комиссии определена глава города Пыть-Яха.

Постановлением администрации города № 342-па от 09.12.2013 года утверждена муниципальная программа «Обеспечение прав и законных интересов населения в отдельных сферах жизнедеятельности, реализация государственной  политики по профилактике экстремизма в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях в 2014–2020 годах»  в рамках которой утверждена подпрограмма Подпрограмма «Реализация государственной политики по профилактике экстремизма в г. Пыть-Яхе» (в ред. от 24.03.2014 № 56-па,                              от 31.07.2014 № 193-па, от 27.08.2014 № 216-па, от 19.12.2014 № 314-па, от 28.01.2015 №11-па, от 05.05.2015 №128-па,  26.06.2015 №189-па).

Профилактическая работа в 2015 году осуществлялась в рамках подпрограммы III «Реализация государственной политики по профилактике экстремизма в городе Пыть - Яхе», муниципальной программы «О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях в 2014-2020 годах», утвержденной Постановление администрации города от 09.12.2013 № 342-па. 
Целью Подпрограммы III «Реализация государственной политики по профилактике экстремизма и укреплению единства многонационального народа Российской Федерации» является предупреждение проявлений экстремизма и поддержание межнационального и межконфессионального мира и согласия.

Достижение указанных целей планировалось через выполнение следующих задач:

Воспитание толерантности через систему образования на территории г. Пыть-Яха;
Укрепление толерантности и профилактика экстремизма в молодежной среде в г. Пыть-Яхе;

Укрепление толерантности в г. Пыть-Яхе через средства массовой информации;

Содействие национально-культурному взаимодействию в городе Пыть-Яхе;

Поддержание межконфессионального мира и согласия в г. Пыть-Яхе.
Поставленные задачи были успешно реализованы в 2015 году, в результате чего удалось достичь требуемых целевых показателей подпрограммы, которыми является снижение роста напряженности в сфере межнациональных отношений на территории города Пыть-Яха. Данный факт подтверждают заключения Департамента внутренней политики ХМАО-Югры по результатам социологических исследований.
Так в 2015 году в рамках подрограммы запланировано и освоено – 64,0 тыс. рублей из средств местного бюджета. Денежные средства реализованы на мероприятия информационно - пропагандистской направленности в рамках профилактики экстремизма и межнациональных, межконфессиональных отношений, изготовлены буклеты, баннер и ролик социальной рекламы. В апреле 2015 года на ТРК г.Пыть-Яха состоялся прокат фильмов, посвященных профилактике экстремизма и терроризма. Хронометраж каждого фильма 60 минут.  
Систематически, материалы, направленные на предупреждение распространения идеологии терроризма и экстремизма освещаются в СМИ, в ноябре 2015 года телерадиокомпания «Пыть-Яхинформ» отмечена премией за формирование положительного представления о многонациональности ХМАО-Югры, за серию видеороликов «Дружба народов», «Нет плохих национальностей», «Главное, какой ты человек».
В рамках муниципального задания профилактические мероприятия осуществляются субъектами профилактики, в том числе Департаментом  образования и молодежной политики, отделом культуры администрации города, учреждениями образования и молодежной политики, культуры, спорта, которые активно взаимодействуют с комплексным центром социального обслуживания населения «Гелиос», ОМВД России по городу Пыть-Яху,   на постоянной основе. В основном это активная пропагандистская работа, направленная на гармонизацию межнациональных отношений в городе, профилактику экстремизма. 
Учреждениями культуры и искусства  проведено около 40 мероприятий, направленных на профилактику экстремистской деятельности, охват  аудитории составил около 45  тыс. человек.

При проведении мероприятий учреждения сотрудничают с Местной религиозной организацией  православный  Приход храма в честь иконы Божией Матери «Нечаянная Радость», воскресной школой мусульманской религиозной организацией «Махалля».

МАУК «Краеведческий экомузей» проведено 5  мероприятий, охват  аудитории  составил  1 316  человек.

Учреждения образования и молодежной политики организуют и проводят огромное количество мероприятий, тесно сотрудничая с общественными организациями города такими как: Пыть-Яхская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, Пыть-Яхское городское отделение Российского Союза ветеранов Афганистана "Побратимы", Пыть-Яхская городская организация Общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов", Общественная организация "Федерация айкидо ХМАО-Югры", Общественная организация «Объединенная федерация дзюдо и самбо г. Пыть-Ях», Общественная организация Федерация спортивного танца города Пыть-Яха. 
В МБУ Центр «Современник» в дворовых клубах проведено около 600 мероприятий. 

Социальные  педагоги, педагоги организаторы с воспитанниками дворовых клубов  проводили индивидуальные и групповые беседы, досуговые мероприятия, направленные на воспитание нравственных качеств, положительное и доброжелательное отношение друг к другу, бережное отношение к своему здоровью, а также встречи-беседы с участковыми инспекторами и инспектором по делам несовершеннолетних. Специалисты профилактического отделения провели  83 мероприятия в средних общеобразовательных школах  № 1, № 2, № 4, № 5, № 6 и дворовых клубах, такие как занятия с элементами тренинга, циклы занятий  по профилактике употребления насвая для учащихся спортивных школ города и т.д. В отделе по работе с молодежью проведено 47 мероприятий, трудоустроено 336 несовершеннолетних граждан.

Специалисты профилактического отделения провели  83 мероприятия в средних общеобразовательных школах  № 1, № 2, № 4, № 5, № 6 и дворовых клубах: 

- занятия с элементами тренинга «Поговорим об ответственности», «Нам ни к чему конфликты!», «Хозяин эмоций», проведены встречи с представителями МО «Твой шанс» «Вопросы к психологу».

Проведены акции:

- «Телефон доверия» по информированию о деятельности телефона доверия, среди детей и взрослых  распространено 325 листовок, визиток, плакатов; 

 -«Береги себя» (информирование по 109-ОЗ) - 105 листовок (40-дети, 65 – взрослые);

- «Дарить добро детям» - 43 буклетов (22 –дети; 21 – взрослые).

В рамках выездного консультационного пункта «Право» в школах города проведено 10 мероприятий по профилактике правонарушений и употребления психоактивных веществ, охват: 402 человека (дети-380 человек, взрослые -22 человека), распространено 135 листовок.
Помимо этого, свою работу  осуществляет Межведомственная комиссия по противодействию экстремистской деятельности. Одна из главных функций - координация работы субъектов профилактики экстремизма.

За истекший период комиссией было проведено 4 очередных заседания.
На комиссии по существу рассмотрено 20 вопросов, относительно профилактики экстремизма и сепаратизма. Основными из которых стали вопросы Состояния межнациональных и межконфессиональных отношений в молодежной среде, в средних общеобразовательных учреждениях города, в том числе принимаемые меры по противодействию экстремистской деятельности, проведение проверок предприятий торговли на предмет соблюдения должностными лицами требований законодательства по противодействию экстремизму и национализму; результаты социологического исследования, изучения и анализа общественного мнения по проблемам межнационального, межконфессионального согласия и обеспечению общественно-политической стабильности на территории города Пыть-Яха; выработка мер по изменению негативного общественного мнения жителей города в части возможности возникновения межнациональных конфликтов способных отрицательно сказаться на криминогенной ситуации в городе Пыть-Яхе; исполнение муниципальной программы «О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях в 2014-2020 годах».
По результатам рассмотрения указанных вопросов субъектам профилактики было дано 32 поручения, все поручения были исполнены в полном объеме в установленные сроки.

Методическое сопровождение в рамках профилактики экстремизма осуществляется  Департаментом внутренней политики ХМАО-Югры, с учетом которых, отдел по работе с комиссиями и Советом по коррупции по коррупции администрации города планирует деятельность в данном направлении.
Спасибо за внимание.
