Памятка

обеспечения безопасности организаций и частных лиц, находящихся или выезжающих за рубеж и их защиты от террористических угроз
Уважаемые путешественники. Помните, что только Вы в наибольшей степени заинтересованы в том, чтобы поездка была безопасной и удачной. Возникающие опасности гораздо легче предупредить, чем возмещать и нейтрализовать понесенный ущерб, особенно если речь идет о здоровье. Лучший способ поведения в опасной ситуации - никогда не попадать в такие ситуации. Поэтому, пожалуйста, следуйте указанным ниже рекомендациям.
( Помните, что во время путешествия Вы должны подчиняться местным законам. Поэтому уточните требования к путешественникам заранее с помощью Вашего турагента, посольства. Кроме того, обратитесь к публикациям в местных СМИ и ознакомьтесь с последними событиями в месте предполагаемого путешествия.
( Планируйте размещением в больших гостиницах. Они имеют более сложную систему безопасности. При этом лучшими в аспекте безопасности считаются номера со второго до седьмого этажа.
( В случае авиаперелета выбирайте беспосадочные рейсы, так как взлет и посадка - наиболее опасные этапы.
( Убедитесь, что Ваша страховка действует и за границей. В противном случае приобретите страховой полис для путешественников.

Поведение в общественных местах.
( Избегайте переполненных людьми станций метрополитена, вокзалов, подъемников, рынков, а также безлюдных окраин города.
( Не находитесь одни ночью на улице.
( Избегайте общественных демонстраций, гражданских актов неповиновения, беспорядков.
( Ведите себя сдержанно, осмотрительно.
Не следует разговаривать громко.
( Не обсуждайте Ваши планы с незнакомыми людьми.
( Старайтесь задавать вопросы о своем местонахождении и дороге в гостиницу, к месту встречи только представителям власти.
( Выясните правила пользования платным телефоном и имейте при себе разменные монеты.
( Выучите несколько фраз на местном языке, чтобы Вы смогли позвать на помощь полицию или врача.
( Запишите необходимые телефонные номера: полиции, пожарной, Вашего отеля, посольства или консульства.
съемку.

( В случае возникновения непредвиденных ситуаций, связанных с угрозами со стороны других лиц, дорожно-транспортными происшествиями и т.п., следует незамедлительно сообщить об этом в посольство или консульское учреждение Российской Федерации.
( При пеших прогулках рекомендуется выходить вдвоем или группой, выбирая при этом освещенные и достаточно людные места, иметь с собой карту города. 
( Оказавшись на затемненном участке, следует держаться подальше от проходов, подъездов, закрытых кустарником мест. 
( Не стоит долго задерживаться у магазинных витрин и вести беседы с посторонними людьми. Ожидать автобус или такси следует на освещенных остановках.
( В случае если кто-то поблизости начинает вести себя вызывающе либо совершает хулиганские действия, следует покинуть это место. 
( Важно помнить, что предметы, напоминающие по форме оружие, сразу привлекут внимание террористов или хулиганов. Чтобы не спровоцировать этих людей на решительные действия, не пользуйтесь такими предметами, особенно в общественных местах.
( В случае обнаружения подозрительных предметов (бесхозных сумок, чемоданов, портфелей, пакетов и др.):

- не прикасайтесь к перечисленным предметам;

- постарайтесь исключить доступ к ним других лиц, особенно - детей;

- разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность;

- немедленно сообщите об обнаруженных подозрительных предметах в полицию.
( При пересечении границы следует воздержаться от выполнения просьб случайных людей пронести через пункты досмотра чужие вещи под предлогом перевеса багажа т.п., а также не принимать, в том числе и за вознаграждение, для передачи от незнакомых лиц письма, посылки, багаж и другие предметы, которые могут быть использованы в качестве тайников для незаконного перемещения, как наркотических средств, так и взрывных устройств, отравляющих веществ и бактерий опасных болезней.

Защита от террористов
Террористические акты непредсказуемы, что делает невозможной полную защиту от них. Первая и наилучшая защита - это избежать путешествия в неблагополучные страны, где зарегистрированы факты терроризма и похищения людей. Во многих регионах имеется опыт по предотвращению террористических актов и охране общественного порядка, а также предусмотрены меры по организации постоянных жителей и туристов.

Большинство террористических актов - результат долгого и точного планирования. Также как и угонщика автомобилей, сначала привлекает незапертая машина с оставленными ключами, так и террористов привлекают незащищенные территории, легко доступные объекты. Шансы, что турист, путешествующий по малоизвестному маршруту или программе, станет жертвой терроризма - наибольшие. Вдобавок многие террористические группы, ищущие рекламы политического характера в пределах своей собственной страны или региона, могут наметить в качестве объекта захват иностранных туристов.
Приведенные ниже советы помогут Вам не стать объектом террористического нападения. Они должны быть рассмотрены в качестве дополнения к советам, указанным выше о том, как защитить себя от вероятности стать жертвой преступления. Эти предосторожности обеспечат Вам некоторую степень защиты.
( Во время авиапутешествия постарайтесь избежать посещения территорий и стран повышенного риска. Рассмотрите другие виды транспорта, такие, как поезд.

( Попытайтесь свести к минимуму время, проводимое в общественных местах, например в аэропорту, который наименее защищен.

( Быстро отходите от прилавка с кассовым аппаратом в безопасную зону. По прибытии покиньте аэропорт как можно скорее.

( Избегайте ярлыков на багаже, одежде и манеры поведения, по которым Вас можно опознать как иностранца.

( Будьте внимательны к подозрительным личностям, оставляющим свертки или другие предметы. Сообщите о данном факте охране аэропорта или другим службам и быстро покиньте это помещение.

Если Вы отправляетесь в путешествие в район, где ранее совершались террористические акты или похищения людей, Вам необходимо:

( обсудить заранее действия в случае непредвиденных ситуаций. Перед отъездом убедитесь, что ваши дела и документы в порядке;

( зарегистрируйтесь в консульстве или посольстве по прибытии;

( оставайтесь дружелюбными, но будьте осторожны при обсуждении личных вопросов, касающихся маршрута или программы путешествия;

( не оставляйте личных (деловых) бумаг в номере отеля;

( наблюдайте за людьми, которые следят за Вашим приходом
и уходом;
( всегда помните о таких безопасных местах, как полицейские
участки, отели, больницы;
( пусть кто-то из группы знает о Ваших планах, всегда информируйте, если меняете свои планы;

( докладывайте о любой подозрительной активности полиции в ближайшее посольство или консульство;

( не выбирайте такси наугад. Не садитесь в автомобиль, не похожий на такси. Сравните лицо водителя с фотографией на водительском удостоверении;

( по возможности не путешествуйте в одиночестве;

( убедитесь, что Вы знаете того, кому открываете дверь своего номера. Не общайтесь с незнакомцами в неизвестных или отдаленных местах;

( отказывайтесь от незнакомых свертков и сумок. Определите план действий при взрыве бомбы или стрельбы из оружия;

( проверьте наличие болтающихся проводов, проволок или других подозрительных предметов вокруг вашей машины;

( убедитесь, что автомобиль (такси) находится в исправном состоянии, в случае если Вам необходимо ехать по скоростному
шоссе;

( по многолюдным улицам старайтесь ехать с закрытыми окнами, так как бомбу могут бросить через открытое окно;

( если Вы оказались в ситуации, когда началась стрельба, ложитесь на пол. Не двигайтесь до тех пор, пока не убедитесь, что опасность миновала. Не делайте попыток помочь спасателям, не поднимайте оружие. Если возможно, заслоните себя чем-нибудь твердым, перемещайтесь ползком на животе.

Несмотря на то, что каждый случай захвата заложников индивидуален и вероятность стать заложником незначительна, обсудить этого вопрос крайне важно. Наиболее опасны нападения с целью угона самолета.
Вначале террористы обычно напряжены, легко возбудимы и могут повести себя неразумно. Очень важно, чтобы Вы оставались спокойны, были наготове и постарались контролировать свои действия:

( не сопротивляйтесь и избегайте резких движений. Не пытайтесь оказывать сопротивление или убежать, если не уверены в успехе. Примите меры для того, чтобы немного прийти в себя, отдохнуть. Дышите глубже и подготовьте себя морально, физически и эмоционально к возможному длительному суровому испытанию;

( попытайтесь остаться незамеченными, избегайте встречных взглядов с захватчиками, а также замечаний и других действий в отношении них;

( не следует употреблять в данной ситуации алкогольные напитки, дабы избежать алкогольного опьянения, а также много есть и пить;

( будьте пассивны в сотрудничестве. Разговаривайте спокойно. Не выражайте недовольство, избегайте состояния конфликта и подчиняйтесь всем приказам и инструкциям;

( если Вас спрашивают, отвечайте кратко. Не предлагайте информацию добровольно и не проявляйте ненужную инициативу в переговорах;

( не старайтесь стать героем, подвергая опасности себя и окружающих;

( держите себя с достоинством и постепенно повышайте свои запросы к собственному комфорту. Выберите разумный тон для предъявления требований;

( постарайтесь заняться чем-нибудь умственно и физически. Не бойтесь попросить необходимые Вам вещи - медикаменты, книги, карандаши, бумагу;

( нужно есть все, что захватчики предлагают, даже если это выглядит неаппетитно и невкусно. Во-первых, для того, чтобы не раздражать бандитов, и во-вторых, для поддержания физических сил;

( помните, что для захватчиков Вы представляете ценность. Им необходимо, чтобы Вы остались живы и невредимы.

Если Вы планируете остаться за границей дольше, чем на две недели в одном месте и, если Вы находитесь на территории, на которой происходят гражданские волнения или стихийные бедствия, или если Вы планируете отправиться в отдаленные места, благоразумней будет зарегистрироваться в консульстве или посольстве РФ. Другая причина, чтобы связаться с консульством - информация о ситуации в стране, которую Вы собираетесь посетить.
Если Вы больны или ранены, спросите в ближайшем посольстве или консульстве РФ перечень местных рекомендуемых медикаментов. Если болезнь серьезная, то представитель консульства должен помочь Вам найти место оказания медицинской помощи и по вашей просьбе проинформировать о болезни родственников и друзей. Если необходимо, консул окажет помощь в получении денежных средств от родственников или друзей. Плата за больничные услуги и другие расходы - на вашей ответственности.

Если у Вас за границей закончились деньги и Вам неоткуда их взять представитель консульства может помочь связаться с Вашей семьей, друзьями, банком, работодателем и проинформировать их о том, как перевести Вам необходимое количество денежных средств.


