ИТОГИ РАБОТЫ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ г. Пыть-Ях 

за 12 месяцев 2013 ГОДА.

За  2013 год на заседаниях административной комиссии г. Пыть-Ях было проведено 48 заседания административной комиссии, на которых было рассмотрено 663 дела об административных правонарушениях, предусмотренных Законом ХМАО-Югры от 11.06.2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях» (далее – Закон):

- по статье 10 Закона «Нарушение покоя граждан» – 78 дел; 
- по статье 15 Закона «Нарушение общепризнанных правил поведения» – 534 дела об административных правонарушениях; 
- по статье 21 Закона «Нарушение нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа в области установки указателей с названиями улиц и номерами домов» – 6 дел;

- по статье 27 Закона «Загрязнение либо засорение территории общего пользования» - 7 дел; 
- по статье 28 Закона «Выпас скота и домашней птицы в городских и сельских поселениях вне установленных мест» - 1 дело;

- по статье 29 Закона «Складирование и хранение строительных материалов, оборудования в том числе разукомплектованных (неисправных) транспортных средств и иных механизмов, удобрений, тары, дров, угля, сена в неустановленных местах» - 2 дела;

- по статье 30 Закона «Нарушение правил благоустройства и озеленения территорий поселений, городских округов»- 32 дела; 
- по статье 35 Закона «Оставление автотранспортных средств на хозяйственных площадках или в непосредственной близости от них, затрудняющее работу ассенизаторных, мусороуборочных машин, иных коммунальных и специальных служб» - 3 дела;
     - по статье 37 «Торговля вне мест, установленных органами местного самоуправления муниципальных образований» – 3 дела.
В соответствии со статьей 48 Закона ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях» протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных указанным Законом, вправе составлять должностные лица органов внутренних дела, а также должностные лица органов местного самоуправления в соответствии с компетенцией.
Постановлением администрации города от 24.12.2013 № 369-па утвержден перечень должностных лиц администрации города Пыть-Ях, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях. За указанный выше период должностными лицами Администрации города было составлено 45 протоколов об административных правонарушениях. 

