ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки правомерности, результативности, эффективности и целевого использования средств местного бюджета г. Пыть-Ях, направленных на реализацию ведомственной целевой программы "Благоустройство города Пыть-Яха на 2014-2016 годы" и соблюдения законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов Российской Федерации и муниципальных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в рамках реализации программы муниципальным казенным учреждением «Администрация города Пыть-Яха».
Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании Плана контрольных мероприятий на 2015 год, утвержденного распоряжением администрации города от 24.12.2014 г. № 3433-ра, с изменениями от 16.03.2015 № 558-ра, проведена плановая выездная проверка правомерности, результативности, эффективности и целевого использования средств местного бюджета г. Пыть-Ях, направленных на реализацию ведомственной целевой программы "Благоустройство города Пыть-Яха на 2014-2016 годы" и соблюдения законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов Российской Федерации и муниципальных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в рамках реализации программы муниципальным казенным учреждением «Администрация города Пыть-Яха».
Проверяемый период с 01.01.2014 года по 01.10.2015 года. Срок проведения проверки с 05.11.2015 г. по 21.12.2015 г.

Результаты плановой выездной проверки оформлены актом от 15.01.2016. 
Объем проверенных средств 62 766,5 тыс. рублей. 
Обобщенная информация о выявленных нарушениях: 
- выявлены нарушения бюджетного законодательства и других правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе Порядка предоставления субсидий юридическим лицам в целях возмещения затрат в связи с реализацией мероприятий по благоустройству и озеленению городских территорий, а также по содержанию автомобильных дорог местного значения (утв. Постановлением администрации города от 17.12.2013 №355-па), нарушения требований бухгалтерского (бюджетного) учета. Сумма нарушений 3 308,1 тыс. рублей;

- выявлены нарушения ст. 22, 33, ч. 9, 26 ст.94, ч. 14 ст. 78, п.13 ч. 2, 3 ст.103, ч.2 ст. 34, ч.9 ст.94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Сумма закупок, осуществленных с нарушением законодательства о контрактной системе - 12 163,8 тыс. рублей.
По результатам рассмотрения акта проверки главой администрации города, в адрес МКУ «Администрация города Пыть-Яха» (Управление по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам), МКУ «Управление материально-технического обеспечения органов местного самоуправления г. Пыть-Яха» направлено представление от 05.02.2016г. для принятия мер об устранении нарушений.
Управлению по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам  администрации города Пыть-Яха выдано Предписание № 3 от 05.02.2016 об устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок, Предписание № 4 от 05.02.2016 об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения о предоставлении средств из бюджета и возмещении причиненного ущерба муниципальному образованию.
Материалы проверки по нарушениям законодательства в сфере закупок направленыв Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Информация о принятых мерах для устранения нарушений и подтверждающие документы об исполнении выданного представления от 05.02.2016г. направлены в контрольно-ревизионный отдел администрации города в установленный срок. 
Предписание № 3 от 05.02.2016 об устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок не исполнено в установленный срок. Информация и материалы проверки  направлены в Службу контроля ХМАО-Югры для рассмотрения вопроса о возбуждении дел об административном правонарушении по выявленным нарушениям.
Предписание № 4 от 05.02.2016 об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения о предоставлении средств из бюджета и возмещении причиненного ущерба муниципальному образованию не исполнено в установленный срок. По данному факту составлен протокол об административном правонарушении с последующим направлением в суд города Пыть-Яха.
