ИНФОРМАЦИЯ
О результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при реализации муниципальной программы «Информационное общество муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2016-2020 годы» и соблюдения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в рамках реализации программы муниципальным казенным учреждением «Администрация города Пыть-Яха»

На основании статей 266.1, 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частей 3, 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с постановлением администрации города от 14.02.2014 № 26-па «Об утверждении порядка осуществления контрольно-ревизионным отделом администрации города Пыть-Яха внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок» (в ред. от 02.12.2016 № 320-па), постановлением администрации города от 14.04.2014      № 89-па «Об утверждении порядка осуществления администрацией города Пыть-Яха контроля за деятельностью муниципальных учреждений города», распоряжением администрации города от 23.12.2016 № 2817-ра «Об утверждении плана контрольных мероприятий на 2017 год» (в ред. от 05.06.2017 № 1023-ра, от 14.09.2017 № 1576-ра), распоряжением администрации города от 15.09.2017          № 1591-ра «О проведении проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при реализации муниципальной программы «Информационное общество муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2016-2020 годы» и соблюдения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в рамках реализации программы муниципальным казенным учреждении «Администрация города Пыть-Яха» контрольно-ревизионным отделом администрации города проведена выездная проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при реализации муниципальной программы «Информационное общество муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2016-2020 годы» и соблюдения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в рамках реализации программы муниципальным казенным учреждении «Администрация города Пыть-Яха» (отдел по информационным ресурсам) за период с 01.01.2016 по 31.12.2016.
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок муниципальным казенным учреждением «Администрация города Пыть-Яха» в рамках реализации муниципальной программы «Информационное общество муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2016-2020 годы». 
Срок проведения проверки с 19.09.2017 по 06.10.2017.
Наименование субъекта контроля: муниципальное казенное учреждение «Администрация города Пыть-Яха» (отдел по информационным ресурсам).
Сокращенное наименование – МКУ «Администрация г. Пыть-Ях». 
ИНН 8612005313.
Местонахождение: 628380, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Пыть-Ях, микрорайон 1, дом 18А. 
Объем проверенных средств 4 102,3 тыс. рублей. 
Выявлены нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, законодательства о бухгалтерском (бюджетном) учете. Сумма нарушений 26,9 тыс. рублей.
Проверено 15 закупок на сумму 4 102,3 рублей. В 13-ти проверенных закупках выявлены нарушения законодательства о контрактной системе и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг на сумму 3 863,9 тыс. рублей.
Акт проверки от 27.10.2017 года соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при реализации муниципальной программы «Информационное общество муниципального образования городской округ город Пыть-Ях на 2016-2020 годы»  и соблюдения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в рамках реализации программы муниципальным казенным учреждением «Администрация города Пыть-Яха»  направлен Главе города для принятия соответствующих решений.
По результатам проверки на основании распоряжения администрации города от 22.11.2017 № 2127-ра объекту контроля выдано представление для устранения причин и условий выявленных нарушений. 
[bookmark: _GoBack]Информация о принятых мерах по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки, предоставлена объектом контроля в установленные сроки.
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