ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проверки соблюдения законодательства при выполнении работ по капитальному ремонту нежилого помещения, расположенного по адресу г. Пыть-Ях, 2 мкр. «Нефтяников», дом 12 в муниципальном казенном учреждении  "Управление капитального строительства города Пыть-Яха"
Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании распоряжения от 07.04.2016 года № 883-ра проведена проверка соблюдения законодательства при выполнении работ по капитальному ремонту нежилого помещения, расположенного по адресу г. Пыть-Ях, 2 мкр. «Нефтяников», дом 12 в муниципальном казенном учреждении "Управление капитального строительства города Пыть-Яха".

Проверяемый период с 19.03.2015 г. по 22.04.2016 г. Срок проведения проверки с 07.04.2016 г. по 22.04.2016 г.

Результаты внеплановой выездной проверки оформлены актом от 11.05.2016. 

Объем проверенных средств составил 6 085,4 тыс. рублей.
 Обобщенная информация о выявленных нарушениях: 

- выявлены нарушения части 2, 8, 27 статьи 34, части 1 статьи 95, части 1 статьи 12  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- выявлены нарушения статьи 34 Бюджетного кодекса РФ, нарушения требований бухгалтерского (бюджетного) учета. 
Акт проверки соблюдения законодательства при выполнении работ по капитальному ремонту нежилого помещения, расположенного по адресу г. Пыть-Ях, 2 мкр. «Нефтяников», дом 12 в муниципальном казенном учреждении "Управление капитального строительства города Пыть-Яха" от 11.05.2016г., направлен главе администрации города для принятия соответствующих решений.
По результатам рассмотрения акта проверки главой администрации города (распоряжение администрации города от 31.05.2016 № 1303-ра), в адрес муниципального казенного учреждениям «Управление капитального строительства города Пыть-Яха» направлено представление от 01.06.2016г. для принятия мер об устранении нарушений.

