Информационно-статистический обзор 

обращений граждан, поступивших в администрацию города Пыть-Яха 

за I квартал 2016 года

1. Проведенный анализ оценки эффективности деятельности администрации города Пыть-Яха на основе анализа порядка рассмотрения обращений российских                                и иностранных граждан, лиц без гражданства, объединений граждан, в том числе юридических лиц показал, что за I квартал 2016 года в адрес главы администрации города,  заместителей главы администрации города Пыть-Яха поступило - 433 обращения граждан, из них:

- 12 – обращений в форме электронного документа на официальный интернет - сайт администрации города; 
-  2 – по почте, с уведомлением;
- 22 – коллективных обращений;

- 99 – обращений   перенаправлены   из   иных   органов   власти, в соответствии с частью 3  

  статьи   8   Федерального   закона   от    02.05.2006   № 59-ФЗ   «О  порядке   рассмотрения 
  обращений   граждан   Российской   Федерации»  (далее  –  Федерального  закона);

- 1 –  в   ходе   личного   приема    граждан   главой   администрации   города.
На личных приемах главы администрации города, заместителей главы администрации города принято 82 человека.
2. Обращения граждан, поступившие в I квартале 2016 года в администрацию города, можно распределить по 3 тематическим классификациям, в соответствии с типовым общероссийским тематическим классификатором обращений граждан, организаций и общественных объединений: «Жилищно-коммунальная сфера», «Экономика», «Социальная сфера».
Проведенный анализ оценки эффективности деятельности администрации города на основе анализа количества и характера вопросов, содержащихся в обращениях граждан показал, что по-прежнему в отчетный период активность населения наблюдается по следующим тематическим направлениям: 
1) «Жилищно-коммунальная сфера» - 336 обращений (78% от общего количества обращений). 

В данном тематическом разделе актуальными являются следующие вопросы: 
- переселение граждан из аварийного, ветхого, маневренного жилого фонда (224 вопроса); 
- коммунально-бытовое хозяйство и предоставление услуг в условиях рынка (46 вопросов); 
- улучшение жилищных условий (34 вопросов); 

- внеочередное предоставление жилого помещения (26 вопросов); 
- оплата жилищно-коммунальных услуг (6 вопросов).

2) «Экономика» - 88 обращений (20% от общего количества обращений).


Активность населения наблюдается по следующим вопросам данного тематического раздела: 

- землеустройство. Землеустроительный процесс. Установление границ. Мониторинг земель (71 вопрос); 

- благоустройство городов и поселков. Обустройство придомовых территорий (16 вопросов).

- эксплуатация и сохранность автомобильных дорог (17 вопросов); 
  3) «Социальная сфера» - 9 обращений (2 % от общего количества обращений).

Активность населения наблюдается по следующим вопросам данного тематического раздела: 
- оказание помощи пенсионерам и малообеспеченным слоям населения, оказание помощи инвалидам, оказание материальной помощи многодетным семьям, оказание помощи беженцам. (9 вопросов);
В I квартале 2016 года наблюдается увеличение общего количества вопросов, содержащихся в обращениях по сравнению с I кварталам 2015 года по такому тематическому разделу, как «Жилищно-коммунальная сфера». Так. в I квартале 2015 года поступило 182 обращения, что на 54,2 % меньше, чем в I квартале 2016 года.
В I квартале 2016 года наблюдается увеличение общего количества вопросов, содержащихся в обращениях по сравнению с I кварталам 2015 года по такому тематическому разделу, как «Экономика». Так в I квартале 2015 года поступило 48 обращения, что на 54,5 % меньше, чем в I квартале 2016 года.
В I квартале 2016 года наблюдается увеличение общего количества вопросов, содержащихся в обращениях по сравнению с I кварталам 2015 года по такому тематическому разделу, как «Социальная сфера». Так в I квартале 2015 года поступило 3 обращения, что на 33,3 % меньше, чем в I квартале 2016 года.

По тематическому разделу «Оборона, безопасность, законность». В I квартале 2016 года обращения не поступали.

3. Из 433 поступивших обращений по оценке результатов рассмотрения и принятых по ним решений составляет:

- «разъяснено»  –  339;

- «поддержано»  – 52;

- «не поддержано»  – 12;
- находятся в работе – 30 обращений.
В разрезе тематических разделов оценка результатов рассмотрения принятых решений составляет следующие показатели:

 «Жилищно-коммунальная сфера»: 

- «разъяснено»  – 284;

- «поддержано»  – 18;

- «не поддержано»  –  4.
-  находятся в работе – 30 обращений.
 «Экономика»:

- «разъяснено» – 46;

- «поддержано» – 34
- «не поддержано» – 8.

 «Социальная сфера»: 

- «разъяснено» – 9;
По вопросу  «Реализация программных мероприятий по переселению граждан из аварийного, ветхого жилого фонда» тематического раздела «Жилищно-коммунальная сфера», были приняты следующие меры: 
- предоставлены жилые помещения на условиях социального найма;

- в рамках реализации подпрограммы по ликвидации временных строений (балков) осуществляется работа по предоставлению участникам программы, которые имеют регистрацию по месту жительства, жилищной субсидии, а так же предоставлены жилые помещения, на условиях коммерческого найма с правом последующего выкупа;

По вопросу «Коммунально-бытовое хозяйство и предоставление услуг в условиях рынка» тематического раздела «Жилищно-коммунальная сфера», были приняты следующие меры: 
- проведено заседание межведомственной комиссии по признанию жилых помещений непригодными для проживания и многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу или реконструкции;

 - отделом муниципального жилищного контроля проводились проверки управляющих компаний, по результатам которых составлены акты.
По вопросам «Землеустройство. Землеустроительный процесс. Установление границ. Мониторинг земель; Эксплуатация и сохранность автомобильных дорог; Благоустройство городов и поселков. Обустройство придомовых территорий» тематического раздела «Экономика», были приняты следующие меры: 
- проведены очистки дорог от снега; 
- регулярно производилась отсыпка улично-дорожной сети города песко-соляной смесью,  для снижения гололеда на дорогах.
- организована "горячая линия" по контролю органов местного самоуправления за очисткой тротуаров и пешеходных дорог от снега и наледи в зимний период.

Все обращения, поступившие в администрацию города в обязательном порядке регистрируются в день поступления и ставятся на контроль, направляются ответственным должностным лицам на исполнение, согласно визы главы администрации. 
Основной задачей в работе с обращениями граждан является объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращений, оказание содействия заявителям в защите их законных прав.
 Осуществляется контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", проводится анализ поступающих обращений, принимаются меры по своевременному выявлению и устранению причин нарушения прав, свобод и законных интересов граждан.
