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От 29.01.2016








№ 126-ра
О зачислении в кадровый резерв 
на замещение вакантной должности 
муниципальной службы в администрации 
города Пыть-Яха

В соответствии с Положением о порядке проведения конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, утвержденным Решением Думы города Пыть-Яха от 19.03.2013 № 203, Положением о кадровом резерве на замещение вакантной должности муниципальной службы в администрации города Пыть-Яха, утвержденным постановлением администрации города от 12.09.2012 № 215-па, и на основании решения конкурсной комиссии по проведению конкурсов на замещение вакантной должности муниципальной службы в администрации города Пыть-Яха (протокол от 26.01.2016 № 3):

1.
Зачислить в кадровый резерв для замещения вакантной должности муниципальной службы главной группы в администрации города Пыть-Яха:

-

Луговую Елену Викторовну, специалиста-эксперта отдела опеки и попечительства - на должность начальника отдела опеки и попечительства.
2.
Сектору кадров и муниципальной службы управления делами администрации города Пыть-Яха (Я.Ю.Каримова) ознакомить лицо, зачисленное в кадровый резерв для замещения вакантной должности муниципальной службы в администрации города Пыть-Яха с настоящим распоряжением, в течение семи рабочих дней с момента его издания.

3.
Сектору пресс-службы управления делами (О.В.Кулиш) опубликовать распоряжение в печатном средстве массовой информации общественно-политическом еженедельнике г. Пыть-Яха «Новая Северная газета».

4.
Отделу по информационным ресурсам (А.А. Мерзляков) разместить распоряжение на официальном сайте администрации города в сети Интернет. 

5.
Контроль за выполнением распоряжения возложить на управляющего делами администрации города  Матрухину В.А. 

Глава  администрации 

города Пыть-Яха

Р.И. Стадлер
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