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	 13 февраля 2013 года  территориальная избирательная комиссия города Пыть-Яха  совместно с молодежным объединением «Твой шанс» провели одно из мероприятий -  круглый стол  «Я и выборы. Мифы и реальность».
 В работе «круглого стола» приняли участие старшеклассники                 и студенты, ветераны, представители политических партий, представители молодежной палаты при Думе города Пыть-Яха, СМИ. Встреча поколений прошла в тесной, уютной обстановке, которая завершилась чаепитием.
 Целью проведения данного мероприятия стало рассеять те мифы, которые складываются вокруг организации и проведении выборов, а также, формирование активной позиции молодого поколения в вопросах политической и правовой культуры
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	 Мы не ставим цели заставить молодежь голосовать на выборах, ведь это ПРАВО каждого, но мы хотим разъяснить, молодежь должна быть не только активной, инициативной, но и политически грамотной и принимать активное участие на выборах, смело входить в структуру власти, чтобы защищать свои интересы, интересы своего города, округа и страны!


