     Апостиль (фр. Apostille) – международная стандартизированная форма заполнения сведений о законности документа для предъявления на территории стран, признающих такую форму легализации. 

     «Штамп Апостиль удостоверяет подлинность подписи, качество, в котором выступало лицо, подписавшее документ, и, в надлежащем случае, подлинность печати или штампа, которым скреплен этот документ» (статья 5 Гаагской Конвенции от 5 октября 1961 года отменяющей требование легализации иностранных официальных документов).

     Проставление штампа «апостиль» на документы, выданные органами ЗАГС муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры подлежащих вывозу на территорию иностранного государства возможно как при личном присутствии заявителя, так и при направлении документа (ов) посредством почтовой связи.

    Документы необходимые для проставления штампа «апостиль»:

1. Заявление (фамилия заявителя в заявлении должна совпадать с фамилией плательщика в квитанции).

2. Квитанция об уплате государственной пошлины.

3.Официальный документ, подлежащий вывозу на территорию иностранного государства (свидетельство или справка о государственной регистрации актов гражданского состояния).

    * Проставление штампа «апостиль» производится Управлением записи актов гражданского состояния Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по адресу:

     улица Ленина, дом 40, город Ханты-Мансийск,
     Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, 628011
     Часы работы:

понедельник с 9-00 до 18-00,
вторник – пятница с 9-00 до 17-00.

перерыв на обед 13-00 до 14-00.

    Контактные телефоны:

8 (3467) 30-10-02

8 (3467) 30-10-05

