П Р О Т О К О Л 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

от 28.07.2017 г.                


                                  № 09
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

Рассмотрение представленных главой города материалов проверки, свидетельствующих о предоставлении муниципальными служащими недостоверных и (или) неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Информация МИФНС № 7 по ХМАО-Югре 09.06.2017 № 11-28/06714, поступившая в отдел кадров и муниципальной службы управления делами 15.06.2017.

2.
Информация МИФНС № 7 по ХМАО-Югре 06.07.2017 № 11-28/07776, поступившая в отдел кадров и муниципальной службы управления делами 18.07.2017.

3.
Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленный Министерством труда и социальной защиты РФ и рекомендованный к применению должностным лицам, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (письмо от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526). 
4.
Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы Справки в 2017 году (за отчетный период 2016 год), подготовленные Министерством труда и социальной защиты населения Российской Федерации (письмо от 26.12.2016 № 18-2/10/В-9843).

5.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего от 26.07.2017 с приложением справок о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ за 2016 год от 27.07.2017 № 14, выданной МКУ «Управление капитального строительства города Пыть-Яха»; от 27.07.2017 № 276, выданной МКУ «Центр бухгалтерского и комплексного обслуживания муниципальных учреждений города Пыть-Яха»; от 26.07.2017 № 1, выданной ООО «Врестлинг», копии налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ от 28.04.2017.

6.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего от 26.06.2017 с приложением он-лайн выписки по текущему счету для осуществления операций с использованием банковских карт за период с 01.01.2016 по 26.06.2017, справок о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ за 2016 год от 03.10.2016 № 1311, выданной БУ «Пыть-Яхская окружная клиническая больница», от 26.06.2017 № 1, выданной ООО «Юридический центр города Пыть-Яха», от 26.06.2017 № 1007, выданной Управлением Федеральной службы судебных приставов России по ХМАО-Югре, Решения суда от 22.05.2017 по делу № 2-213/2017, выписки (информации) по договору с ООО «Сетелем Банк»,

7.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего  от 25.07.2017 с приложением копий справок о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ за 2016 год от 06.03.2017 № 154, выданной МКУ «Центр бухгалтерского и комплексного обслуживания муниципальных учреждений города Пыть-Яха»; от 14.10.2016 № 7, выданной ООО «Эльвида»; от 25.07.2017 № 73, выданной МУП «Городское лесничество г.Пыть-Ях».

8.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего от 21.07.2017 с приложением скан.копий справок о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ за 2016 год от 18.11.2016 № 32099, от 20.07.2017 № 24017 по предыдущему месту работы в обществе с ограниченной ответственностью «О’КЕЙ».

РЕШИЛИ:
1.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются полными и достоверными. 

Обоснование принятого решения: Учитывая, что указанный совокупный доход в строке «Доход по основному месту работы» Справки представлен достоверно и в полном объеме (в соответствии со справками о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ), а также малозначительную сумму расхождения (0,21 руб.) в сведениях о доходах за 2016 год, сведения о доходах, представленные муниципальным служащим признаны полными и достоверными.
2.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах являются неполными и недостоверными. Комиссия рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему, а ограничится моральным осуждением проступка, и указать на недопустимость предоставления недостоверных и (или) неполных сведений впредь.
Обоснование принятого решения: Руководствуясь приложением № 3 вышеназванного Обзора практики, учитывая малозначительную сумму расхождения (2896,81 руб.) в сведениях о доходах за 2016 год, не превышающую 10 000 рублей от фактически полученного общего дохода, комиссия считает возможным признать данный проступок муниципального служащего несущественным, и рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему.
3.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются полными и достоверными. 
Обоснование принятого решения: Учитывая, что указанный совокупный доход в строке «Доход по основному месту работы» Справки представлен достоверно и в полном объеме (в соответствии со справками о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ), сведения о доходах, представленные муниципальным служащим признаны полными и достоверными.
4.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах являются недостоверными. Комиссия рекомендует главе города применить меры дисциплинарной ответственности в виде замечания к муниципальному служащему.
Обоснование принятого решения: Принимая во внимание тот факт, что разница при суммировании всех доходов в разделе 1 Справки составляет 10 390,11 руб., и превышает 10 000 руб. от фактически полученного дохода, и учитывая рекомендации, отраженные в Обзоре практики, данная ситуация не может расцениваться как несущественный проступок. Однако, при наличии смягчающих обстоятельств совершения муниципальным служащим нарушения требований законодательства о противодействии коррупции, а именно, предоставление недостоверных сведений о доходах впервые, отсутствие дисциплинарных взысканий, отсутствие иных нарушений законодательства о противодействии коррупции, комиссия считает возможным рекомендовать главе города применить меры дисциплинарной ответственности в виде замечания к муниципальному служащему.






