ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки соблюдения порядка и условий предоставления субсидии муниципальному унитарному предприятию «Пыть-Яхторгсервис» на возмещение недополученных доходов организациям, предоставляющим населению услуги бань по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек
Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании плана контрольных мероприятий на 2017 год (распоряжение администрации города от 23.12.2016 № 2817-ра (в редакции от 09.03.2017 № 446-ра)), распоряжения администрации города Пыть-Яха от 10.03.2017 № 454-ра «О проведении проверки соблюдения порядка и условий предоставления субсидии муниципальному унитарному предприятию «Пыть-Яхторгсервис» муниципального образования г. Пыть-Ях на возмещение недополученных доходов организациям, предоставляющим населению услуги бань по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек», в отношении муниципального унитарного предприятия «Пыть-Яхторгсервис» муниципального образования г. Пыть-Ях проведена проверка соблюдения порядка и условий предоставления субсидии муниципальному унитарному предприятию «Пыть-Яхторгсервис» муниципального образования г. Пыть-Ях на возмещение недополученных доходов организациям, предоставляющим населению услуги бань по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек.

Проверяемый период с 01.07.2015 года по 31.12.2016 года. 

Срок проведения проверки с 13.03.2017г. по 20.03.2017г.

Объем проверенных средств 887,6 тыс. рублей. Выявлены нарушения законодательства о бухгалтерском учете. 
Акт проверки от 24.03.2017 года соблюдения порядка и условий предоставления субсидии муниципальному унитарному предприятию «Пыть-Яхторгсервис» на возмещение недополученных доходов организациям, предоставляющим населению услуги бань по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек направлен главе администрации города для принятия соответствующих решений.
По результатам рассмотрения акта проверки главой администрации города, в адрес муниципального унитарного предприятия «Пыть-Яхторгсервис» направлено представление от 19.04.2017г. года для принятия мер об устранении выявленных нарушений. 
Представление от 02.06.2017 года  исполнено с нарушением срока.
