ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации, иных муниципальных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при реализации мероприятия «Проведение капитального ремонта (с заменой) газопроводов, систем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения для подготовки к осенне-зимнему периоду» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях на 2016-2020 годы» в муниципальном казенном учреждении «Администрация города Пыть-Яха»
 (управление по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам администрации города) 
Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании распоряжения администрации города Пыть-Яха от 27.01.2017 № 148-ра, проведена внеплановая выездная проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации, иных муниципальных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при реализации мероприятия «Проведение капитального ремонта (с заменой) газопроводов, систем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения для подготовки к осенне-зимнему периоду» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях на 2016-2020 годы» в муниципальном казенном учреждении «Администрация города Пыть-Яха» (управление по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам администрации города). 

Проверяемый период с 01.01.2016 года по 31.12.2016 года. Срок проведения проверки с 01.02.2017 г. по 10.03.2017 г. 
Результаты внеплановой выездной проверки оформлены актом от 23.03.2017г. 
Объем проверенных средств 106 775,6 тыс. рублей.

В ходе проверки установлено: ненадлежащее соблюдение требований предусмотренных Положением о предоставлении субсидий.

По результатам рассмотрения акта проверки главой администрации города, в адрес Управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам администрации города Пыть-Яха направлено представление от 21.04.2017 года для принятия мер по устранению причин и условий выявленных нарушений, выдано  предписание №2 от 21.04.2017 года об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения о предоставлении средств из бюджета и возмещении причиненного ущерба муниципальному образованию.

Предписание №2 от 21.04.2017 года об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения о предоставлении средств из бюджета и возмещении причиненного ущерба муниципальному образованию исполнено в установленный срок. 
Представление от 21.04.2017 года на исполнении. 

Информация и материалы проверки  направлены в Службу контроля ХМАО-Югры, в прокуратуру города Пыть-Ях. 

В рамках проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации, иных муниципальных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях на 2016-2020 годы» в МКУ «Администрация города Пыть-Яха» (Управление по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам) на основании распоряжения администрации города от 27.01.2017 № 149-ра проведена встречная проверка соблюдения порядка и условий предоставления субсидии муниципальному унитарному предприятию «Управление городского хозяйства» муниципального образования город Пыть-Ях на возмещение затрат на выполнение работ по капитальному ремонту объектов жилищно-коммунального хозяйства, являющихся муниципальной собственностью в МУП «Управление городского хозяйства»  м.о. г. Пыть-Ях.
По результатам проверки установлено: нарушены условия предоставления субсидии, повлекшее неправомерное предоставление средств субсидии в целях возмещения затрат, нарушены требования статей 9, 10 Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», выразившихся в принятии к учету первичных учетных документов, содержащих недостоверную информацию и повлекших регистрацию в регистрах бухгалтерского учета мнимых объектов (неосуществленные расходы, несуществующие обязательства, не имевшие места факты хозяйственной жизни).
По факту нарушения условий предоставления субсидии возбуждено дело об административном правонарушении по части 2 статьи 15.15.5 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении.

Дело об административном правонарушении прекращено по пункту 7 части 1 статьи 24.5 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении.

