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ДЕПАРТАМЕНТ ТРУДА И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

ул. Карла Маркса, дом 12, г. Ханты-Мансийск,                         Телефон: 8(3467) 33-16-09
Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,
                            Факс: 8(3467) 33-08-09

(Тюменская область), 628012                                                         E-mail: zanhmd@wsmail.ru
Пояснительная записка
к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 9 октября 2013 года № 409-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Содействие занятости населения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре 
на 2016 – 2020 годы»»

 (далее – Государственная программа)
С 2014 года на территории Югры реализуется государственная программа Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Содействие занятости населения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014-2020 годы» (с 1 января 2016 года – государственная программа Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Содействие занятости населения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016-2020 годы»).

Государственная программа разработана в соответствии с  требованиями Бюджетного Кодекса Российской Федерации, государственной программой Российской Федерации «Содействие занятости населения», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации  от 15.04.2014 года №298, постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 12 июля 2013 года № 247-п «О государственных и ведомственных целевых программах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».
Целями Государственной программы являются:

1. Обеспечение в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре  государственных гарантий гражданам в области содействия занятости населения и защиты от безработицы.

2. Улучшение условий и охраны труда у работодателей и, как следствие, снижение уровня производственного травматизма и профессиональной заболеваемости.

3. Повышение профессиональной конкурентоспособности и трудовой мобильности населения на рынке труда автономного округа.


Цели Государственной программы соответствуют:

положениям Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;

основам государственной политики содействия занятости населения, определенным Законом Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-I «О занятости населения в Российской Федерации»;

приоритетам социально-экономического развития автономного округа в области содействия занятости населения, определенным Стратегией социально-экономического развития автономного округа до 2020 года и на период до 2030 года, утвержденной распоряжением Правительства автономного округа от 22 марта 2013 года № 101-рп.


Программа состоит из 3 подпрограмм:

Подпрограмма 1. Содействие трудоустройству граждан.

Подпрограмма 2. Улучшение условий и охраны труда в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

Подпрограмма 3. Повышение мобильности трудовых ресурсов в автономном округе.

Подпрограмма 1 предусматривает оказание государственных услуг в области содействия занятости. Перечень государственных услуг в области содействия занятости населения определен статьей 7.1-1 Закона  Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской  Федерации».

В целях содействия занятости особо нуждающимся в социальной защите и трудоустройстве категориям граждан в  подпрограмму 1 включены мероприятия по организации временного и постоянного трудоустройства.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (пункт 1«а» (абзац 8)) в подпрограмму  1 включены  мероприятия по содействию  трудоустройству незанятых инвалидов с выплатой компенсации работодателям  расходов по оплате труда работников и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на компенсируемый фонд оплаты труда. 
Кроме того, в подпрограмму 1 включены мероприятия временного трудоустройства, не определенные федеральным законодательством в области содействия занятости населения, но также направленные на сдерживание роста безработицы и снижению напряженности на рынке труда автономного округа, и предусматривающие  меры стимулирования  работодателей, организующих временное трудоустройство незанятых и безработных граждан, в виде компенсации расходов по оплате труда работников в размере от 1,4 до 15,9 тыс. рублей в зависимости от категории участников и мероприятия подпрограммы 1.
В целях повышения качества и конкурентоспособности рабочей силы, а также открытия широкого доступа к возможностям обучения, востребованным на рынке труда, специальностям, подпрограммой 1 предусмотрены мероприятия по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию, включая обучение в другой местности, отдельных категорий граждан.

Для  решения    проблемы  трудоустройства квалифицированных специалистов из числа выпускников  подпрограммой 1 предусмотрены мероприятия по стажировке выпускников профессиональных образовательных организаций (далее – СПО) и образовательных организаций высшего профессионального образования (далее – ВПО) в возрасте до 25 лет, временному  трудоустройству безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые.

В целях содействия развитию малого предпринимательства  безработным жителям Югры предоставлена возможность получения  государственной услуги по содействию самозанятости безработных граждан, предусматривающей предоставление безработному гражданину субсидии на открытие собственного дела в размере 88,2 тыс. рублей, единовременной финансовой помощи на подготовку документов, предоставляемых при государственной регистрации юридического лица и индивидуального предпринимателя, оплату госпошлины, нотариальных действий и услуг правового и технического характера, приобретение бланочной документации, изготовление печатей, штампов, в размере  1 128,2 рублей. 
Кроме того, если у безработного гражданина, открывшего собственное дело, есть потребность в дополнительных работниках, он может взять их из числа зарегистрированных в центре занятости населения безработных и также получить дополнительные выплаты в размере 88 200 рублей за каждое созданное рабочее место. Количество дополнительных рабочих мест, за которые гражданин может получить субсидию не может превышать пяти единиц. 
На территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на протяжении нескольких лет сохраняется дисбаланс спроса и предложения рабочей силы, который выражается в территориальном и профессионально-квалификационном несоответствии. Дисбаланс спроса и предложения рабочей силы приводит к тому, что ряд вакансий остается незаполненным, а безработные граждане продолжают состоять в органах службы занятости населения.

Восполнение дефицита кадров отдельных профессий и квалификаций при повышенном спросе на них со стороны работодателей возможно путем привлечения квалифицированных специалистов, востребованных на рынке труда, извне за счет внутрирегиональной и межрегиональной миграции.

Стимулированию трудовой миграции, выравниванию спроса и предложения рабочей силы в автономном округе способствует  реализация подпрограммы 3 «Повышение мобильности трудовых ресурсов в автономном округе», включенной в Государственную программу, целью которой является повышение профессиональной конкурентоспособности и трудовой мобильности населения на рынке труда автономного округа.

В целом, ежегодный охват граждан мероприятиями подпрограмм 1,3 составляет  не менее 50  тыс. человек.

Программно-целевой метод эффективен и в осуществлении государственной политики в области охраны труда, увеличения продолжительности жизни и улучшения здоровья работающего населения, проживающего в автономном округе.

Реализация мероприятий подпрограммы 2 «Улучшение условий и охраны труда в автономном округе»  направлена на достижение основных показателей обеспечения качества жизни населения автономного округа, а именно: на сохранение народонаселения и здоровья самой активной, репродуктивной части общества и, как следствие, увеличение показателей продолжительности жизни, увеличение валового регионального продукта на душу населения, снижение доли государственных расходов на социальную деятельность, снижение количества инвалидов.
Порядок действий центров занятости населения по реализации отдельных мероприятий подпрограмм 1,3 Государственной программы и порядок предоставления средств бюджета автономного округа юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам на реализацию мероприятий определен приложениями 1 - 12, 14.
Порядок реализации мероприятий, направленных на повышение эффективности использования имеющихся трудовых ресурсов и привлечение трудовых ресурсов из других субъектов Российской Федерации для трудоустройства на объектах инвестиционных проектов определен приложением 20 к Государственной программе.

Порядок предоставления мер государственной поддержки гражданам, осуществившим переезд для трудоустройства на объекте инвестиционного проекта, определен приложением 21 к Государственной программе.
Основная задача органов службы занятости: сохранение стабильной ситуации на рынке труда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 
На протяжении 2015-2016 годов в Югре отмечается самый низкий уровень регистрируемой безработицы среди субъектов Уральского федерального округа (представлен в таблице), автономный округ лидирует по этому показателю и в целом по России. По итогам 2016 года в рейтинге субъектов Российской Федерации по данному показателю Югра занимает 6 место. 
Система управления охраной труда, основанная  в автономном округе  на взаимодействии органов исполнительной власти автономного округа, органов местного самоуправления, государственного надзора и контроля, объединений работодателей и профессиональных союзов, способствует положительной динамике основных показателей:

в 2016 году в сравнении с предыдущими годами наблюдается рост количества обученных по охране труда руководителей и специалистов на 3,3 %, прошли обучение и проверку знаний по охране труда 28 785 человек  (в 2015 г. – 27 873 человек, 2014 год – 27 546 человек);

на 21% уменьшилось число лиц с впервые установленным профессиональным заболеванием - 77 человек (в 2015 году -  98 человек, в 2014 году – 144 человека);
на 5% уменьшилось  число пострадавших со смертельным исходом – 38 работающих (в 2015 году – 40, в 2014 году – 32).

В 2017 году реализация мероприятий государственной программы продолжена, меры государственной поддержки отдельных категорий граждан, работодателей, предусмотренные в 2016 году, сохранены. 
 Достижению результатов способствует реализация мероприятий государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Содействие занятости населения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016-2020 годы».

По результатам реализации за 2016 год Государственная программа признана эффективной, присвоена оценка «отлично», по результатам социологического опроса уровень удовлетворенности населения автономного округа реализацией Государственной программы увеличился по сравнению с 2015 годом на 2,0 % и составил за 2016 год – 73,6 %.
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