Развитие системы социального страхования в России. Образование внебюджетного Фонда социального страхования Российской Федерации.

2 июня 1903 года с высочайшего соизволения императора Николая II в Российской империи были введены «Правила о вознаграждении потерпевших в следствии несчастных случаев рабочих и служащих, а равно членов их семейств в предприятиях фабрично-заводской, горной и горнозаводской промышленности». Этот день считается официальной датой рождения государственного социального страхования в России.


Первое послереволюционное положение о социальном обеспечении трудящихся было принято в 1918 году. Оно гарантировало обеспечение всех наемных работников независимо от характера труда пособиями при временной утрате заработка в связи с болезнью, беременностью и родами, увечьем. С 1922 года выплата пособий была передана непосредственно предприятиям в счет страховых взносов.


В 1929 году государственное социальное страхование обрело единый бюджет. А с 1931 года за счет соцстраховских средств начато финансирование санаторно-курортного лечения и отдыха в специализированных учреждениях санатории, пансионаты, дома отдыха), а также финансирование детских оздоровительных лагерей. В лексиконе профсоюзных деятелей появляется понятие «профилактики заболеваемости». Начато строительство советской санаторно-курортной «фабрики здоровья». Даже теперь, в условиях жесткого экономического кризиса, высочайший медицинский, оздоровительный потенциал делает ее уникальной среди мировых курортных систем. С 1933 года социальное страхование перешло под управление советских профсоюзов.


С 1 января 1991 года на основании Постановления Совета Министров РСФСР и Федерации независимых профсоюзов от 25 декабря 1990 года №600/3-3 «О совершенствовании управления и порядка финансирования расходов на социальное страхование трудящихся РСФСР» был образован внебюджетный Фонд социального страхования Российской Федерации. С1993 года Фонд становится финансово-кредитным учреждением при Правительстве Российской Федерации


Управление системой обязательного социального страхования осуществляется Правительством Российской Федерации в соответствии с Конституцией Российской Федерации (пункт 1 статьи 13 федерального закона «Об основах обязательного социального страхования» от 16 июля 1999г. №165-ФЗ)


Ныне Фонд представляет собой специализированную структуру, обеспечивающую функционирование всей многоуровневой системы государственного социального страхования. Фонд финансирует выплату пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, при рождении ребенка и ежемесячного пособия до достижения ребенком возраста полутора лет, а также пособия на погребение умерших.

В 2000 году Фонд социального страхования начал выплаты по возмещению вреда пострадавшим на производстве в рамках обеспечения нового вида страхования, введенного Федеральным законом РФ от 24 июля 1998 года №125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»


С 1 января 2005 года на Фонд возложена задача по реализации федерального закона от 22.08.2004 № 122-ФЗ в части обеспечения граждан-получателей социальных услуг путевками на санаторно-курортное лечение, а также их бесплатного проезда к месту лечения и обратно за счет средств федерального бюджета.


В этом же году в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 12.12.2004 года № 771 «Об утверждении Правил обеспечения в 2005 году инвалидов техническими средствами реабилитации, отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями за счет средств федерального бюджета» на Фонд также возложена задача по обеспечению инвалидов, отдельных категорий граждан из числа ветеранов техническими средствами реабилитации, протезами (кроме зубных) и протезно-ортопедическими изделиями за счет средств федерального бюджета.


Отделения Фонда созданы на территориях всех субъектов Российской Федерации.

Фонд организует исполнение бюджета государственного социального страхования, утверждаемого ежегодно федеральным законом, контролирует использование средств социального страхования. В необходимых случаях Фонд перераспределяет средства социального страхования между регионами и отраслями, поддерживая финансовую устойчивость системы. Кроме того, Фондом разрабатываются и реализуются государственные программы по совершенствованию социального страхования, охраны здоровья работников.

Историческая справка образования Филиала №3 Государственного Учреждения Регионального отделения Фонда Социального страхования Российской Федерации

Филиал №3 Государственное Учреждение Региональное отделение Фонда Социального страхования Российской Федерации был образован 10 августа 1994г. Распоряжением №1 Ханты-Мансийского окружного отделения. В результате реорганизации ФСС РФ по переходу от отраслевого принципа страхования к территориальному.
В период с  1994г.  по 2014г.  директором филиала №3 ГУ О ФСС РФ по ХМАО-Югре был назначен:
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 Иванов Петр Алексеевич.

С 2014 г. по сегодняшний день Директором филиала №3 ГУ РО ФСС РФ по ХМАО-ЮГРЕ является :   

 Воронич Лиза Габдулловна.
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Заместителем директора филиала №3 ГУ РО ФСС РФ по ХМАО-ЮГРЕ назначена:
Валеева Ильмира Равилевна
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Главный бухгалтер Филиала №3 ГУ РО ФСС РФ по ХМАО-ЮГРЕ:
Прусакова Людмила Борисовна (период работы с 01.11.1994 по 07.04.2017г.)
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С 01.01.2018г. Главным бухгалтером является :

Кутуева Наталья Юрьевна
Филиал работает на трех территориях Муниципальных образований, г.Нефтеюганска, Нефтеюганский район и г. Пыть-Ях.

Город Нефтеюганск был образован 16 октября 1967 года.

16 октября 1967 года был опубликован  указ Президиума Верховного Совета СССР о преобразовании поселка Нефтеюганск в город Нефтеюганск.


А история будущего города началась в 1961 году.... В один из жарких дней июля на берег Юганской Оби близ Усть-Балыкских юрт высадился отряд геологоразведчиков, возглавляемый М.И. Ветровым, с бригадой под руководством К.А. Иванченко. Поселок назвали Партсъездовский, в честь ХХ съезда КПСС. Начали строить со школы, и 1 сентября 13 человек пришли в класс маленького деревянного домика к первой учительнице Лилии Федоровне Исаевой. В неизмеримо трудных условиях работали разведчики недр, но уже через несколько месяцев 5 октября, в канун исторического ХХII съезда КПСС над Усть-Балыком поднялся первый нефтяной фонтан. Ровнин, Салманов, Горский, Савельев, Биншток и Кожевников рапортовали Тюменскому геологоуправлению: На скважине Р-62 в 13-35 ударил фонтан нефти с газом. Струя сильная, емкостью дебит замерить не удается, видимо не менее 200 тонн. «Затем были новые фонтаны, а 18 декабря 1962 года Усть-Балыкское месторождение окончательно подтвердило, что запасы его богатейшие. Из скважины №63 ударил фонтан с суточным дебитом нефти 800 тонн. Таких в Тюменской области еще не было. О богатейших запасах заговорили по всей стране. Отовсюду потянулись на малую землю люди. Поселок было решено переименовать в Нефтеюганский, объединив в этом слове «Черное золото» Сибири и Юганскую Обь. В августе 1963 года строители ввели среднюю школу на 280 мест, население обслуживало 4 мед. Работника. А в марте следующего года сюда прибыли промысловики.
Нефтеюганский район был образован на территории Ханты-Мансийского округа Указом Президиума Верховного Совета СССР от 23 июля в 1980 года за счет территорий, подчиненных Нефтеюганскому горисполкому и части территории Сургутского района. 

Нефтеюганский район — южные ворота Ханты-Мансийского автономного округа, территория по современным меркам не большая — 24,55 тыс.кв.км. Динамичное экономическое развитие, активное строительство, развитая транспортная схема делают ее по многим показателям одним из самых благополучных районов нашего округа.

Район имеет удобную развитую транспортную систему, в которую входят железнодорожное, водное и автомобильное сообщение.

Автомобильная шоссейная дорога соединила район с областным и окружным центрами. К каждому поселку района проложена дорога с твердым покрытием.


На территории Нефтеюганского района расположены 11 населенных пунктов, которые имеют утвержденные границы, согласно Закону Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 7 июля 2004 года № 443-оз «Об административно — территориальном устройстве Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» и порядке его изменения».

Численность населения на  01.01.2008 составляет 48744 человек в том числе в г.п. Пойковский- 29800 человек;

г.Пыть-Ях был образован в начале 1986 года, развитие поселков Мамонтово и Пыть-Ях идет ускоренными темпами. На территории работают крупные предприятия нефтяной и газовой промышленности (НГДУ «Мамонтовнефть», Мамонтовское управление буровых работ, Южно-Балыкский ГПЗ и др.) развивается лесная и деревообрабатывающая промышленность (Балыкский ЛПХ) 12.12.1986 года на территории поселков создается еще одно нефтегазодобывающее управление «Майскнефть».

С началом строительства 5 мкр. Поселки Мамонтово и Пыть-Ях практически начали существовать как один поселок.


27 декабря 1988 году Х сессией 20 созыва было принято совместное решение  депутатами Пыть-Яхского и Мамонтовского поселковых Советов об объединении Советов. 8 февраля 1989 года данный вопрос рассматривался на ХI сессии 20 созыва Пыть-Яхского поселкового  Совета. На сессии выступил председатель районного Совета народных депутатов Судаков Александр Васильевич, который пояснил, что в настоящий момент слияние поселковых Советов нецелесообразно, потому что слияние Советов предполагает один бюджет, вновь образованный Совет останется в составе Нефтеюганского района, при распределении денежных средств с областного бюджета на развитие вновь созданной территории будет выделено недостаточно средств. (Фонд 1, опись 5, ед.хр. 31, стр.105). Сессией принимается решение о дальнейшей работе Пыть-Яхского поселкового Совета, председателем исполкома избирается Асеев Леонид Александрович.


На протяжении 1989 года Нефтеюганский районный Совет рассматривает вопрос поселков Пыть-Ях и Мамонтово и придания ему статуса города окружного подчинения в Тюменской облисполкоме, готовятся информации и письма в Верховный Совет Российской Федерации.8 сентября 1989 года ХIV совместная сессия ХХ созыва приняла решение об объединении фактически слившихся рабочих поселков Мамонтово и Пыть-Ях в единый населенный пункт. Оставить за объединенным населенным пунктом наименование Пыть-Ях, отнести его к категории городов окружного подчинения. 27.10.1989 г. Тюменской областной Совет народных депутатов принимает решение № 242 «Об образовании города Пыть-Ях» и просит Президиум Верховного Совета РСФСР «отнести  рабочий поселок Пыть-Ях к категории городов окружного подчинения».6 августа 1990 года выходит Указ Президиума Верховного Совета РСФСР «Об объединении рабочих поселков Мамонтово и Пыть-Ях Нефтеюганского  района Ханты-Мансийского автономного округа Тюменской области в единый населенный пункт и отнесение его к категории городов окружного подчинения».  


По представлению органов исполнительной власти ХМАО-Югры филиал №3 внесен в Федеральный реестр «Всероссийская книга почета» как лучшее предприятие в своем регионе, в своей отрасли. 

Всего зарегистрировано 5 036 страхователей + 30 страхователей по добровольному страхованию. Общее количество работников 31 человек, в том числе 1 водитель.

ФИЛИАЛ №3 ВЫПЛАЧИВАЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ВИДЫ ПОСОБИЙ:

Пособие по временной нетрудоспособности.

Пособие по беременности и родам.

Пособие при усыновлении ребенка.

Единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности.

Единовременное пособие при рождении ребенка.

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком.

Социальное пособие на погребение или возмещение стоимости гарантированного перечня услуг по погребению.

Оплата четырех выходных дополнительных дней в месяц одному из работающих родителей (опекуну, попечителю) по уходу за детьми-инвалидами.

ПО ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СОЦИАЛЬНОМУ СТРАХОВАНИЮ ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ НА ПРОИЗВОДСТВЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ:

Пособие по временной нетрудоспособности.

Единовременная страховая выплата.

Ежемесячная страховая выплата.

Дополнительные расходы на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию пострадавших: лечение застрахованного лица, осуществляемое на территории Российской Федерации непосредственно после произошедшего тяжелого несчастного случая на производстве до восстановления трудоспособности или установления стойкой утраты профессиональной трудоспособности; на приобретение лекарств, изделий медицинского назначения и индивидуального ухода; на посторонний специальный бытовой уход; на медицинскую реабилитацию застрахованного лица в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги; на оплату отпуска (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством Российской Федерации) застрахованного лица на весь период лечения и оплату проезда к месту лечения и обратно; на оплату расходов на изготовление и ремонт протезов, протезно-ортопедических изделий, ортезов, обеспечение техническими средствами реабилитации и их ремонт; на обеспечение транспортным средством (автомобилем необходимой модификации); на текущий ремонт транспортного средства и горюче-смазочные материалы; на капитальный ремонт транспортного средства; профессиональное обучение (переобучение); оплата расходов на проезд застрахованного лица для получения отдельных видов медицинской и социальной реабилитации, а в случае необходимости и на проезд сопровождающего его лица.

По 122-ФЗ обеспечивает.

Льготная категория граждан:

1. Инвалиды войны

2. Участники ВОВ.

3. Ветераны боевых действий.

4. Инвалиды I,II,III группы

5. Дети инвалиды.

6. Пострадавшие от радиации ЧАЭС

7. Военнослужащие, проходившие военную службу в недействующей армии, в период ВОВ.

8. Работники тыла ВОВ

9. Члены семей погибших/умерших/инвалидов, участников и ветеранов ВОВ.
10. Лица, награждение знаком «Житель блокадного Ленинграда».

Обеспечение ТСР:

1.   Трость опорные и тактильные, костыли, опоры, поручни.

2.  Кресло-коляска с ручным приводом (комнатные, прогулочные, активного типа), с э/приводом, малогабаритные.
3.   Протезы, в том числе эндо-протезы, и ортезы.

4.   Ортопедическая обувь
5.   Противопролежневые матрацы и подушки. 

6.   Приспособление для одевания, раздевания и захвата предметов.
7.   Специальная одежда.

8.   Специальное устройство для чтения «говорящих книг», для оптической коррекции слабовидения снаряжения.

9.   Медицинские тонометры и термометры с речевым выходом.
10. Сигнализаторы звука  световые и вибрационные.

11. Слуховые  аппараты, в том числе с ушными вкладышами индивидуального изготовления.

12. Телевизор с телетекстом для приёма программ со скрытыми субтитрами.

13. Телефонное устройство с текстовым выходом

14. Голосообразующие  аппараты

15. Специальные средства при нарушениях функций выделения(моче-и калоприёмники)

16. Абсорбирующее белье, подгузники.

17. Кресло-стул с санитарным оснащением.
18. Брайлевский дисплей, программное обеспечение экранного доступа
Путевки: 

Санаторно-курортное лечение и дорога к месту лечения для льготной категории граждан бесплатно. Для инвалидов  III степени и детей-инвалидов сопровождающий. На сопровождающего выдается путевка и бесплатные талоны на проезд (если нет отказа от набора социальных услуг).
