ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«02» 
июля  2018 г.             

 





№ 3
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.
Оглашение решения главы города, принятого по итогам рассмотрения рекомендаций комиссии, вынесенных на предыдущем заседании комиссии (протокол от 15.02.2018 № 2).

2. 
Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности муниципального служащего при исполнении им должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

3.
Рассмотрение представленных главой города Пыть-Яха в соответствии с пунктом 24 Порядка проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, муниципальными служащими Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, замещающими должности, включенные в соответствующий перечень, и соблюдения муниципальными служащими Ханты-Мансийского автономного округа - Югры требований к служебному поведению, утвержденного постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 28.05.2012 № 82, материалов проверки, свидетельствующих о предоставлении муниципальными служащими недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Уведомление муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от 19.06.2018.
2.
Должностная инструкция главного специалиста отдела жилищно-коммунального комплекса управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам от 31.08.2015.

3.
Мотивированное заключение отдела кадров и муниципальной службы о соблюдении муниципальным служащим требований п.11 ч.1 ст. 12 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и ст. 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
4.
Информация из Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (выписки из Единого государственного реестра недвижимости о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости от 09.06.2018 № 00-00-4001/5541/2018-2417; от 17.05.2018 № 00-00-4001/5449/2018-4639; выписки из единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости от 20.06.2018 № 02/101/001/2018-75412; от 21.06.2018 № КУВИ-001/2018-3381695).

5.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений об имуществе, принадлежащем на праве собственности муниципальному служащему, письменное пояснение муниципального служащего от 26.06.2018 с приложением копии договора передачи жилого помещения в собственность от 14.11.2005 № 412.

6.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений об имуществе, принадлежащем на праве собственности муниципальному служащему, письменное пояснение муниципального служащего от 28.06.2018.

7.
Письменное заявление главного специалиста отдела отчетности, обслуживания муниципального долга и казначейского исполнения комитета по финансам, с просьбой о рассмотрении материалов проверки без ее участия. 

8.
Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленный Министерством труда и социальной защиты РФ и рекомендованный к применению должностным лицам, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (письмо Минтруда РФ от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526). 
СЛУШАЛИ: 

Неклюдову Т.В., председателя комиссии, которая сообщила о решении, принятом главой города по итогам рассмотрения рекомендаций, вынесенных на предыдущем заседании комиссии (протокол от 15.02.2018 № 2):

В соответствии с рекомендациями комиссии, к муниципальному                         служащему, представившему неполные сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, меры дисциплинарной ответственности не применялись.

РЕШИЛИ:

1) Рассмотреть представленные главой города материалы проверки, свидетельствующие о предоставлении муниципальным служащим недостоверных и (или) неполных сведений об имуществе, без ее участия.
2) Признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Рекомендовать исполняющему обязанности главы города Пыть-Яха принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, а именно: исключить муниципального служащего из состава комиссии по установлению необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, на период проведения обследования кровли многоквартирного жилого дома № 30 в микрорайоне № 5 «Солнечный» г. Пыть-Ях.

3) Установить, что представленные муниципальным служащим. сведения об имуществе, принадлежащем ей на праве собственности, являются неполными. Комиссия рекомендует исполняющему обязанности главы города применить меры дисциплинарной ответственности в виде выговора к муниципальному служащему.
Обоснование принятого решения: Учитывая наличие смягчающих обстоятельств совершения муниципальным служащим нарушения требований законодательства о противодействии коррупции, а также принимая во внимание отсутствие умысла у муниципального служащего намеренно скрыть вышеуказанное имущество, комиссия считает целесообразным рекомендовать исполняющему обязанности главы города Пыть-Яха применить меры дисциплинарной ответственности в виде выговора к муниципальному служащему.

4) Установить, что представленные муниципальным служащим сведения об имуществе, принадлежащем ей на праве собственности, являются неполными. Комиссия рекомендует главе города применить меры дисциплинарной ответственности в виде замечания к муниципальному служащему.
Обоснование принятого решения: Учитывая наличие смягчающих обстоятельств совершения муниципальным служащим нарушения требований законодательства о противодействии коррупции, и тот факт, что имущество отражено в разделе 6.2 «Срочные обязательства финансового характера» в строке 6 «Условия обязательства», а также отсутствие умысла у муниципального служащего намеренно скрыть имущество, комиссия считает целесообразным рекомендовать исполняющему обязанности главы города применить меры дисциплинарной ответственности в виде замечания к муниципальному служащему. 

