ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«15» 
февраля  2018 г.             

 





№ 2
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.
Рассмотрение письменных уведомлений муниципальных служащих администрации города о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в период проведения выборов Президента Российской Федерации. 

2.
Рассмотрение представленных главой города Пыть-Яха в соответствии с пунктом 24 Порядка проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, муниципальными служащими Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, замещающими должности, включенные в соответствующий перечень, и соблюдения муниципальными служащими Ханты-Мансийского автономного округа - Югры требований к служебному поведению, утвержденного постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 28.05.2012 № 82, материалов проверки, свидетельствующих о предоставлении муниципальным служащим недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Уведомления 2 муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

2.
Должностные инструкции муниципальных служащих, представивших уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу:

-
главного специалиста по охране окружающей среды отдела по транспорту, дорогам и благоустройству управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам от 14.04.2016;

-
главного специалиста сектора исполнения контрактов отдела муниципальных закупок – контрактной службы от 25.01.2018;

3.
Информация ОМВД России по г. Пыть-Ях от 29.01.2018 № 44/3787 «О направлении ответа», поступившая в отдел кадров и муниципальной службы управления делами 05.02.2018.

4.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего от 08.02.2018 с приложением копии паспорта транспортного средства № 45 МК 96274.

5.
Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленный Министерством труда и социальной защиты РФ и рекомендованный к применению должностным лицам, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (письмо Минтруда РФ от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526). 
РЕШИЛИ:

1.
Установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципальных служащих, намеревающихся выполнять иную оплачиваемую работу в период проведения выборов Президента Российской Федерации, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

2.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения об имуществе являются неполными. Комиссия считает возможным признать данный проступок муниципального служащего несущественным, в связи с чем, рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему, а ограничится моральным осуждением проступка, и указать на недопустимость предоставления недостоверных и (или) неполных сведений впредь.

Обоснование принятого решения: Руководствуясь приложением № 3 вышеназванного Обзора практики, учитывая, что в Справке не указан прицеп к легковому автомобилю, рыночная стоимость которого не превышает 100 000 руб., и которым муниципальный служащий фактически не пользовался более 10 лет, комиссия, руководствуясь пунктом 8.3.1. Методических рекомендаций по организации работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (аттестационных комиссий) в федеральных государственных органах, одобренных президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции (протокол № 24 от 13 апреля 2011г.), считает целесообразным ограничится указанием муниципальному служащему на недопустимость представления неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и рекомендует муниципальному служащему более добросовестно и скрупулезно относится к заполнению Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
