ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«20» 

ноября
2019 г.                


                                  № 09
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1.
Рассмотрение вопроса о несоблюдении (соблюдении) муниципальным служащим администрации города требований к служебному поведению.

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки соблюдения муниципальным служащим администрации города требований к служебному поведению от 18.11.2019 № 03-446;

2.
Письменные объяснения муниципального служащего;
3.
Протокол беседы с муниципальным служащим от 12.11.2019;

4.
Экспертное мнение по вопросу наличия/отсутствия в прилагаемой информации оскорбления словом от 19.11.2019;

5.
Скриншоты переписки приложения-мессенджер «Viber»;

6.
Скриншоты публикаций в интернет-изданиях;

7.
Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, утвержденный решением Думы города Пыть-Яха от 03.03.2017 № 66;
8.
Рекомендации Роскомнадзора по применению Федерального закона от 05.04.2013 № 34-ФЗ «О внесении изменений в статью 4 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» и статью 13.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»;
9.
Разъяснения прокурора Тигильского района Камчатского края от 30.01.2017.
После обмена мнениями, члены комиссии РЕШИЛИ:

1) Установить, что муниципальный служащий не соблюдал требования к служебному поведению. Комиссия рекомендует главе города применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности. 
Результаты голосования: 

«за» 5 (пять) 
 чел., «против» 
4 (четыре)  чел., «воздержались» нет чел. 

Обоснование принятого решения: Статьей 14.2. Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» установлены требования к служебному поведению муниципального служащего, пункты 5 и 9 части первой которой, предписывают муниципальному служащему быть корректным в обращении с гражданами и не допускать конфликтных ситуаций. 

В соответствии с Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, утвержденным решением Думы города Пыть-Яха от 03.03.2017 № 66, муниципальные служащие, призваны соблюдать нормы служебной, профессиональной этики и правила делового общения, проявлять корректность и внимательность в обращении с гражданами и должностными лицами, избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету органов местного самоуправления.
