Уведомление

о проведении публичных консультаций по проекту

муниципального нормативного правового акта
Настоящим   Отдел территориального развития администрации города Пыть-Яха 

                                  (наименование структурного подразделения администрации города – регулирующий орган)

уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального правового акта «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории города Пыть-Яха»
Регулирующий орган: Отдел территориального развития администрации города Пыть-Яха

(наименование регулирующего органа)


Период проведения публичных консультаций:


с 15.10.2019 года по 29.10.2019 года

                          (не менее 15 календарных дней)
Способ направления ответов:

Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: Bussnf@gov86.org                                                         (адрес электронной почты ответственного лица)

или в форме документа на бумажном носителе по адресу:

628380, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Пыть-Ях, мкр. 1, дом 18а, каб. 411 

   




(почтовый адрес регулирующего органа)

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:

1. Бусс Наталья Фердосовна, и.о. начальника отдела территориального развития, телефон 8 (3463) 46-40-21
    


(фамилия, имя, отчество, должность, ответственного лица, контактный телефон)


Проект: постановление администрации города Пыть-Яха «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории города Пыть-Яха»                                            
(наименование проекта муниципального нормативного правового акта)


Устанавливает: порядок, сроки и последовательность действий (административных процедур), формы контроля за исполнением, порядок обжалования действий (бездействия) должностного лица, а также принимаемого им решения по выдаче разрешения на ввод объектов в эксплуатацию. 
(краткое описание вводимого регулирования)
В целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной  деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета города Пыть-Яха, отделом территориального развития администрации города Пыть-Яха 
                                                            (наименование регулирующего органа)

в соответствии с пунктом 3.8 Порядка проведения в администрации города Пыть-Яха оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города от 03.12.2015 № 325-па, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направлять свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта. 

Приложение: 

1. Нормативно правовой акт «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории города Пыть-Яха»;
2. Пояснительная записка к проекту нормативного правового акта;
3. Опросный лист.
