Информация по результатам публичных слушаний по 
проектам постановлений администрации города Пыть-Яха: 
«Об утверждении проекта планировки и межевания территории под размещение автомобильной газозаправочной станции (пересечение улиц Солнечная и Тепловский тракт)».

«Об утверждении проекта планировки и межевания территории под объект: «Конденсатопровод ЮБ ГПЗ – система сбора нефти ДНС-9 Мамонтовского месторождения строительства 2018 г».
«Об утверждении проекта планировки и межевания территории объекта: «Склады», по адресу: г. Пыть-Ях, промзона «Северо-Восточная»
Настоящие публичные слушания назначены постановлением главы города Пыть-Яха от 31.05.2019 года № 21-пг «О назначении публичных слушаний по проектам постановлений администрации города Пыть-Яха», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом города, решением Думы города от 29.06.2018 № 177 «О Порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по проектам в области градостроительной деятельности в городе Пыть-Яхе».

Тема публичных слушаний: 
Рассмотрение проектов постановлений администрации города Пыть-Яха:

- «Об утверждении проекта планировки и межевания территории под размещение автомобильной газозаправочной станции (пересечение улиц Солнечная и Тепловский тракт)».
- «Об утверждении проекта планировки и межевания территории под объект: «Конденсатопровод ЮБ ГПЗ – система сбора нефти ДНС-9 Мамонтовского месторождения строительства 2018 г».
- «Об утверждении проекта планировки и межевания территории объекта: «Склады», по адресу: г. Пыть-Ях, промзона «Северо-Восточная».

Информирование общественности: 
В печатном средстве массовой информации «Официальный вестник» от 06.06.2019 № 22 (384).

На официальном сайте администрации города в сети интернет в разделе: Документы/ Постановления 31.05.2019 размещено объявление о времени и месте проведения публичных слушаний.

В разделе Деятельность/ Градостроительная деятельность/ Общественные обсуждения, размещены материалы по проектам постановлений администрации города Пыть-Яха.

В период с 31.05.2019 по 17.06.2019 письменных замечаний и предложений по данным проектам постановлений администрации города Пыть-Яха, не поступило.

Публичные слушания проведены: 17 июня 2019 года в 18-15 часов местного времени, по адресу: город Пыть-Ях, мкр. № 1 «Центральный», дом 18а, зал заседаний администрации города. Зарегистрировано: 25 участников публичных слушаний.
Заслушаны доклады по проектам постановлений администрации города Пыть-Яха. 
В ходе публичных слушаний были внесены следующие предложения:

1. Предложение экспертов одобрить проекты постановлений администрации города Пыть-Яха:

- «Об утверждении проекта планировки и межевания территории под размещение автомобильной газозаправочной станции (пересечение улиц Солнечная и Тепловский тракт)»;

- «Об утверждении проекта планировки и межевания территории под объект: «Конденсатопровод ЮБ ГПЗ – система сбора нефти ДНС-9 Мамонтовского месторождения строительства 2018 г»;

- «Об утверждении проекта планировки и межевания территории объекта: «Склады», по адресу: г. Пыть-Ях, промзона «Северо-Восточная».
По итогам настоящих публичных слушаний рекомендуется:

Одобрить проекты постановлений администрации города Пыть-Яха и направить главе города Пыть-Яха для принятия решения об их утверждении.
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