ОТДЕЛ ПО ДЕЛАМ АРХИВОВ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ПЫТЬ-ЯХА
ГОСУДАРСТВЕННАЯ ВЛАСТЬ И ГОСУДАРСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ
Пыть-Яхский городской Совет народных депутатов и его исполнительный комитет (горсовет, горисполком)
ф. 1,о.а.ф.,142 ед.хр., 1979-1993 гг.
ф. Л-9, 12 ед.хр. 1979-1989 гг.
г. Пыть-Ях

В объединенный архивный фонд включены документы Пыть-Яхского поселкового Совета народных депутатов и его исполкома, Мамонтовского поселкового Совета народных депутатов и его исполкома, Пыть-Яхского городского Совета народных депутатов и его исполкома.
В 1979 г. образован Мамонтовский поселковый Совет народных депутатов в составе Нефтеюганского городского Совета народных депутатов.
В 1982 г. образован Пыть-Яхский поселковый Совет народных депутатов, в состав которого вошел п. Пыть-Ях Усть-Юганского сельского Совета Нефтеюганского района и п.Южный Балык Усть-Юганского сельского Совета Нефтеюганского района.
В 1990 г. в связи с образованием города Пыть-Яха создан Пыть-Яхский городской Совет народных депутатов. Совет являлся органом представительной власти в городе, его исполнительным органом был исполнительный комитет. В 1991 г. ликвидирован горисполком, в октябре 1993 г. прекращена деятельность Пыть-Яхского городского Совета народных депутатов.
В ф. Л-9 включены документы по личному составу Мамонтовского поселкового Совета народных депутатов и его исполкома.
Объединенный архивный фонд «Органы представительной и исполнительной власти города Пыть-Яха»
ф. 2 о.а.ф. 1111 ед.хр., 1992-2008 гг.
г. Пыть-Ях

В объединенный архивный фонд включены документы Думы города Пыть-Яха и Администрации муниципального образования городской округ Пыть-Ях.
Дума города Пыть-Яха является представительным органом местного самоуправления, утверждает Устав города, бюджет города и отчет о его исполнении, устанавливает местные налоги и сборы, принимает программы развития города. Депутаты думы первого созыва были избраны 6 марта 1994 г. Депутаты Думы города Пыть-Яха второго созыва были избраны населением города на выборах 27 октября 1996 года. Депутаты Думы третьего созыва были избраны 14 января 2001 года. Депутаты Думы четвертого созыва были избраны  12 марта 2006 года.
13 марта 2011 года в городе Пыть-Яхе прошли муниципальные выборы Думы города Пыть-Яха пятого созыва, в состав которой избран 21 депутат: 

Абазьева Оксана Вячеславовна, Авдеенко Дмитрий Анатольевич, Балдина Людмила Ивановна, Бятиков Алексей Александрович, Винтер Евгений Владимирович, Дмитренко  Андрей Петрович, Ковалевский Олег Леонидович, Король Сергей Петрович, Мельник Ярослав Петрович, Мешайкин Петр  Иванович, Пуляшкин Владимир Георгиевич, Руденко Светлана Анатольевна, Руссу Олег Георгиевич, Садовский Геннадий Александрович, Тарасова Инна Петровна, Тимганов Марсел Мидхатович, Тополова Людмила Петровна, Хилова Екатерина Сергеевна, Шевченко Олег Викторович, Яковлев Сергей Викторович.


В соответствии со статьей 24 Устава города Пыть-Яха, а также по результатам тайного голосования, состоявшегося 23 марта 2011 года в актовом зале Администрации города Пыть-Яха  (протокол заседания счетной комиссии по избранию Главы города Пыть-Яха № 1), главой города Пыть-Яха избрана на срок полномочий Думы города Пыть-Яха пятого созыва Тарасова Инна Петровна (решение Думы города Пыть-Яха от 23.03.2011 № 4). 


В соответствии со статьей 23 Устава города Пыть-Яха, а также по результатам тайного голосования, состоявшегося 23 марта 2011 года в актовом зале Администрации города (протокол заседания счетной комиссии по избранию заместителя Председателя Думы города Пыть-Яха пятого созыва          № 2) избран заместителем председателя Думы города Пыть-Яха пятого созыва на срок ее полномочий Ковалевский Олег Леонидович (решение Думы города Пыть-Яха от 23.03.2011 № 5).
В соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 22 Устава города             Пыть-Яха и на основании личного заявления досрочно прекратил полномочия депутата Думы города Пыть-Яха пятого созыва Ямашев Иван Петрович (решение Думы города Пыть-Яха от 30.03.2011 № 30).


В соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 22 Устава города                    Пыть-Яха и на основании личного заявления досрочно прекратила полномочия депутата Думы города  Пыть-Яха пятого созыва Тополова Людмила Петровна (решение Думы города Пыть-Яха от 15.04.2011 № 39).

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Гражданским кодексом Российской Федерации, Уставом города Пыть-Яха, решением Думы города Пыть-Яха от 30.03.2011 № 11 муниципальное учреждение Счетно-контрольная палата реорганизовано путем присоединения к муниципальному учреждению Дума города  Пыть-Яха с 1 апреля 2011 года.

30 марта 2011 года решением Думы города Пыть-Яха № 21 была утверждена структура Думы города Пыть-Яха и Главы города Пыть-Яха, в которую вошли организационный отдел и счетно-контрольная палата Думы города Пыть-Яха. 22 ноября 2011 года решением Думы города Пыть-Яха               № 96 утверждена новая структура Думы города Пыть-Яха.

Постановлением главы города Пыть-Яха от 21.06.2011 № 13-пг утверждено Положение об организационном отделе Думы города Пыть-Яха. 

Организационный отдел Думы города Пыть-Яха является структурным подразделением Думы города Пыть-Яха. Отдел образован в целях обеспечения реализации полномочий главы города Пыть-Яха, осуществления эффективной организации деятельности главы города Пыть-Яха,  координации деятельности его структурных подразделений по вопросам планирования, отчетности, проведения и участия в общегородских  мероприятиях.

В соответствии со статьей 41 Федерального закона от 06.10.2003                         № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления наделяются правами юридического лица, являются муниципальными казенными учреждениями, образуемыми для осуществления управленческих функций, и подлежат государственной регистрации в качестве юридических лиц в соответствии с федеральным законом.

        11 января 2012 года Муниципальное учреждение Дума города                    Пыть-Яха переименовано в Муниципальное казенное учреждение Дума города Пыть-Яха (свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц  серия 86 № 002118944 от 11.01.2012).

На основании Решения Думы г.Пыть-Ях от 20.12.2011 №112 переименовано в Муниципальное казенное учреждение Дума города Пыть-Яха

Администрация города Пыть-Яха образована в 1991 г., с 1996 г. - администрация муниципального образования город Пыть-Яха, с 2004 г. - администрация муниципального образования городской округ Пыть-Ях. Администрация является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления, разрабатывает и исполняет бюджет, программы, планы социально-экономического развития города, формирует внебюджетные фонды, разрабатывает и реализует финансовую и инвестиционную политику, осуществляет меры по поддержке и развитию предпринимательства.

На основании Постановления главы города от 29.09.2009 №165-па внесены дополнения и изменения в Устав города Пыть-Яха и наименование Администрации города Пыть-Яха изменено на «Администрация города Пыть-Яха исполнительно-распорядительный орган муниципального образования». 
На основании Решения Думы г.Пыть-Ях от 24.05.2011 №53 Администрация города Пыть-Яха исполнительно-распорядительный орган муниципального образования переименовано в Муниципальное казенное учреждение «Администрация города Пыть-Яха».
Избирательная комиссия муниципального образования город Пыть-Ях
ф.44, 151 ед.хр., 1999-2008 г.г.
г.Пыть-Ях

            Избирательная  комиссия  муниципального  образования  город  Пыть-Ях  образована Решением Думы города Пыть-Ях 2 созыва №226 от 10.06.1999. Является коллегиальным органом местного самоуправления, обеспечивающим реализацию и защиту избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ. Осуществляет подготовку и проведение выборов, референдумов, проведение голосования по отзыву выборных лиц местного самоуправления  на     территории  города  Пыть-Яха.     Избирательная     комиссия муниципального образования город Пыть-Ях являлась юридическим лицом и действовала на постоянной основе (Распоряжение Главы города № 144-рг от 17.02.2000 года). Решением Думы города Пыть-Ях 4 созыва №112 от 22.11.2006 года ликвидирована. Постановлением Избирательной комиссии ХМАО-Югры №519 от 12.12.2006 г. образована Территориальная избирательная комиссия города Пыть-Ях.
Счетно-контрольная палата муниципального образования г.Пыть-Ях
Ф.50,95 ед.хр., 2000-2011 гг.
Счетно-контрольная палата г.Пыть-Ях – орган муниципального финансового контроля создан Решением Думы г.Пыть-Ях № 298 от 17.04.2000 г. в соответствии со ст. 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Цель создания Счетно-контрольной палаты г.Пыть-Ях: осуществление представительным органом местного самоуправления контроля за своевременным исполнением доходных и расходных статей городского бюджета, внебюджетных фондов по объемам, структуре и целевому назначению, оценка эффективности и целесообразности расходования бюджетных средств и использование муниципальной собственности, проведение экспертиз проектов городского  бюджета, городских целевых программ и иных нормативных правовых актов органов местного самоуправления, предусматривающих расходы, покрываемые за счет средств городского бюджета, или влияющих на формирование и исполнение местного бюджета. Орган финансового контроля осуществляет предварительный, текущий и последующий контроль за исполнением бюджета и бюджета внебюджетных фондов.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Гражданским кодексом Российской Федерации, Уставом города Пыть-Яха, решением Думы города Пыть-Яха от 30.03.2011 № 11 муниципальное учреждение Счетно-контрольная палата реорганизовано путем присоединения к муниципальному учреждению Дума города  Пыть-Яха с 1 апреля 2011 года.

На основании Решения Думы города Пыть-Ях от 19.06.2012 №162 преобразована в Счетно-контрольную палату г.Пыть-Ях без права юридического лица.

ПРОКУРАТУРА, НОТАРИАТ
Прокуратура города Пыть-Яха
ф. 24, 163 ед.хр., 1991-2009 гг. 
г. Пыть-Ях

Образована в 1991 г. Является органом надзора за соблюдением законности в деятельности органов следствия, дознания, суда, должностных лиц и граждан на территории г. Пыть-Яха.
Пыть-Яхская государственная нотариальная контора
ф. 36,31 ед.хр.. 1991-1994 гг. 

ф. Л-13/36, 162 ед.хр,. 1991-1994гг. 
г. Пыть-Ях

Образована в 1991 г. Оказывала услуги населению, предприятиям, организациям города по совершению нотариальных действий. Ликвидирована в 1994 г.
ПЛАНИРОВАНИЕ, СТАТИСТИКА, УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВОМ
Комитет по экономике администрации муниципального образования город Пыть-Ях
ф. 7,169 ед.хр., 1991-2008 гг.
г. Пыть-Ях

В 1990 г. создан плановый отдел исполкома Пыть-Яхского городского Совета народных депутатов, с 1993 г. - отдел экономического прогнозирования, с 1994 г, - комитет по экономике, предпринимательству и ценам, с 1998 г. - комитет по экономике. Комитет является органом управления экономики в городе, осуществляемого на основе экономического анализа, прогнозирования, формирования политики ценообразования, мер к переходу на рыночные отношения.

На основании  Решения Думы города Пыть-Ях от 19.02.2010 №508  комитет по экономике  с 01.04.2010 переименован в управление по экономике. 
Отдел сбора и обработки статистической информации Ханты-Мансийскстата по г.Пыть-Ях
ф. 5. 479 ед.хр.. 1991-2010 гг.
г. Пыть-Ях

В 1991 г. создан отдел государственной статистикипо г.Пыть-Ях Ханты-Мансийского окружного управления госстатистики,  с 1995 г. –отдел статистики комитета государственной статистики Ханты-Мансийского автономного округа Тюменского областного комитета государственной статистики, с 2002 г. Пыть-Яхский  городской отдел статистики Ханты-Мансийского окружного управления государственной статистики, с 2004 г. - отдел сбора и обработки статистической информации  Ханты-Мансийскстата по г.Пыть-Ях, с 2011 г. - Отдел сводных статитстических работ Ханты-Мансийскстата в г.Пыть-Яхтерриториального органа Федеральной службы государственной статистики по ХМАО-Югре. Ведет учет и статистические наблюдения в отраслях экономики, культуры, социальной сферы на территории города.

Департамент по собственности администрации муниципального образования город Пыть-Ях
ф. 14, 218 ед.хр.. 1992-2008 гг. г. Пыть-Ях

В 1991 г. образован комитет по управлению имуществом администрации города Пыть-Яха. с 1998 г. - Департамент по собственности администрации муниципального образования город Пыть-Ях. Разрабатывает и контролирует реализацию городской программы приватизации, осуществляет контроль за сохранностью государственного, муниципального имущества, за развитием объектов социальной инфраструктуры.

С 01.01.2008 г. реорганизован в Комитет по управлению муниципальным имуществом и включен в структуру администрации города. Функции отдела по земельным отношениям переданы Управлению территориального развития.
На основании  Решения Думы города Пыть-Ях от 19.02.2010 №508  комитет по управлению муниципальным имуществом с 01.04.2010 переименован в управление по муниципальному имуществу.

Муниципальное унитарное предприятие «Агентство по приватизации, купле, продаже и обмену жилья»
ф. 34, 172 ед.хр., 1994-2002 

 г. Пыть-Ях

Создано в 1994 г. Занималось предоставлением платных услуг, связанных с оформлением документов по приватизации, обмену, купле, продаже жилья. Ликвидировано в 2002 г.
ФИНАНСИРОВАНИЕ, КРЕДИТОВАНИЕ, НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ
Отделение Федерального казначейства по городу Пыть-Яху управления Федерального казначейства Министерства финансов Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу
ф.43, 157 ед.хр. 1995-2012 гг.
г. Пыть-Ях

В 1992 г. создано отделение Федерального казначейства по городу Пыть-Яху Министерства финансов РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу, с 1995 г. - отделение Федерального казначейства по г. Пыть-Яху Министерства финансов РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу, с 2001 г.- отделение Федерального казначейства по г. Пыть-Яху управления федерального казначейства Министерства финансов РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу. Организует казначейское исполнение бюджетов, обеспечивает единство системы учета и отчетности для всех участников бюджетного процесса.

На основании Приказа Федерального казначейства от 09.07.2012 №270 отделение присоеденено к Управлению Федерального казначейства по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре

Финансово-казначейский комитет администрации муниципального образования город Пыть-Ях
ф. 4. 458 ед.хр.. 1991-2008 гг.
г. Пыть-Ях

В 1990 г. создан финансовый отдел исполкома Пыть-Яхского городского Совета народных депутатов, с 1991 г. - комитет по финансам, с 1998 г. - финансово-казначейский комитет администрации муниципального образования город Пыть-Ях. Основной задачей комитета является деятельность по подготовке и представлению в соответствующие органы материалов для составления, рассмотрения, утверждения и исполнения бюджета в соответствии с прогнозами и программами социально-экономического развития города.

           С 06.08.2009 г.  реорганизован в комитет по финансам Администрации города Пыть-Ях и включен в структуру Администрации.
Инспекция Министерства РФ по налогам и сборам по городу Пыть-Яху
ф. 8. 188 ед.хр.. 1991-2003 гг.
г. Пыть-Ях

В 1991 г. создана Государственная налоговая инспекция по городу Пыть-Яху, с 2000 г. - инспекция Министерства РФ по налогам и сборам по городу Пыть-Яху. В 2003 г. Инспекция МНС России по г.Пыть-Ях реорганизована в Межрегиональную инспекцию Министерства по налогам и сборам России №7, исключена из списков источников комплектования архива. 
               Филиал закрытого акционерного общества «Акционерный              коммерческий банк «Юганскнефтебанк»
ф.Л-20, 18 ед.хр., 1993-2001 гг. г. Пыть-Ях

Создан в 1992 г. Предоставлял банковские услуги юридическим и физическим лицам. Закрыт в 2001 г., на его базе создан дополнительный офис банка.
ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
Нефтегазодобывающее управление "Мамонтовнефть" открытого акционерного общества «Юганскнефтегаз» нефтяной компании «Юкос»
ф. 16, 1061 ед.хр., 1978-2003 гг.
г. Пыть-Ях

В 1978 г. создано нефтегазодобывающее управление «Мамонтовнефть» производственного объединения «Юганскнефтегаз» Министерства нефтяной промышленности СССР, с 1993 г. - нефтегазодобывающее управление «Мамонтовнефть»  акционерного общества открытого типа «Юганскнефтегаз», с 1996 г. - нефтегазодобывающее управление «Мамонтовнефть» открытого акционерного общества «Юганскнефтегаз». Основными видами деятельности управления являлось разбуривание месторождений, добыча нефти и газа, гражданское и промышленное строительство, капитальный и подземный ремонтом скважин.

С 01.01.2004 г. управление исключено из структуры ОАО «Юганскнефтегаз» и ликвидировано.
Нефтегазодобывающее управление «Майскнефть» открытого акционерного общества «Юганскнефтегаз» нефтяной компании «Юкос»
ф. 17, 315 ед.хр., 1987-2000 гг.
г. Пыть-Ях

В 1986 г. создано нефтегазодобывающее управление «Майскнефть» производственного объединения «Юганскнефтегаз» Министерства нефтяной промышленности СССР, с 1993 г. - нефтегазодобывающее управление «Майскнефть» акционерного общества открытого типа «Юганскнефтегаз», с 1996 г. - нефтегазодобывающее управление «Майскнефть» открытого акционерного общества «Юганскнефтегаз». Основными видами деятельности являлась добыча нефти и газа, промышленное строительство объектов, капитальный и подземный ремонтом скважин.

С 01.01.2004 г. управление исключено из структуры ОАО «Юганскнефтегаз» и ликвидировано.
Мамонтовское управление буровых работ открытого акционерного общества «Юганскнефтегаз» нефтяной компании «Юкос»
ф. 23, 382 ед.хр. 1968-1996 гг.
г. Пыть-Ях

В 1968 г. организована Мамонтовская контора бурения треста "Тюменьнефтегазразведка" Главтюменнефтегаза Министерства нефтяной промышленности СССР, с 1971 г. - Мамонтовское управление буровых работ объединения "Запсиббурнефть" Главтюменнефтегаза, с 1977 г. - Мамонтовское управление буровых работ производственного объединения "Юганскнефтегаз", с 1993 г. - акционерного общества открытого типа «Юганскнефтегаз», с 1996 г. - Мамонтовское управление по повышению нефтеотдачи пластов и капремонту скважин открытого акционерного общества «Юганскнефтегаз». Занималось бурением скважин на нефтяных и газовых месторождениях. Ликвидировано в 1997 г.
Открытое акционерное общество "Южно-Балыкский газоперерабатывающий
завод"
ф. 15, 383 ед.хр., 1977-2004 гг. 
ф.Л-26/15,  273 ед.хр., 1978-2004 г.г.

г. Пыть-Ях

В 1977 г. образован «Южно-Балыкский газоперерабатывающий завод» производственного объединения «Сибнефтегазпереработка» Всесоюзного промышленного объединения «Союзнефтегазпереработка» Министерства нефтяной промышленности СССР, с 1994 г. - акционерное общество «Южно-Балыкский газоперерабатывающий завод», с 1996 г. - дочернее акционерное общество «Южно-Балыкский газоперерабатывающий завод», с 2001 г. - открытое акционерное общество
«Южно-Балыкский газоперерабатывающий завод». Занимался переработкой попутного нефтяного газа Мамонтовского месторождения нефти. Ликвидирован в 2004 г.
Филиал   открытого   акционерного   общества   «Сибур-Тюмень»   «Южно-Балыкский газоперерабатывающий завод»
ф. 40, 7 ед.хр., 2000-2002 гг.
ф. Л-24/40, 41 ед.хр., 2000-2002 гг.
г. Пыть-Ях

В 2000 г. создан филиал открытого акционерного общества «Сибур-Тюмень» «Южно-Балыкский газоперерабатывающий завод». Занимался переработкой нефтяного газа Мамонтовского месторождения нефти. Ликвидирован в 2002 г.
Дочернее   открытое   акционерное   общество   "Мамонтовское   управление геофизических работ"
ф. Л-19, 38 ед.хр., 1982-2001 гг.
г. Пыть-Ях

В 1982 г. образована Мамонтовская промыслово-геофизическая контора треста «Юганскнефтегеофизика», с 1988 г. - Мамонтовское управление геофизических работ производственного объединения «Юганскнефтегеофизика»., с 1993 г. дочернее акционерное общество открытого типа «Мамонтовское управление геофизических работ», с 1998 г. - дочернее открытое акционерное общество «Мамонтовское управление геофизических работ». Проводило геофизические, геолого-технологические работы; геологические работы и исследования в нефтяных и газовых скважинах. Ликвидировано в 2002 г.
Муниципальное унитарное предприятие «Городские электрические сети»
ф.47, 73 ед.хр., 1996-2005 г.г. г. Пыть-Ях

Создано в 1996 г. Занимается передачей, распределением электроэнергии, обеспечением работоспособности электрических сетей.

С 2005 г. предприятие реорганизовано в открытое акционерное общество «Городские электрические сети».
ЛЕСНОЕ ХОЗЯЙСТВО, ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО, ОХРАНА ПРИРОДЫ
Открытое акционерное общество «Лесопромышленная компания «Балыклес»
ф. 18, 137 ед.хр., 1982-2005 гг.
ф. Л-17/18, 356 ед.хр,. 1979-2005 гг.
г. Пыть-Ях

В 1982 г. организован Балыкский леспромхоз объединения «Тюменьлеспром» на базе Балыкского и Мушкинского лесопунктов Сургутского леспромхоза, с 1992 г. -закрытое акционерное общество «Балыклес», с 1998 г. - открытое акционерное общество «Лесопромышленная компания «Балыклес». Занималось поставкой древесины для обустройства нефтяных месторождений Среднего Приобъя, для устройства лежнево-насыпных оснований под кустовое бурение нефтяных скважин и строительства автомобильных дорог на месторождения. Ликвидировано в 2005 г.
Комитет   по   землеустройству   и   земельным   ресурсам   администрации муниципального образования город Пыть-Ях
ф. 25, 47 ед.хр., 1991-2000 гг. ф.Л-25/25,4 ед.хр., 1991-2001 гг. 
г. Пыть-Ях

В 1991 г. создан комитет по земельной реформе и земельным ресурсам, администрации города Пыть-Яха, с  1993  г. - комитет по земельным ресурсам и землеустройству, с 2001 г. - отдел по земельным отношениям департамента по собственности администрации муниципального образования город Пыть-Ях. Занимается государственным регулированием и межотраслевой координацией по вопросам земельных отношений и использования земельных ресурсов города.
Комитет по охране природы и природным ресурсам по городу Пыть-Яху комитета по охране природы и природным ресурсам администрации Ханты-Мансийского автономного округа
ф. Л-1.2ед.хр.. 1992-1994 гг. г. Пыть-Ях

Создан в 1992 г. Занимался охраной окружающей среды и контролем за экологическим состоянием территории города. Ликвидирован в 1994 г.
ТРАНСПОРТ, СВЯЗЬ
Акционерное общество открытого типа  "Автотранспортное  предприятие №15"
ф. Л-4, 70 ед.хр., 1981-1997 гг.
г. Пыть-Ях

В 1981 г. образована Автобаза № 15 автоводного треста Главтюменьнефтегазстроя, с 1991 г. - автотранспортное предприятие №15. с 1993 г. - акционерное общество открытого типа «Автотранспортное предприятие №15». Предприятие занималось перевозкой грузов нефтегазового комплекса. Ликвидировано в 1997 г.
Общество с ограниченной ответственностью "Заря"
ф. Л-18, 14 ед.хр., 1991-2001 гг.
г. Пыть-Ях

В 1991 г. создано смешанное товарищество «Заря», с 1996 г. - общество с ограниченной ответственностью «Заря». Занималось установкой газового оборудования на автомобили всех марок; техобслуживанием и ремонтом автомобилей; транспортными услугами. Ликвидировано в 2001 г.

Пыть-Яхский городской узел Федеральной почтовой связи
Ф.51, 16 ед.хр., 1993-2002

В 1993 году в соответствии с приказом Министерства связи РФ от 24 ноября 1992 г. № 433 «О структурной перестройке отрасли «Связь» РФ»; приказом № 81 от 27 ноября 1992 года производственного объединения связи ХМАО; приказом № 3 от 18 мая 1993 года Ханты-Мансийского окружного федерального управления почтовой связи «О создании Пыть-Яхского городского Федерального управления почтовой связи» произошло разделение почтовой и электрической связи, и на базе Пыть-Яхского городского узла связи образовался Пыть-Яхский городской узел федеральной почтовой связи. 

На основании приказа Управления федеральной почтовой связи по ХМАО № 376 от 15 ноября 2002 года, произошла ликвидация Пыть-Яхского городского узла федеральной почтовой связи, присоединение отделений связи ликвидируемого предприятия и передача всех работников,  денежных средств, документации и имущества в Нефтеюганский РУФПС.

СТРОИТЕЛЬСТВО И АРХИТЕКТУРА
Управление территориального развития администрации муниципального образовании г. Пыть-Ях
ф. 12, 45 ед.хр., 1991-2010 гг.
г. Пыть-Ях

В 1990 г. создан отдел архитектуры и градостроительства исполкома Пыть-Яхского городского Совета народных депутатов, с 1992 г. - отдел архитектуры и градостроительства администрации города Пыть-Яха. с 1997 г. - отдел архитектуры департамента градостроительства администрации муниципального образования город Пыть-Ях, с 2000 г. - управление архитектуры, с 2005 г. - управление территориального развития администрации города Пыть-Яха, с 01.04.2011 г. - Отдел территориального развития Администрация г.Пыть-Ях. Осуществляет контроль за размещением и качеством строительства объектов жилья, культурно-бытовых зданий в городе, ведет учет и выдачу разрешений на производство работ под все виды строительства.

Акционерное общество закрытого типа "Мамонтовнефтепромстрой"
ф. 26, 166 ед.хр., 1985-1998 гг. 
ф.Л-34/26, 507 ед.хр., 1971-2007 г.г.

г. Пыть-Ях

В 1985  г.  создан строительно-монтажный трест «Мамонтовнефтепромстрой» Главтюменнефтегазстроя Министерства строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности СССР, с 1990 г. - государственно-кооперативный арендный строительный трест «Мамонтовнефтепромстрой», с 1992 г. - государственное предприятие «Трест «Мамонтовнефтепромстрой» Министерства топлива и энергетики РФ, с 1993 г. -акционерное общество открытого типа «Трест «Мамонтовнефтепромстрой». Занимается обустройством Мамонтовского, Южно-Балыкского, Мало-Балыкского месторождений, строительством объектов жилья и объектов культурно-бытового назначения.

С 25.06.2002 г. переименовано в Открытое акционерное общество «Мамонтовнефтепромстрой». С 16.06.2004 г. общество признано банкротом. Ликвидировано в 2007 г.
Ремонтно-строительное управление №4 треста "Юганскремстрой" открытого акционерного общества "Юганскнефтегаз"
ф.Л-3, 94 ед.хр., 1981-1996 гг. 
г. Пыть-Ях

Образовано в 1981 г. Управление занималось капитальным ремонтом жилого фонда и социально-бытовых учреждений. Ликвидировано в 1996 г.
Строительно-монтажное управление №4 Нефтеюганского строительно-монтажного треста акционерного общества "Юганскнефтегаз"
ф. Л-5, 89 ед.хр., 1978-1996 гг. г. Пыть-Ях

Образовано в 1986 г. на базе строительно-монтажного управления НГДУ «Мамонтовнефть» и Строительно-монтажного управления №2. Занималось монтажом сборных домов, арочных складов, деревянных домов. Ликвидировано в 1996 г.
Производственное строительно-монтажное кооперативное предприятие "Монолит"
ф. Л-10, 25 ед.хр., 1980-2000 гг.
г. Пыть-Ях

В 1980 г. образована передвижная механизированная колонна №2 треста «Магнитострой», с 1986 г. - передвижная колонна № 2 производственного строительно-монтажного объединения «Челябинскгражданскстрой». с 1989 г. - производственное строительно-монтажное кооперативное предприятие «Монолит». Занималось строительством жилых домов на территории г.Пыть-Яха. Ликвидировано в 2000 г.
Общество с ограниченной ответственностью "Строитель"
ф. Л-15, 128 ед.хр., 1980-2000 гг.
г. Пыть-Ях

В 1980 г. создано строительное управление №79 треста «Нефтеюганскгазстрой» Главтюменьнефтегазстроя Министерства строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности СССР, с 1985 г. – в составе треста «Мамонтовнефтепромстрой». с 1990 г. - производственный кооператив «Буревестник», с 1992 г. - товарищество с ограниченной ответственностью «Строитель», с 1998 г. - общество с ограниченной ответственностью «Строитель». Выполняло строительно-монтажные работы по строительству объектов жилищного и культурно-бытового назначения. Ликвидировано в 2002 г.
Открытое акционерное общество "Управление строительства"
ф. Л-23, 15 ед.хр., 1993-2000 гг.
г. Пыть-Ях

В 1991 г. создано управление капитального строительства и собственного подряда, с 1994 г. - открытое акционерное общество «Управление строительства». Выполняло строительные работы и капитальный ремонт зданий и сооружений. Ликвидировано в 2000 г.
             Открытое       акционерное       общество       "Балыкская  передвижная 
             механизированная колонна"
 ф. Л-21, 237 ед.хр., 1978-2001 гг. 
  г. Пыть-Ях

В 1978 г. образована Балыкская передвижная механизированная колонна специального назначения треста «Тюменьлесстроя» Всесоюзного объединения «Союзлесстрой» Министерства лесной промышленности СССР, с 1991 г. - Балыкская передвижная механизированная колонна специального назначения строительно-проектного объединения «Тюменьлесстрой», с 1992 г. - акционерное общество открытого типа «Балыкская передвижная механизированная колонна», с 1997 г. - открытое акционерное общество «Балыкская передвижная механизированная колонна». Общество занималось строительством объектов промышленного назначения, жилья, объектов соцкультбыта, капитальным ремонтом жилого фонда и выполнением проектно-сметных работ и услуг. Ликвидировано в 2001 г.
Общества с ограниченной ответственностью "Гривна", "МГМ" 
ф. Л-22, 9 ед.хр., 1992-2000 гг.
г. Пыть-Ях
            В 1992 г. образована брокерская контора «Гривна», с 1996 г. - общество с ограниченной ответственностью «Гривна». Занималась торгово-закупочной деятельностью, автотранспортными услугами. Ликвидирована в 2002 г.
В 1992 г. создано товарищество с ограниченной ответственностью «МГМ». с 1998 г. - общество с ограниченной ответственностью «МГМ». Занималось выполнением строительных и ремонтно-строительных работ, ремонтом машин и механизмов. Ликвидировано в 2002 г.
Закрытое акционерное общество "Восток-Нефть"
ф. Л-12, 10 ед.хр.. 1994-1999 гг.
г. Пыть-Ях

В 1994 г. создано акционерное общество закрытого типа «Восток-нефть», с 1997 г. - закрытое акционерное общество «Восток-нефть». Занималось монтажом воздушных линий высокого напряжения и контактной сети; возведением ограждающих конструкций зданий промышленного и жилого назначения. Ликвидировано в 2002 г.
Производственные кооперативы города Пыть-Ях
ф. Л-14, о.а.ф.. 11 ед.хр.. 1989-1998 гг.
г. Пыть-Ях

Производственный кооператив «Северэлектромонтаж» создан в 1990 г. Занимался строительством и ремонтом объектов производственного и гражданского назначения, ремонтом энергетических сооружений, электро-монтажными и пусконаладочными работами. Ликвидирован в 2001 г.

Производственный кооператив «ЛЭП-Строй» создан в 1988 г. Занимался строительством и ремонтом объектов производственного и гражданского назначения, ремонтом энергетических сооружений, электро-монтажными и пусконаладочными работами. Ликвидирован в 2000 г.
ТОРГОВЛЯ, КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО, БЫТОВОЕ
ОБСЛУЖИВАНИЕ
Торговый отдел администрации муниципального образования город Пыть-Ях
ф. 11, 6 ед.хр.. 1991-1997 гг.
г. Пыть-Ях

В 1990 г. создан торговый отдел исполнительного комитета Пыть-Яхского городского Совета народных депутатов, с 1992 г. - торговый отдел администрации города Пыть-Яха, с 1997 г. - комитет по торговле, с 1998 г. - отдел торговли комитета по экономике администрации города Пыть-Яха. Координирует работу предприятий торговли и общественного питания на территории города независимо от форм собственности, осуществляет контроль за состоянием обслуживания населения, осуществляет сбор, обработку информации о состоянии товарных запасов, выявляет возможность закупа товаров для удовлетворения спроса населения, осуществляет защиту интересов и прав потребителей.
Объединенный архивный фонд «Торговые предприятия г.Пыть-Ях»
ф. о.а.ф. Л-2, 40 ед.хр., 1992-2012  гг.
г. Пыть-Ях

В 1992 г. создано акционерное общество закрытого типа «Пыть-Яхский торговый дом», с 1993 г. - товарищество с ограниченной ответственностью «Пыть-Яхский торговый дом». Общество занималось торгово-закупочной деятельностью. Ликвидировано в 1995 г.

            Общество с ограниченной ответственностью «Нефтяник-Галантерея»

15.10.2002г. создано общество с ограниченной ответственностью «Нефтяник-Галантерея». За время существования предприятие не преобразовывалось и не переименовывалось. С марта 2006 года объявлена ликвидация предприятия.

            Общество с ограниченной ответственностью «Нефтяник-Бакалея»

15.10.2002 г.  создано общество с ограниченной ответственностью «Нефтяник-Бакалея». За время существования предприятие не преобразовывалось и не переименовывалось. С апреля 2006 года объявлена ликвидация предприятия.

             Общество с ограниченной ответственностью «Нефтяник-Гастрономия»

  15.10.2002г.  создано общество с ограниченной ответственностью «Нефтяник-Гастрономия». За время существования предприятие не преобразовывалось и не переименовывалось. С марта 2006 года объявлена ликвидация предприятия.
  Общество с ограниченной ответственностью «Марина»

Согласно распоряжения Главы администрации г. Пыть-Ях № 49 от 28.02.1992г. было выделено из ОРСА НГДУ «Мамонтовнефть» муни-ципальное торговое предприятие № 6 (МТП № 6) и муниципальное торговое предприятие № 8 (МТП № 8).

В соответствии с Законом РФ «О приватизации государственных и муниципальных предприятий в РФ» МТП № 6 преобразовано в  това-рищество с ограниченной ответственностью «Марина» согласно договора купли-продажи № 28 от 06.05.1993г. МТП № 8 преобразовоно в товарищество с ограниченной ответственностью «Марина» согласно договора купли-продажи № 27 от 06.05.1993г. Устав ТОО «Марина» зарегистрирован распоряжением Главы администрации г. Пыть-Ях № 251 от 10.06.1994г.
В соответствии с ФЗ № 14-ФЗ от 08.02.1998г. «Об обществах с ограни-

ченной ответственностью» ТОО «Марина» преобразовано в общество с ограниченной ответственностью «Марина» согласно распоряжения Главы Администрации г. Пыть-Ях № 368-РГ от 08.07.1999г.

Основной вид деятельности ООО «Марина» : розничная торговля продово-

льственными и промышленными товарами.

Ввиду резкого сокращения объёмов продаж, единственным учредителем

Варфоломеевой Мариной Викторовной  принято решение № 1 от 13.03.2012г. о ликвидации.

Общество с ограниченной ответственностью «Космос»

Общество с ограниченной ответственностью «Космос»  зарегистрировано  Главой администрации  г.Пыть-Ях  согласно распоряжения за №562 от 09.06.1995 года. Основные виды деятельности предприятия:торгово-закупочная; розничная торговля; оптовая  торговля; оказание посреднических и автотранспортных услуг. 21.07.2006 года  внесено в ОГРЮЛ сведений о принятии решения о ликвидации юридического лица  ООО «Космос»  

Закрытое акционерное общество "Газойл"
ф.Л-27, 11 ед.хр., 1999-2002 г.г. ~ г.Пыть-Ях
Образовано в 1998 г. Занималось организацией торговли и общественного питания. Ликвидировано в 2002 г.
Акционерное общество открытого типа "Лес" ф. Л-16, 51 ед.хр., 1984-2000 гг. 
г. Пыть-Ях
В 1984 г. создан отдел рабочего снабжения Балыкского леспромхоза производственного объединения «Тюменьлеспрома», с 1992 г. - муниципальное предприятие «Торгово-коммерческое объединение», с 1994 г. - акционерное общество открытого типа «Лес». Занималось торгово-закупочной деятельностью, продажей товаров народного потребления. Ликвидировано в 2001 г.
Универсальный кооператив "Интеграл"
ф. Л-8, 4 ед.хр., 1990-1994 гг. г. Пыть-Ях

В 1990 г. создан универсальный кооператив «Интеграл». Занимался торгово-закупочной деятельностью, продажей товаров народного потребления. Ликвидирован в 1994 г.
Муниципальное унитарное предприятие «Управление городского хозяйства»
ф.45, 149 ед.хр., 1998-2008 г.г. г.Пыть-Ях

Создано в 1998 г. Занимается оказанием услуг тепловодоснабжения и канализации населению и юридическим лицам.
Общество  с ограниченной  ответственностью  "Мамонтовское управление социального и коммунального обслуживания"
ф. Л-28, 248 ед.хр., 1981-2004 г.г.
г.Пыть-Ях
          Мамонтовская жилищно-коммунальная контора была создана 01.04. 1981 года.   Контора осуществляла следующие виды деятельности: содержание и обслуживание жилищного фонда и общежитий; содержание и обслуживание детских садов; содержание и обслуживание городской свалки; вывоз мусора; сдача помещений в аренду; текущий и капитальный ремонт жилищного фонда и детских садов; банно-прачечные услуги. С 01.01.1994 года  переименована  в Мамонтовское управление социального и коммунального обслуживания ОАО «Юганскнефтегаз»  НК ЮКОС,  структурная единица ОАО Юганскнефтегаз  НК ЮКОС. С 01.08.1998 года  переименована в Общество с ограниченной ответственностью «Мамонтовское управление социального и коммунального обслуживания» ОАО «Юганскнефтегаз» НК ЮКОС. Занималось эксплуатацией жилого фонда, гостиничным хозяйством, посредническими услугами при купле-продаже продукции производственно-технического назначения; товаров народного потребления. Ликвидировано в 2004 г.
ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА
Комитет по образованию администрации муниципального образования город Пыть-Ях
ф. 10, 628 ед.хр., 1991-2009 гг.

г. Пыть-Ях
В 1990 г. создан отдел народного образования исполнительного комитета Пыть-Яхского городского Совета народных депутатов, с 1993 г. - комитет по образованию администрации города Пыть-Яха. Комитет осуществляет организацию процесса общего образования населения города. В состав фонда включены документы Пыть-Яхской средней общеобразовательной школы № 1.

С 09.10.2007 г. Комитет по образованию реорганизован путем присоединения к муниципальному учреждению Администрация города Пыть-Ях.
На основании  Решения Думы города Пыть-Ях от 19.02.2010 №508  комитет по образованию с 01.04.2010 переименован в управление по образованию.

На основании Распоряжение администрации г.Пыть-Ях от 30.05.2012 №1290-ра реорганизовано в Управление по образованию департамента по образованию и молодежной политики администрации г. Пыть-Ях
Средняя общеобразовательная школа № 1 была образован
а в 1984 году. С момента своего образования СОШ №1 относилась к Нефтеюганскому РайОНО, а после  присвоения  статуса города  в 1994 году учредителем СОШ № 1 стал Комитет по образованию г.Пыть-Яха.

На основании Распоряжения администрации г.Пыть-Ях от 28.12.2011 №2998-ра Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1 с углубленным изучением отдельных предметов» переименовано Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1 с углубленным изучением отдельных предметов».
Объединенный архивный фонд «Общеобразовательные учреждения города Пыть-Яха»

Ф. Л-38, 13 ед.хр., 2008-2010

г.Пыть-Ях

Муниципальное общеобразовательное учреждение «Начальная школа №8» образована 1 сентября 1996 года в структуре комитета по образованию Администрации г.Пыть-Ях без образования юридического лица. С 01.01.2008г. школа приобрела статус юридического лица. На основании распоряжения Главы города от 07.12.2009г. № 1919-ра МОУ НОШ № 8 подлежит ликвидации с 10.11.2009 г.

Отдел по делам архивов администрации муниципального образования город Пыть-Ях
ф. 30, 29 ед.хр.. 1992-2011 гг. г. Пыть-Ях
В 1992 г. создан архивный отдел администрации города Пыть-Яха, с 2006 г.- отдел по делам архивов администрации города Пыть-Яха. Осуществляет руководство архивным делом, несет ответственность за состояние, развитие и совершенствование архивного дела в городе, организует учет, комплектование и использование документов, отражающих историю города.
КУЛЬТУРА, ПЕЧАТЬ
Комитет по культуре и кино администрации муниципального образования город Пыть-Ях
ф.13, 138 ед.хр., 1991-2007 гг.
г. Пыть-Ях

В 1990 г. образован отдел культуры исполнительного комитета Пыть-Яхского городского Совета народных депутатов, с 1997 г. - комитет по культуре и кино администрации муниципального образования город Пыть-Ях, с 1998 г. комитет по культуре и кино департамента по социальному обслуживанию и защите населения администрации муниципального образования город Пыть-Ях, с 2000 г. - комитет по культуре и кино администрации муниципального образования город Пыть-Ях. 
С 17.07.2007г. произведена реорганизация Комитета по культуре и кино путем выделения и создания с 01.1 0.2007г. следующих муниципальных учреждений культуры: «Культурно-досуговый центр», «Краеведческий экомузей», «Централизованная библиотечная система». С 01.01.2008 из структуры Комитета по культуре и кино выделено муниципальное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств» и  муниципальное учреждение культуры городской кинотеатр «Кедр».

С 26.06.2007 г.  комитет ликвидирован как юридическое лицо и его функции переданы в комитет по делам молодежи, спорту и туризму Администрации города Пыть-Ях. 
На основании  Решения Думы города Пыть-Ях от 19.02.2010 №508  отдел по культуре и искусству в структуре комитета по культуре, молодежной политике, спорту и туризму с 01.06.2010 переименован в сектор по культуре и искусству в управлении по культуре, молодежной политике, спорту и туризму.
На основании решения Думы города Пыть-Ях от 21.10.2010 №582 и распоряжения Администрации города от 28.10.2010 №2216-ра  с 01.11.2010 сектор по культуре и искусству в управлении по культуре, молодежной политике, спорту и туризму переименовать в самостоятельное структурное подразделение - отдел по культуре и искусству Администрации города Пыть-Ях. 
Муниципальное предприятие «Редакция газеты «Новая Северная газета» ф. 29, 34 ед.хр., 1994-2005 гг.                                                                                     ф. Л-31/29, 24 ед.хр. 1994-2005 г.г.                                                                                  г. Пыть-Ях

                        Создано в 1994 г. Занималось распространением информации о текущих события общественно-политической, социальной, экономической жизни города, исследованием проблем социальной, экономической и духовной жизни общества, посредничеством к коммерческим участием в деятельности российских предприятий, организаций учреждений. Ликвидировано в 2005 г.

           Муниципальное учреждение «Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ» 
          ф.49, 73 ед.хр., 1995-2008 гг.

           г.Пыть-Ях
Муниципальное учреждение «Телерадиокомпания города Пыть-Ях» было зарегистрировано 04. 06.1997 г. распоряжением главы города №3-рг «О регистрации муниципального учреждения «Телерадиокомпания города Пыть-Ях». Распоряжением главы города №454-рг от 31.05.05. был утвержден Устав учреждения. 19.08.2005 г. налоговые органы выдали Свидетельство о внесении записи о регистрации в единый государственный реестр.

Основными видами деятельности учреждения является ханровая и информационно-публицистическая направленность.

2005 год для ТРК «Пыть-Яхинформ» стал новой вехой. Было принято решение о Распоряжением от 23.09.2005 г. №867-рг и от 28.09.2005 №891-рг внесены изменения в Устав учреждения, на основании которых создан на базе ТРК  холдинг, в который вошли наряду с телевидением городской еженедельник «Мой северный город» и радио.

На основании Распоряжения Главы города от 09.09.2009 путем изменения типа существующего муниципального учреждения, создано Муниципальное автономное учреждение «ТелерадиокомпанияПыть-Яхинформ». 

Пыть-Яхское государственное отделение "Роспечать"
ф. Л-29, 2 ед.хр., 1997-2002 г. г.Пыть-Ях
В 1993 г. создано Пыть-Яхское отделение «Роспечать», с 2000 г. - Государственное дочернее унитарное предприятие "Пыть-Яхское городское отделение "Роспечать". Занималось организацией распространения журналов, книг, товаров через сеть киосков, отделения.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Муниципальное    лечебно-профилактическое    учреждение    «Центральная городская больница»
ф. 3, 226 ед.хр., 1987-2008 гг.
г. Пыть-Ях

В 1987 г. создана медико-санитарная часть нефтегазодобывающего управления «Мамонтовнефть», с 1994 г. - учреждение здравоохранения «Городская больница №1», с 2001 г. - муниципальное лечебно-профилактическое учреждение «Центральная городская больница».

На основании Распоряжения администрации г.Пыть-Ях от 20.12.2011 №2880-ра переименовано в Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Городская больница».

Муниципальное унитарное предприятие «Фармация»
ф.46, 102 ед.хр. 1988-2005 гг.
г.Пыть-Ях

             В 1997 г. на базе аптек №124,192,282,265 создано муниципальное унитарное предприятие "Фармация". Занимается обеспечением населения и лечебно-профилактических учреждений лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения.

             На основании распоряжения департамента государственной собственности ХМАО-Югры от 16.06.2010 № 1819 переименовано в государственное предприятие ХМАО-Югры «Фармация».
              На основании распоряжения Правительства ХМАО-Югры от 10.11.2010 №416-рп государственное предприятие ХМАО-Югры «Фармация» реорганизовано путем присоединения к государственному предприятию ХМАО «Аптечная база».

Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора по городу Пыть-Яху
ф. 33, 128 ед.хр., 1991-2007 гг.
г. Пыть-Ях

            В 1991 г. образован центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора в городе Пыть-Яхе окружного территориального медицинского управления, с 1992 г. - Пыть-Яхский городской центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора, с 1996 г. - центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора в г.Пыть-Яхе центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора по Ханты-Мансийскому автономному округу, с 2005 г. - Федеральное учреждение здравоохранения Центр гигиены и эпидемиологии в г.Пыть-Ях.

Обеспечивает охрану здоровья населения от влияния опасных и вредных факторов среды обитания человека и санитарно-эпидемиологическое благополучие на территории города.

             С 07.11.2007 г. учреждение ликвидировано как юридическое лицо. Его функции переданы в санитарно-эпидемиологический отдел в г.Пыть-Ях Филиала федерального государственного  учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в ХМАО-Югре в г.Нефтеюганске и Нефтеюганском районе». 

Государственное учреждение «Станция по борьбе с болезнями животных»

             г.Пыть-Ях

Ф.52, 7 ед.хр., 1999-2005 г.г.

Ф.Л-36/52, 7 ед.хр., 1999-2005 г.г.

Государственное учреждение Пыть-Яхская городская станция по борьбе с болезнями животных зарегистрирована 26.02.1999 года.  Ликвидирована 21.12.2005 года. 

СОЦИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, ТРУД, ЗАНЯТОСТЬ
Управление социальной защитой населения администрации города Пыть-Яха
ф. 22, 188 ед.хр., 1994-2007 гг. 
ф.Л-32/22, 93 ед.хр., 1994-2005 г.г.                              г. Пыть-Ях

В 1991 г. создан отдел социального обеспечения исполнительного комитета Пыть-Яхского городского Совета народных депутатов, с 1996 г. - комитет социальной защиты населения администрации муниципального образования город Пыть-Ях, с 1998 г. -управление социальной защиты населения. Осуществляло работу по назначению, перерасчету, выплате и доставке государственных пенсий и пособий, по оказанию социальной защиты граждан, по поддержке семьи, материнства, отцовства, детства. Ликвидировано в 2005 г.

Управление социальной защиты населения по городу Пыть-Яху Департамента труда и социальной защиты населения Ханты — Мансийского автономного округа-Югры создано 01.01.2006 года, в соответствии с распоряжением Правительства ХантыМансийского автономного округа-Югры от 25 мая 2ОО5года № 222-рп.

В соответствии с постановлениями Губернатора Ханты—Мансийского автономного округа — Юты от 19.07.2010 г. №129 “0 департаменте социального развития Ханты-Мансийского автономного округа- Югры”, от 13.04.2010 №67 “О структуре исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа- Югры” Управление социальной защиты населения по г. Пыть-Яху является структурным подразделением Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.
Отдел по делам семьи администрации муниципального образования город Пыть-Ях
ф. 21, 1 ед.хр., 1994-1996 гг. г. Пыть-Ях

В 1993 г. образован отдел семьи, материнства и детства администрации города Пыть-Яха. с 1997 г. - служба семьи комитета социальной защиты населения администрации муниципального образования город Пыть-Ях. Отдел ведет изучение жизнедеятельности многодетных семей города, информирует граждан об их социальных правах, оказывает первичную психологическую и срочную социальную помощь. Ликвидирован в 1996 г.
Центр по социальной защите и возрождению культуры народов Севера
ф. 6, 6 ед.хр., 1992-1995 гг.
г. Пыть-Ях

В 1990 г. создан отдел по народностям Севера исполнительного комитета Пыть-Яхского городского Совета народных депутатов, с 1995 г. - центр социальной защиты и возрождения культуры народов Севера администрации города, с 1998 г. - центр социальной защиты и возрождения культуры народов Севера департамента по социальному обслуживанию и защите населения администрации муниципального образования город Пыть-Ях.
Комитет по делам молодежи, спорту и туризму администрации города Пыть-Ях
ф.41, 46 ед.хр., 1999-2010 г.г.                  г. Пыть-Ях

Создан в 2000 г. Занимается социально-психологической помощью, организацией занятости, свободного времени молодежи, поддержкой молодой семьи.

С 01.04.2008 г. комитет реорганизован путем слияния с комитетом по культуре и кино. Вошел в структуру Администрации города Пыть-Ях и получил название комитет по культуре, молодежной политике, спорту и туризму Администрации г.Пыть-Ях. 
На основании  Решения Думы города Пыть-Ях от 19.02.2010 №508  комитет по культуре молодежной политике, спорту и туризму с 01.04.2010 переименован в управление  по культуре молодежной политике, спорту и туризму. 
На основании решения Думы города Пыть-Ях от 21.10.2010 №582 и распоряжения Администрации города от 28.10.2010 №2216-ра управление  по культуре молодежной политике, спорту и туризму с 01.11.2010 упразднено путем выделения из него самостоятельных структурных подразделений: отдел по молодежной политике, отдел по физической культуре и спорту, отдел по культуре и искусству. 
С 2012 г. отдел по молодежной политике включен в Департамент образования и молодежной политики.
Центр занятости населения по городу Пыть-Яху Федеральной государственной службы занятости населения по Ханты-Мансийскому автономному округу
ф. 9, 158 ед.хр., 1991-2008 гг.
г. Пыть-Ях

В 1991 г. создано бюро государственной службы занятости при отделе труда исполнительного комитета Пыть-Яхского городского Совета народных депутатов, с 1993 г. - Пыть-Яхский городской центр занятости населения, с 1996 г. - Пыть-Яхский городской центр занятости населения департамента Федеральной службы занятости населения по Ханты-Мансийскому автономному округу, с 2004 г.- Государственное учреждение Центр занятости населения г.Пыть-Ях Управления федеральной государственной службы занятости населения по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре. С 2007 г. –Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Пыть-Яхский центр занятости населения», с 2011 г. - Казенное учреждение ХМАО-Югры «Пыть-Яхский центр занятости населения», г.Пыть-Ях. Осуществляет государственную политику занятости населения и социальных гарантий на территории города Пыть-Яха.

Учреждение социального обслуживания ХМАО-Югры «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавушка»
Ф.54,  17 ед.хр., 2006-2008 гг.

г.Пыть-Ях

С 1 января 2006 года Муниципальное учреждение «Реабилитационный центр для детей и подростков «Журавушка переименовано в Учреждение социального обслуживания ХМАО-Югры «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавушка». Видами деятельности являются:

- Оказание несовершеннолетним лицам, имеющим отклонения в физическом или умственном развитии медико-социальной, психолого-социальной и социально-психологической помощи, обеспечение их социальной адаптации к жизни в обществе, семье, к обучению и труду;

- изучение совместно с организациями здравоохранения причин и сроков наступления инвалидности несовершеннолетних, принятых в центр, определение исходного уровня их здоровья и психики, прогнозирование восстановления нарушенных функций.

- проведение санитарно-гигиенических и противоэпидемиологических мероприятий

С 09 сентября 2011 года Учреждение социального обслуживания Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавушка» было переименовано в бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавушка» распоряжением Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 15.08.2011 № 1252.
С 2011 г. - Бюджетное учреждение ХМАО-Югры «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавушка», распоряжение от 15.08.2011 г. №1252 департамента по управлению государственным имуществом ХМАО-Югры.
Учреждение социального обслуживания ХМАО-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Гелиос»
Ф.53, 91 ед.хр., 2006-2008 гг.

Во исполнение распоряжения Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 01.06.05. № 226-рп и приказа Департамента государственной собственности Ханты-Мансийского автономного округа –Югры от 29.12.2005 г. № 2311 муниципальное учреждение «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» переименован в Учреждение социального обслуживания Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Гелиос» с 1 января 2006 г. Целью Центра является удовлетворение потребности общества в  оказании семьям и отдельным гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, помощи в реализации законных прав и интересов, содействия в  улучшении их социального и материального положения, а также психологического статуса.
На основании Распоряжения Правительства ХМАО-Югры от 23.12.2011 №521-рп, Распоряжения Департамента по управлению госимуществом ХМАО-Югры от 27.12.2011 №06-2567/11-0 переименовано в Бюджетное учреждение социального обслуживания ХМАО-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Гелиос».
ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ
Пыть-Яхский городской комитет профессионального союза работников бюджетных организаций
ф. 19, 22 ед.хр., 1991-2006 гг. г. Пыть-Ях

Создан в 1991 г. Отстаивает интересы членов профсоюза, содействует решению жилищной проблемы, социально-культурного обслуживания членов профсоюза.

С 28.10.2009 – Пыть-Яхская городская организация Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ.
Профсоюзные организации нефтегазодобывающих управлений «Майскнефть», «Мамонтовнефть»
ф.42, 14 ед.хр., 1993-2003 г.г.
ф. Л-30/42, 3 ед.хр., 1988-2003 г.г. 
г. Пыть-Ях
Профсоюзная организация нефтегазодобывающего управления «Майскнефть» создана в 1988 г. Представляла и защищала профессиональные, социально-трудовую права и интересы членов профсоюза, содействовала созданию благоприятных условий для повышения жизненного уровня членов профсоюза и их семей. Ликвидирована в 2003 г.

Профсоюзная организация нефтегазодобывающего управления «Мамонтовнефть» создана в 1995 г. Представляла и защищала профессиональные, социально-трудовую права и интересы членов профсоюза, содействовала созданию благоприятных условий для повышения жизненного уровня членов профсоюза и их семей. Ликвидирована в 2003 г.

Пыть-Яхское отделение ассоциации "Спасение Югры"
ф. 20, 3 ед.хр., 1993-1995 гг.
г. Пыть-Ях

В 1993 г. создано Пыть-Яхское отделение ассоциации "Спасение Югры". Содействует защите среды обитания, политической, правовой защите, сохранению этнической, культурной самобытности коренных малочисленных народов Севера. Ликвидировано в 1995 г.
Общественное объединение "Союз женщин города Пыть-Яха"
ф. 32, 2 ед.хр., 1996-1996 гг.
г. Пыть-Ях

Создано в 1996 г. Содействует повышению роли женщин в общественной, политической, экономической, социальной и культурной жизни страны, города, защите интересов женщин, благотворительной деятельности. Ликвидировано в 1996 г.
КОЛЛЕКЦИИ ДОКУМЕНТОВ ЛИЧНОГО ПРОИСХОЖДЕНИЯ
Ветераны Великой Отечественной войны - жители города Пыть-Яха
ф. 39, 125 ед.хр., 1906-2011 гг.
Ветераны труда
г. Пыть-Ях
ф. 28, 28 ед.хр., 1957-2009 гг.
Почетные граждане - жители города Пыть-Яха
ф. 27, 36 ед.хр., 1956-1999 гг.
Депутаты Думы муниципального образования город Пыть-Ях
ф. 38, 23 ед.хр., 1975-2003 гг.
Отличники народного просвещения
г. Пыть-Ях
ф. 31, 90 ед.хр., 1961-2002 гг.
Заслуженные работники нефтяной и газовой промышленности
г. Пыть-Ях
ф. 35, 4 ед.хр., 1986-1999 гг.
Жители города Пыть-Яха
ф. 37, 48 ед.хр., 1978-2003 гг.
АРХИВНЫЕ КОЛЛЕКЦИИ
Коллекция документов по личному составу ликвидированных предприятий города Пыть-Яха
ф. Л-6, 122 ед.хр.. 1995-2010 гг.
г. Пыть-Ях
               Общество с ограниченной ответственность «Частное охранное предприятие «Щит» создано в 1995 г. Занималось оказанием на возмездной договорной основе охранных услуг физическим и юридическим лицам. Ликвидировано в 1996 г.
Общество с ограниченной ответственностью "Нефтеотдача" создано в 1992 г. Занималось   внедрением   современных   технологических   воздействий   на   пласты, направленных на повышение их нефтеотдачи и увеличения производительности скважин; ремонтом бездействующих и простаивающих скважин. Ликвидировано в 1996 г.
Товарищество с ограниченной ответственностью "Фантазия" создано в 1993 г. Занималось торгово-закупочной и коммерческо-посреднической деятельностью, оказанием транспортных услуг, розничной и комиссионной торговлей. Ликвидировано в 1997 г.
Общество с ограниченной ответственностью "Актау" создано в 2001 г. Занималось расширением спектра информационных услуг, оказываемых предприятиям города Пыть-Ях и Нефтеюганского района, капитальным ремонтом, строительством и обслуживанием промышленных объектов, закупкой и реализацией всех видов промышленных и продовольственных товаров. Ликвидировано в 2003 г.

               Общество с ограниченной ответственностью "Сигма»" зарегистрировано 09.04.2003 г. Предметом деятельности Общества являлось строительство зданий и сооружений 1,2 уровней ответственности, ремонт зданий и сооружений непроизводственного назначения, торгово-закупочная деятельности

   18.09.2006 г. предприятие признано несостоятельным.

                Общество с ограниченной ответственностью "Риолит" зарегистрировано 16.12.2002 г. Общество «Риолит» является  коммерческой организацией. Предметом деятельности Общества являлось техническое обслуживание, ремонт и эксплуатация железнодорожного подвижного состава, путевой техники и автотранспорта; эксплуатация пункта экипировки, заправка железнодорожного подвижного состава, путевой техники и автотранспорта, а также обеспечение расходными материалами; содержание и ремонт оборудования, зданий и сооружений; эксплуатация и ремонт котельного оборудования, трубопроводов и арматуры, систем водоснабжения, газоснабжения, теплоснабжения и канализации; транспортные услуги; хранение и реализация нефти, газа и продуктов их переработки.


Производственную деятельность ООО «Риолит» осуществляло в период с 01 января 2003г по 31 декабря 2004г. С 01 января 2005г. 

                Общество с ограниченной ответственностью "Промтранс" зарегистрировано 16.12. 2002 г. Общество «Промтранс» является  коммерческой организацией. Предметом деятельности Общества являлись перевозка железнодорожным транспортом грузов на подъездных путях не общего пользования; техническое обслуживание и ремонт пути, сооружений, переездов; техническое обслуживание и ремонт устройств СЦБ и связи, переездной сигнализации; содержание и ремонт линий электроснабжения, кабельных линий, систем освещения, видеонаблюдения и пожаро-охранной сигнализации. Производственную деятельность ООО «Промтранс» осуществляло в период с 01 января 2003 года по 31 декабря 2004 года. 

             Общество с ограниченной ответственностью "Атриум"  зарегистрировано 0811.2007 года. Основным видом деятельности  являлась розничная торговля мебелью. Ликвидировано по решению собрания общества от 05 мая 2009 г. 
Общество с ограниченной ответственностью «Сибирское подворье» создано 13 апреля 2007 года, Свидетельство о регистрации : серия 86, №001507096 от 13.04.2007 г. Юридический адрес: г.Пыть-Ях, мкр.2а, ул. Советская, дом 27, офис 2. Согласно Свидетельства серия 86 №001806514 от 24 ноября 2009 года внесена запись в Единый государственный реестр юридических лиц о принятии решения о ликвидации юридического лица, свидетельство серия 86 №001806516 внесена запись в Единый государственный реестр юридических лиц о формировании ликвидационной комиссии юридического лица, назначении ликвидатора. 

Общество с ограниченной ответственностью «Волга и Компания» (ООО «ВиКО») создано в соответствии с Федеральным законом от 08.02.098г. №14-ФЗ «Об обществах с ограниченной деятельностью» и зарегистрировано распоряжением Главы г. Пыть-Ях №583-рг от 06.06.2002г.

11.06.2002г. Межрайонной Инспекцией Министерства РФ по налогам и сборам №7 по ХМАО-Югра зарегистрировало Общество с ограниченной ответственностью «Волга и компания» с государственным регистрационным номером 1028601543761, ИНН 8612010225, КПП 861201001.

Основная деятельность ООО «Волга и Компания»: организация отдыха и развлечения, деятельность ресторанов, кафе, баров и иных объектов, аренда помещений, розничная торговля прочими пищевыми продуктами. Решением Арбитражного суда ХМАО-Югры от 10.02.2010г. Дело № А75-12203/2003 ООО «Волга и Компания» признано несостоятельным (банкротом)  и введена процедура конкурсного управляющего.
Общество с ограниченной ответственностью «Анна» (ООО «Анна») создано в соответствии с Федеральным законом от 08.02.098г. №14-ФЗ «Об обществах с ограниченной деятельностью»

15.08.2003г. Межрайонной Инспекцией Министерства РФ по налогам и сборам №7 по ХМАО-Югра зарегистрировало Общество с ограниченной ответственностью «Анна» с государственным регистрационным номером 1038602951276, ИНН 8612010881, КПП 861201001.Основная деятельность ООО «Анна»: Оказание услуг по содержанию специализированных нежилых помещений. Ввиду отсутствия объёмов, единственным учредителем принято решение о ликвидации ООО «Анна».
Коллекция документов по личному составу «Муниципальные унитарные предприятия города Пыть-Яха»
ф. Л-11, 811 ед.хр.. 1992-2011 гг.

г. Пыть-Ях
Муниципальное унитарное предприятие "Бытового обслуживания населения"
создано   в   1992   г.   Оказывало   бытовые   услуги   населению,   торгово-закупочную деятельность, посредническую деятельность. Ликвидировано в .2000 г.
Муниципальное унитарное предприятие «Тепловодоснабжение». Управление тепло-водоснабжения и канализации НГДУ «Мамонтовнефть» производственного объединения «Юганскнефтегаз» создано в 1986 г.. с 1986 г. - управление по эксплуатации тепловых сетей НГДУ «Мамонтовнефть», с 1993 г. - Мамонтовское управление тепловодоснабжения производственного объединения "Юганскнефтегаз", 1996 г. - муниципальное унитарное предприятие «Тепловодоснабжение». Обеспечивало объекты жилья и социально-культурной сферы, предприятия тепловой энергией, водой питьевого качества, обеспечивало функционирования тепловых, водопроводных, канализационных сетей и очистных сооружений канализации. Ликвидировано в 1998 г.
Муниципальное автотранспортное предприятие создано в 1992 г. Осуществляло эксплуатацию, техническое обслуживание, ремонт подвижного состава и контроль за его работой на линии. Ликвидировано в 1999 г.
Муниципальное унитарное предприятие "Управление жилищно-коммунального хозяйства" создано в 1994 г. Занималось комплексным развитием жилищно-коммунального хозяйства города. Ликвидировано в 2000 г.
Муниципальное унитарное предприятие "Горпивзавод" создано в 1996 г Занималось производством, торговлей пива, безалкогольных напитков и хлебобулочных изделий. Ликвидировано в 2002 г.

               Муниципальное унитарное предприятие "Городские информационные системы"   создано   в   1998   г.   Занималось   осуществлением   информационного технологического обслуживания муниципальных предприятий и организаций, разработкой и внедрение программных средств обмена и обработки информации, монтажом и настройкой технологического оборудования. Ликвидировано в 2002 г.
Муниципальное унитарное предприятие «Хлебозавод» образовано в 1995 г. Занималось производством хлеба, хлебобулочных изделий, кондитерских и кулинарных изделий. Ликвидировано в 2003 г.
Муниципальное унитарное предприятие «Дирекция единого заказчика» создано  и зарегистрировано на основании Распоряжения Главы г. Пыть - Яха  29.12.2001г. № 1577-рг, № 1578рг. Устав предприятия утвержден приказом Департамента по собственности № 141 от 10.07.2003г. Администрации г. Пыть-Ях. В соответствии с уставом МУП «ДЕЗ» является предприятием жилищно-коммунального хозяйства.

Предметом деятельности предприятия является осуществление функций управления, содержание и текущего ремонта муниципального и не балансового жилищного фонда и общежитий города.

С 01.01.2002г в состав МУП «ДЕЗ»  произошло присоединение Муниципального учреждения «Управление по жизнеобеспечению и развитию жилищно-коммунального хозяйства»  (МУ «УЖРЖКХ»)  на основании  Распоряжения  Главы города №51-рг от 25.01.2002г. Распоряжением Главы города  № 87-рг от 04.02.2002г МУП «ДЕЗ» определен правопреемником МУ «УЖРЖКХ»  по всем правам и обязанностям.

Учредителем предприятия является Департамент по собственности Администрации г.Пыть-Яха. В период деятельности МУП»ДЕЗ» переименование не производилось. Решением арбитражного  суда от  22.11.2011г   Муниципальное унитарное предприятие «Дирекция единого заказчика»  признано  несостоятельным (банкротом),  в отношении него открыто конкурсное производство.    Определением Арбитражного суда ХМАО, Дело № А75-7691/2011

Конкурсным Управляющим утвержден Белоногов Виктор Анатольевич
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