Информация о проведении 

оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных 

нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности,

 в администрации города Пыть-Яха

Оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов (ОРВ), экспертиза и оценка фактического воздействия нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для МСП и инвесторов.

При проведении ОРВ, экспертизы и оценки фактического воздействия НПА, в целях вовлечения бизнеса в процесс публичных консультаций на официальном сайте администрации города размещены все необходимые документы для общественного просмотра, участия в общественном обсуждении (раздел Главная / Документы / Оценка регулирующего воздействия, экспертиза и оценка фактического воздействия муниципальных нормативно-правовых актов https://adm.gov86.org/dokumenty/680/). 
Кроме этого, информация в обязательном порядке размещена в открытом доступе на портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (http://regulation.admhmao.ru).
Принять участие в обсуждении НПА возможно на портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (http://regulation.admhmao.ru), предварительно пройдя регистрацию, неавторизованные пользователи не могут участвовать в обсуждении проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов.
