[bookmark: _GoBack]Уважаемые жители города Пыть-Яха!
	По результатам комплексной оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов ХМАО-Югры за 2018 год город Пыть-Ях находится 20-м месте среди 22-х муниципальных образований автономного округа (2017 год – 16 место). 
	Правительством Ханты-Мансийского автономного округа - Югры оценка деятельности органов местного самоуправления производится ежегодно. За 2018 год оценка проведена на основании 14 сводных индексов значений показателей эффективности.
	Также, с подведением результатов за 2018 год оценка проведена по 14 основным показателям эффективности и по 27 дополнительным показателям, участвующим в подготовке доклада главы города. Город Пыть-Ях находится на 19-м месте среди 22-х муниципальных образований. (2017 год – 7 место).
	Впервые за 2018 год подведена оценка по показателю «Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территориях соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований». Город Пыть-Ях находится на 16 месте среди 22-х муниципальных образований.
Приглашаем всех горожан, которым небезразлично положение города Пыть-Яха в рейтинге городов ХМАО-Югры, присоединиться к общественному обсуждению результатов мониторинга эффективности деятельности. С полным текстом документа Вы можете ознакомиться на официальном сайте администрации города в разделе «Информация» / «Официальные доклады».
	Ваши замечания и предложения по улучшению показателей эффективности деятельности просим направлять по адресам электронной почты: adm@gov86.org; ChernovayaIS@gov86.org.


