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Департамент общественных и внешних связей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – Департамент, автономный округ) объявляет о проведении Конкурса социально значимых проектов и успешных гражданских практик «Премия «Признание» (далее – Конкурс).

Участники:
Руководители и представители организаций всех форм собственности, средств массовой информации, физические лица, индивидуальные предприниматели, социально ориентированные некоммерческие организации, реализующие социально значимые проекты в автономном округе, а также граждане, оказавшие содействие в спасении людей. 

Конкурс проводится по следующим номинациям:
«Гражданское слово» - для сотрудников и редакций средств массовой информации (далее – СМИ), действующих в соответствии со свидетельством о регистрации СМИ на территории автономного округа, блогеры, медиаволонтеры;
«Золотое сердце» - для граждан за смелые и решительные действия при спасении людей; для руководителей коммерческих организаций, индивидуальных предпринимателей, физических лиц, реализующих благотворительные и социально значимые проекты в автономном округе;
«Лучшая практика территориального общественного самоуправления» - для территориальных общественных самоуправлений, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования автономного округа по созданию эффективного социального партнерства власти и населения;
«Милосердие без границ» - для физических лиц, реализующих проекты по поддержке пожилых людей, лиц с ограниченными возможностями здоровья, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
«Народный контроль» - для социально ориентированных некоммерческих организаций, физических лиц, реализующих проекты в сфере общественного контроля;
«Правозащитная деятельность, правовое просвещение и воспитание» - для центров и юридических клиник, оказывающих бесплатную правовую помощь гражданам; просветительских учреждений и организаций различных форм собственности; негосударственных правозащитных институтов, оказывающих населению юридическую помощь, в том числе в виде правового информирования; некоммерческих организаций, представляющих (защищающих) законные интересы той или иной категории граждан; профессиональных объединений; добровольческих (волонтерских) организаций; средств массовой информации;
«Социальная звезда» - для социально ориентированных некоммерческих организаций, добровольцев (волонтеров), реализующих социально значимые проекты;
«Социальная ответственность - гарантия успеха» - для коммерческих организаций, реализующих внутрикорпоративные социальные проекты, в том числе по развитию корпоративного добровольчества (волонтерства);
Дополнительная номинация Конкурса: «Семейное волонтерство» – для семей, осуществляющих совместную  добровольческую (волонтерскую) деятельность.

Условия участия и порядок проведения Конкурса определены Положением о Конкурсе, утвержденным постановлением Губернатора автономного округа от 
28 сентября 2004 года № 141 «О Конкурсе социально значимых проектов и успешных гражданских практик «Премия «Признание».

Срок приема заявок в течение 45 рабочих дней со дня размещения настоящего объявления в средствах массовой информации, в сети Интернет, на официальном сайте Департамента и на портале гражданского общества Югры «Югражданин.РФ».

Участники Конкурса представляют на Конкурс заявки на бумажном и электронном носителях по форме, утвержденной приказом Департамента. Форма заявки размещена в сети Интернет на официальном сайте Департамента (www.depos.admhmao.ru) и портале гражданского общества Югры «Югражданин.РФ».

Заявки на участие в Конкурсе принимаются:
1) в ходе личного приема по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Комсомольская, 
д. 31, каб. 402, в рабочие дни с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00, контактный телефон: 8 (3467) 92-64-92.

2) почтовым отправлением с пометкой «Конкурс социально значимых проектов и успешных гражданских практик «Премия «Признание» по адресу: 628011, г. Ханты-Мансийск, ул. Комсомольская, д.31, каб. 402. При этом датой принятия заявки считается дата, указанная на входящем штампе почтового отделения города Ханты-Мансийска.

Консультирование по вопросам проведения Конкурса Департамент осуществляет в течение срока приема заявок по телефону: 8 (3467) 92-64-92.
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