[bookmark: _GoBack]ВНИМАНИЮ 
руководителей организаций, независимо от организационно-правовой формы и формы собственности, некоммерческих организаций, индивидуальных предпринимателей!


Администрация города Пыть-Яха, в целях предупреждения завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории города, просит Вас принять исчерпывающие меры по обеспечению эпидемиологической безопасности при осуществлении деятельности.
Согласно п.1.4 Протокола заседания регионального оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции на территории ХМАО-Югры от 29.09.2020 №61 Вам необходимо:
- продолжить использование дистанционного режима работы в соответствии с пп.5.1.6 п.5 постановления Губернатора автономного округа от 09.04.2020 М. 29 «О мерах по предотвращению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной СОVID-19‚ в Ханты-Мансийском автономном округе —Югре»;
- усилить контроль соблюдения требований к организации деятельности, установленных Роспотребнадзором, в том числе требований по обеспечению социального дистанцирования работников, измерению температуры тела работников.
Кроме того, согласно п.7 протокола заседания рабочей группы по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции на территории муниципального образования городской округ город Пыть-Ях от 30.09.2020 №36 хозяйствующим субъектам в сфере торговли, общественного питания и предоставления транспортных услуг необходимо:
- не оказывать услуги лицам, не имеющим средств индивидуальной защиты органов дыхания (медицинских масок (одноразовых, многоразовых), респираторов и иных их заменяющих текстильных изделий, обеспечивающих индивидуальную защиту органов дыхания человека;
- обеспечить соблюдение социальной дистанции не менее 1,5 м. при оказании услуг населению города во всех видах общественного транспорта, общественных местах, закрытых помещениях общественного пользования;
- предусмотреть для населения города при оказании услуг возможность обработки рук дезинфицирующими средствами.
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