ИНФОРМАЦИЯ 
по осуществлению деятельности по обращению
с животными без владельцев

[bookmark: _GoBack]На 2020 год заключен муниципальный контракт от 17.01.2020 № 05 на выполнение работ по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев, в том числе отлов и транспортировка животных без владельцев, возврат на прежнее место обитания, содержание животных без владельцев в приюте (не менее 10 дней, но не более 20), проведение необходимых профилактических мероприятий в пункте передержки (приюте), в том числе осмотр и оказание помощи специалистом ветеринаром (лечение, вакцинация от бешенства и стерилизация) и предоставление заключения (акта выполненных работ или справки) о наличии (отсутствии) немотивированной агрессии данного животного по отношению к человеку, маркировка (чипирование, мечение) животных без владельцев, регулирование численности животных без владельцев (услуги ветеринарного врача), утилизация и захоронение биологических отходов животных без владельцев. 
Выполнение работ по данному контракту выполняет подрядная организация ИП Давлетов Константин Аркадьевич, ХМАО-Югра, Сургутский район, пгт. Белый Яр, контактный телефон 8 (982) 413-04-97.
На период действия муниципального контракта от 17.01.2020 № 05 согласованы и утверждены работы по объезду территорий города Пыть-Ях для отлова безнадзорных и бродячих животных:
- январь 2020 – 17, 20, 23, 27, 30;
- февраль 2020 – 03, 06, 10, 13, 17, 20, 24, 27.
На территории города Пыть-Ях осуществляется отлов агрессивных, безнадзорных и бродячих животных бригадой санитаров в рамках заключенного муниципального контракта, заявки на отлов агрессивных, безнадзорных и бродячих животных жителям города необходимо направлять в адрес МКУ «ЕДДС г. Пыть-Ях» по телефонам 429-111, 429-112 (круглосуточно). В ходе подачи заявки указывается адрес место нахождения безнадзорных бродячих животных и контактный номер телефона заявителя для взаимодействия специализированной организации с жителями города.
На официальном сайте МКУ Администрации города Пыть-Яха в разделе Деятельность/Жилищно-коммунальный комплекс транспорт и дороги/отлов безнадзорных и бродячих животных https://adm.gov86.org/399/691/3636/. Жители города могут ознакомиться с карточками на каждое отловленное животное и при желании оказать помощь Исполнителю контракта по устройству животных в «семьи» либо отыскать потерянное животное. 
Отлов агрессивных, безнадзорных и бродячих животных производиться по всей территории, муниципального образования городского округа города Пыть-Ях находящихся в свободном выгуле на территории муниципального образования для исключения возможных нападений на жителей и вспышки инфекционного заболевания (бешенство).
Качество оказываемых услуг осуществляется в соответствии с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих оказания услуг, таких как:
- Федеральный закон от 27 декабря 2018 г. N 498-ФЗ
"Об ответственном обращении с животными» и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2019 г. № 1180 «Об утверждении методических указаний по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев»;
- закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 18 октября 2019 года N 60-оз «О регулировании отдельных отношений в области обращения с животными на территории Ханты - Мансийского автономного округа-Югры;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 03 сентября 2004 г. № 453 «Об утверждении положения об использовании наркотических средств и психотропных веществ в ветеринарии»;
-ветеринарно-санитарные правила сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов (утвержденные Главным государственным ветеринарным инспектором Российской Федерации 4 декабря 1995 г. № 13-7-2/469); 
-  приказ Министерства сельского хозяйства РФ от 27.12.2016 № 589 «Об утверждении ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях»;
- закон Российской Федерации от 14 мая 1993 г. № 4979-I «О ветеринарии»;
-  статья 232 Гражданского кодекса Российской Федерации;
- приказ Ветеринарной службы ХМАО-Югры от 01.03.2019 №23-Пр-44ОД «Об утверждении типовых форм документов, связанных с реализацией постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 14 февраля 2014 года № 56-п «О внесении изменений в постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа от 23 июля № 366-п «Об утверждении Правил содержания домашних животных в Ханты-Мансийском автономном округе и других организационных мероприятиях»;
- Постановление Правительства РФ от 23 ноября 2019 г. N 1504 "Об утверждении методических указаний по организации деятельности приютов для животных и установлению норм содержания животных в них";
- Постановление Правительства ХМАО от 27.12.2019 № 550-п «О порядке осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;
1. иные нормативные правовые акты, которые вступят в законную силу в период действия настоящего муниципального контракта.
