ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«31» 

января

2020 г.                

                                                    № 01
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1.
Рассмотрение вопроса о несоблюдении (соблюдении) муниципальным служащим администрации города требований к служебному поведению, в том числе соблюдения муниципальным служащим администрации города запретов, связанных с муниципальной службой, установленных статьей 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки соблюдения муниципальным служащим администрации города запретов, связанных с муниципальной службой, установленных статьей 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» от 22.01.2020                     № 03-09;
2.
Служебная записка начальника отдела по наградам, связям с общественными организациями и СМИ управления делами с приложением скриншота от 10.12.2019;

3.
Служебная записка начальника отдела по информационным ресурсам о                       результатах проверки размещения муниципальным служащим в социальных сетях информации от 16.01.2020;

4.
Письменные объяснения муниципального служащего от 13.12.2019;

5.
Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, утвержденный решением Думы города Пыть-Яха от 03.03.2017 № 66 (в ред. от 19.12.2019 № 292);
РЕШИЛИ:

1) Направить материалы проверки в ОМВД России по г. Пыть-Ях для установления факта занятия муниципальным служащим предпринимательской деятельностью. 
2) При поступлении информации из ОМВД России по г. Пыть-Ях провести повторное заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов с целью принятия соответствующего решения.

Результаты голосования: 

«за» единогласно 
 чел., «против» 
нет
 чел., «воздержались» нет чел. 

Обоснование принятого решения: В связи с отсутствием возможности самостоятельно установить факт занятия муниципальным служащим предпринимательской деятельностью, материалы комиссии направить в правоохранительные органы.
