ИНФОРМАЦИЯ
 
о результатах внеплановой проверки по вопросу правомерности начисления заработной платы, соблюдения норм трудового законодательства Российской Федерации в муниципальном казенном учреждении «Дума города Пыть-Яха»


Контрольно-ревизионным отделом администрации города в соответствии с полномочиями администрации города Пыть-Яха, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Уставом города Пыть-Яха, 
на основании:
постановления администрации города от 01.10.2018 № 302-па «Об утверждении порядков осуществления контрольно-ревизионным отделом администрации города Пыть-Яха внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок», 
обращения депутатов Думы города Пыть-Яха 6-го созыва исх. № 08-д от 24.01.2020, 
распоряжения администрации города от 06.02.2020 № 290-ра «О создании рабочей группы»,
проведена внеплановая проверка по вопросу правомерности начисления заработной платы, соблюдения норм трудового законодательства Российской Федерации в муниципальном казенном учреждении «Дума города Пыть-Яха».
Проверяемый период с 01.01.2017 года по 31.01.2020 года. 
Срок проведения проверки с 07.02.2020 по 21.02.2020.
Наименование объекта контроля: Муниципальное казенное учреждение «Дума города Пыть-Яха».
Сокращённое наименование – МКУ Дума г. Пыть-Яха.
ИНН 8612007021.
Местонахождение: 628380, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Пыть-Ях, 1 микрорайон, дом 18 а.
Проверка проводилась по фактам, изложенным в обращении, путем рассмотрения и анализа документов, представленных МКУ Дума г. Пыть-Яха и МКУ «Центр бухгалтерского и комплексного обслуживания муниципальных учреждений г. Пыть-Яха».
Результаты проверки оформлены актом от 21.02.2020 внеплановой проверки по вопросу правомерности начисления заработной платы, соблюдения норм трудового законодательства Российской Федерации в муниципальном казенном учреждении «Дума города Пыть-Яха» за период с 01.01.2017 г. по 31.01.2020 г.
Объектом контроля в установленные для подписания сроки предоставлены возражения на акт внеплановой проверки. Комиссией в адрес МКУ Дума города направлен ответ на возражения.
Объем проверенных средств 39 070,82 тыс. рублей, из них сумма выявленных нарушений 2 843,9 тыс. рублей.
Выявлены нарушения норм трудового законодательства Российской Федерации, правовых актов органов местного самоуправления, регламентирующих вопросы оплаты труда, обеспечения прав в области социально-трудовых отношений. 
[bookmark: _GoBack]На основании распоряжения администрации города от 18.03.2020 № 555-ра «О результатах внеплановой проверки в муниципальном казенном учреждении «Дума города Пыть-Яха»» объекту контроля направлено представление для устранения причин и условий выявленных нарушений, с обязательством предоставления в контрольно-ревизионный отдел администрации города Пыть-Яха информации об исполнении представления с приложением копий подтверждающих документов не позднее 15.04.2020.
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