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Приложение 1

к постановлению Губернатора

Ханты-Мансийского

автономного округа – Югры

от 5 апреля 2020 года № 28
Перечень организаций, деятельность которых не приостанавливается в соответствии с Указом Президента Российской Федерации 
от 2 апреля 2020 года № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)»

Системообразующие организации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – автономный округ), утвержденные распоряжением Правительства автономного округа от 31 марта 2020 года № 153-рп;
организации, обеспечивающие бесперебойную работу системообразующих организаций, предприятий непрерывного цикла работы, осуществляющие ремонт и монтаж оборудования, проведение работ по обеспечению производственных процессов, поставку комплектующих и материалов;
организации, осуществляющие ремонт и монтаж колесной техники и оборудования;

организации, осуществляющие продажу автозапчастей в дистанционной форме, без посещения гражданами торговых залов;
организации, ведущие деятельность по производству, контрактованию, поставкам, реализации средств индивидуальной и коллективной защиты населения;
организации, обеспечивающие поддержание функционирования коммунальных и иных инженерных систем, в том числе организации в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, осуществляющие деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов;
организации сферы рассчетно-кассового обслуживания населения;
организации сельскохозяйственной отрасли, осуществляющие производство сельскохозяйственной продукции всех видов, а также задействованные в весенне-полевых работах;
нефтегазодобывающие, нефтегазоперерабатывающие, предприятия по переработке газового конденсата, а также предприятия, оказывающие услуги в сфере добычи полезных ископаемых;
организации гостиничного бизнеса, фонд которых предусматривает размещение сил реагирования по борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-2019 (далее – COVID-2019);
непрерывно действующие организации и организации жизнеобеспечения;
медицинские и аптечные организации;
организации розничной торговли для реализации продовольственных товаров и непродовольственных товаров первой необходимости;
организации оптовой торговли для снабжения организаций торговли и общественного питания из данного перечня;
организации, выполняющие неотложные работы в условиях чрезвычайной ситуации и при угрозе распространения опасного заболевания, угрожающего жизни, здоровью;
организации, обеспечивающие выпуск продукции медицинского назначения и комплектующие для нее;
организации, обеспечивающие выпуск продукции для дезинфекции и ее составляющих;
организации общественного питания, осуществляющие доставку без посещения помещений таких организаций;
организации непродовольственных товаров, реализующих и доставляющих их дистанционным способом;
организации, выполняющие неотложные ремонтные работы;
банковские организации;
страховые организации для обеспечения обязательного автострахования, а также обязательств при наступлении страховых случаев по заключенным договорам страхования;
нотариальные конторы (нотариусы), оказывающие нотариальные услуги в качестве «дежурных нотариальных контор»;
адвокатские организации (адвокаты) для участия по уголовным, гражданским и административным делам в судах, органах власти и правоохранительных органах;
строительные организации, заказчики, застройщики, организации промышленности строительных материалов, проектные организации, а также организации, выполняющие ремонт, реконструкцию и строительство дорог и мостовых сооружений;
организации лесного комплекса;
организации сельского хозяйства, а также обеспечивающие семенами, минеральными удобрениями, средствами защиты и прочими ресурсами, необходимыми для посевной кампании;
образовательные организации, осуществляющие дистанционное обучение;
детские сады, в которых функционируют дежурные группы;
организации, предоставляющие услуги в дистанционной форме;
организации социального обслуживания населения;
организации, обеспечивающие производство и выпуск средств массовой информации, социальной рекламы;
организации, обеспечивающие деятельность волонтеров, привлеченных в период распространения COVID-2019;
ветеринарные клиники для оказания неотложных услуг и организации, осуществляющие уход за животными без их владельцев;
организации сферы связи и телекоммуникаций, в том числе операторы связи и организации IT-технологий, обеспечивающие бесперебойную работу телекоммуникационных систем и программного оборудования для вошедших в перечень организаций;
организации, осуществляющие грузоперевозки, логистические услуги, услуги доставки, курьерской службы и погрузочно-разгрузочные работы для организаций, входящих в настоящий перечень;
организации, осуществляющие сервисное обслуживание, ремонт и поставку запчастей для организаций, входящих в настоящий перечень;
организации, осуществляющие шиномонтажную, авторемонтную деятельность по предварительной записи.
