ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОССУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ

 Апостиль - специальный штамп, удостоверяющий «подлинность подписи, качество, в котором выступало лицо, подписавшее документ, и, в надлежащем случае, подлинность печати или штампа, которым скреплен этот документ» (статья 5 Гаагской Конвенции от 5 октября 1961 года отменяющей требование легализации иностранных официальных документов).
      Проставление штампа «апостиль» на документы, выданные органами ЗАГС муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры подлежащих вывозу на территорию иностранного государства возможно как при личном присутствии заявителя, так и при направлении документа (ов) посредством почтовой связи.
Проставление штампа «апостиль» производится Управлением записи актов гражданского состояния Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по адресу:
628011, улица Ленина, дом 40, город Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра.
Время приема граждан:
Понедельник-вторник с 09-00 до 18-00 (обед 13-00 до 14-00).
Среда-пятница с 09-00 до 17-00 (обед 13-00 до 14-00).
Контактный телефон: 8 3467 301-005, 301-009.
Документы, необходимые для проставления штампа «Апостиль»:
- заявление (фамилия заявителя в заявлении должна совпадать с фамилией плательщика в квитанции).
- документ, подтверждающий уплату государственной пошлины или документ, являющийся основанием для предоставления налоговых льгот физическим лицам.
- официальный документ, подлежащий вывозу на территорию иностранного государства (свидетельство или справка о государственной регистрации акта гражданского состояния).
Оплата услуги.
За проставление апостиля -  2 500 рублей за каждый документ.
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