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Уведомление
 о проведении публичных консультаций по проекту
муниципального нормативного правового акта 

Настоящим, управление по экономике администрации города Пыть-Яха извещает о начале обсуждения предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц по проекту постановления администрации города Пыть-Яха «Об утверждении положения о предоставлении субсидии на возмещение недополученных доходов, организациям, предоставляющим населению услуги бань по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек».

	1.
	Цели предлагаемого правового регулирования
	Проект постановления подготовлен в целях предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов, организации, предоставляющей населению услуги бань по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек.
Принятие данного проекта постановления администрации города позволит реализовать цель создания условий для оказания населению банных услуг по социально ориентированному тарифу, повышение качества жизни граждан, достижение целевых показателей муниципальной программы «Социальное и демографическое развитие города Пыть-Яха»

	2.
	Оценка количества субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, иных заинтересованных лиц, включая органы местного самоуправления муниципального образования, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием, оценка количества таких субъектов
	- юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели - производители работ, услуг, оказывающие населению на территории города Пыть-Ях услуги бань (по тарифам, установленным нормативным правовым актом администрации) и заключившие с администрацией города договор на предоставление субсидий на возмещение недополученных доходов, организациям, предоставляющим населению услуги бань по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек;
- управление по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам администрации города Пыть-Яха
- управление по экономике администрации города Пыть-Яха.


	3.
	Описание новых обязанностей (ограничений) для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, либо изменение содержания существующих обязанностей и ограничений
	Субсидия предоставляется организациям оказывающим населению на территории города Пыть-Ях услуги бань (по тарифам, установленным нормативным правовым актом администрации).
Требования, которым должны соответствовать Получатели на 1-е число:
- отсутствие просроченной задолженности по возврату в бюджет города Пыть-Яха субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных, в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед муниципальным образованием городской округ город Пыть-Ях;
- юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
- не должен получать средства из местного бюджета на основании иных нормативных правовых актов Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов на цели, установленные настоящим постановлением.

	4.
	Оценка расходов (доходов) субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с предлагаемым правовым регулированием
	Информационные издержки (сумма информационных издержек, возникающих в связи с планируемым исполнением требования постановления) 1 860,48 рублей на одного заявителя (4 раза в год).

	5.
	Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования
	После его официального опубликования. 




          Предложения принимаются по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Пыть-Ях, мкр.1, дом 18а, кабинет 313, а также по адресу электронной почты: BondarenkoLS@gov86.org. 
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Заместитель начальника управления по экономике администрации города Пыть-Яха Бондаренко Любовь Сергеевна, телефон: 8 (3463) 46-55-07.

Сроки приема предложений: с «23» марта 2021г.  по «19» апреля 2021г.                

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Не позднее «19» апреля 2021 года свод предложений будет размещен в специализированном разделе официального сайта, а участники публичных консультаций письменно проинформированы о результатах рассмотрения их мнений.

К уведомлению прилагаются:
1. [bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации города Пыть-Яха «Об утверждении положения о предоставлении субсидии на возмещение недополученных доходов, организациям, предоставляющим населению услуги бань по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек».
2. Пояснительная записка к проекту нормативного правового акта.
3. Опросный лист.
4. Сводный отчет.






