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	Уважаемые жители  нашего  города!



	В рамках проведения XVIII международной экологической акции «Спасти и сохранить» проводится городской конкурс детского рисунка «Как прекрасен этот мир». Конкурс проводится в целях формирования экологической культуры граждан, воспитания у них бережного отношения к природе.  В конкурсе могут принять участие воспитанники учреждений дошкольного образования, учащиеся учреждений общего среднего образования и дополнительного образования детей и молодежи, возрастная группа от 3-х до 10 лет.

На конкурс представляются рисунки, выполненные в любой технике, включая аппликацию, которые характеризуют бережное отношение к природе, сохранение биологического и ландшафтного разнообразия, охрану окружающей среды и красоты нашего города.

Каждая работа, представляемая на конкурс, сопровождается информационным листом участника конкурса с указанием наименования учреждения образования, фамилии, имени и возраста автора, почтового адреса и контактного телефона (данные родителей и телефон). Работы представляются в цветном варианте на листах форматом А4 (альбомный лист).

Победители конкурса будут награждены грамотами участников.
Те, кто решили принять участие в конкурсе, в срок до 30 мая 2021 года направляют свои работы в управление по ЖКК, транспорту и дорогам администрации города по адресу: г. Пыть-Ях. 2 мкр. «Нефтяников»,  д.25, каб. 110, тел. 46-86-14 
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