ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«30» 

апреля

2021 г.                

 
                                 № 06
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1.
Рассмотрение, представленных главой города Пыть-Яха в соответствии с пунктом 24 Порядка проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, муниципальными служащими Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, замещающими должности, включенные в соответствующий перечень, и соблюдения муниципальными служащими Ханты-Мансийского автономного округа - Югры требований к служебному поведению, утвержденного постановлением Губернатора Ханты- Мансийского автономного округа - Югры от 28.05.2012 № 82, материалов проверки, свидетельствующих о несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы: 
1.
Распоряжение администрации города от 12.04.2021 № 146-лс «О проведении проверки соблюдения муниципальным служащим администрации города требований к служебному поведению».

2.
Извещение муниципальному служащему о начале проведения в отношении него проверки от 12.04.2021 № 1.
3.
Обращение гражданки в адрес Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по факту некорректного поведения муниципального служащего с приложением скриншота переписки.
4.
Доклад отдела муниципальной службы, кадров и наград о результатах проверки соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению от 26.04.2021 Сл-4847-26.

5.
Письменные объяснения муниципального служащего от 15.04.2021 Сл-4347-14.
6.
Скриншоты переписки.
7.
Протоколы бесед от 14.04.2021, от 16.04.2021.

8.
Видеофайлы, представленные муниципальным служащим.
9.
Должностная инструкция муниципального служащего от 06.04.2021.

10.
Служебные характеристики на муниципального служащего. 

11.
Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, утвержденный решением Думы города Пыть-Яха от 03.03.2017 № 66.
12.
Постановление Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.11.2019 № 83 «О внесении изменений в приложение к постановлению Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 11 марта 2011 года № 37 «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».
После обмена мнениями, члены комиссии РЕШИЛИ:

1) Установить, что муниципальный служащий не соблюдала требования к служебному поведению. Комиссия рекомендует главе города применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности. 

Результаты голосования: 

«за» единогласно 
 чел., «против» 
нет  чел., «воздержались» нет чел. 

Обоснование принятого решения: В требованиях к этическим правилам рекомендовано в служебном поведении муниципальному служащему воздерживается от: любого вида высказываний и действий дискриминационного характера по национальности, грубости, проявления пренебрежительного тона, заносчивости, предвзятых замечаний, предъявления неправомерных, незаслуженных обвинений, оскорбительных выражений или реплик, препятствующих нормальному общению или провоцирующих противоправное поведение. 
В соответствии с Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, утвержденным решением Думы города Пыть-Яха от 03.03.2017 № 66, муниципальные служащие, призваны соблюдать нормы служебной, профессиональной этики и правила делового общения, проявлять корректность и внимательность в обращении с гражданами и должностными лицами, избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету органов местного самоуправления.

Решение комиссии будет направлено муниципальному служащему в письменной форме в установленные Положением о комиссии сроки.

