ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«10» 

февраля
2021 г.                

                                  № 02
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1.
Представление начальника управления по внутренней политике, касающееся осуществления в администрации города мер по предупреждению коррупции. 

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Представление начальника управления по внутренней политике о внесении изменений в карту коррупционных рисков в администрации города Пыть-Яха.

2.
Протокол заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре от 07.12.2020 № 3.
3.
Методические рекомендации по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций от 13.02.2013.
После обмена мнениями, члены комиссии РЕШИЛИ:

1.
Одобрить карту коррупционных рисков с внесением соответствующих изменений и направить на утверждение главе города Пыть-Яха.
2.
Включить все должности муниципальной службы отдела опеки и попечительства и отдела по работе с комиссиями и Советом по противодействию коррупции в Перечень. 

3.
Отделу муниципальной службы, кадров и наград управления делами подготовить проект постановления администрации города о внесении соответствующих изменений и дополнений (согласно карте коррупционных рисков) в Перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, утвержденного постановлением администрации города от 21.02.2020 № 55-па.

Результаты голосования: 

«за» единогласно 
 чел., «против» 
нет  чел., «воздержались» нет чел. 

