ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«25» 

февраля
2021 г.                


                                № 03
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1.
Рассмотрение уведомления муниципального служащего представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу по трудовому договору по внешнему совместительству в МКУ Дума г. Пыть-Ях, 1 мкр., д. 18А.
На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Уведомление муниципального служащего от 25.02.2021 представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, с приложением проекта трудового договора и должностной инструкции;

2.
Должностная инструкция муниципального служащего от 05.10.2018;
3.
Положение о структурном подразделении от 31.10.2018;

4.
Должностная инструкция МКУ Дума г. Пыть-Ях от 26.05.2020;

5.
Служебная записка отдела муниципальной службы, кадров и наград управления делами от 25.02.2021 Сл-2217-26 о наличии возможности возникновения конфликта интересов и необходимости рассмотрения уведомления на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в администрации города Пыть-Яха;
После проведенного сравнительного анализа должностной инструкции, и обмена мнениями, члены комиссии РЕШИЛИ:

1.
Установить, что в рассматриваемом случае, в данный момент, не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

2.
В случае возможности возникновения конфликта интересов, муниципальный служащий обязан уведомить Работодателя, как только ему станет об этом известно, а Работодатель, если ему стало известно о возникновении у муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, должен предпринять меры по предотвращению конфликта интересов.

Результаты голосования: 

«за» единогласно 
 чел., «против» 
нет чел., «воздержались» нет
чел. 

Решение комиссии доведено до сведения муниципального служащего непосредственно на заседании комиссии после подведения итогов голосования.

