Информация по результатам общественных обсуждений по 
проекту постановления администрации города Пыть-Яха 
 «Об утверждении проекта планировки и межевания территории микрорайона № 9 «Черемушки» города Пыть-Яха»
Общественные обсуждения по проекту постановления администрации города Пыть-Яха «Об утверждении проекта планировки и межевания территории микрорайона № 9 «Черемушки» города Пыть-Яха»» назначены постановлением главы города Пыть-Яха от 03.11.2021 № 63-пг, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом города, решением Думы города от 29.06.2018 № 177 «О Порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по проектам в области градостроительной деятельности в городе Пыть-Яхе».

Тема общественных обсуждений: 

Рассмотрение проекта постановления администрации города Пыть-Яха:

- «Об утверждении проекта планировки и межевания территории микрорайона № 9 «Черемушки» города Пыть-Яха».
Информирование общественности: 
Постановление главы города Пыть-Яха от 03.11.2021 № 63-пг размещено в печатном средстве массовой информации «Новая северная газета» от 18.11.2021 № 41 (509), а также на официальном сайте администрации города Пыть-Яха в разделе «Деятельность» - «Градостроительная деятельность» - «Общественные обсуждения».
Проект постановления администрации города Пыть-Яха «Об утверждении проекта планировки и межевания территории микрорайона № 9 «Черемушки» города Пыть-Яха» размещен с 11.11.2021 на официальном сайте администрации города Пыть-Яха в разделе «Деятельность» - «Градостроительная деятельность» - «Общественные обсуждения», а также в печатном средстве массовой информации «Новая северная газета».
Экспозиция проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях проведена посредством официального сайта администрации города Пыть-Яха в разделе «Деятельность» - «Градостроительная деятельность» - «Общественные обсуждения». 

В ходе проведения общественных обсуждений поступили предложения и замечания по проекту постановления администрации города Пыть-Яха:

1. 1. Эксперта общественных обсуждений – заместителя начальника управления – начальника отдела правового обеспечения управления по правовым вопросам О.Н. Медведевой от 25.11.2021 № 23-Исх-474:

- По результатам рассмотрения к проекту постановления имеются следующие замечания:

-
постановлениями администрации города от 22.12.23017 № 351-па, от 12.03.2014 № 41-па утвержден проект планировки и межевания микрорайона № 9 «Черемушки», в связи с разработкой нового проекта необходимо уточнить действие уже утвержденного проекта планировки и межевания;

- в Проекте планировки и межевания территории имеются ссылки на недействующие правовые акты, либо указаны неверные реквизиты правовых актов (введение, пункт 1.6.2.1 и т.д.);

- в пункте 3 Проекта планировки приводятся технико-экономические показатели, но по тексту проекта не понятно для какой цели они приведены. Описывают ли они показатели существующей застройки микрорайона либо эти объекты планируются к застройке?

Проект постановления не рекомендуется к утверждению в представленной редакции.

2. Эксперта общественных обсуждений - начальника управления архитектуры и градостроительства И. А. Павлова от 25.11.2021:

- Управлением по архитектуре и градостроительству рассмотрен проект постановления администрации города «Об утверждении проекта планировки и межевания территории микрорайона № 9 «Черемушки» города Пыть-Яха» на соответствие статьям 42, 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации, генеральному плану и правилам землепользования и застройки города Пыть-Яха. По результатам рассмотрения материалов проекта планировки и межевания территории Проект рекомендуется к утверждению после устранения поступивших замечаний от Управления по правовым вопросам, АО «ЮТЭК-Пыть-Ях», ООО «РН-ЮНГ», А.Н. Менькова.
3. Директора АО «ЮГОРСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ – ПЫТЬ-ЯХ» А.В. Турутина от 23.11.2021 № 865:

1)
В Приложении 1 к письму №13-Исх-990 от 11.11.2021г., в границах земельного участка находятся действующие электросетевые объекты: ТП 6/0,4кВ №9-12; ТП 6/0,4 №9-13; ВЛ-0,4кВ ф.9-13-3-2; ВЛ-0,4кВ ф.9-13-3-1.

2)
 В Приложении 2 к письму №13-Исх-990 от 11.11.2021г., в границах земельного участка находятся действующие электросетевые объекты: ВЛ-6кВ ф.М1-15(ОС ф.М1-05); ВЛ-0,4кВ ф.9-12-3-4.

3)
В Приложении 3 к письму №13-Исх-990 от 11.11.2021г., в границах земельного участка находятся действующие электросетевые объекты: ВЛ-0,4кВ ф.9-6-1-3.  

Вышеуказанные электросетевые объекты находятся в обслуживании АО «ЮТЭК-Пыть-Ях», собственниками которых являются АО «РЭС-Сервис» и АО «ЮТЭК-Региональные сети». Охранные зоны действующих и проектируемых электросетевых объектов определяются в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24 февраля 2009 г. N 160 "О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон".

Так же сообщаем, что данные электросетевые объекты являются движимым имуществом и в дальнейшем могут быть использованы для электроснабжения потребителей микрорайона № 9 «Черемушки».

4. Замечания Главного маркшейдера Е.В. Шатилова ООО «РН-ЮНГ» от 17.11.2021 № 16-02-10438:

Согласно маркшейдерской съемке, образуемые земельные участки для индивидуального жилищного строительства с нарушением нормативных расстояний от промышленных объектов ПAO «HK «Роснефть»:

— наименьшее расстояние от устья ликвидированной скважины № 1200 до    жилых    зданий    — 150    метров.    Данное    расстояние    определяется в   соответствии    с   нормативами    -   приложение   2 «Правил   безопасности в нефтяной и газовой промышленности» Утверждены приказом Федеральной службы    по    экологическому, технологическому    и    атомному     надзору от 15.12.2020 № 534.

Обращаем Ваше внимание, образуемые земельные участки расположены   в   охранной   зоне   трубопроводов: «В   ст.530   гл.0.8   нед.», «2B ст.159 гл.0.5 нед.» и «Н ст.114 гл.0.б нед.», которые не числится на балансе Общества.

Охранная       зона        промыслового        трубопровода        определяется в соответствии с федеральными нормативными документами:

—
Согласно CП 284.1325800.2016 «Трубопроводы   промысловые для нефти и газа. Правила проектирования и производства работ» п. 7.3. Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения трубопроводов для них должны быть установлены охранные зоны по аналогии с магистральными трубопроводами»;

—
Согласно «Правилам охраны магистральных трубопроводов», утвержденным Постановлением № 9 от 24.04.1992 Госгортехнадзора России, п.4.1. Для исключения возможности повреждения трубопроводов (при любом виде их прокладки) устанавливаются охранные зоны: вдоль трасс трубопроводов, транспортирующих нефть, природный газ, нефтепродукты, нефтяной и искусственный углеводородные газы, - в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 25 м от оси трубопровода с каждой стороны.

5. Предложение от Менькова Александра Николаевича (по доверенности Распономарева Елена Минсямильевна) в части внесения изменения в проект планировки и межевания территории мкр. № 9 «Черемушки», в части изменения границ земельного участка с кадастровым номером 86:15:0101026:221 по адресу: г. Пыть-Ях, мкр. № 9 «Черемушки», ул. Газовиков, 13.
На заседании комиссии свои предложения заявили: начальник управления архитектуры и градостроительства И. А. Павлов, директор АО «ЮТЭК-Пыть-Ях» А.В. Турутин, Депутат М.С. Керимов, начальник отдела по земельным отношениям управления архитектуры и градостроительства Шаталова Ю.А.

Срок проведения общественных обсуждений: с 11.11.2021 по 25.11.2021.
Итоги общественных обсуждений по проекту рассмотрены на заседании комиссии по землепользованию и застройке города Пыть-Яха от 02.12.2021 № 36. Присутствовало 9 членов комиссии.

По итогам общественных обсуждений рекомендуется направить материалы главе города Пыть-Яха для принятия решения с учетом поступивших предложений на доработку.
Председатель оргкомитета 





Т.Н. Чулакова
Секретарь оргкомитета 





Е.В. Павлова
