


Глава 2.3 Основные меры по профилактике  инфекционной и паразитарной заболеваемости населения города Пыть-Ях

На территории г. Пыть – Ях в 2021 году сумма всех инфекционных и паразитарных заболеваний составила 20468 случаев, показатель заболеваемости на 100 тыс. нас. 51370,3, что на 66,4 %  выше чем в 2019 году – 12728 случаев (показатель 30876,0).
В структуре инфекционной и паразитарной заболеваемости доминирующее положение занимает по прежнему грипп и ОРЗ и составляет 92,9 % от общего числа заболевших или 19023 случая. Далее в структуре инфекционной заболеваемости следуют воздушно-капельные инфекции  – 1,8 % (366 случаев), третье место – кишечные инфекции – 0,8 % (167 случаев), четвертое место – паразитарные заболевания – 0,7 % (141 случай). 
         В результате работы проведенной в течение года по профилактике инфекционной и паразитарной заболеваемости, вопросов рассмотренных на заседаниях СПЭК и принятых по ним решений  по итогам  2021 г. в городе Пыть-Ях удалось достичь следующих  результатов:
-Отмечено снижение заболеваемости по 14  инфекционным, 5 паразитарным болезням по следующим нозологическим формам:  ОКИ, ОВГ, ХВГ,  КЭ, ИКБ, педикулез, инфекционный мононуклеоз,  туберкулез, сифилис, ВИЧ-инфекция, микроспория, чесотка,  лямблиоз, амебиаз, токсакароз, трихенеллез,  дифиллоботриоз.
- Не зарегистрировано капельных инфекций, управляемых средствами специфической профилактики.  В течение десятилетия на территории района отсутствует заболеваемость дифтерией, полиомиелитом. Совершенно очевидно, что снижение заболеваемости связано с достаточно высоким уровнем коллективного иммунитета в результате успешного проведения вакцинопрофилактики данных инфекции.
- В течение 2014-2021 годов не регистрируется заболеваемость краснухой, корью, эпидемическим паротитом.
- Своевременно введенный комплекс профилактических и противоэпидемических мероприятий по гриппу и ОРВИ, позволили снизить заболеваемость ОРВИ среди школьников. 
	По случаям регистрации инфекционных и паразитарных заболеваний в организованных коллективах выданы предписания о проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий, в том числе:	
ДОУ-  18 предписаний;
СОШ– 21 предписаний;
ЛПУ– 150 предписаний.
Всего в 2021 г. зарегистрировано 10 очагов групповой заболеваемости, с общим количеством заболевших - 205 чел., в том числе детей до 17 лет -143человек. 
Исход заболеваний -  выздоровление, 1 случай летальный. 


Прогноз эпидемиологической ситуации на 2021 год. Принятые меры административного принуждения за нарушение санитарного законодательства. Рекомендации основных мероприятий по улучшению санитарно—эпидемиологической обстановки.

	В связи с проведением вакцинации населения, достижением нормативных показателей (свыше 95%) по привитости и своевременным проведением проф. прививок в декретированных возрастах, в 2021 году гарантируется:
- дальнейшее отсутствие столбняка, кори, дифтерии;
- спорадическая заболеваемость по эпид. паротиту, коклюшу;
- снижение заболеваемости гепатитом В, краснухой, в связи с  проведением вакцинации до 18 лет;
	Эпид. ситуация  по   туберкулезу  остается  крайне  неблагополучной. Осложняет эпид. ситуацию следующее:
-продолжается занос туберкулеза в город из ИТУ. 
-каждый  третий прибывший из ИТУ выделяет туберкулезную палочку.
-Значительное число бациллярных больных не имеют отдельную жилплощадь. Исходя из этого, актуальным остается бытовой путь передачи туберкулезной инфекции.
	По кишечным инфекциям   эпидемиологическая  обстановка на следующий  год остается напряженной. Этому способствует: 
· ежегодное поступление потока пищевых продуктов в город из других регионов, в том числе и эпид. неблагополучных  по кишечным инфекциям.
· 70% в городе  объектов торговли, общепита,  пищевой промышленности относящихся к 2-3 группе эпид значимости по сан. тех состоянию и лабораторному контролю.
· Увеличение количества нестандартных проб продукции
· Снижением количества проводимых надзорных мероприятий на объектах торговли, а следовательно проводимых лабораторных исследований.
Эпидемиологическая ситуация по ОРВИ, в т.ч. по новой коронавирусной инфекцией и гриппу и внебольничным прневмониям остается напряженной . При проведении вакцинации населения от гриппа , новой коронавирусной инфекции  в декретированных группах  возможна стабилизация процесса и снижение заболеваемости. 
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