Принятые санкции за нарушения санитарного  законодательства
В целях улучшения показателей приоритетных заболеваний, обусловленных неблагоприятным воздействием факторов среды обитания населения автономного округа ТО Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре при проведении контрольно-надзорных мероприятий, проведении административных, эпидемиологических расследований применяются меры административного принуждения к юридическим лицам,  субъектам хозяйственной деятельности, допускающим нарушения санитарного законодательства.
[bookmark: _GoBack]Так, специалистами территориального отдела в 2021 году  возбуждено 40 дел об административном правонарушении, что на 90.4% больше, чем  в 2020 году.
В 2020 году  возбуждено 21 дело об административном правонарушении, что на 86,5% меньше, чем  в 2019 году.
Специалистами территориального отдела в 2019 году возбуждено 155 дел об административном правонарушении, что на 26% больше, чем в 2018 году.
В 2018 году возбуждено 115 дел об административном правонарушении, что на 27% меньше, чем в 2017 году.
Увеличение количества возбужденных дел в сравнении с 2020-2021 г.г. произошло ввиду увеличения числа проведённых санитарно-эпидемиологических расследований случаев инфекционного заболевания вызванной новой коронавирусной инфекцией. Указанные мероприятия проводились в соответствии со статьёй 42 Федерального закона от 30.03.1999 N 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения".  (таблица №1)
Уменьшение количества возбуждённых дел в сравнении с 2019-2020 г.г. произошло по объективным причинам, так как в соответствии с Постановлением Правительства от 3 апреля 2020 г. N 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора)…»,  в 2020 году в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" к субъектам малого и среднего предпринимательства, могут проводиться внеплановые проверки, основаниями для проведения которых являются факты причинения вреда жизни, здоровью граждан или угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и проведение которых согласовано органами прокуратуры.   Остальные виды проверок приостановлены.

Таблица №1  Количество возбужденных дел об административном правонарушении


В 2021 году территориальным отделом вынесено (учитываются протоколы, поступившие из ОМВД и прокуратуры) постановлений о наложении административного наказания – 52, что на  15.5% больше, чем в 2020 году -45.
В 2020 году территориальным отделом вынесено (учитываются протоколы, поступившие из ОМВД и прокуратуры) постановлений о наложении административного наказания – 45, что на 76,2 % меньше, чем в 2019 году -189.
В 2019 году территориальным отделом (учитываются протоколы, поступившие из ОМВД и прокуратуры) вынесено 189 постановлений по делу об административном правонарушении, что на 30% больше, чем в 2018 году, на 12% больше, чем в 2017 году.
В 2018 году территориальным отделом (учитываются протоколы, поступившие из ОМВД и прокуратуры) вынесено 133 постановления по делу об административном правонарушении, что на 19% меньше, чем в 2017 году, и 2% меньше чем 2015 году.
В  2021-2020 г.г.  административных наказаний в виде предупреждения не выносилось
В 2019 году назначено 25  административных наказаний в виде предупреждения.
В  2018 году административных наказаний в виде предупреждения не выносилось.
В 2019 году  наложено административных наказаний всего  189, в том числе административных наказаний в виде штрафа - 164, что составляет 87% от общего числа наложенных наказаний, вынесенных постановлений по делу об административном правонарушении.
Вынесено постановлений о назначении административного наказания в виде предупреждения в 2019 году -25, что составляет 213% от общего количества вынесенных постановлений.
В 2019 году увеличилось количество наложенных наказаний в виде предупреждения в связи с привлечением к административной ответственности субъектов малого и среднего предпринимательства за впервые выявленные правонарушения.
При рассмотрении дел об административных правонарушениях должностные лица Управления руководствуются характером совершенного правонарушения, его обстоятельствами и принципом соразмерности назначаемого наказания в целях предупреждения новых правонарушений, в том числе при рассмотрении учитываются:
- имущественное и финансовое (материальное) положение лица, наличие обстоятельств, смягчающих и (или) отягчающих административную ответственность, предусмотренную статьями 4.2, 4.3 КоАП;
- в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства положения статьи 4.1.1 КоАП – возможность замены административного наказания в виде административного штрафа предупреждением и т.д.



Таблица №2


ТО УФС Роспотребнадзора в г. Нефтеюганске, Нефтеюганском районе и г. Пыть-Ях
за период 2021 года направлено на рассмотрение в суд всего 30 дел об административном правонарушении, что на 44.4 % больше в сравнении с 2020 годом (18 дел). В 2021 году направлено на рассмотрение в суд 10 административных дел, по правонарушениям, совершенным на территории г. Пыть-Ях. Вместе с тем, судом прекращено 5 производства по делу об административном правонарушении в отношении образовательных организаций в связи с отсутствием состава правонарушения.
В 2020 году направлено на рассмотрение в суд 2 административных дела, по правонарушениям, совершенным на территории г. Пыть-Ях.
В 2019 году направлено на рассмотрение в суд 13 административных дел, по правонарушениям, совершенным на территории г. Пыть-Ях, что незначительно меньше, чем в 2018 году.
В период 2018 года направлено на рассмотрение в суд всего 40 дел об административном правонарушении.
В 2021 году наказания в виде приостановлении деятельности судом не выносилось.
В 2020 году судом вынесено 1 решение по делу об административном правонарушении с применением, наказания в виде приостановлении деятельности (предприятие общественного питания)
В 2019 году судом вынесено 13 решений по делам об административном правонарушении, в том числе 8 решений о назначении наказания в виде административного штрафа, 5 решений  о назначении наказания в виде приостановлении деятельности ( предприятие общественного питания, ВОС-4 МУП «УГХ»)
В 2018 году судом вынесено 12 решений по делам об административном правонарушении, в том числе 10 решений о назначении наказания в виде административного штрафа. Вместе с тем, судом прекращено 4 производства по делу об административном правонарушении в отношении образовательных организаций в связи с отсутствием состава правонарушения.
Доля вынесенных  судебных решений в 2021 году составила 50% от общего количества переданных дел на рассмотрение суду.
Доля вынесенных  судебных решений в 2020 году составила 50% от общего количества переданных дел на рассмотрение суду.
Доля вынесенных  судебных решений в 2019 году составила 100% от общего количества переданных дел на рассмотрение суду.
Доля вынесенных  судебных решений в 2018 году составила 75% от общего количества переданных дел на рассмотрение суду
В 2021-2020 г.г. судом не выносились решения о наложении административного штрафа с конфискацией предметов правонарушения.
В 2019 году судом вынесено 2 решения о наложении административного штрафа с конфискацией предметов правонарушения, что составляет 15%  от общего количества дел, переданных на рассмотрение в суд.
В 2018 году судом вынесено 1 решение о назначении наказания в виде административного штрафа с конфискацией предметов правонарушения, что составляет 6%  от общего количества дел, переданных на рассмотрение в суд.
Сумма наложенных штрафов в 2021 году составила 279,5 тыс. рублей, на 32% больше, чем в 2020 году.
Сумма наложенных штрафов в 2020 году составила 211,6 тыс. рублей, на 87,4% меньше, чем в 2019 году.
Сумма наложенных штрафов в 2019 году составила 1683,3 тыс. рублей, что  практически одинаково в сравнении с 2018 годом.
Сумма наложенных штрафов в 2018 году составила 1645,5 тыс. рублей, что на 19% меньше, чем в 2017 году и на 12% меньше, чем в 2016 году. (таблица №2)


















Уменьшение сумм штрафов в 2021 году произошло за счет увеличения количества возбужденных дел в отношении юридических, должностных лиц в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации.
В 2021 году процент взыскиваемости составил 97,7%. В 2020 году процент взыскиваемости составил 112,2%. Взыскиваемость более чем на 100% произошла в связи с поступлением платежей по штрафам предыдущих периодов.
Процент взыскиваемости в 2019 году составил 78%, что практически на одном уровне в сравнении с 2018 годом.
Процент взыскиваемости в 2018 году составил 80%, что на 17% меньше, чем в 2017 году. В 2017 году составил 97%, что на  9% больше, чем в 2016году. 2016 году составил 88%, что практически на одном уровне в сравнении с 2015 годом.
Количество используемых статей КоАП РФ при проведении контрольно-надзорных мероприятий в 2021 году увеличилось на 4 составов, и составляет 22 состава, в 2020 году количество применимых статей КоАП составляло 18 составов, в 2019 году – 30 состава. 
Уменьшение количества применяемых составов в сравнении с 2019 годом произошло  в результате изменений, внесенных в Федеральный закон от 26.12.2008г №294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей…», предусматривающий с 01.01.2017г исключительно претензионный порядок обращений граждан с жалобами. (таблица №1). Тем самым, при поступлении обращений граждан, которыми не был соблюден порядок, установленный положениями ФЗ от 26.12.2008г №294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей…», были даны разъяснения о порядке рассмотрения заявлений и обращений в государственный орган. Законные основания для проведения надзорных мероприятий отсутствовали, соответственно, меры административного воздействия не применялись. (Таблица №4)


Таблица №4 Количество применяемых составов


В 2021-2020 г.г. представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению правонарушения, не выносились
В целях предупреждения совершения правонарушений, по результатам рассмотрения административных дел об административных правонарушениях 2019 году отделом, в адрес субъектов ответственности было внесено   35 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению правонарушения, в аналогичном периоде 2018 года внесено 17 представлений.

В 2021-2020 г.г. по г. Пыть-Ях исковых заявлений не подавалось.

В 2019 году ТО УРПН предъявлен 1 иск о понуждении исполнения санитарного законодательства к МБОУ «СОШ №2» и Администрации МО г.Пыть-Ях. Иск удовлетворен частично.
В 2018 году ТО УРПН предъявлено 2 иска в защиту неопределенного круга потребителей. (ООО «Домострой», ИП Рачева). Иски удовлетворены в полном объеме.
В 2021-2019 годах заключений по делу о защите прав потребителей не давалось.
В 2018 году ТО УРПН дано 1 заключение в суде по делу о защите прав потребителей. В пользу потребителя присуждено 3000 рублей морального вреда. Решение суда обжаловано, не вступило в законную силу.
В 2021-2018 г.г  постановлений о направлении в правоохранительные органы материалов для возбуждения уголовных дел не направлялись.
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