Лечение и отдых – в Тюменской области
Дети с ограниченными возможностями здоровья этим летом смогут подлечиться и отдохнуть под Тюменью. Отделение Фонда социального страхования РФ заключило государственный контракт на приобретение 76 санаторно-курортных путевок в санаторий «Геолог», 38 из них предназначены непосредственно для юных жителей округа льготной категории, а оставшаяся половина – для сопровождающих лиц (одному из родителей или родственников)
«Все путевки – летние, и мы уверены, что они придутся по душе югорчанам, которые не пожелают уезжать далеко от места проживания и получить при этом достойные условия для оздоровления и отдыха. По уровню рекреационного потенциала Тюменская область традиционно превосходит многие субъекты нашей страны», – рассказал управляющий отделением Фонда социального страхования РФ Михаил Рыбьяков. 
В санатории «Геолог» созданы все необходимые условия для оздоровления людей с инвалидностью: он предлагает более 20 индивидуальных лечебных программ, а в качестве терапии использует лучшие природно-климатические ресурсы региона, включая местные грязи, минеральные и термальные воды. Чтобы детям из Югры не пришлось скучать в свободное от процедур время, санаторий предусмотрел досуговые программы с аниматором.
[bookmark: _GoBack]Отметим, всего в этом году на приобретение путевок для детей с инвалидностью из федерального бюджета будет направленно 1,8 млн рублей. Всего для ребят и их родителей приобретено 646 санаторно-курортных путевок в санатории Черноморского побережья России и соседних с округом областей. Заезды в здравницы начались в марте и продолжатся до конца года.

