Администрации Ханты-Мансийского района предоставлен отчет о задолженности по уплате предприятиями и учреждениями муниципального образования страховых взносов, пеней и штрафов в ФСС
 Соответствующая информация подготовлена на заседание комиссии по расширению налогооблагаемой базы и мобилизации доходов в бюджет, которое накануне в заочной форме провел исполняющий обязанности председателя комитета по финансам администрации Ханты-Мансийского района Сергей Собянин.
[bookmark: _GoBack]Управляющий отделением Фонда социального страхования РФ Михаил Рыбьяков предоставил сведения о состоянии задолженности по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний по состоянию на 1 марта 2022 года по всем имеющимся в районе муниципальным, бюджетным и казенным учреждениям.  Так, что в настоящее время недоимка отмечена у шести из 85 организаций территории на общую сумму чуть более 178 тысяч рублей. 
По итогам заседания администрацией района были даны поручения отмеченным предприятиям. Все они касались урегулирования до середины апреля долга перед отделением Фонда с последующим предоставлением в Комитет по финансам документов, подтверждающих факт оплаты.
Добавим, в течение года отделение Фонда активно взаимодействует с органами местного самоуправления региона по вопросам, связанным с укреплением финансовой дисциплины страхователей.



