
Приложение №3
Об осуществлении оценки регулирующего воздействия
 проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности 

за январь-сентябрь 2021 года 
Оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов (ОРВ), экспертиза и оценка фактического воздействия (ОФВ) нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для МСП и инвесторов.

В г. Пыть-Яхе ОРВ, экспертиза и ОФВ осуществляется в соответствии с постановлением администрации города от 31.12.2019 № 547-па «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации города Пыть-Яха».


В соответствии с распоряжением администрации города от 25.01.2021г. №138-ра «Об утверждении планов проведения экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования городской округ Пыть-Ях на 2021 год» за январь-сентябрь 2021 года подготовлено 13 заключений об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов (в т.ч. 1 отрицательное заключение) и 1 заключение об экспертизе нормативных правовых актов.
В целях обеспечения эффективности и открытости проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов города Пыть-Яха заключены Соглашения с Союзом «Торгово-промышленная палата Ханты-Мансийского автономного округа - Югры» и Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.


В целях развития и совершенствования оценки регулирующего воздействия, экспертизы и оценки фактического воздействия на 2021 год разработаны и утверждены:


- План мероприятий по развитию оценки регулирующего воздействия, экспертизы и оценки фактического воздействия (распоряжение от 11.12.2020 №2420-ра).
- План     проведения     экспертизы     муниципальных   нормативных правовых актов муниципального образования городской округ город Пыть-Ях (распоряжение от 25.01.2021 №138-ра).

- План      проведения         оценки       фактического          воздействия муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования городской округ город Пыть-Ях (распоряжение от 25.01.2021 №138-ра).

         За 9 месяцев 2021 года подготовлены и размещены на сайте администрации города 33 публикации по вопросам оценки регулирующего воздействия, экспертизы и оценки фактического воздействия в городе Пыть-Яхе, в том числе  информационная  справка  о результатах ОРВ, экспертизы и ОФВ за 2020 год; аналитическая записка о рейтинге качества проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2020 год по городу Пыть-Яху; Мероприятия по ОРВ ХМАО-Югры (Занятие школы-семинара начинающих государственных гражданских служащих, Семинар по экспертизе 31.03.2021 г.).
При проведении ОРВ, экспертизы и оценки фактического воздействия НПА, в целях вовлечения бизнеса в процесс публичных консультаций на официальном сайте администрации города размещены все необходимые документы для общественного просмотра, участия в общественном обсуждении (раздел Главная / Документы / Оценка регулирующего воздействия, экспертиза и оценка фактического воздействия муниципальных нормативно-правовых актов). 

Кроме этого, информация в обязательном порядке размещена в открытом доступе на портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (http://regulation.admhmao.ru). 
При проведении публичных консультаций информация размещается в социальных сетях: Одноклассники http://ok.ru, ВКонтакте vk.com.
За отчетный период общее количество отзывов участников публичных консультаций - 55 ед., из них поступивших посредством Портала проектов нормативных правовых актов - 28 ед. Количество поступивших отзывов о концептуальном одобрении текущей редакции проекта НПА – 49 ед.
Всего поступило 15 предложений и замечаний при проведении ОРВ, из них учтенных в проектах муниципальных НПА -5 ед.
Поручение:
Управлению по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам, управлению по образованию при внесении изменений в нормативные правовые акты, включенные в план нормотворческой деятельности администрации города на 2 полугодие 2021 года (распоряжение администрации города от 20.07.2021 №1333-ра) и связанные с деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства необходимо провести ОРВ вышеуказанных НПА в сроки, установленные вышеуказанным распоряжением администрации города.

