 Югра в лидерах по количеству получателей электронных сертификатов на покупку технических средств реабилитации
В России с конца прошлого года реализуется закон об электронном сертификате на приобретение технических средств реабилитации. Подключившись к цифровому сервису с одноименным названием, граждане с инвалидностью могут самостоятельно выбирать в специализированных торговых точках жизненно необходимые товары, получать его на месте или дождаться Интернет-доставки. Фонд социального страхования с федеральным казначейством оперативно в момент совершения покупки производят оплату через имеющуюся у гражданина карту национальной платёжной системы «Мир». 
[bookmark: _GoBack]Жители округа с ограниченными возможностями здоровья не только оценили новый способ обеспечения техническими средствами реабилитации, но и активно им пользуются. Только за последние 3 месяца сертификат получили более 200 югорчан льготной категории, из них 50 – воспользовались им и стали обладателями жизненно необходимых товаров: кресло-колясок, поручней, тростей, подгузников, слуховых аппаратов, ортопедической обуви и других изделий для реабилитации.  Всего с момента действия программы покупки с помощью такого механизма в Югре совершили 89 человек. 
«С 1 июня в перечень средств реабилитации, которые можно приобрести по электронному сертификату, добавлено более полусотни новых позиций, теперь доступно более 240 различных видов технических средств реабилитации», – прокомментировал управляющий региональным отделением Фонда социального страхования РФ Михаил Рыбьяков. 
Оформить электронный сертификат можно всего за 3-5 дней дистанционно через Единый портал госуслуг, а также при личном визите в отделения ФСС и МФЦ. 
