ИНФОРМАЦИЯ
о проведении плановой камеральной проверки муниципального казенного учреждения «Администрация города Пыть-Яха» в отношении структурных подразделений Управление по образованию и Управление по культуре и спорту 

Плановая камеральная проверка проведена контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании распоряжения администрации города Пыть-Яха от 26.12.2023 № 2528-ра «Об утверждении плана контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, контроля в сфере закупок и контроля за деятельностью муниципальных учреждений, муниципальных унитарных предприятий на 2024 год структурными подразделениями администрации города Пыть-Яха», распоряжения администрации города Пыть-Яха от 12.04.2024 № 642-ра «О проведении плановой камеральной проверки в Управлении по образованию и Управлении по культуре и спорту администрации города Пыть-Яха».
  Объект контроля: муниципальное казенное учреждение «Администрация города Пыть-Яха» (Управление по образованию и Управление по культуре и спорту).
ИНН 8612005313, ОГРН 1028601542826.
Тема контрольного мероприятия: соблюдение порядка определения объема финансового обеспечения оказания муниципальных услуг (работ), условий соглашений, заключаемых по результатам отбора исполнителей услуг, и полноты отчетности об исполнении соглашений, исполнения муниципального задания структурными подразделениями администрации города Пыть-Яха.
Проверяемый период: с 01.01.2023 по 1 квартал 2024.
Проверка проведена в период с 27.04.2024 по 14.06.2024 года.
Результаты проверки оформлены актом от 25.06.2024. 
В ходе контрольного мероприятия выявлены отдельные нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации, нормативно-правовых актов органа местного самоуправления. 
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия объекту контроля направлено представление об устранении причин и условий выявленных нарушений.
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