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Уведомление
 о проведении публичных консультаций по проекту
муниципального нормативного правового акта 

Настоящим, управление по экономике администрации города Пыть-Яха извещает о начале обсуждения предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц по проекту постановления администрации города Пыть-Яха             «Об утверждении порядка расчета и предоставления субсидий на поддержку животноводства».

	1.
	Цели предлагаемого правового регулирования
	Проект постановления разработан в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 №1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», законом Ханты- Мансийского автономного округа – Югры от 16.12.2010 №228-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями в сфере поддержки сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов», постановлением Правительства Ханты- Мансийского автономного округа – Югры от 30.12.2021 №637-п «О мерах по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие агропромышленного комплекса».


	2.
	Оценка количества субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, иных заинтересованных лиц, включая органы местного самоуправления муниципального образования, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием, оценка количества таких субъектов
	Сельскохозяйственные товаропроизводители: 
- организации, индивидуальные предприниматели, осуществляющие производство сельскохозяйственной продукции (в том числе органической продукции сельскохозяйственной продукции и продовольствия с улучшенными характеристиками), ее первичную и последующую (промышленную) переработку (в том числе на арендованных основных средствах) в соответствии с перечнем, утверждаемым Правительством Российской Федерации, и реализацию этой продукции при условии, что в доходе сельскохозяйственных товаропроизводителей от реализации товаров (работ, услуг) доля дохода от реализации этой продукции составляет не менее чем семьдесят процентов за календарный год; 
- крестьянские (фермерские) хозяйства;
- граждане, ведущие личное подсобное хозяйство;
- сельскохозяйственные потребительские кооперативы.
- управление по экономике администрации города Пыть-Яха.

	3.
	Описание новых обязанностей (ограничений) для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, либо изменение содержания существующих обязанностей и ограничений
	Правовой акт приведен в соответствие с постановлением Правительства Российский Федерации от 25.10.2023 №1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», а именно скорректированы требования к условиям и порядку предоставления субсидий, предусмотрены положения, регулирующие порядок действий получателя субсидии в случае корпоративных изменений (реорганизация в форме слияния, присоединения или преобразования, прекращение деятельности).

	4.
	Оценка расходов (доходов) субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с предлагаемым правовым регулированием
	Информационные издержки (сумма информационных издержек, возникающих в связи с планируемым исполнением требования постановления) 947,17 рублей на одного заявителя (12 раз в год).

	5.
	Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования
	После его официального опубликования. 



          Предложения принимаются по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Пыть-Ях, мкр.1, дом 18а, кабинет 306, а также по адресу электронной почты: VasnevaMA@gov86.org.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: главный специалист отдела по предпринимательству, ценовой политике и защите прав потребителей управления по экономике администрации города Пыть-Яха Васнева Маргарита Анатольевна, телефон: 8 (3463) 46-55-82.

Сроки приема предложений: с «28» ноября 2024 г.  по «25» декабря 2024 г.
   
[bookmark: _GoBack]ID-номер проекта, размещенного на портале проектов нормативных правовых актов: 01/16/11-24/00067478

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Не позднее «26» декабря 2024 года свод предложений будет размещен в специализированном разделе официального сайта, а участники публичных консультаций письменно проинформированы о результатах рассмотрения их мнений.



К уведомлению прилагаются:
1. Проект постановления администрации города Пыть-Яха «Об утверждении порядка расчета и предоставления субсидий на поддержку животноводства».
2. Пояснительная записка к проекту нормативного правового акта.
3. Опросный лист.
4. Сводный отчет.






