При поступлении на муниципальную службу гражданин представляет:

· личное заявление;
· документ, удостоверяющий его личность (паспорт) (оригинал + копия);

· свидетельства гражданского состояния (оригинал + копия);

· трудовую книжку (оригинал + копия);
· документы, подтверждающие его профессиональное образование, профессиональную переподготовку, повышение квалификации, стажировку (оригинал + копия);
· справку из органов государственной налоговой службы о том, что гражданин не зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя, не участвует в управлении коммерческой, некоммерческой организацией (юр.л.)

· справку об отсутствии в реестре дисквалифицированных лиц.
· справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности муниципальной службы Администрации города.
· собственноручно заполненную и подписанную анкету установленной формы
· Страховой номер индивидуального лицевого счета; 

· медицинское заключение установленной формы 001-ГС/у об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению;

· справку с прежнего места работы о северной надбавке, размере компенсации за неиспользованный ежегодный отпуск, дате предоставления права на льготный проезд в период отпуска; 

· документы воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу) (оригинал + копия);
· свидетельство о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории РФ (ИНН) (оригинал + копия);
· фотографии (3Х4) 2 шт.
· справку из правоохранительных органов об отсутствии судимости (осуждения к наказанию, исключающему возможность исполнения должностных обязанностей по должности муниципальной службы, по приговору суда, вступившему в законную силу);
· сведения об адресах сайтов в сети Интернет

· копия страхового медицинского полиса

· справка об отсутствии заболеваний, препятствующих трудоустройству в районах КС (для лиц, поступающих на работу в МКС впервые).

