ИНФОРМАЦИЯ
о результатах внеплановой камеральной проверки
в отношении муниципального казенного учреждения
«Управление капитального строительства города Пыть-Ях»

Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании письма Службы контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (исх. № 32-Исх-326 от 15.03.2024), содержащего информацию о нарушении законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, распоряжения администрации города Пыть-Яха от 25.03.2024 № 507-ра «О проведении внеплановой камеральной проверки» проведена внеплановая камеральная проверка в отношении муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства города Пыть-Ях».
Тема контрольного мероприятия:
- соблюдение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части формирования начальной (максимальной) цены контракта № 0187200001721000535 от 18.09.2023 на выполнение работ по разработке проектной, рабочей, сметной документации на: «Ликвидация скважин №5, №6, №7 на ВОС-1, зона (массив) Северо-Восточная промышленная, улица Первопроходцев г.Пыть-Ях»; «Ликвидация скважин №8, №9, №16, №19, №20 на ВОС-3, микрорайон 10 Мамонтово г.Пыть-Ях»; «Строительство артезианских скважин №5, №6, №7 на ВОС-1, зона (массив) Северо-Восточная промышленная, улица Первопроходцев г.Пыть-Ях»; «Строительство скважин №8, №9, №16, №19, №20 на ВОС-3, микрорайон 10 Мамонтово г.Пыть-Ях».
Проверяемый период: 2023 год.
Срок проведения контрольного мероприятия составил 3 рабочих дня с 03.04.2024 по 05.04.2024.
Наименование объекта контроля: Муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства города Пыть-Ях» (МКУ «УКС г. Пыть-Ях»).
Результаты проверки оформлены актом от 05.04.2024. 
В ходе проверки выявлены нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. Для принятия мер по устранению причин и условий, выявленных в ходе проверки нарушений объекту контроля направлено представление. 
[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Службу контроля ХМАО-Югры, Управление Федеральной антимонопольной службы ХМАО-Югры, прокуратуру города Пыть-Яха.


1

