ИНФОРМАЦИЯ
о результатах плановой камеральной проверки администраторов доходов - структурных подразделений МКУ Администрация города Пыть-Яха

[bookmark: _GoBack]Контрольно-ревизионным отделом администрации города на основании распоряжения администрации города Пыть-Яха от 26.12.2023 № 2528-ра «Об утверждении плана контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, контроля в сфере закупок и контроля за деятельностью муниципальных учреждений, муниципальных унитарных предприятий на 2024 год структурными подразделениями администрации города Пыть-Яха», распоряжения администрации города Пыть-Яха от 29.01.2023 № 123-ра «О проведении плановой камеральной проверки исполнения бюджетных полномочий по администрированию доходов Управлением по муниципальному имуществу и Управлением архитектуры и градостроительства Администрации города Пыть-Яха» проведена плановая камеральная проверка в отношении администраторов дохода бюджета, подведомственных главному администратору доходов: Управление архитектуры и градостроительства администрации города Пыть-Яха, Управление по муниципальному имуществу администрации города Пыть-Яха, являющихся структурными подразделениями администрации города.
Тема контрольного мероприятия: проверка исполнения бюджетных полномочий по администрированию доходов.
Проверяемый период: с 01.01.2023 по 31.12.2023.
Срок проведения контрольного мероприятия составил 26 рабочих дней со дня, следующего за днем получения от объекта контроля в полном объеме информации, документов и материалов, представленных по запросу органа контроля: с 19.02.2024 по 28.03.2024 года.
Объект контроля: муниципальное казенное учреждение «Администрация города Пыть-Яха» - главный администратор доходов бюджета администрации города Пыть-Яха.
ИНН 8612005313, ОГРН 1028601542826.
Результаты проверки оформлены актом плановой выездной проверки от 18.04.2024. 
Объекту контроля направлено представление для устранения нарушений, принятия мер по устранению причин и условий, выявленных в ходе проверки нарушений. 
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