Уважаемые женщины-предприниматели!
Приглашаем вас к участию в городском конкурсе «Искусство быть первой» 

Конкурс проводится в целях поощрения и повышения роли деловой, социально-активной женщины в жизни города и общества, привлечения внимания к женскому предпринимательству и улучшения его качества, а также развития, поддержки и популяризации положительного образа деловой женщины в городе Пыть-Яхе.
Участники Конкурса – женщины - субъекты малого и среднего предпринимательства, отвечающие требованиям Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», зарегистрированные и осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории города Пыть-Яха.
Организатор Конкурса - управление по экономике администрации города Пыть-Яха.
Конкурс проходит в три этапа:
первый этап - прием заявок, проверка Участников Конкурса на соответствие требованиям. Срок приема заявок с 01 апреля 2025 года по                      15 апреля 2025 года (включительно);
второй этап – рассмотрение заявок на участие в Конкурсе на предмет соответствия требованиям, подведение итогов Конкурса и определение победителей Конкурса в срок не позднее 25 апреля 2025 года;
третий этап - награждение победителей Конкурса и Участников Конкурса проводится не позднее 26 мая 2025 года.
Требования, которым должен соответствовать участник конкурса:
-	у участника конкурса отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
-	участник конкурса состоит на налоговом учете в установленном законодательством порядке на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и осуществляет свою деятельность на территории города Пыть-Яха.
Участник конкурса имеет право подать только одну заявку в одной номинации конкурса.

Конкурс проводится в следующих номинациях:
«С красотой по жизни» - участниками в номинации могут выступать организации или индивидуальные предприниматели, оказывающие услуги в сфере красоты (спа-салоны, массажные салоны, парикмахерские, маникюрные салоны, ателье).
«Вкус без границ» - участниками в номинации могут выступать организации или индивидуальные предприниматели, осуществляющие свою деятельность в следующих направлениях: производство хлеба и хлебобулочных изделий, производство кондитерских изделий, и прочие виды деятельности, предполагающие производство пищевой продукции.
«Спорт – норма жизни» - участниками в номинации могут выступать организации или индивидуальные предприниматели, оказывающие услуги в сфере спорта и фитнеса.
«Добрый бизнес» - участниками в номинации могут выступать юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие свою деятельность в социальной сфере.
Для участия в конкурсе участники конкурса направляют в управление по экономике администрации города Пыть-Яха:
-	заявку на участие в конкурсе, информацию о показателях деятельности по форме в соответствии с приложением к настоящему Положению. Пояснительную записку о деятельности участника конкурса, которая в обязательном порядке должна содержать информацию о выпускаемой продукции (выполняемых работах, оказываемых услугах), составляется в произвольной форме в объеме и с приложением фотографий продукции, магазинов, офисов, брендов, и т.д. на усмотрение участника конкурса. Приложение копий лицензий, сертификатов, свидетельств СРО, наград приветствуется. Также на усмотрение участника конкурса возможно предоставление виде видеоролика, презентации, отзывов, рекомендательных писем. 
Заявки на конкурс предоставляются в срок до 15 апреля 2025 года (включительно) в управление по экономике администрации города Пыть-Яха по адресу: г.Пыть-Ях, 1 мкр., д.18«А», к.306 с 09.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00, контактный телефон: 8(3463)46-55-31, 46-55-82.
Конкурс проводится в соответствии с распоряжением администрации города Пыть-Яха от 28.03.2025 № 650-ра «Об организации и проведении городского конкурса «Искусство быть первой».
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