Героем второго сезона вдохновляющего и красивого сериала «Фермеры» стал 10-летний Ибрагим Магомедов из Махачкалы
Сериал «Фермеры» уже в первом сезоне стал для многих целым открытием, вдохновляющим и мотивирующим путешествием по нашей стране, когда каждая серия приглашает в гости к   настоящим героям - любящим своё дело и отдающим им свою жизнь. Для тех, кто никогда не пробовал себя в роли предпринимателя на земле или только делает первые шаги, «Фермеры» стали живым учебным пособием и копилкой знаний о фермерстве. Одноименный фильм, с которого все начиналось, собрал целую коллекцию престижных премий и фестивальных наград. Второй сезон проекта, символически стартует в День труда - 1 мая, и будет раз за разом знакомить зрителей Rutube и социальных сетей проекта с новыми героями и новыми уголками нашей большой и удивительной России. Будут и долгожданные истории фермеров с Дальнего Востока, Сибири и наших неповторимых южных регионов. 
Команда сериала не изменит своей традиции и продолжит рассказывать о полных энергии и созидательного действия людях, чьи истории восхищают, а отношение к своему делу вызывает искреннее уважение. При этом, в планах и «обсудить», в первую очередь, с молодым зрителем, актуальные сегодня вопросы ценностей, фундаментальных смыслов, выбора сферы своего действия и путей реализации планов на жизнь. 
Первую серию проекта в этом году увидят и ребята в российских школах в рамках проекта Мотивирующие цифровые уроки. И этому есть причина! Героем нового сезона «Фермеров» стал Ибрагим Магомедов из Махачкалы. 10-летний предприниматель начал создавать свою куриную и утиную ферму уже в 8 лет и уже во многом преуспел, несмотря на свой юный возраст. Он поражает своим взрослым отношением к жизни, вызывает огромную симпатию своим желанием приносить пользу людям и своей стране. 
В фильме маленький предприниматель рассказывает об идее запустить свое производство, о том, как удается следить и заботиться о хозяйстве. Он откровенно говорит о своей жизни, своем пути, ошибках и планах. 
 «Наш сериал о самореализации человека в том деле, которое нравится, откликается в душе. И как следствие – получается. Кого-то проект вдохновит стать фермером, а кого-то «направит» искать применение своему таланту в другой области», – рассказывает один из авторов проекта Михаил Чурбанов, для которого проект – возможность творчески осмысливать позитивные изменения в нашей жизни, – «Фермерам сериал предложит идею о возможности развития своего дела с постепенным переходом на органическое земледелие, на естественные условия содержания животных и экологически чистое производство».
Ибрагиму всего 10 лет, и он озадачен, как получить поддержку и субсидии даже в таком возрасте. Как развивать свой бизнес и эффективно организовать все процессы… И как все предприниматели – отвечает еще на тысячу других вопросов. «Маленький взрослый человек», - называет Ибрагима его сестра Амина. Вся семья очень гордится Ибрагимом. А Ибрагим гордится своим делом, потому что он производит здоровый продукт. Его курочки и утки питаются зерном, живут в просторном вольере.
«На самом деле, фермерство все, так или иначе, связывают со здоровыми продуктами, полезными для здоровья людей, особенно для детей. И такой подход – основа конкурентоспособности фермерства на фоне бурного развития в России промышленного производства агро-продукции. У фермеров с органическим продуктом при использовании правильных технологий органического земледелия, при натуральном кормлении и содержании животных и птиц, издержки, на самом деле, не намного выше, а вот цена и спрос на такой продукт – будут только расти. И количество людей, которые хотят покупать здоровые продукты на основе «чистых» натуральных технологий, все больше в мире и, в том числе, в России», - добавляет Михаил. 
Второй сезон «Фермеров» будет состоять из десяти серий. Новые серии будут доступны  каждые 3 недели.
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Сериал «Фермеры. 2 сезон» на Rutube: 
https://rutube.ru/channel/718712/
Социальные сети проекта: 
https://vk.com/motivationfilm
https://ok.ru/motivationfilm
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