
 «Честный знак» -  национальная система маркировки и прослеживания товаров из разных категорий. Маркируется молочная продукция, упакованная вода, безалкогольная продукция, товары легкой промышленности, обувь, шубы, духи и туалетная вода, табачные изделия, лекарства, медицинские изделия, бады, фотоаппараты, автопокрышки и шины, алкоголь, пиво и слабоалкогольные напитки, антисептики, фотокамеры и лампы-вспышки. 
Руководителям хозяйствующих субъектов, индивидуальным предпринимателям для подключения к маркировке необходимо:
1.Оформить усиленную квалифицированную электронную подпись на руководителя организации или индивидуального предпринимателя.
Сертификат электронной подписи на руководителя организации можно получить только в удостоверяющем центре ФНС России.
Подпись должна быть выпущена на лицо, имеющее право действовать от имени юридического лица/индивидуального предпринимателя без доверенности, указанное в ЕГРЮЛ/ ЕГРИП.
2.Установить программное обеспечение для работы с электронной подписью. Программное обеспечение (СКЗИ, драйверы токенов) и инструкции по установке и настройке предоставляет ФНС России.
3.Зарегистрироваться в системе мониторинга.
4.Обновить прошивку онлайн-кассы. Для продажи/возврата продукции подойдет любая контрольно-кассовая техника.
5.Обновить систему товарного учёта, если необходимо.
Если уже используется программное обеспечение (далее ПО) для приемки или продажи товаров, то вам нужно его обновить до последней версии. Большинство производителей ПО сделали такие обновления бесплатными.
Если не используется ПО в работе, то его приобретение не обязательно. Весь необходимый функционал для работы есть в личном кабинете системы маркировки.
6.Подключить 2D сканер штрихкода.
Для считывания кодов с товаров при приемке или продаже на кассе необходимо использовать 2D-сканер штрих-кода. Необходимо проверить чтение кодов сканером, при необходимости обновить прошивку.
7.Настроить систему электронного документооборота, если ранее не использовалась.
Подробная информация по подключению к системе маркировки товаров размещена на сайте «Честный Знак»: https://честныйзнак.рф. 
По вопросам использования информационного ресурса «Честный знак» Вы можете обратиться в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по ХМАО - Югре по месту осуществления Вами предпринимательской деятельности (Территориальный отдел в                          г. Нефтеюганске, Нефтеюганском районе и г.Пыть-Яхе по адресу: ХМАО-Югра, 628309, 
г. Нефтеюганск, ул. Набережная, дом 12, тел. 8(3463)22-63-54).
[bookmark: _GoBack]Напоминаем, что соблюдение требований законодательства о маркировке обязательно для всех хозяйствующих субъектов. 


