Неисполнение решений Антитеррористической комиссии Югры может быть наказано штрафом до 500 тысяч рублей
По инициативе прокуратуры округа установлена административная ответственность за неисполнение решений Антитеррористической комиссии автономного округа.

В соответствии с федеральным законом «О противодействии терроризму» в автономном округе создана и осуществляет свою деятельность Антитеррористическая комиссия. Принимаемые Комиссией решения связаны с обеспечением необходимого уровня антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, объектов топливно-энергетического комплекса, транспортной инфраструктуры, безопасности в период проведения публичных (массовых) мероприятий, противодействием идеологии терроризма, пресечением правонарушений террористического характера.

Решения Антитеррористической комиссии ОБЯЗАТЕЛЬНЫ ДЛЯ ИСПОЛНЕНИЯ органами государственной власти субъекта, местного самоуправления, организациями, должностными лицами и гражданами. Учитывая особую значимость деятельности по противодействию терроризму, прокурор автономного округа Евгений Ботвинкин обратился в Думу округа с инициативой о внесении изменений в региональное законодательство, для установления административной ответственности за неисполнение решений коллегиального органа, координирующего деятельность по вопросам профилактики терроризма.

С учётом того, что неисполнение решений АТК может повлечь крайне негативные последствия и привести к росту напряженности среди населения Дума Югры поддержала указанную инициативу.

Текст закона ХМАО-Югры от 11 июня 2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях» был дополнен статьёй 7.1. В обновлённом виде законом предусмотрены следующие санкции: «Неисполнение решения Антитеррористической комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, принятого в пределах её компетенции, влечет наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей;

- на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей;

- на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей».

